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1. INFORMAZIONI GENERALI

1.1. SCOPO DEL MANUALE

Per facilitare la consultazione e la rilettura degli ar-
gomenti di interesse, fare riferimento all'indice posto
all'inizio della sezione della propria lingua.

Il presente manuale é stato redatto dal costruttore e
costituisce parte integrante del prodotto; in quanto
tale deve essere conservato con cura per tutta la vita
della macchina fino alla demolizione.

I cliente deve accertarsi che gli operatori abbiano letto o
conoscano il contenuto del presente manuale al fine di
attenersi scrupolosamente alle istruzioni qui descritte.
Solamente la costante osservanza delle indicazioni
fornite in questo manuale permettono di ottenere i
migliori risultati in termini di sicurezza, prestazioni, ef-
ficacia e durata nel tempo del prodotto ora in Vostro
possesso. Il non attenersi correttamente a queste re-
gole, potra potenzialmente provocare danni all'uomo,
alla macchina, alla superficie lavata ed all'ambiante che
in nessun caso potranno essere imputati al costruttore.
Il presente manuale si riferisce dettagliatamente alla
macchina e fornisce indicazioni e descrizioni relative
esclusivamente a batterie e caricabatteria (opzionali)
di cui disponiamo.

Le batterie ed il caricabatterie sono componenti
fondamentali per completare la macchina e ne
condizionano il funzionamento in termini di au-
tonomia e prestazioni. Solamente la corretta
combinazione fra i due accessori (batterie e cari-
cabatterie) permette di ottenere il massimo delle
prestazioni ed evita grosse perdite di denaro. Per
informazioni dettagliate a riguardo, é essenziale
far riferimento ai manuali specifici di batterie e
caricabatterie.

| caricabatterie e le batterie che suggeriamo (op-
zionali) assicurano la migliore combinazione con
la macchina ed offrono, oltre ad un’eccezionale
versatilita (caricabatterie), standard qualitativi e
prestazionali ai vertici della categoria.

1.2 TERMINOLOGIA E LEGENDA SIMBOLI

Per una maggior chiarezza e per evidenziare in modo
adeguato i vari aspetti delle istruzioni descritte, sono
stati utilizzati termini e simboli che qui di seguito de-
finiti ed illustrati:

- Macchina. Questa definizione sostituisce la deno-
minazione commerciale a cui fa riferimento questo
manuale.

- Operatore. Persona che installa, fa funzionare, re-
gola, esegue manutenzione, pulizia, riparazioni o
spostamenti degli apparecchi

- Tecnico. Lo sono le persone che possiedono quell'e-
sperienza, preparazione tecnica, conoscenza legisla-
tiva e normativa che permettono di eseguire ogni tipo
di intervento necessario, con la facolta di riconoscere
ed evitare possibili pericoli durante I'installazione e la
manutenzione della macchina.

- SIMBOLO INDICAZIONE Sono informazioni di
particolare importanza al fine di evitare guasti alla
macchina.

A - SIMBOLO ATTENZIONESono informazioni estre-
mamente importanti al fine di evitare seri danni alla
macchina e all'ambiente in cui si opera.

- SIMBOLO PERICOLO Sono informazioni vitali
al fine di evitare gravi (o estreme) conseguenze alla
salute delle persone e all'integrita del prodotto e
dell'ambiente in cui opera.

. Pendenza massima utilizzo: 2%
(pendenza max di trasporto 10%)

Peso lordo (peso a massimo carico)

=== Potenzaspazzola
% Potenza aspirazione

1.3. IDENTIFICAZIONE DEL PRODOTTO
La targa identificativa situata sotto il cruscotto, soprail
connettore batteria, contiene le informazioni tecniche:

1.4.  UTILIZZO PROPRIO

Questo apparecchio é adatto per uso collettivo, per
esempio, neglialberghi, nelle scuole, negli ospedali, nelle
fabbriche, nei negozi, negli uffici e nei residence.

La macchina in questione & una lavasciuga pavimenti:
deve essere utilizzata per il lavaggio ed aspirazione di
liquidi di pavimenti piani, rigidi, orizzontalj, lisci o mode-
ratamente rugosi, uniformi e liberi da ingombri in am-
bienti sia civili che industriali. Ogni altro utilizzo ¢ vietato,
Vi preghiamo difare riferimento attentamente alle infor-
mazioni sulla sicurezza riportate nel presente manuale.
La lavasciuga distribuisce sulla superficie da trattare
una quantita di soluzione (regolabile opportuna-
mente) di acqua e detergente mentre le spazzole ef-
fettuano la rimozione dello sporco a terra. Limpianto
di aspirazione di cui la macchina ¢ dotata, attraverso
un tergi pavimento a terra, permette di asciugare per-
fettamente in un solo passaggio i liquidi e lo sporco
appena rimosso dalle spazzole frontali.

Associando opportunamente un detergente per la
pulizia con i vari tipi di spazzole (o dischi abrasivi) di-
sponibili, la macchina & in grado di adattarsi a tutte le
combinazioni di tipi di pavimento e sporco.

1.5.  MODIFICHE TECNICHE

Il costruttore si riserva il diritto di apportare, senza alcun
preavviso, modifiche tecniche al prodotto atte ad ag-
giornarlo o migliorarlo tecnicamente. Per questo motivo
qualche dettaglio della macchina in Vostro possesso
potra risultare diverso dalle informazioni sui cataloghi
commerciali o dalle stesse raffigurazioni contenute in
questo libretto, senza che, per questo, vengano compro-
messe la sicurezza e le informazioni fornite a riguardo.
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2, INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA
2.1. RACCOMANDAZIONI FONDAMENTALI

i Leggere attentamente il “manuale istruzioni
per l'uso” prima di procedere alle operazioni di
avviamento, impiego, manutenzione, manuten-
zione ordinaria, o qualsiasi altro intervento sulla
macchina.

A Rispettare rigorosamente tutte le prescrizioni
contenute nel presente manuale ed in quelli rela-
tivi a batterie e caricabatterie (con particolare at-
tenzione per quelle di attenzione e pericolo).

Il costruttore declina ogni responsabilita per
danni a persone o cose conseguenti all'inadem-
pienza delle suddette prescrizioni.

A Questa macchina deve essere alimentata unica-
mente ad una bassissima tensione di sicurezza corri-
spondente alla marcatura riportata in targhetta dati
tecnici.

i Prima dell'utilizzo della macchina, assicurarsi che
ogni componente sia correttamente posizionato.

A La macchina deve essere utilizzata solo da perso-
nale che sia stato addestrato all'impiego, che abbia
dimostrato la propria capacita e che sia stato espres-
samente incaricato all'uso. Per evitare I'uso non au-
torizzato, custodire la macchina a riposo in un luogo
non accessibile ad estranei, azionare il freno di stazio-
namento ed estrarre la chiave dal quadro di comandi.
A La presente macchina non & destinata all'uso da
parte di persone (compresi i bambini) con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali, o prive di espe-
rienza o della necessaria conoscenza.

| bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurarsi
che non giochino con le macchine.

A Non destinare questa macchina ad usi diversi da
quelli espressamente previsti. Valutare il tipo di edifi-
cio nel quale si opera e rispettare scrupolosamente le
norme e le condizioni di sicurezza li vigenti.

Non utilizzare la macchina in luoghi non adeguata-
mente illuminati, in ambienti esplosivi, in presenza di
sporco nocivo alla salute (polveri, gas, ecc.), su strade
0 passaggi pubblici ed in ambienti esterni in genere.
A Il campo di temperatura previsto per l'utilizzo della
macchina é tra +4°Ce + 35°C; depositare la macchinaa
riposo in un ambiente asciutto e non corrosivo dove la
temperatura sia compresa tra + 10°C e + 50°C.

Il campo di umidita previsto per la macchina in qualsi-
asi condizione si trovi & tra 30% e 95%.

Non usare o aspirare mai liquidi, gas, polveri
secche, acidi e solventi (es. diluenti per vernici,
acetone, ecc.), anche se diluiti, inflammabili o
esplosivi (es. benzina, olio combustibile, ecc.); non
aspirare mai oggetti in fiamme od incandescenti.
A Non impiegare la macchina su pendenza o rampe
superiori al 2 %; in caso di piccole pendenze non uti-
lizzare la macchina in modo trasversale, manovran-
dola sempre con cautela e non facendo inversioni.
Nel trasporto su rampe o pendenze piu elevate 10 %,

usare la massima attenzione per evitare ribaltamenti
e/o accelerazioni incontrollate. Utilizzare solamente la
velocita piu bassa! Affrontare rampe e/o gradini esclu-
sivamente con testata spazzole e squeegee sollevati.
A Nel caso di utilizzo della lavasciuga in discesa,
moderare la velocita e NON scollegare la spina AN-
DERSONN di collegamento alle batterie. La mancata
osservanza della prescrizione data pud comportare
gravi danni al sistema di controllo elettronico con de-
cadenza dei termini di garanzia.
/A Non parcheggiare mailamacchina in pendenza.
= La macchina non deve essere mai lasciata incusto-
dita con motori in moto; abbandonarla solo dopo aver
spento i motori, averla assicurata centro movimenti
accidentali e scollegata dall'alimentazione elettrica.
Nell'uso prestare attenzione a terze persone, in
particolare a bambini presenti nell'ambiente in cui si
opera.
A\ Non utilizzare la macchina per il trasporto di per-
sone/cose o il traino di cose. Non trainare la macchina.
= Non utilizzare la macchina come banco d'appoggio
per nessun peso e per nessun motivo.
Non ostruire le aperture di ventilazione e di smalti-
mento calore.
/A Non rimuovere, modificare ed eludere i dispositivi
disicurezza.
A Utilizzare sempre le protezioni individuali per la
sicurezza dell'operatore: grembiule o tuta protettiva,
scarpe antiscivolo ed impermeabili, guanti di gomma,
occhiali e cuffie di protezione, mascherine per la prote-
zione delle via respiratorie. Prima di iniziare a lavorare,
togliersi monili, orologi, cravatte ed altro potenzial-
mente in grado di provocare gravi infortuni.
/A Non mettere le mani tra le parti in movimento.
= Non impiegare detergenti diversi da quelli previsti e
attenersi alle prescrizioni indicate nelle relative schede
di sicurezza. Raccomandiamo di conservare i deter-
gentiin luogo inaccessibile ai bambini e inoltre, in caso
di contatto con gli occhi, di lavare immediatamente e
abbondantemente con acqua e, in caso d'ingestione,
di consultare immediatamente un medico.
Accertarsi che le prese di corrente per I'alimentazione
del caricabatterie siano collegate ad idonea rete di
terra e che siano protette da interruttori magnetoter-
mici e differenziali.
Se si equipaggia la macchina con batterie al gel &
essenziale assicurarsi della corretta regolazione dell'in-
dicatore di scarica posizionato sul cruscotto. Rivolgersi
al proprio rivenditore.
A E indispensabile osservare le istruzioni della casa
produttrice delle batterie ed osservare le disposizioni
del Legislatore. Mantenere le batterie sempre pulite ed
asciutte al fine di evitare correnti di dispersione super-
ficiale. Proteggere le batterie daimpurita, per esempio
da polvere metallica.
Non appoggiare utensili sulle batterie: pericolo di
cortocircuito e di esplosione.
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Nell'uso dell'acido per batterie, osservare scrupolo-
samente le istruzioni di sicurezza relative.

In presenza di campi magnetici particolarmente ele-
vati, valutare I'eventuale effetto sull'elettronica di con-
trollo.

Non lavare mai la macchina con getti d'acqua.

e | fluidi recuperati contengono detergenti, disin-
fettanti, acqua, materiale organico ed inorganico re-
cuperato durante le fasi di lavoro: essi vanno smaltiti
seguendo la vigente legge in materia.

A In caso di guasto e/o cattivo funzionamento della
macchina, spegnerlaimmediatamente (scollegandola
dalla rete di alimentazione elettrica o dalle batterie) e
non manometterla.

Rivolgersi ad un centro di assistenza tecnica del co-
struttore.

[2[Tutte le operazioni di manutenzione o sostituzione
degli accessori devono essere eseguite in ambienti
adeguatamente illuminati e solamente dopo aver
scollegato la macchina dall’alimentazione elettrica
staccando il connettore batteria.

s Far effettuare qualsiasi genere di intervento sull'im-
pianto elettrico e tutte le operazioni di manutenzione
e riparazione (particolarmente quelle non esplicita-
mente descritte in questo manuale) solo a centri assi-
stenza autorizzati o a personale tecnico specializzato
esperto nel settore e nelle rilevanti norme di sicurezza.
w B’ consentito solo l'uso di accessori e ricambi origi-
nali forniti unicamente dal Costruttore

in quanto solo questi offrono la certezza che l'apparec-
chio possa funzionare in modo sicuro e senza inconve-
nienti. Non usare parti smontate da altre macchine o
altri kit come ricambi.

w= Prima di ogni utilizzo, controllare la macchina, in
particolare, controllare che il cavo diricarica della bat-
teria ed il connettore siano in buone condizioni e sicuri
per operare. Se non sono in perfette condizioni, non
utilizzare la macchina per nessun motivo prima della
riparazione da parte di uno specialista autorizzato.

& Spegnere immediatamente il motore di aspirazione
se si notano fuoriuscite di schiuma o liquido.

= Non utilizzare la macchina su pavimenti tessili quali
tappeti, moquette, ecc.

L'utilizzo di cere, detergenti schiumosi o dispersioni
lungo i tubi, possono provocare alla macchina pro-
blemi seri od ostruire gli stessi tubi.

2.2. RUMOROSITA E VIBRAZIONI
Per i dati relativi alla rumorosita e alle vibrazioni vedere
in ultima pagina.

3. INFORMAZIONI SULLA
MOVIMENTAZIONE

3.1.  SOLLEVAMENTO E TRASPORTO
DELLIMBALLO

A Durante tutte le operazioni di sollevamento o tra-
sporto, assicurarsi di aver saldamente ancorato la mac-

chinaimballata, al fine di evitare ribaltamenti o cadute
accidentali.

Le operazioni di carico e scarico dagli automezzi, de-
vono essere effettuate con illuminazione adeguata.
La macchina imballata deve essere movimentata con
mezzi adeguati, facendo attenzione a non danneg-
giare/urtare I'imballo in nessuna parte, non capovol-
gerlo, ed utilizzare la necessaria cura nell'appoggiarlo
aterra.

= Tutte queste indicazioni valgono anche per le bat-
terie ed il caricabatterie.

3.2, CONTROLLO ALLA CONSEGNA

= Almomento della consegna della merce (macchina,
batteria o caricabatteria) da parte del trasportatore,
verificare con attenzione I'integrita dell'imballo e del
suo contenuto. Nel caso quest’ultimo avesse subito
danni, farlo notare al trasportatore, e riservarsi, per
iscritto (selezionare sul documento la dicitura “ri-
serva”), di presentare la richiesta di risarcimento, prima
di accettare la merce.

3.3.  SBALLAGGIO
A Indossare gli indumenti protettivi ed utilizzare gli
strumenti adeguati per limitare i rischi di infortunio.
Per la macchina, procedere secondo la seguente se-
quenza
se lamacchina & confezionata con involucro in cartone:
- tagliare ed eliminare le regge plastiche con forbice
o tronchese.
- Togliere, sfilando dall‘alto, I'involucro in cartone.
- Togliere le buste all'interno e verificarne il contenuto
(manuale di uso e manutenzione, connettore per ca-
ricabatterie)
- Togliere le staffe metalliche o regge plastiche che fis-
sano la macchina al pallet.
- Liberare dall'imballo le spazzole ed il tergi pavimento.
- Far scendere la macchina (spingendola all'indietro)
dal pallet utilizzando un piano inclinato ben saldo al
pavimento ed al pallet.
Se la macchina é confezionata con gabbia di legno:
- staccare tutte le pareti di legno dal pallet, partendo
da quella superiore.
- Togliere il film protettivo dalla macchina.
- Togliere le staffe metalliche o regge plastiche che fis-
sano la macchina al pallet.
- Liberare dall'imballo le spazzole ed il tergi pavimento
- Far scendere la macchina (spingendola all'indietro)
dal pallet utilizzando un piano inclinato ben saldo al
pavimento ed al pallet.
Procedere con le stesse precauzioni ed indicazioni per
togliere dall'imballo il caricabatterie opzionale (estra-
endolo dallalto dell'imballo per le maniglie apposite)
e la batteria opzionale.
Allontanata la macchina da tutti gli imballi, si puo pro-
cedere al montaggio degli accessori e delle batterie
secondo il paragrafo specifico.
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Si suggerisce di conservare tutti gli elementi dell'im-
ballo, poiché potrebbero tornare utili per proteggere
la macchina e gli accessoriin un successivo trasportoin
altro luogo o presso centri assistenza autorizzati. Con-
trariamente, gliimballi devono essere smaltiti secondo
quanto previsto dalle leggi vigenti in materia.

34.  SBLOCCO DEL FRENO ELETTROMECCANICO
A Quando la macchina é senza batteria ( 0 se &
spenta) risulta essere frenata.

Per sbloccare il freno elettromeccanico occorre agire
sul motore di trazione posizionato sull'asse delle ruote
posteriori (Foto L) secondo la procedura seguente:

- Tirare la leva di sblocco (Foto L - 1) verso I'esterno

- Ruotare la leva di sblocco verso il basso e bloccare la
leva sul perno posto sul motore in modo che rimanga
posizionata verso l'esterno ( Foto L - 2).

Il freno elettromeccanico é adesso shloccato ed &
possibile muovere la macchina.

Una volta movimentata la macchina occorre ripetere
I'operazione al contrario e riportare la leva di sblocco
nella posizione di funzionamento (FotoL-1).

A ATTENZIONE: prima di utilizzare la macchina
assicurarsi che la forcella sia nella posizione di
funzionamento (FotoL-1).

3.5. SOLLEVAMENTO E TRASPORTO:
MACCHINA, BATTERIA E CARICABATTERIA
A Non sollevare mai la macchina con un carrello
elevatore, in nessuna zona del telaio esistono le con-
dizioni per poter effettuare un sollevamento diretto.
Prima della preparazione dellimballo e del trasporto,
occorre:

- Svuotare il serbatoio recupero ed il serbatoio solu-
zione.

-Smontare il tergi pavimento e le spazzole o trascinatori
- Scollegare e togliere le batterie.

Sistemare la macchina sul pallet originale (o su uno
equivalente che ne regga il peso e che ne contenga gli
ingombri) con un piano inclinato.

Ancorare saldamente al pallet la macchina e lo squee-
gee con staffe metalliche o altro comunque adeguato
al peso degli elementi.

Sollevare il pallet con la macchina per caricarlo sul
mezzo di trasporto.

Ancorare saldamente la macchina ed il pallet con funi
collegate al mezzo di trasporto.

Alternativamente, se si dispone di mezzi di trasporto
privati, con rampe inclinate, si pud procedere a spin-
gere direttamente la macchina senza pallet, assicuran-
dosi comunque di proteggere tutti i componenti e la
macchina stessa da urti violenti, umidita, vibrazioni,
movimenti accidentali, durante il trasporto.

| cassoni delle batterie sono previsti di fori per I'aggan-
cio di attrezzi adeguati alla movimentazione.

A Per il sollevamento o I'inserimento (nel vano mac-
china) della batteria, servirsi esclusivamente di perso-

nale e mezzi adeguati (cavi, golfari, ecc.) all'operazione
e a supportare il peso dei carichi in questione. Utiliz-
zare per il trasporto, le stesse precauzioni ed indica-
zioni suggerite per la macchina unite alle indicazioni
dello specifico manuale del costruttore.

Il caricabatterie puo essere trasportato sui supporti di
cui dispone, sia verticalmente che orizzontalmente,
utilizzare le stesse precauzioni ed indicazioni previste
per la macchina unite a quelle previste nello specifico
manuale.

4, INFORMAZIONI TECNICHE

4.1.  DESCRIZIONE GENERALE

4.1.1. BATTERIA

Per facilitare le operazioni di movimentazione (dati
i pesi in gioco) e con lo scopo di prevenire situazioni
pericolose per l'integrita delle batterie e del 'opera-
tore, offriamo per questa macchina, esclusivamente
gruppi di batterie a cassone. Questa configurazione
del gruppo di alimentazione, oltre che robusta, & ne-
cessaria per poter offrire prestazioni (capacita in Ah)
di rilievo. Indipendentemente dalla tipologia di co-
struzione, le prestazioni di una batteria siindicano con
una capacita sempre riferita ad un periodo di scarica.
Un altro valore importante sono il numero di scariche
possibili. La capacita & espressa in ampere per ora (Ah),
mentre il periodo di scarica si indica generalmente in
20 ore (C20 oppure 20h, oppure non espressamente
indicato) o 5 ore (C5 oppure 5h). | cicli di scarica/carica
sono l'indicazione del numero di volte che la batteria
supporta la carica nelle migliori condizioni e cioe in-
dicano la vita utile della batteria rispettando tutti gli
accorgimenti previsti. Quindi la capacita di una stessa
batteria, varia a seconda di quanto velocemente ne
utilizzo I'energia (la corrente), per questo i valori della
capacita espressi in C5 o C20 variano cosi sensibil-
mente. E' fondamentale considerare questi fattori al
fine di effettuare un corretto raffronto fra i prodotti
disponibili sul mercato e quanto noi offriamo.

Su questa macchina possono essere montate due tipi
di batterie diverse per costruzione e caratteristiche.

- Batteria a moduli corazzati tubolari (in cassone) al
Pb-Acido: richiedono il controllo periodico del livello
dell’elettrolito in ogni elemento!

A Se un elemento rimane scoperto dalla soluzione
acida, si ossida in 24 ore e le prestazioni di quell‘ele-
mento vengono permanentemente compromesse.
Fare riferimento al manuale delle batterie per evi-
tare rischi fisici ed economici.

- Batteria a moduli (in cassone) al gel: questo tipo di bat-
terie non richiedono manutenzione, non richiedono
particolari ambienti per la ricarica (in quanto non emet-
tono gas nocivi) e quindi sono fortemente consigliate.
A Non ¢ assolutamente scontato che batterie e carica-
batterie con le stesse caratteristiche tecniche di quelli
che offriamo diano risultati analoghi, solamente una
perfetta compatibilita fra questi elementi (batterie al
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Pb-Acido, batterie al gel e caricabatterie) tutelano le
prestazioni, la vita utile, la sicurezza ed il valore eco-
nomico investito

4.1.2. CARICABATTERIA

Questo tipo di carica batterie ad alta frequenza con-
sente un‘ottima ricarica delle batterie prolungandone
I'autonomia e la vita e, grazie alla possibilita di essere
configurato attraverso delle smart card (tessere ma-
gnetiche) opzionali, rappresenta una soluzione molto
versatile riducendo di fatto il numero di caricatori ne-
cessari a magazzino. Lo stesso caricabatterie puo es-
sere infatti utilizzato sia per batterie al Pb-Acido che
per batterie al gel.

Il display digitale fornisce una serie di informazioni per
avere sempre sotto controllo il processo di ricarica, la
batteria ed il caricabatteria stesso (leggere il manuale
specifico per i particolari).

A Non ¢ assolutamente scontato che batterie e carica-
batterie con le stesse caratteristiche tecniche di quelli
che offriamo diano risultati analoghi, solamente una
perfetta compatibilita fra questi elementi (batterie al
Pb-Acido, batterie al gel e caricabatterie) tutelano le
prestazioni, la vita utile, la sicurezza ed il valore eco-
nomico investito.

4.2,
4.2.1.

STRUTTURA E FUNZIONI
MACCHINA

FOTOA

Serbatoio di recupero

Sedile dell'operatore

Serbatoio soluzione

Ruota posteriore

Disco paracolpi

Paraspruzzi

Motoruota sterzante anteriore

Cruscotto alloggiamento componenti elettrici
Volante

ooNOTULTD WN =

FOTO B

Lampeggiante

Tubo di scarico serbatoio di recupero
Tappo tubo di scarico serbatoio di recupero
Tappo riempimento del serbatoio soluzione
Tubo di aspirazione

Coperchio posteriore per accesso al

vano di aspirazione

AU h WN —

FOTO C

1 Lampeggiante

2 Pomello di apertura del coperchio del
vano di aspirazione

Coperchio del vano di aspirazione
Motore di aspirazione

3
4
5 Filtro di aspirazione

FOTO D
1 Rubinetto di scarico del serbatoio della
soluzione detergente

FOTO E

1 Paracolpi posteriore del tergipavimento
2 Registro di regolazione pressione del
tergipavimento

Manopola di sgancio/aggancio rapido
del tergipavimento

Manopola di regolazione dell'inclinazione
del tergipavimento

Tubo di aspirazione

Pomelli per lo smontaggio delle lame
del tergipavimento

Ruota del tergipavimento

3
4

5
6

7

FOTOF
1 Filtro soluzione detergente

FOTO G

1 Vano batterie con batterie 6V

2 Motore di aspirazione

3 Caricabatterie incorporato

4 Schema di collegamento delle batterie

FOTOH

1 Scheda chopper di controllo funzioni
2 Fusibile motore trazione

3 Fusibile motore aspirazione

4 Fusibile motore spazzole

FOTOI

Coperchio del caricabatteria

Indicatore luminoso “LED” rosso batteria scarica
Indicatore luminoso “LED" verde batteria carica
Interruttori Dip-Switch

Tappo per accesso ai Dip-Switch

Dip-Switch per settaggio curva di carica
PB-Acido - GEL

Tabella di settaggio dei Dip-Switch per

curva di carica PB-Acido / GEL

AU h WN —

FOTO L1
1 Forcella di sblocco del freno elettromeccanico

FOTO L2
1 Levadisblocco
2 Perno

FOTOL3-L4-L5
Procedura di sblocco del freno elettromeccanico

FOTOM
1 Interruttore a chiave
2 Pulsante selettore per aumento della
velocita di avanzamento
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Pulsante selettore per riduzione della

velocita di avanzamento

Interruttore del motore di aspirazione
Sollevamento/abbassamento del tergipavimento
(UP/Plus)

Interruttore del motore spazzole
Sollevamento/abbassamento del piatto spazzole
(UP /Plus)

Selettore marcia avanti/ indietro

Disgiuntore termico del motore spazzole
Avvisatore acustico

Display informazioni di funzionamento

O 00N O

FOTON (UP/Plus)

1 Leva dosaggio soluzione detergente
2 Connettore della batteria

3 Pedale acceleratore

FOTO O (Essential / Vantage)

1 Leva dosaggio soluzione detergente

2 Connettore della batteria

3 Pedale acceleratore

4 Leva di sollevamento del tergipavimento

FOTO P
1

(Essential / Vantage)
Pedale di sollevamento del gruppo spazzole

4.2.2, BATTERIA

Se fornite, le batteria al Pb-Acido (se non a carica a
secco) o al gel, sono gia pronte per l'installazione: Co-
lore rosso polo positivo

Colore nero polo negativo.

4.3. CONFIGURAZIONE CARICABATTERIA

Far eseguire solo da Tecnici specializzati. Al momento
dell'acquisto della lavasciuga il caricabatterie integrato
& configurato per il funzionamento con batterie al PB-
Acido. Qualora si intenda equipaggiare la lavasciuga
con batterie al GEL occorre agire come segue:

A VISUALIZZAZIONE DELLE IMPOSTAZIONI DEL CARI-
CABATTERIA

Le impostazioni di carica del caricabatteria sono indi-
cate dal lampeggio dei LED luminosi all'accensione del
carica batteria stesso.

-LED luminoso ROSSO (Foto |- 2) lampeggia 2 volte
= caricabatteria configurato per batterie PB-Acido

LED luminoso VERDE ( Foto I - 3) lampeggia 2 volte
= caricabatteria configurato per batterie GEL

E' possibile eseguire questo tipo di verifica senza che
le batterie siano collegate.

/A CONFIGURAZIONE DIP-SWITCH PER CARICA-
BATTERIA CBHD2 24V 20A

Per impostare la curva di carica per batterie al Pb-
Acido o batterie al GEL /AGM ¢ necessario agire sugli
interruttori ( dip-switch ) posti all’interno del cari-
cabatteria (Foto | - 4).

Per accedere ai dip-switch occorre smontare il coper-

chio inferiore del caricabatteria (Foto | - 1) oppure il
tappo di plastica (Foto |- 5) .

Perimpostare la curva di carica desiderata si deve agire
sugli interruttori Dip-Switch del gruppo SW1, posizio-
nandoli come mostrato nella tabella rappresentata
nella Foto | -7 a pagina 7.

NOTA BENE: | Dip-Switch del gruppo SW2 devono
sempre restare impostati nella posizione OFF.
Consultare il manuale relativo del costruttore fornito
a corredo.

4.4. ACCESSORI

Chi Vi ha fornito la macchina potra illustrarVi I'elenco
completo ed aggiornato di tutti gli accessori disponi-
bili quali spazzole, trascinatori, dischi, ecc.

5. INFORMAZIONI INSTALLAZIONE
5.1. PREPARAZIONE BATTERIA
A Le caratteristiche tecniche delle batterie utilizzate
devono corrispondere a quelle indicate nel paragrafo
delle informazioni tecniche. Lutilizzo di batterie di-
verse puo provocare seri danni alla macchina o puo
richiedere ricariche piti frequenti.
Durante l'installazione o qualsiasi tipo di manuten-
zione delle batterie, I'operatore deve essere munito
degli accessori protettivi adeguati per evitare infortuni.
Operare lontano da fiamme libere, non cortocircuitare
i poli delle batterie, non causare scintille e non fumare.
Le batterie vengono normalmente fornite cariche con
soluzione acida (per quelle al Pb-Acido) e pronte per
I'impiego, seguire comunque il manuale allegato alla
batteria ed attenersi attentamente alle indicazioni
sulla sicurezza e sulle modalita d'impiego contenute.
5.2.  INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTO
BATTERIA
A Queste operazioni devono essere eseguite da
personale specializzato.
Assicurarsi che i due serbatoi siano vuoti, in caso con-
trario svuotarli seguendo la procedura specifica. Sol-
levare il serbatoio di recupero di 90° assicurandosi che
sia stabile in quella posizione; in questo modo si ha
accesso dall‘alto, al vano batteria.
Staccare il connettore Anderson del cablaggio batte-
rie dal connettore Anderson del cablaggio macchina.
Prendere sempre in mano i connettori, non tirare mai
i cavi.
Fissare il cablaggio batteria alla batteria colle-
gando i morsetti esattamente e solo sui poli con-
traddistinti dallo stesso simbolo (cablaggio rosso
“+", cablaggio nero “-“)! Un eventuale cortocircuito
della batteria puo provocare esplosioni!
Orientare i cavi verso lo scasso di uscita del cablaggio
(su un lato del cassone, solo batterie al Pb- Acido), ser-
rare i morsetti ai poli e ricoprirli con vaselina.
Inserire la batteria orientando lo scasso nel cassone
(solo per batteria al Pb-Acido) per il passaggio del
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cablaggio elettrico verso il connettore del cablaggio
posto sulla macchina.

Verificato che tutti i comandi sul pannello siano in po-
sizione “0” o comunque di riposo, collegare il connet-
tore della batteria a quello della macchina.

A Chiudere il vano batteria (abbassando il serbatoio di
recupero) facendo attenzione a non schiacciare alcun
cablaggio

5.3. IMPOSTAZIONI TRAMITE IL PANNELLO DI
CONTROLLO

All'accensione della macchina tramite l'interruttore
a chiave (Foto M-1), premere contemporaneamente
i tasti SPAZZOLE (Foto M-5) + ASPIRAZIONE (Foto
M-4) sul pannello dei comandi (Foto M).

Quando sul display (Foto M-9) compare la scritta “TA-
RATURA”, premere anche il tasto RIDUZIONE VELO-
CITA' (Foto M-3) senza lasciare gli altri.

Quando compare la scritta “TARATURA” , rilasciare i
tasti premuti.

A questo punto con i tasti SPAZZOLE (Foto M-5) e
ASPIRAZIONE (Foto M-4) si possono scorrere i para-
metri impostabili da cruscotto:

-TIPO LOGO

- TIPO BATTERIA
- CONTRASTO

- LINGUA
-RIT.TASTI

Per selezionare e modificare il parametro desiderato,
premere il tasto RIDUZIONE VELOCITA' (Foto M-3).
Con i tasti SPAZZOLE (Foto M-5) e ASPIRAZIONE
(Foto M-4) é possibile incrementare o decrementare
il valore impostato. Per confermare il nuovo valore,
premere il tasto RIDUZIONE VELOCITA' (Foto M-3).

Per uscire dalla taratura selezionare la voce ESCI, e
premere il tasto RIDUZIONE VELOCITA' (Foto M-3).

SIGNIFICATO DEI PARAMETRI IMPOSTABILI:

TIPO LOGO
Opzioni: CTM, FASA, LAVOR

TIPO BATTERIA
Opzioni: Pb Acido / Gel

CONTRASTO
Valore di contrasto per il display.

LINGUA

Lingua dei messaggi visualizzati. In questa versione
sono disponibili: ITALIANO, FRANCESE, INGLESE, TE-
DESCO, SPAGNOLO.

RIT. TASTI
Ritardo in centesimi di secondo fra l'accettazione di

pressioni consecutive dei tasti. Inserito per limitare
problemi di comunicazione CANBUS.

5.4. PREPARAZIONE MACCHINA

A Prima di iniziare a lavorare, indossare scarpe
antiscivolo, guanti ed ogni altro dispositivo di prote-
zione personale indicato dal fornitore del detergente
impiegato o richiesto dall'ambiente in cui si opera.

1= Eseguire le seguenti operazioni prima di iniziare a
lavorare, fare riferimento ai relativi paragrafi per una
dettagliata descrizione di queste fasi: Controllare il li-
vello di carica della batteria e procedere alla ricarica,
se necessario.

Montare le spazzole o i dischi trascinatori (con i dischi
abrasivi) del tipo opportuno per la superficie ed il la-
voro da svolgere.

Montare il tergipavimento, verificare che sia ben fis-
sato, collegato al tubo di aspirazione e con le lame di
asciugatura non eccessivamente usurate. Verificare
cheil serbatoio di recupero sia vuoto, se cosi non fosse
svuotarlo completamente.

Controllare e chiudere completamente il comando di
rilascio della soluzione detergente.

Riempire il serbatoio soluzione attraverso il foro poste-
riore con acqua pulita e detergente non schiumogeno
in concentrazione adeguata. Lasciare un dislivello di 7
cm fra la bocca del tappo ed il livello del liquido.

w Per evitare pericoli, si consiglia di prendere dimesti-
chezza con i movimenti della macchina, facendo delle
prove su una superficie ampia e senza ostacoli.

Per ottenere i migliori risultati in termini di pulizia e du-
rata dell'apparecchiatura suggeriamo alcune semplici,
ma importanti procedure:

- Individuare I'area di lavoro, allontanando i possibili
ostacoli d'intralcio; se la superficie € molto ampia, ope-
rare per aree rettangolari contigue e parallele fra loro.
- Scegliere una traiettoria di lavoro rettilinea ed iniziare
a lavorare dalla zona piu remota per evitare di ripas-
sare su aree gia pulite.

6. INFORMAZIONI UTILIZZO

6.1.  RICARICA DELLE BATTERIE
Preparare e controllare il carica batterie seguendo il
paragrafo specifico.

Staccare il connettore batteria (quello con la maniglia)
dal connettore di potenza della macchina e collegarlo
con il connettore del caricabatteria.

A Non collegare il caricabatterie al connettore del
cablaggio principale della lavasciuga. Trattenere i con-
nettori con le mani, non tirarli per i cavi.

Se la macchina é equipaggiata con batterie Pb- Acido,
ricaricare solo in un luogo ben ventilato, sollevare il
serbatoio superiore ed aprire i tappi delle batterie.

A Seguire il manuale di utilizzo e sicurezza del co-
struttore delle batterie (vedi paragrafo manutenzione
batterie).

Selamacchina & equipaggiata con batterie al gel (senza
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manutenzione), seguire le sottostanti istruzioni.

Se la macchina e utilizzata regolarmente:

Lasciare sempre collegate le batterie al caricabatterie
quando la macchina nonssi sta utilizzando la macchina.
Se la macchina non viene utilizzata per lunghi periodi:
Caricare la batteria durante la notte dopo l'ultimo uti-
lizzo, poi sconnettere la batteria dal caricabatteria.
Ricaricare la batteria durante la notte prima di usare di
nuovo la macchina.

Evitare di effettuare ricariche intermedie o incomplete
in fase di lavoro.

Dopo la ricarica, spegnere il caricabatterie, scollegare
il connettore delle batterie.

Se la macchina é dotata di batterie al Pb-Acido, con-
trollare regolarmente l'intensita del liquido degli
elementi con il densimetro: se uno o piu elementi ri-
sultassero scarichi e gli altri completamente carichi, la
batteria € danneggiata e va quindi sostituita o riparata
(fare riferimento al manuale di servizio della batteria.
Chiudere i tappi degli elementi ed abbassare il serba-
toio superiore.

Trattenere i connettori con le mani, non tirarli per i cavi.
Ricollegare il connettore batteria alla presa sulla mac-
china.
6.2. MONTAGGIO, SMONTAGGIO,
REGOLAZIONE DEL TERGI PAVIMENTO E
DEL PARASPRUZZI

Il tergipavimento ¢ il componente primario per una
perfetta asciugatura.

6.2.1. MONTAGGIO TERGIPAVIMENTO
Abbassare il sistema di sollevamento per evitare di
dover tenere sollevato il corpo durante le fasi di col-
legamento.

Allentare i pomelli di fissaggio sul supporto del tergi-
pavimento (Foto E-3).

Incastrare le aperture del corpo del tergipavimento
nella staffe del supporto oscillante.

Avvitare i pomelli di fissaggio sul supporto ( Foto E
-3) per bloccare il tergipavimento.

Inserire il tubo di aspirazione della macchina (Foto E- 5
) nel corpo del tergipavimento.

6.2.2. SMONTAGGIO TERGIPAVIMENTO
Abbassare il sistema di sollevamento per evitare di
dover tenere sollevato il corpo durante le fasi di col-
legamento.

Scollegare il tubo di aspirazione dal corpo del tergipa-
vimento (Foto E-5).

Svitare i pomelli di fissaggio sul supporto del tergipa-
vimento (Foto E-3).

Tirare indietro il corpo del tergipavimento per stac-
carlo dalle staffe del supporto oscillante.

6.2.3. SOSTITUZIONE DELLE LAME IN GOMMA
DEL TERGIPAVIMENTO

Smontare il tergipavimento dal suo supporto ( vedi

7.2.2).

Svitare completamente i pomelli ( Foto E - 6 ), rimuo-

vere i bulloni e i listelli metallici di tenuta delle lame

ingomma.

Rimuovere le lame in gomma.

Posizionare i listelli metallici sulla lama in gomma ante-

riore ed inserire le viti di fissaggio nei fori.

Avvicinare prima da un lato, poi dall‘altro, la lama an-

teriore e listelli con le viti al corpo del tergipavimento

e centrare i fori di guida.

Aggiungere a questo punto la lama posteriore, cen-

trando ancora una volta i fori sulle viti sporgenti.

Serrare i listelli con i pomelli di fissaggio ( Foto E-6),

partendo da un'estremita fino ad arrivare all'opposta.

E' normale che per centrare le viti di fissaggio si debba

estendere la bandella posteriore, questo con lo scopo

di portarla alla corretta tensione per evitare pieghe sul

pavimento e quindi asciugare correttamente.

6.2.4. REGOLAZIONE TERGIPAVIMENTO

Il pomello a vite posto sul supporto del tergipavimento
(Foto E - 4) regola l'inclinazione del tergipavimento ri-
spetto al suolo. Le due viti ai lati ( Foto E - 2), collegate
alle ruote posteriori del tergipavimento, servono per
regolare la pressione del tergipavimento sul suolo.

La perfetta regolazione prevede che lama in gomma
posteriore, strisciando in movimento, fletta in ogni
suo punto, formando con il pavimento un angolo di
45° circa.

Durante il lavoro della macchina (avanzamento) si puo
intervenire sui pomelli e sulle viti (Foto E - 4; Foto E - 2
) per regolare l'inclinazione e la pressione del tergipa-
vimento in modo che l'asciugatura sia uniforme lungo
tutta la lunghezza del tergipavimento.

Tratti umidi indicano un‘asciugatura insufficiente; agire
sui pomelli di regolazione per ottimizzarne I'efficacia.
6.2.5. MONTAGGIO E SMONTAGGIO DEL
PARASPRUZZI

Il paraspruzzi é fissato al piatto spazzola tramite un fer-
maglio a molla agganciato al piatto stesso.

Per rimuovere il paraspruzzi & sufficiente sganciare il
fermaglio a molla e tirare il paraspruzzi verso di se.
Per rimontare il paraspruzzi, incastrarlo saldamente sul
piatto spazzola, agganciare |'estremita fissa del cavo di
acciaio sul piatto spazzola e poi agganciare il fermaglio
amolla sull'altra estremita del piatto spazzola.

6.3. MONTAGGIO, SMONTAGGIO E
REGOLAZIONE DEGLI ACCESSORI
(SPAZZOLE, TRASCINATORI E DISCHI
ABRASIVI)

/A Non lavorare mai senza spazzole o trascinatori e
dischi abrasivi perfettamente installati sulla macchina.
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Per il montaggio:

Assicurarsi che il piatto spazzole sia in posizione solle-

vata, altrimenti sollevarlo seguendo l'indicazione nel

paragrafo specifico.

Assicurarsi che la chiave d'accensione sul pannello co-

mandi sia in posizione di macchina spenta.

Posizionare le spazzole sotto il piatto lavante, facendo

attenzione che la flangia di aggancio della spazzola si

trovi sotto I'innesto metallico della macchina.

Abbassare il piatto lavante ed avviare la rotazione

della spazzola tramite I'apposito interruttore: in questo

modo la spazzola si aggancia automaticamente.

Per il montaggio del disco trascinatore sequire la

stessa procedura.

« Non permettere che la lunghezza dei fili delle spaz-

zole siriduca al di sotto di 1 cm.

+ Non permettere che lo spessore dei dischi abrasivi si

riduca al di sottodi 1 cm.

Lavorare con spazzole troppo consumate o dischi

abrasivi troppo sottili, puo provocare danni alla mac-

china ed al pavimento.

Controllare regolarmente lo stato di usura di questi

componenti prima di iniziare il lavoro.

Per lo smontaggio o la sostituzione:

Assicurarsi che il piatto spazzole sia in posizione solle-

vata, altrimenti sollevarlo seguendo l'indicazione nel

paragrafo specifico.

Assicurarsi che la chiave di accensione sul pannello co-

mandi sia in posizione spenta.

Tenendo fra le mani le spazzole (o i dischi trascinatori)

sotto il piatto, ruotarle nel senso di rotazione ed abbas-

sarle per liberarle dal piatto guida.

6.4. RIEMPIMENTO E SCARICO DEL

SERBATOIO SOLUZIONE

= La temperatura dell'acqua o del detergente im-

messo non deve essere superiore ai 50°C

i Ad ogni riempimento del serbatoio soluzione, prov-

vedere sempre a svuotare il serbatoio soluzione.

Per il carico:

- Togliere il tappo nella parte posteriore della mac-

china.

- Lasciare un dislivello di 7 cm fra la bocca del tappo ed

il livello del liquido. Non riempire oltre questa misura!

- Aggiungere la quantita richiesta del prodotto chi-

mico, considerando la quantita percentuale (%) del

fornitore, riferita alla capacita del serbatoio pieno in-

dicata nella scheda del prodotto.

- Utilizzare esclusivamente prodotti idonei al pavi-

mento ed allo sporco da rimuovere.

La macchina é stata progettata per essere im-

piegata con detergenti non schiumogeni e biode-

gradabili, specifici per lavapavimenti. Lutilizzo di

altri prodotti chimici, (come ad esempio ipoclorito

di sodio, ossidanti, solventi od idrocarburi) puo

danneggiare o distruggere la macchina.

« Seguire le norme di sicurezza specificate nel relativo
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paragrafo e sul contenitore del detergente.

«Per una lista completa dei detergenti adeguati dispo-
nibili, contattare il costruttore della macchina.

+ Aggiungere il detergente sempre dopo aver riempito
diacqua il serbatoio, per evitare il formarsi di schiuma
all'interno.

+ Non lasciare incustodita la gomma dell'acqua per il
riempimento ed inserirla completamente nel serba-
toio, potrebbe spostarsi e bagnare parti delicate della
macchina.

« Chiudere il coperchio del serbatoio.

Per lo scarico:

« Aprire il rubinetto posto nella zona inferiore della
macchina (Foto D - 1) ed attendere il completo svuo-
tamento del serbatoio.

« Chiudere saldamente il rubinetto di scarico.

6.5.  SCARICO DEL SERBATOIO DI RECUPERO
Lo scarico delle acqua sporche deve essere effettuato
in linea con le normative nazionali. Lutilizzatore ha la
completa responsabilita di assicurare il rispetto di que-
ste regole.

Quando ¢ terminata la soluzione detergente, prima di
procedere al riempimento, occorre sempre svuotare il
serbatoio di recupero.

In generale, si pud svuotare il serbatoio di recupero
tutte le volte che lo si desidera, anche in fasi interme-
die del ciclo di lavoro.

Svuotare sempre il serbatoio di recupero prima di
sollevarlo, al fine di evitare problemi per la salute per-
sonale e danni alla macchina.

Il volume del serbatoio di raccolta & superiore a quello
per la soluzione, per cui non si dovrebbe mai verificare
una situazione di potenziale pericolo per il motore di
aspirazione, ad ogni buon conto, c'e un galleggiante
di sicurezza che interviene spegnendo il motore di
aspirazione, qualora il livello di liquido sporco sia ec-
cessivo.

Se per qualche motivo si nota una perdita di acqua
o schiuma da sotto i serbatoi, spegnere immediata-
mente il motore di aspirazione e procedere allo svuo-
tamento del serbatoio di raccolta.

Per scaricare il serbatoio:

Guidare la macchina nel luogo adatto per lo scarico
dell'acqua sporca, preferibilmente in prossimita di un
WC o di uno scolo fognario (osservare le regole nazio-
nali per lo smaltimento delle acque reflue). Spegnere la
macchina e togliere la chiave dal pannello.

Staccare dal gancio il tubo di scarico e tenendolo in
alto, svitare il tappo di chiusura.

Abbassare il tubo di scarico verso il punto selezionato.
L'operazione di svuotamento puod essere interrotta
rapidamente e per ogni esigenza, semplicemente te-
nendo in alto il tubo di scarico.

Verificare la quantita di sporco residuo nel serbatoio e,
se necessario, lavarlo internamente attraverso il foro
di ispezione, sollevando il coperchio e I'imbuto nella



parte superiore.

Posizionare attentamente I'imbuto all'interno del foro
diispezione e chiudere il coperchio superiore serrando
le tre manopole di chiusura, dopo ogni ispezione/la-
vaggio.

Serrare saldamente il tubo di scarico con il tappo a vite
ed appenderlo al sostegno dietro la macchina.

i || coperchio superiore del serbatoio ed il tappo del
tubo di scarico devono essere chiusi perfettamente,
senza far passare aria, altrimenti si avra una perdita di
depressione che causera un'imperfetta asciugatura.

6.6.  GUIDA DELLA MACCHINA

Selezionare la direzione di marcia desiderata con la
leva Avanti/indietro.

Inserire e girare la chiave di accensione.

Premere dolcemente, con il piede destro, il pedale
dell'acceleratore e guidare la macchina fino a destina-
zione.

Spegnere la macchina e togliere le chiavi dal quadro
comandi.

E' possibile cambiare la direzione di marcia con la leva
avanti/indietro, anche mentre si sta lavorando con il
piede sull'acceleratore.

6.7. METODO DI LAVORO

6.7.1. PREPARAZIONE ED AVVERTENZE

Liberare la superficie da trattare (con strumenti idonei
quali aspiratori, spazzatrici, ecc.) da ogni residuo solido
libero. Se non si procede con questa operazione preli-
minare, lo sporco solido potrebbe impedire il corretto
funzionamento del tergi pavimento, compromettendo
la perfetta asciugatura. Questa macchina deve essere
guidata esclusivamente da personale addestrato.
6.7.2. LAVAGGIO DIRETTO O PER SUPERFICI
LEGGERMENTE SPORCHE

Lavaggio ed asciugatura in un unico passaggio. Pre-
parare la macchina come descritto precedentemente.
Selezionare la direzione avanti con la leva direzione.
Inserire e girare la chiave.

Azionare il motore di aspirazione, il motore spazzole e
I'erogazione della soluzione detergente.

Abbassare le spazzole ed il tergi pavimento. Utilizzare
la leva di regolazione detergente per regolare il flusso
di uscita (in relazione alla velocita di avanzamento)
della soluzione.

Premere dolcemente il pedale di avanzamento verifi-
cando il funzionamento di tutti i sistemi.

Premere a fondo l'acceleratore per aumentare la ve-
locita di lavoro.

Regolare la velocita massima di avanzamento e la
quantita di flusso della soluzione in base all'esigenza
richiesta.

Il volante opera come un volante da auto ed € possi-
bile girare la macchina su se stessa sterzando comple-
tamente il volante.

A Durante queste operazioni, il retro della macchina
si sposta leggermente verso l'esterno, ridurre la velo-
cita per evitare bruschi cambi di direzione e impattare
contro pareti o altro.

Per evitare danni alle superfici da trattare, il motore delle
spazzole si arrestera automaticamente dopo circa 2 se-
condi dal rilascio completo del pedale di avanzamento.
1= Mai utilizzare la macchina senza soluzione deter-
gente, si potrebbe danneggiare il pavimento.

6.7.3. LAVAGGIO INDIRETTO O PER SUPERFICI
MOLTO SPORCHE

Lavaggio ed asciugatura in diversi passaggi. Preparare

la macchina come descritto precedentemente.

Prima operazione:

Selezionare la direzione avanti con la leva direzione.

Inserire e girare la chiave.

Azionare il motore spazzole e I'erogazione della solu-

zione detergente.

Abbassare le spazzole.

Utilizzare la leva di regolazione detergente per rego-

lare il flusso di uscita (in relazione alla velocita di avan-

zamento) della soluzione.

Premere dolcemente il pedale di avanzamento veri-

ficando il funzionamento di spazzole ed erogazione

soluzione.

Premere a fondo I'acceleratore per aumentare la ve-

locita di lavoro.

Regolare la velocita massima di avanzamento e la

quantita di flusso della soluzione in base all'esigenza

richiesta.

Il volante opera come un volante da auto ed & possi-

bile girare la macchina su se stessa sterzando comple-

tamente il volante.

A Durante queste operazioni, il retro della macchina

si sposta leggermente verso l'esterno, ridurre la velo-

cita per evitare bruschi cambi di direzione e impattare

contro pareti o altro.

Lasciare che la soluzione detergente faccia effetto

sullo sporco, secondo quanto indicato nelle informa-

zioni relative al detergente utilizzato.

Seconda operazione:

Procedere come spiegato nel paragrafo precedente

del “Lavaggio Diretto” (7.8.3).

Per evitare danni alle superfici da trattare, il motore delle

spazzole si arrestera automaticamente dopo circa 2 se-

condi dal rilascio completo del pedale di avanzamento.

In fase di retromarcia, il tergipavimento si alzera e I'a-

spirazione si disattivera automaticamente. Dopo il

cambio di direzione (marcia avanti), il tergipavimento e

I'aspirazione torneranno automaticamente nello stato

precedente.

1= Mai utilizzare la macchina senza soluzione deter-

gente, si potrebbe danneggiare il pavimento.

6.7.4. OPERAZIONI POST LAVAGGIO
Chiudere l'erogazione del detergente.
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Sollevare il gruppo spazzole e spegnere il motore delle
spazzole.

Dopo aver asciugato completamente la superficie da
eventuali leggere tracce di acqua, attendere qualche
secondo, poi sollevare il tergi pavimento e

spegnere il motore d'aspirazione.

Dirigersi verso un punto adatto di scarico dei serbatoi
(come descritto nel 7.4 e 7.5)

Svuotare e pulire i serbatoi (vedere il paragrafo 7.4 e 7.5).
Spegnere la macchina con la chiave e toglierla dal
quadro.

Procedere, se necessario, alla ricarica della batteria (ve-
dere il paragrafo relativo).

6.8.  INFORMAZIONI DI UTILIZZO DEL
MODELLO (UP/Plus)

Ilmodello (UP / Plus) é dotato di attuatori per il mo-
vimento automatico del gruppo lavante e del ter-
gipavimento.

Il sollevamento/abbassamento del gruppo lavante si
effettua tramite il selettore posizionato sul pannello
dei comandi (Foto M - 5) ed avviene contemporane-
amente all'accensione/spegnimento del motore
spazzole; il sollevamento/abbassamento del tergi-
pavimento si effettua tramite il selettore posizionato
sul pannello dei comandi (Foto M - 4) ed avviene con-
temporaneamente all'accensione/spegnimento
del motore di aspirazione.

In fase di retromarcia, il tergipavimento si alzera au-
tomaticamente per evitare di danneggiarsi. Dopo il
cambio di direzione (marcia avanti), il tergipavimento
tornera automaticamente nello stato precedente.

7. INFORMAZIONI MANUTENZIONE
Girare la chiave, toglierla dal quadro comandi e
scollegare il connettore batteria dal cablaggio della
macchina.

w5 Far effettuare gli interventi sull'impianto elettrico
e tutte le operazioni di manutenzione e riparazione
(particolarmente quelle non esplicitamente descritte
in questo manuale) solo a centri assistenza autorizzati
0 a personale tecnico specializzato esperto nel settore
e nelle rilevanti norme di sicurezza.

La regolarita della manutenzione sulla macchina, se-
guendo attentamente le indicazioni del costruttore,
garantisce un migliore rendimento ed una maggiore
durata della macchina.

7.1.  SERBATOI

Scaricare i due serbatoi come descritto nei relativi pa-
ragrafi.

Rimuovere lo sporco solido riempendo e scaricando i
serbatoi fino all'effettiva eliminazione di tutto lo sporco:
utilizzare per l'operazione un tubo di lavaggio o simili.
A Acqua calda oltre i 50°, idropulitrice ad alta
pressione o spruzzi troppo violenti possono dan-
neggiare i serbatoi e la macchina.

Lasciare i coperchi dei serbatoi aperti (solo con mac-
china a riposo), in modo che possano asciugarsi ed
evitare cosi il formarsi di cattivi odori.

7.2, TUBO DI ASPIRAZIONE

Staccare il tubo di aspirazione dal tergipavimento
Tirare il tubo nella parte superiore per sfilare com-
pletamente il tubo di aspirazione dall'alloggiamento
posto sul serbatoio di recupero.

Ora ¢ possibile lavare e liberare il tubo da ostruzioni.
Dopo il lavaggio, reinserire saldamente il tubo di aspi-
razione all'interno dell'apposito alloggiamento nel
serbatoio di recupero.

Infilare saldamente il tubo sul corpo del tergipavimento.

7.3. TERGIPAVIMENTO

A Non maneggiare il tergipavimento a mani nude, in-
dossare guanti ed ogni indumento protettivo adatto
per l'operazione.

Staccare il tergipavimento dalla macchina e pulirlo
sotto acqua corrente con una spugna o una spazzola.
Controllare l'efficacia ed il consumo delle lame in
gomma a contatto con il pavimento. Queste hanno
il compito di raschiare la pellicola di detergente ed
acqua sul pavimento ed isolare la porzione di superfi-
cie per ottenere la massima depressione del motore di
aspirazione: in questo modo l'asciugatura della mac-
china é perfetta. Lavorando continuamente in questo
modo, lo spigolo vivo della lama tende ad arrotondarsi
o deteriorarsi, compromettendo la perfetta asciuga-
tura, per questo occorre sostituire le lame squeegee.
Per sostituire le bandelle consumate, sequire il para-
grafo relativo, girare le lame per consumare gli altri
spigoli vivio montarne altre nuove.

7.4.  ACCESSORI

Rimuovere e pulire le spazzole od i dischi trascinatori.
A Controllare attentamente che non ci siano incastrati
corpi estranei come parti metalliche, viti, trucioli o
corde e simili, per evitare di danneggiare il pavimento
e lamacchina.

Verificare la planarita di lavoro delle spazzole (con-
trollare se si & verificato un consumo irregolare sulle
spazzole o sui dischi abrasivi), regolarne, se necessario,
I'inclinazione dell'azione sul pavimento.

Utilizzare solamente accessori suggeriti dal costruttore,
altri prodotti possono compromettere la sicurezza.

7.5.  FILTRO SOLUZIONE DETERGENTE
Assicurarsi che il serbatoio soluzione sia vuoto.
Controllare e pulire il filtro per la soluzione, situato
nella parte anteriore ed inferiore della macchina. La-
vare con acqua corrente se necessario e verificare I'ef-
fettiva uscita di soluzione sulle spazzole.

Serrare bene il filtro per evitare perdite durante il fun-
zionamento.
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7.6. CORPO MACCHINA

Per pulire il corpo esterno della macchina, utilizzare
una spugna od un panno, aiutandosi, se necessario
con una spazzola morbida per vincere lo sporco osti-
nato. La superficie antiurto della macchina é rugosa
per evitare di evidenziare graffi procurati durante
I'utilizzo, tuttavia questa soluzione non facilita I'aspor-
tazione di macchie persistenti sulla superficie. Si pos-
sono anche utilizzare macchine a vapore, ma ¢ vietato
I'utilizzo di tubi con acqua corrente o idropulitrice.
7.7. BATTERIE

PB-ACIDO

Eseguire le operazioni di manutenzione in accordo con
le istruzioni del costruttore e con tutte le indicazioni
qui espresse.

Lasciare scoperte (non completamente immerse nella
soluzione acida) le piastre degli elementi procura una
rapida ossidazione e compromette irrimediabilmente
la funzionalita dell'elemento.

La tracimazione di soluzione acida puo corrodere la
macchina.

Utilizzare caricabatteria suggeriti dal costruttore e co-
mungque adatti al tipo di batteria da caricare.
Ricaricare le batterie sempre in stanze ben ventilate,
esiste il rischio di esplosione!

Lutilizzo di batterie al Gel 0 senza manutenzione & for-
temente consigliato.

GEL

Eseguire le operazioni di manutenzione in accordo con
le istruzioni del costruttore e con tutte le indicazioni
qui espresse.

Utilizzare solamente caricabatterie suggeriti dal co-
struttore.

= In caso di inutilizzo delle batterie, in ambedue i
casi, per un periodo prolungato, scollegare le bat-
terie e provvedere al ripristino della carica entro i
limiti di tempo previsti per la tipologia di batteria
impiegata (generalmente ed in forma precauzio-
nale, non oltre i 3 mesi per le batterie al Pb-acido/
GEL/AGM, 6 mesi per le batterie al Li-ion).

Il costruttore declina ogni responsabilita circa il
danneggiamento delle batterie dovuto al mancato
rispetto di questa procedura.

7.8.  DISGIUNTORITERMICI

La macchina é dotata di protezioni elettriche dei prin-
cipali organi di funzionamento per evitare costosi
guasti.

Sono ovvero presenti disgiuntori termici per la salva-
guardia del motore trazione ove previsto, e per il mo-
tore spazzola.

Quando uno di questi interruttori interviene automa-
ticamente, per riattivare la funzionalita disabilitata &
sufficiente premere a fondo l'interruttore scattato.

Lintervento dei disgiuntori termici, specie nelle prime
settimane di vita della macchina, potrebbe non avere
effettive origini da malfunzionamento della macchina,
tuttavia occorre far controllare da un tecnico specia-
lizzato il corretto funzionamento del dispositivo in
oggetto qualora il relativo disgiuntore continui ad
intervenire.

7.9. MANUTENZIONE PERIODICA
Per tutte le operazioni qui descritte fare riferimento alle
istruzioni ed avvertenze dettagliate nei relativi paragrafi.

7.10. RICAMBI CONSIGLIATI

Sarete in grado di ottenere sempre il massimo
della redditivita dalla Vostra macchina tenendo
sempre a disposizione il materiale di consumo piu
comune e programmando manutenzioni ordinarie
e straordinarie. Per I'elenco di questi ricambi fare
riferimento al proprio rivenditore.

8. CONTROLLO DI ESERCIZIO

8.1. DIAGNOSTICA SEGNALAZIONE ERRORI

Il display posto sul pannello dei comandi (Foto M - 9)
ha anche la funzione di mostrare eventuali allarmi at-
tivi sulla macchina relativamente alla scheda di con-
trollo; in caso di allarme verra mostrata alternatamente
una sigla ed una descrizione sintetica.

Riportiamo qui di sequito I'elenco dei messaggi di er-
rore con la relativa diagnostica:

8.2.  RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Queste indicazioni servono per capire le cause dialcuni
problemi a fronte di determinati tipi di inconvenienti;
per il tipo di azione da eseguire si prega comunque di
far riferimento alle sezioni specifiche sottostanti.

8.2.1. LA MACCHINA NON FUNZIONA

@ La chiave non € inserita o correttamente girata.

© Inserire e girare la chiave in posizione “1".

@ Il connettore della batteria & staccato o mal colle-
gato al connettore del cablaggio principale.

© Collegare saldamente i due connettori.

@ Il pulsante di emergenza/interruzione lavoro ¢ pre-
muto.

© Disimpegnare il pulsante di emergenza/interru-
zione lavoro.

@ La macchina si sta ricaricando.

© Terminare la ricarica.

@ Le batterie sono scariche .

© Ricaricare le batterie.

® Nessun operatore seduto sul posto guida.

© Sedersi sul posto di guida.

@ Il fusibile principale & bruciato

© Sostituirlo.

@ La scheda di controllo si & surriscaldata

© Verificare le situazioni di utilizzo che possono avere
causato il guasto (pendenza elevata, ecc.) attendere 30
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min. e provare ad evitare gli stessi utilizzi non corretti.
Seil problema persiste rivolgersi all'assistenza autoriz-
zata.

8.2.2. LA MACCHINA NON AVANZA

® La leva selezione di direzione & in posizione neutra
© Selezionare una direzione di marcia

@ Il pedale di avanzamento non & premuto

© Premere il pedale

@ Linclinazione del pavimento ¢ troppo elevata

© Spingere manualmente la macchina al nuovo livello.
@ E intervenuta la protezione termica (generale) del/i
motore/i di trazione

© Fermare la macchina, lasciarla riposare per 5 minuti,
sostituire i fusibili.

@ Il micro interruttore del pedale di avanzamento &
guasto.

© Farlo sostituire.

® Le batterie sono scariche.

© Ricaricare le batterie.

® Il pedale di accelerazione era premuto al momento
dell'accensione della macchina.

O Rilasciare il pedale di accelerazione, spegnere e riac-
cendere la macchina.

® Il potenziometro del pedale di accelerazione &
interrotto.

© Fare sostituire il potenziometro.

® Il motore di trazione non era fermo al momento
dell'accensione della macchina.

© Posizionare la macchina su una superficie piana,
spegnere e riaccendere con la chiave.

8.2.3. NON GIRANO LE SPAZZOLE

® Non ¢ selezionato l'interruttore del motore spazzole.
© Premere il pulsante per attivare le spazzole.

® La macchina non sta avanzando ed ¢ intervenuto il
controllo per evitare di danneggiare il pavimento.

© Premere il pedale di avanzamento.

® E intervenuta la protezione termica del motore
delle spazzole, il motore si & surriscaldato.

CONTROLLO DI ESERCIZIO

Al bisogno|Dopo ogni utilizzo| Settimanalmente

Mensilmente

Smontaggio e lavaggio del tergipavimento

X

Svuotamento del serbatoio di recupero

Svuotamento, risciacquo o disinfezione del serbato
di recupero

Ricarica delle batterie

Controllo del livello del liquido delle batterie

Smontaggio delle spazzole e controllo dello stato di usura.
Verificare che non ci siano elementi estranei che impedi-
scono il movimento o I'efficacia degli organi di pulizia.

Controllo visivo dello stato generale della macchina

Verificare che i tubi e i condotti di aspirazione non
siano intasati o ostruiti

Controllo usura delle lame di aspirazione

Smontaggio e pulizia del filtro della soluzione deter-
gente

Pulizia generale del piatto spazzole, supporto e ter-
gipavimento

Verificare i movimenti di salita e discesa del piatto
spazzole

Verificare i movimenti di salita e discesa del tergipa-
vimento

Ingrassaggio delle parti in movimento

Controllare il cavo di apertura del rubinetto della solu-
zione detergente

Controllo dei sistemi di sicurezza (interruttore d’emergenza,
freno meccanico o elettromeccanico, interruttore di sicurezza
del sedile delloperatore, etc).

Pulizia delle tubazioni con liquido anticalcare
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© Verificare il motivo (corde o simili che impedisconoiil
movimento, superfici eccessivamente sconnesse, ecc.)
e premere il disgiuntore di ripristino.

@ La cinghia di trasmissione € rotta.

© Farla sostituire.

® llrelé del motore od il motore delle spazzole & guasto
© Farlo sostituire.

8.2.4. NON SCENDE O SCENDE TROPPO POCA
SOLUZIONE DETERGENTE

@ Il serbatoio soluzione & vuoto.

© Riempire il serbatoio soluzione, dopo aver svuotato

il serbatoio di recupero.

® Le spazzole o la macchina sono ferme.

© Attivare le spazzole e premere l'acceleratore.

® Laleva diregolazione diflusso & chiusa o quasi chiusa.

© Regolare / aumentare il flusso di uscita soluzione

come desiderato.

@ llfiltro della soluzione detergente & ostruito.

© Pulire il filtro.

® Il condotto di erogazione del dergente € ostruito in

qualche punto

© Liberare il condotto rimuovendo lo sporco.

@ Lelettrovalvola di apertura del flusso & bruciata.

© Farla sostituire.

8.2.5. MANCA ASPIRAZIONE

@ Il tubo di aspirazione non é collegato al tergipavi-
mento.

© Collegarlo correttamente

@ Il tubo di aspirazione, il condotto del tergipavi-
mento od il vano di ispezione sono intasati.

© Liberare e pulire i condotti da ogni ostruzione.

® Il motore di aspirazione & spento.

© Attivarlo.

@ Il serbatoio di recupero & pieno.

© Svuotarlo.

@ Il motore di aspirazione non riceve l'alimentazione
elettrica o & bruciato.

© Verificare i collegamenti e, nel secondo caso, fare
sostituire il motore.

8.2.6. POCA ASPIRAZIONE

® Il coperchio del serbatoio di recupero non é stato

serrato saldamente.

© Serrarlo saldamente.

® lltappo del tubo di scarico del serbatoio di recupero

non é chiuso perfettamente.

© Chiuderlo correttamente.

@ Il tubo di aspirazione, il condotto del tergipavi-

mento od il vano di ispezione sono intasati.

© Liberare e pulire i condotti da ogni ostruzione.

8.2.7. ILMOTORE SPAZZOLE O IL MOTORE

ASPIRAZIONE NON SI FERMANO

@ Linterruttore rele e difettoso.

© Fermare la macchina interrompendo I'alimenta-
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zione generale staccando il connettore principale
della batteria e contattare il servizio tecnico.

8.2.8. ILTERGIPAVIMENTO NON PULISCE O NON
ASCIUGA BENE

@ Le lame del tergi pavimento sono usurate o trasci-
nano sporco solido.

© Sostituirle o pulirle.

@ La regolazione del tergipavimento non & corretta,
I'avanzamento deve essere esattamente perpendico-
lare alla direzione di marcia.

© Procedere alla regolazione del tergipavimento.

@ Il tubo di aspirazione, il condotto del tergipavi-
mento od il vano di ispezione sono intasati.

© Liberare e pulire i condotti da ogni ostruzione.

8.2.9. ILCARICABATTERIE NON FUNZIONA

© Non parte laricarica della batteria.

© Controllare che il caricabatteria sia effettivamente
collegato alla batteria. Consultare il manuale del cari-
cabatteria.

8.2.10. LE BATTERIE NON SI CARICANO O NON
MANTENGONO LA CARICA

@ Al termine del processo di ricarica, la batteria non

risulta correttamente carica (vedere manuale di istru-

zione-manutenzione del costruttore della batteria)

© Verificare il messaggio di errore del caricabatteria e

controllare i dati rilevati dal display. (vedere

manuale istruzioni del caricabatterie).

® Le batterie sono nuove e non danno il 100% delle

prestazioni attese.

© Laccumulatore raggiunge il massimo delle presta-

zioni dopo 20-30 cicli di ricarica completi.

@ Lelettrolito & evaporato e non copre completa-

mente le piastre.

© Controllare il manuale uso e manutenzione del

costruttore delle batterie.

@ Vi sono vistose differenze di densita fra i vari ele-

menti

© Sostituire la batteria danneggiata.

Consultare sempre il manuale di uso e manuten-

zione delle batterie e del caricabatterie, se non si

risolve il problema, contattare il servizio tecnico

autorizzato.

Il costruttore NON potra essere d'aiuto a problemi

causati dall'utilizzo di batterie e caricabatterie non

forniti direttamente.

9. CONDIZIONI DI GARANZIA

Tutti i nostri apparecchi sono stati sottoposti ad ac-
curati collaudi e sono coperti da garanzia per 12 mesi
da difetti di materiali o di fabbricazione. La garanzia
decorre dalla data di acquisto. Come data di acquisto
vale quella indicata sulla ricevuta fiscale rilasciata al
momento della consegna dell'apparecchio da parte
del Rivenditore. Il costruttore si impegna a riparare o



sostituire gratuitamente quelle parti che entro il pe-
riodo di garanzia si dimostrassero difettose di fabbri-
cazione. Difetti non chiaramente attribuiti al materiale
o alla fabbricazione verranno esaminati presso un
nostro Centro Assistenza Tecnica o presso la nostra
sede, ed addebitati a seconda delle risultanze. Sono
comunque esclusi dalla garanzia: i danni accidenta-
li, per trasporto, per incuria o inadeguato trattamento,
per uso ed installazione errati od impropri, non con-
formi alle avvertenze riportate su libretto di istruzioni,
e comunque da fenomeni non dipendenti da norma
e funzionamento od impiego dell'apparecchio. La
macchina per riparazione va resa al centro assistenza
completa di tutti i suoi accessori originali unitamen-
te al documento comprovante l'acquisto; la garanzia
decade qualora l'apparecchio sia stato riparato o
manomesso da terzi non autorizzati; I'incapacita di
fornire il documento d'acquisto originale (leggibile e
completo) da parte dell'utilizzatore o I'impossibilita di

recuperare i numeri di matricola della macchina posti
sul telaio, annulleranno altresi la garanzia. E esclusa
la sostituzione dell'apparecchio ed il prolungamento
della garanzia a seguito di intervenuto guasto. La ri-
parazione viene eseguita presso un nostro Centro As-
sistenza Tecnica Autorizzato, o presso la nostra sede
e deve pervenire in porto franco, e cioe con spese e
responsabilita per il trasporto a carico dell'utilizzato-
re. La garanzia non contempla I'eventuale pulizia
degli organi funzionanti, ogni intervento di ma-
nutenzione periodica, la riparazione o sostituzio-
ne di parti soggette a normale usura. Il costruttore
declina qualsiasi responsabilita per eventuali danni a
persone o cose, causati da installazione non conforme
al manuale o imperfetto uso dell'apparecchio.

9.1. ROTTAMAZIONE DELLA MACCHINA
Qualora si decida di non utilizzare piu la macchina, si
raccomanda di asportare le batterie e di smaltirle in

Segnalazione

Soluzione

"01 BLOCCO#TRAZIONE"

Ferma la trazione a protezione dell'azionamento per eccessivo picco di corrente. Per
ripristinare, riavviare la macchina.

"02 TEMP.MAX#TRAZIONE"

Ferma la trazione a protezione del motore per eccessiva corrente continuativa. Per ripri-
stinare, riavviare la macchina dopo aver fatto raffreddare il motore.

"03 BATTERIA#ESAURITA"

Ferma le spazzole, I'aspirazione e la trazione per tensione batteria insufficiente. Per
ripristinare, riavviare la macchina dopo aver ricaricato la batteria.

"04 TEMPMAX#ELETTRONICA"

Ferma la trazione per eccessiva temperatura dello stadio elettronico di potenza. Per
ripristinare, riavviare la macchina avendo cura di far raffreddare I'azionamento.

"05 LIVELLO BATT#ECCESSIVO"

Ferma le spazzole, I'aspirazione e la trazione per tensione batteria eccessiva. Per ripri-
stinare, riavviare la macchina dopo aver controllato la batteria.

"06 GUASTO PEDALE#ECCELERATORE"

Ferma la trazione per erronea lettura del potenziometro (sospetto distacco). Per ripri-
stinare, riavviare la macchina dopo aver controllato la corretta connessione del po-
tenziometro

"07 ERRORE#TEMPERATURA"

La velocita della trazione viene ridotta in percentuale del valore del parametro RID_
TEMP. Per ripristinare procedere a velocita ridotta fino al raffreddamento dello stadio
elettronico di potenza.

"08 LIVELLO BATT#MOLTO BASSO"

Ferma le spazzole e I'aspirazione per tensione batteria insufficiente. Per ripristinare,
riavviare la macchina dopo aver caricato la batteria.

"09 LIVELLO BATT#BASSO"

Ferma le spazzole per tensione batteria insufficiente. Per ripristinare, riavviare la mac-
china dopo aver caricato la batteria.

"10 ERRORE#GALLEGGIANTE"

Ferma I'aspirazione poiché il serbatoio di recupero & pieno. Per ripristinare, svuotare il
serbatoio di recupero.

"11 BLOCCO#PARTENZA"

Ferma la trazione poiché il pedale dell'acceleratore & premuto all'accensione o dopo
una frenata, evitando movimenti della macchina non desiderati. Per ripristinare, rila-
sciare completamente il pedale dell’acceleratore.

"12 SERBATOIO#ACQUA VUOTO"

Segnala che il serbatoio acqua pulita & vuoto. Per ripristinare, & necessario provvedere
a riempire il serbatoio.

"19 SQUEEGEE#ABBASSATO"

In retromarcia segnala che il tergipavimento é rimasto abbassato (modello Essential).
Per ripristinare, provvedere a rialzare il tergipavimento manualmente tramite la leva.

"20 ERRORE#COMUNICAZIONE"

Comunicazione interrotta fra il pannello dei comandi e la scheda di potenza. Spegnere
la macchina e verificare I'integrita delle connessioni e riprovare.
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modo eco compatibile secondo quanto previsto dalla
norma europea 2013/56/EU o depositarle in un cen-
tro di raccolta autorizzato.

Per lo smaltimento della macchina agire secondo la
legislazione vigente nel luogo di utilizzo:

- la macchina va scollegata dalla rete, svuotata da li-
quidi e pulita;

- la macchina va quindi scomposta in gruppi di mate-
riali omogenei (plastiche in accordo a quanto indicato
dal simbolo di riciclabilita, metalli, gomma, imballi). In
caso di componenti contenenti materiali diversi, rivol-
gersi a enti competenti; ciascun gruppo omogeneo va
smaltito in accordo alla legge in materia di riciclo.

Si raccomanda inoltre di rendere innocue quelle parti
della macchina suscettibili di pericolo, specialmente
per i bambini.

9.2,  SMALTIMENTO

Quale proprietario di un apparecchio elettrico
ﬁo elettronico, la legge (conformemente alla di-

rettiva 2012/19/EU sui rifiuti da apparecchia-
mmmm ture elettriche ed elettroniche e alle legislazio-

ni nazionali degli Stati membri UE che hanno
messo in atto tale direttiva) le vieta di smaltire questo
prodotto o i suoi accessori elettrici / elettronici come
rifiuto domestico solido urbano e le impone invece di
smaltirlo negli appositi centri di raccolta.
E' possibile smaltire il prodotto direttamente dal di-
stributore mediante |'acquisto di un prodotto nuovo,
equivalente a quello da smaltire.
Abbandonando il prodotto nell'ambiente si potreb-
bero creare gravi danni all'ambiente stesso e alla salu-
te umana. Il simbolo in figura rappresenta il bidone dei
rifiuti urbani ed e tassativamente vietato riporre I'ap-
parecchio in questi contenitori. La non ottemperanza
alle indicazioni della direttiva 2012/19/EU e ai decreti
attuativi dei vari Stati comunitari & sanzionabile ammi-
nistrativamente.
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1. GENERAL INFORMATION

1.1. MANUAL PURPOSE

To make it easier to read about and look up various
subjects, refer to the table of contents at the begin-
ning of the section in your language.

This manual has been prepared by the manufacturer
and is an integral part of the product. As such, it must
be kept in a safe place for the machine’s entire service
life until demolition.

The customer must ensure that machine operators
have read or are familiar with the contents of this
manual so that they strictly follow the instructions
described herein.

Constant compliance with the instructions provided

- INDICATION SYMBOL . Particularly important in-
formation to avoid machine malfunctions.

A - ATTENTION SYMBOL . Very important informa-
tion to avoid serious damage to the machine and to
the environment in which it operates.

- DANGER SYMBOL Vital information to avoid se-
rious (or extreme) consequences affecting the health
of persons and causing damage to the product and
the environment in which it operates.

Total weight (ready to operate)

in this manual is the only way to guarantee the best > Max. working range incline 2%

results in terms of safety, performance, efficiency and
service life of the product you now own. Non-com-
pliance with these rules may cause injuries to people
and damage to the machine, the scrubbed surface
and the environment: in no case can such injuries or
damage be attributed to the manufacturer.

This manual refers in detail to the machine and pro-
vides instructions and descriptions only about our
batteries and battery chargers (optional).

The batteries and the battery charger are basic
complementary machine parts and will affect its
operation in terms of running time and perfor-
mances. Only the correct combination of the two
accessories (batteries and battery charger) will
ensure the highest possible performances and
avoid wasting lots of money. For more detailed in-
formation refer to the special battery and battery
charger manuals.

Our recommended battery chargers and batteries
(optionals) ensure the best combination with the
machine and offer outstanding versatility (battery
charger) as well as the category’s highest quality
and performance standards.

1.2. TERMINOLOGY AND SYMBOL LEGEND

For the sake of clarity and to efficiently highlight the
various aspects of the instructions provided, terms
and symbols were used that are defined and illustra-
ted here below:

- Machine. This definition replaces the commercial
name to which this manual refers.

- Operator. ‘operator’ means the person or persons
given the task of installing, operating, adjusting,
maintaining, cleaning, repairing or transporting ma-
chinery.

- Technician. A technician is considered a person
who has the experience, technical education, legi-
slative and regulatory knowledge that allows him to
carry out any type of required work, and the ability to
recognise and to avoid possible risks during machine
installation, and maintenance.

(Max. transporting range incline 10%)
== Rated power brush drive
% Rated power suction turbine

1.3. PRODUCT IDENTIFICATION

The nameplate located under the dashboard,
above the battery connector, contains the infor-
mation.

1.4.  SPECIFIC USE

This appliance is suited for the commercial use,
e.g. in hotels, schools, hospitals, factories, shops,
offices, and rental companies.

This machine is a floor scrubber-drier: it must be used
to scrub and to vacuum liquids of flat, rigid, horizon-
tal, smooth or moderately rough and uniform floors
that are free from obstacles in both civic and indus-
trial environments. Any other use is prohibited.
Please refer very carefully to the safety information
reported in this manual.

The scrubber-drier distributes a quantity of a water
and detergent solution (adjustable) on the surface to
be cleaned, while the brushes remove any dirt on the
ground. The machine’s suction system, using a ground
squeegee, perfectly dries the liquids and the dirt just
removed from the front brushes in a single pass.

By efficiently combining a cleaning detergent with
various types of brushes (or abrasive disks), the ma-
chine can adapt to all the various combinations of
floors and dirt.

1.5.  TECHNICAL MODIFICATIONS

The manufacturer reserves the right to make techni-
cal modifications to the product, without prior notice,
in order to make the necessary technical upgrades or
improvements. For this reason, some details of your
machine may be different from the information in the
sales catalogues or from the illustrations presented
in this booklet. However, this will not reduce safety
or invalidate the information supplied to this regard.
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2, SAFETY INFORMATIONS

2.1. BASIC RECOMMENDATIONS

ww Carefully read the “instruction manual” before
starting, using, performing unscheduled or routine
maintenance or any other work on the machine.

A Rigorously comply with all the instructions pro-
vided in this manual and in those for the batteries
and battery chargers (with particular attention to
warnings and danger notices).

The manufacturer will not be held responsible for
injuries to persons or damage to property due to
non-compliance with the aforementioned instruc-
tions.

A This machine must be powered only with the
safety extra-low voltage indicated on the technical
data plate.

= Before using the machine, make sure that each part
is in the correct position.

AThe appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowl-
edge, unless they have been given supervision or in-
struction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

A Do not operate this machine for any other pur-
pose except for the use for which it was specifically
designed. Evaluate the type of building where it will
be utilised and rigorously comply with the current
safety regulations and conditions.
Do not use the machine in places without ad-
equate lighting, in explosive environments, when
harmful dirt is present (dust, gas, etc.), on roads or
public passage ways and in outdoor environments in
general.
A The machine operating temperature range is +4°C
to + 35°C; when not being used, store the machine in
a dry and non-corrosive environment within a tem-
perature range of between + 10°C and + 50°C.
When using the machine under any condition the hu-
midity must range between 30% and 95%.
Never use or vacuum liquids, gases, dry dust,
acids and solvents (e.g. paint thinners, acetone,
etc.), even if diluted, inflammables or explosives
(e.g. petrol, fuel oil, etc.); never vacuum flaming or
incandescent objects.
A Do not use the machine on slopes or ramps steeper
than 2%.; for small slopes, do not use the machine
sideways, always handle it with caution and never
move backwards. When transporting the machine
on steeper ramps or slopes 10%., be very careful to
avoid tipping and/or uncontrolled accelerations. Use
only the lowest speed! The machine can be handled
on ramps and/or steps only with the brush head and
squeegee lifted off the ground.
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A If the floor scrubber-dryer is used on a downward
slope, moderate the speed and do NOT disconnect
the ANDERSONN battery connection plug. Failure to
observe this indication provided may lead to serious
damage to the electronic control system and void the
warranty terms.

A Never park the machine on a slope.

= The machine should never be left unattended with
the motors running; it can be left unattended only
after turning off the motors, ensuring that it won't
make any accidental movements and disconnecting
it from the electric power supply.

Make sure there are no other persons, and children
in particular, in the area where the machine is being
used.

A Do not use the machine to transport persons/
things or to tow objects. Do not tow the machine.

= Do not use the machine as a support surface for
any weight for any reason.

Do not block the ventilation and heat dispersion
openings.

A Do not remove, modify or by-pass the safety de-
vices.

A Always use individual safety devices to ensure op-
erator safety: aprons or safety overalls, non-slip and
waterproof shoes, rubber gloves, goggles and ear-
phones, and masks to protect the respiratory tract.
Before starting to work, remove necklaces, watches,
ties and other objects that may cause serious injuries.
A Do not insert hands between moving parts.

= Do not use detergents that differ from those re-
quired and follow the instructions indicated on the
relative safety sheets. Detergents should be stored
in a place that is inaccessible to children. In case of
contact with the eyes, rinse immediately with copi-
ous amounts of water and, if swallowed, immediately
consult a physician.

Make sure that the battery charger power sockets are
connected to an efficient earthing system and that
they are protected by magnetothermal and differen-
tial circuit-breakers.

If you are going to equip the machine with dry
(gel) batteries, be sure the battery power indicator on
the control panel, has been set properly. Check this
procedure with your dealer.

A Follow the battery manufacturer’s instructions and
comply with legal provisions. The batteries should al-
ways be clean and dry to avoid surface leakage cur-
rents. Protect the batteries against impurities, such as
metallic dust.

Do not place tools on top of the batteries: they may
cause a short-circuit or an explosion.

When using battery acid, rigorously respect the
relative safety instructions. In the presence of par-
ticularly strong magnetic fields, evaluate the possible
effect on electronic control devices.

Never spray water on the machine to clean it.



= Recovered fluids contain detergents, disinfectants,
water, as well as organic and inorganic material col-
lected during work operations: dispose of them in ac-
cordance with current legal provisions.

A If the machine malfunctions and/or operates inef-
ficiently, turn it offimmediately (disconnecting it from
the electric power supply or from the batteries) and
do not tamper with it.

Contact one of the manufacturer’s technical service
centres.

All maintenance or accessory replacement opera-
tions must be carried out in environments with ade-
quate lighting and only after having disconnected the
machine from the electric power supply by detaching
the battery connector.

i All work on the electrical system and all mainte-
nance and repair operations (especially those not
explicitly described in this manual) should be carried
out only by authorised service centres or by special-
ised technical personnel who are experts in the sector
and in the pertinent safety regulations.

& The machine owner can only use original acces-
sories and spare parts supplied exclusively by the
manufacturer since such parts are the only ones that
guarantee that the equipment will operate safely
without any problems. Do not use parts disassembled
from other machines or other kits as spare parts.

In addition, it is recommended to eliminate those
parts of the machine that may be dangerous, espe-
cially for children.

= Before each use, check the machine and, in particu-
lar, check that the battery charging cable and the con-
nector are in good condition and safe for use. If they
are not in perfect condition, do not use the machine
for any reason until an authorised specialist repairs
the defective parts.

= |f foam or liquid is noted, immediately turn off the
suction motor.

& Do not use the machine on textile flooring, such as
rugs, carpeting, etc.

Wax, foaming detergents or dispersions along the
hoses may cause serious problems for the machine
or clog the hoses.

2.2.  NOISE AND VIBRATIONS
For informations relating to noise and vibration data
see last page.

3. HANDLING INFORMATION

3.1. PACKING LIFTING AND TRANSPORT

A During all lifting or transport operations, make
sure that the packed machine is securely anchored
to prevent it from tipping over or falling accidentally.
Transport vehicle loading and unloading operations
must be carried out with adequate lighting.

The packed machine must be handled using ade-
quate devices, making sure not to damage/strike any

part of the packing, not to tip it over and to be very
careful when placing it on the ground.

= All these instructions also apply to the batteries
and the battery charger.

3.2.  CHECKS UPON DELIVERY

1= When the goods are delivered (machine, battery
or battery charger) by the transporter, carefully check
the condition of the packing and its contents. If the
contents have been damaged, notify the transporter
and reserve the right, in writing (select the word “re-
serve” on the document), to submit a claim for com-
pensation before accepting the goods.

3.3.  UNPACKING

A Wear safety clothing and use adequate tools to
limit the risks of accidents.

Carry out the following steps if the machine is packed
with a cardboard housing:

- Use scissors or clippers to cut and eliminate the plas-
tic straps.

- Slip off the cardboard housing from the top of the
packed machine.

- Remove the envelops inside and check their con-
tents (use and maintenance manual, battery charger
connector)

- Remove the metallic brackets or plastic straps that
secure the machine to the pallet.

- Release the brushes and the squeegee from the
packing.

- Take the machine off the pallet (pushing it back-
ward) by using an inclined surface that is solidly at-
tached to the floor and to the pallet.

If the machine is packed in a wooden crate:

- Detach all the wooden sides from the pallet, starting
from the top one.

- Remove the protective film wrapped around the
machine.

- Remove the metallic brackets or plastic straps that
secure the machine to the pallet.

- Release the brushes and the squeegee from the
packing.

- Take the machine off the pallet (pushing it back-
ward) by using an inclined surface that is solidly at-
tached to the floor and to the pallet.

Take the same precautions and follow the same in-
structions to remove the optional battery charger
from the packing (holding the special handles to ex-
tract it from the top of the packing) and the optional
battery.

After moving the machine away from all the packing,
start mounting the accessories and the batteries as
per the instructions provided in the specific section.
Keep all the pieces of the packing since they might be
useful in the future to protect the machine and the
accessories during transport to another location or to
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authorised service centres. If not, the packing can be
disposed in accordance with current disposal laws.
3.4. UNBLOCKING THE ELECTROMECHANICAL
BRAKE

A When the machine is switched off or without bat-
teries the electromechanical brake is bloc- king the
machine and it is not possible to move it.

To unblock the electromechanical brake it is ne- ces-
sary to operate on the traction motor in the front
wheel ( Photo L1 - 2) following the procedure men-
tioned here below:

- Screw the pin ( Photo L2 - 2 ) and the unblocking
lever (Photo L2 - 1) in the fork seating (Photo L1- 1)
- Pull the pin outwards ( Photo L3)

- Rotate the lever towards the motor ( Photo L4)

- Block the lever on the motor in order that the fork
lever (Photo L1 - 1) will be fixed in the outer posi- tion
(Photo L5).

Once the machine have been moved, it is neces- sary
to carry out the same procedure on the con- trary in
order to replace the fork lever in the machine working
position (Photo L1-1).

Remove the pin and lever

WARNING: Before using the machine be sure that
the fork lever is in the machine working position (
PhotoL1-1).

3.5. LIFTING AND TRANSPORT: MACHINE,
BATTERY AND BATTERY CHARGER

A Never use a forklift truck to lift the machine. There
are no places on the frame that can be used to lift the
machine directly.

Before preparing the packing and transporting the
machine:

- Empty the recovery tank and the detergent solution
tank.

- Disassemble the squeegee and the brushes or pad
drivers.

- Disconnect and remove the batteries.

Place the machine on the original pallet (or an equiva-
lent one that can bear the weight and is big enough
for the machine’s overall dimensions) using an in-
clined surface.

Solidly anchor the machine and the squeegee to the
pallet using metallic brackets or other elements that
can bear the weight of the parts.

Lift the pallet with the machine and load it on the
transport vehicle.

Secure the machine and the pallet using ropes con-
nected to the transport vehicle.

As an alternative, when using private transport vehi-
cles, use inclined ramps to push the machine without
the pallet, making sure to protect all parts and the
machine itself against violent impacts, humidity, vi-

brations and accidental movements during transport.
The battery boxes have holes where tools can be
hooked for handling.

A To lift or insert the battery (into the machine com-
partment), use only suitable personnel and equip-
ment (cables, eyehooks, etc.) for the operation and
to bear the weight of the loads involved. When trans-
porting, take the same precautions and follow the
same instructions provided for the machine together
with those in the special manufacturer’s manual.

The battery charger can be transported on its sup-
ports, both vertically and horizontally. Take the same
precautions and follow the same instructions pro-
vided for the machine together with those in the spe-
cial manufacturer’s manual.

4, TECHNICAL INFORMATIONS

4.1.  GENERAL DESCRIPTION

4.1.1. BATTERY

Regardless of the type of construction, battery perfor-
mances are indicated with the term capacity, which
always refers to a discharge period. Another impor-
tant value is the number of possible discharges. The
capacity is expressed in amps per hour (Ah), while the
discharge period is generally indicated as 20 hours
(C20 or 20h, or not expressly indicated) or 5 hours
(C5 or 5h). The discharge/charge cycles indicate the
number of times that the battery can hold a charge
under the best conditions, i.e. they indicate the useful
battery service life complying with all the necessary
measures.

Therefore, the capacity of a battery varies depending
on how fast it uses energy (current). That's why there’s
such a variation in the capacity values expressed as
C5 or C20. These factors must be taken into account
when comparing products available on the market
with our own.

This machine can be equipped with two types of bat-
teries that differ in terms of their construction and
features.

- Pb-Acid battery with tubular armoured modules: the
electrolyte level in each element must be periodically
checked!

A If one element is no longer covered by the acid
solution it will oxidise in 24 hours, thus permanently
affecting that element’s performance.

= Refer to the battery manual to avoid physical dam-
age and economic loss.

- Gel module battery: this type of battery is mainte-
nance free and does not require special environments
for recharging (since it does not emit any harmful
gases); therefore, it is highly recommended.

A 1t should not be taken for granted that batteries
and battery chargers with the same technical fea-
tures as those we offer will produce the same results.
Only perfect compatibility between these elements
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(Pb-Acid batteries, gel batteries and battery chargers)
will safeguard the performances, the service life, the
safety and the economic value invested.

4.1.2. BATTERY CHARGER

This type of high-frequency battery charger efficiently
charges batteries, extending their operating and ser-
vice life. In addition, because they can be configured,
itis a very versatile solution; the same battery charger
can be used for both Pb-Acid batteries and for gel bat-
teries.

A 1t should not be taken for granted that batteries
and battery chargers with the same technical fea-
tures as those we offer will produce the same results.
Only perfect compatibility between these elements
(Pb-Acid batteries, gel batteries and battery chargers)
will safeguard the performances, the service life, the
safety and the economic value invested.

4.2,
4.2.1.

STRUCTURE AND FUNCTIONS
MACHINE

Photo A

Recovery tank

Operator’s seat

Solution tank

Rear wheel

Bumper wheel

Splash guard

Front steering motorwheel
Compartment for electric components
Steering wheel

ooNOTULTD WN =

-]
=
(=]
-
o
@

Blinker

Recovery water tank drain hose
Recovery water tank drain hose plug
Solution water tank filler plug

Suction hose

Rear cover of the suction compartment
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Photo C

1 Blinker

2 Opening knob of the suction
compartment

3 Rear cover of the suction compartment

4 Suction motor compartment

5 Suction filter

Photo D
1 Solution water tank drain valve
Photo E

Squeegee bumper wheels
Squeegee pressure adjusting knob
Squeegee fast fixing knob

Squeegee inclination adjusting knob
Suction hose

U wWwN—

6 Squeegee blades replacement knobs

7 Squeegee wheels

Photo F

1 Solution water filter

Photo G

1 Battery compartment with 6V batteries

2 Suction motor

3 On- board battery charger

Photo H

1 Chopper control board

2 Traction motor fuse

3 Suction motor fuse

4 Brush motor fuse

Photo |

1 Battery charger cover

2 Red LED - Battery discharged

3 Green LED - Full charged battery

4 Dip-Switches

5 Plastic cap to access the Dip-Switches

6 Dip-Switches for PB-Acid/GEL battery
setting

7 Table with Dip-Switch settings for
PB-Acid/GEL charging curve

Photo L1

1 Electromechanical brake fork lever

Photo L2

1 Unblocking lever

2 Pin

PhotoL3-L4-L5

Electromechanical brake unblocking procedure

Photo M

1 Key switch

2 Traction speed increase push button

3 Traction speed reduce push button

4 Suction motor operating push button

O 00 N O

Photo N
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Squeegee lifting/lowering

(UP / Plus)

Brush motor operating push button
Brush plate lifting/lowering
(UP/Plus)

Forward/reverse traction selector
Brush motor thermal breaker
Electric horn

Operating informations display

(UP /Plus)
Solution water dosing lever
Battery connector
Accelerator pedal



Photo O (Essential / Vantage)

1 Solution water dosing lever

2 Battery connector

3 Traction operating pedal

4 Squeegee lifting/lowering lever

Photo P (Essential / Vantage)
1 Brush plate unit lifting/lowering pedal

4.2.2. BATTERY

If supplied, the Pb-Acid (if not dry charged) or gel bat-
teries are ready to be installed:

Positive pole - red

Negative pole - black.

4.3. BATTERY CHARGER CONFIGURATION

A We recommend to call the assistance centre or a
technician if you have problems with the setting given.
The machine is equipped with a battery charger con-
figurated for PB-Acid batteries

If the operator whish to use GEL / AFGM batteries, it
is necessary change the battery charger settings as
follows:

A\ DISPLAY OF THE BATTERY CHARGER SETTINGS
The battery charger settings are shown by the blink-
ing of the LED indicator when the battery charger is
switching on:

-the RED LED indicator ( Photo I - 2) flashes 2 times
= the battery charger is set for PB-Acid batteries

- the GREEN LED indicator ( Photo I - 3 ) flashes 2
times = the battery charger is set for GEL batteries
The battery charger settings will be displayed even if
batteries are not connected.

A DIP-SWITCH CONFIGURATION FOR BATTERY
CHARGER CBHD2 24V 20A

To set the charging curve type for Pb-Acid or GEL/AGM
batteries it is necessary to operate on the dip-switches
placed inside the battery charger (Photo 1-4).

The dip-switches for the setting of the charging curve
are on the control card ( Photo | - 4 ) that is placed
behind the lower panel of the battery charger ( Photo
I-1).1tis also possible to reach the dip-switches by
removing the plastic cap (Photo | -5).

For the setting of the charging curve it is necessary to
operate on the dip-switches of the group indicated
as SW1 ( Photo I - 6 ), placing them as shown in the
table (Photo | - 6) at page 7.

NOTE: The dip-switches of the group indicated as
Sw2 must always be set in the OFF position.

Refer to the relevant manufacturer’s manual provided.

4.4. ACCESSORIES

Your machine supplier can provide a complete and
updated list of all available accessories, such as
brushes, pad drivers, disks, etc.

5. INSTALLATION INFORMATION

5.1. BATTERY PREPARATION

A The technical features of the batteries used must
match those indicated in the technical features sec-
tion. Using different batteries may cause serious
damage to the machine or may require them to be
charged more frequently.

During installation or when performing any type of
battery maintenance, the operator must be equipped
with adequate safety accessories to prevent acci-
dents. Work far from open flames, do not short-circuit
the battery poles, do not generate sparks and do not
smoke.

The batteries are normally supplied full of acid solu-
tion (for the Pb-Acid type) and ready for use. In any
case, follow the steps indicated in the manual sup-
plied with the battery and carefully follow the instruc-
tions regarding safety and operating procedures.
5.2, BATTERY INSTALLATION AND
PREPARATION

A These operations must be carried out by special-
ised personnel.

Make sure the two tanks are empty. If not, empty
them in accordance with the specific procedure.

Lift the recovery tank by 90°, making sure it is stable
in that position. This provides access to the battery
compartment from the top.

Disconnect the Anderson connector of the battery
wiring from the Anderson connector of the machine
wiring. Always hold the connectors with the hands
and never pull on the cables.

Attach the battery wiring to the battery, con-
necting the terminals only on the poles marked
with the same symbol (red wiring “+"; black wiring
“-“)1 A battery short-circuit may cause an explosion!
Run the cables toward the wiring outlet opening
(on one side of the box, only for Pb-Acid batteries),
tighten the terminals at the poles and cover them
with Vaseline.

Insert the battery putting the opening in the box (only
for the Pb-Acid battery) in a position to run the electric
wiring to the connector of the machine wiring.

After checking that all the controls on the panel are in
position “0” or at rest, connect the battery connector
to the machine connector.

A Close the battery compartment (lowering the re-
covery tank) making sure not to crush any wires.

SETTINGS THROUGH THE CONTROL
PANEL

When switching on the machine using the key switch
(Photo M-1), press simultaneously the BRUSH key
(Photo M-5) + SUCTION key (Photo M-4) on the con-
trol panel (Photo M).

When the display (Photo M-9) shows “TARATURA???"
(CALIBRATION???), also press the SPEED REDUCTION

5.3.
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key (Photo M-3) without leaving the other keys.
When the message “TARATURA” (CALIBRATION) is
shown, release the keys previously pressed.

It is now possible to scroll through the settable pa-
rameters pressing the BRUSH key (Photo M-5) and
the SUCTION key (Photo M-4):

-TIPO LOGO (LOGOTYPE)

- TIPO BATTERIA (BATTERY TYPE)

- CONTRASTO (DISPLAY CONTRAST)
- LINGUA (LANGUAGE)

- RIT. TASTI(KEYS DELAY)

To select and change the desired parameter, press
the SPEED REDUCTION key (Photo M-3). With the
BRUSH key (Photo M-5) and the SUCTION key (Photo
M-4) it is possible to increase or decrease the set
value. To confirm the new value, press the SPEED
REDUCTION key (Photo M-3).

To exit the calibration select EXIT, and press the
SPEED REDUCTION key (Photo M-3).

MEANING OF SETTABLE PARAMETERS:
LOGOTYPE

BATTERY TYPE
Range: Pb Acid / Gel

CONTRAST
Contrast value for the display.

LANGUAGE
Language that is displayed. In this version are avai-
lable: ITALIAN, FRENCH, ENGLISH, GERMAN, SPANISH.

KEYS DELAY

Delay in hundredths of second between the accep-
tance of consecutive pressures of the keys. Establi-
shed to limit communication problems.

5.4.  MACHINE PREPARATION

A Before starting to work, wear non-slip shoes,
gloves and any other personal protection device indi-
cated by the supplier of the detergent used or consid-
ered necessary based on the operating environment.
5 Do the following before starting to work. Refer to the
relative sections for a detailed description of these steps:
Check the battery charge level and charge, if necessary.
Mount the brushes or scraper disks (with the abrasive
disks) that are suitable for the surface and work in-
volved.

Mount the squeegee, check that it is solidly attached
and connected to the suction hose and that the dry-
ing straps are not too worn.

Make sure that the recovery tank is empty. If not,
empty it completely.

Check and completely close the detergent solution
release control.

Fill the detergent solution tank with a mix of clean
water and non-foaming detergent in an adequate
concentration through the rear hole. Leave 7 cm
between the mouth of the plug and the level of the
liquid.

= To avoid risks, become familiar with the machine
movements, carrying out test runs on a large surface
without obstacles.

To obtain the best results in terms of cleaning and
equipment service life, you should do the following
simple but important operations:

- Identify the work area, moving all possible obstacles
out of the way; if the surface is very extensive, work in
contiguous and parallel rectangular areas.

- Choose a straight work trajectory and begin working
from the farthest area to avoid passing over areas that
have already been cleaned.

6. OPERATING INFORMATION

6.1. BATTERY CHARGING

Prepare and check the battery charge according to
the instructions provided in the specific section.
Detach the battery connector (the one with the han-
dle) from the machine power connector and connect
it to the battery charger connector.

A Do not connect the battery charger to the scrub-
ber-drier's main wiring connector.

Hold the connectors with the hands; do not pull them
using the cables.

If the machine is equipped with Pb-Acid batteries,
charge only in a well-ventilated area, lift the top tank
and open the battery plugs.

Follow the steps indicated in the battery manufac-
turer’s operating and safety manual (see the battery
maintenance section).

If the machine is equipped with gel batteries (main-
tenance free), follow the instructions indicated here
below.

If the machine is used regularly:

Always keep the batteries connected to the battery
charger when the machine is not being used.

If the machine is not used for extended time periods:
Charge the battery during the night after the last
work period, then disconnect the battery from the
battery charger.

Charge the battery during the night before using the
machine again.

Intermediate or incomplete charging while working
should be avoided.

If the machine is equipped with Pb-Acid batteries, use
a hydrometer to check the element liquid intensity
on a regular basis: if one or more elements are dis-
charged and the others fully charged, the battery has
been damaged and should be replaced or repaired
(refer to the battery service manual).
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Close the element plugs and lower the top tank.
Hold the connectors with the hands; don’t pull them
using the cables.

Reconnect the battery connector to the connector on
the machine.

6.2. SQUEEGEE AND SPLASH GUARD
ASSEMBLY, DISASSEMBLY AND
ADJUSTMENT

The squeegee is the main component that ensures
perfect drying.

6.2.1. SQUEEGEE ASSEMBLY

Lower the lifting system to avoid having to keep the
body raised while completing connections.

Loosen the connection knobs on the squeegee sup-
port (Photo E - 3).

Insert the openings of the squeegee body in the
brackets of the oscillating support.

Fully tighten the squeegee knobs of the support
(Photo E - 3) in order to block the squeegee on the
support.

Firmly insert the machine suction hose into the
squeegee body (Photo E - 5).

6.2.2. SQUEEGEE DISASSEMBLY

Lower the lifting system to avoid having to keep the
body raised while completing connections.
Disconnect the suction hose from the squeegee body
(Photo E - 5).

Loosen the connections connection knobs on the
squeegee support (Photo E - 3).

Pull back the squeegee body to detach it from the
brackets of the oscillating support.

6.2.3. SQUEEGEE BLADES DISASSEMBLY/
ASSEMBLY
Disassemble the squeegee from its support (see 7.2.2)
Unscrew the knobs ( Photo E - 6 ), remove the bolts
and the metal bar holders of the squeegee blades. Re-
move the rubber blades from the squeegee body. To
assemble the new blades, place the metal bar holders
on the front blade; place them on the squeegee body
and insert the bolts in the holes of the squeegee body.
Place the rear blade on the squeegee body with the
the bolts in its holes; place the metal bar hol- ders and
block the blades screwing the fixing knobs ( Photo E
-6).
It's normal that the rear strap has to be extended to
centre the connection screws. This will bring it under
the correct tension to avoid folds on the floor and dry
correctly.

6.2.4. SQUEEGEE ADJUSTMENT

The knob screw on the squeegee support (Photo

E - 4) adjust the squeegee’s inclination with respect to
the floor. The two screws on the sides, connected to

the rear wheels of the squeegee (Photo E - 6), are to
adjust the pressure of the squeegee to the floor.
When the squeegee is perfectly adjusted, the rear
squeegee blade, sliding as it moves, bends in all
points forming an angle of 45° with the floor.

As the machine operates (advances), it is possible to
operate on the inclination knob and pressure screws
(Photo E-4;Photo E - 6) to adjust the inclination and
pressure of the squeegee blades on the floor.
Squeegee drying must be uniform along the entire
drying line: damp patches mean that drying is insuf-
ficient; turn the adjustment knobs to optimise drying.

6.2.5. SPLASH GUARD ASSEMBLY/
DISASSEMBLY

The splash guard is assembled to the brush plate

(Photo A-6) with a spring holder linked to the brush

plate itself. To disassemble the splash guard simply

detach the spring holder and pull the splash guard.

To reassemble, fix the splash guard in the brush plate,

and then hook the steel cable to one side of the plate

and the spring holder to the other side of the brush

plate.

6.3.  ACCESSORY ASSEMBLY/DISASSEMBLY

(BRUSHES, PAD DRIVERS AND ABRASIVE

DISKS)

A Never use the machine if brushes or pad drivers

and abrasive disks are not perfectly installed.

Assembly:

Make sure that the brush plate is raised; otherwise lift

it by following the instructions provided in the spe-

cific section.

Make sure that the ignition key on the control panel

isin position “0".

Bring the brushes (or the guide disks equipped with

abrasive disks) near the connections, under the brush

plate; lift them, bring them through the centering

flange, and turn them opposite the rotation direction

until you hear the stable “click” connection.

A Do not allow the length of the rows of brushes to

become lower than 1 cm.

A Do not allow the thickness of the abrasive disks to

become less than 1 cm.

Working with excessively worn brushes or excessively

thin abrasive disks may damage the machine and the

floor.

Regularly check the wear on these parts before start-

ing to work.

Disassembly or replacement:

Make sure that the brush plate is raised; otherwise lift

it by following the instructions provided in the spe-

cific section.

Make sure that the ignition key on the control panel

is in position “0".

While holding the brushes (or the guide disks) with

the hands under the plate, turn them in the rotation
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direction while lowering to release them from the
guide plate.

6.4. FILLING AND DRAINING THE DETERGENT
SOLUTION TANK

i The temperature of the water or the detergent
should never exceed 50°C.

i Always empty the detergent solution tank before
filling it up.

To fill the solution tank:

+ Remove the plug in the back of the machine.

« Leave 7 cm between the mouth of the plug and the
liquid level. Do not fill beyond this point!

« Add the required quantity of the chemical product,
considering the percentage indicated by the supplier,
with reference to the full tank capacity listed on the
product sheet.

« Use only those products suitable for the floor and
the dirt to be removed.

The machine was designed to be used with
non-foaming and biodegradable detergents made
specifically for scrubber-driers. The use of other
chemical products (such as sodium hypochlorite,
oxidisers, solvents or hydrocarbons) may damage
or destroy the machine.

« Follow the safety regulations specified in the rela-
tive section and indicated on the detergent container.
« Contact the machine manufacturer to obtain a com-
plete list of available and suitable detergents.

« «Always add the detergent after filling the tank with
water to prevent foam from being created inside.

« Do not leave the water hose unattended and insert
it completely into the tank: the hose might move and
get sensitive parts of the machine wet.

+ Close the tank cover.

To drain the solution water tank:

+ Open the valve located at the bottom of the ma-
chinein the back (Photo D - 1) and wait until the tank
has been completely emptied.

+ Close the drain valve.

6.5.  DRAINING THE RECOVERY TANK

The dirty water must be drained in accordance with
national regulations.

The user is completely responsible for ensuring com-
pliance with such rules.

After the detergent solution is finished, always empty
the recovery tank before filling it again.

In general, the recovery tank can be emptied when-
ever required, and even during intermediate phases
of the work cycle.

Always empty the recovery tank before lifting it
to avoid health problems for operators and to avoid
damaging the machine.

The recovery tank volume is higher than the deter-
gent solution volume, therefore a potentially dan-
gerous situation for the suction motor should never

occur. In any case, a safety float turns off the suction
motor if the dirty liquid level is too high.

If water or foam starts leaking from under the
tanks for any reason, immediately turn off the suction
motor and empty the recovery tank.

To drain the tank:

Drive the machine to a suitable location to drain the
dirty water and preferably near a toilet or a sewer
drain (comply with the national regulations for waste
water disposal).

Turn off the machine and remove the key from the
panel.

Detach the drain hose from the hook and, keeping it
high, unscrew the plug.

Lower the drain hose toward the selected drainage
point.

The emptying operation can be interrupted quickly
and whenever required just by raising the drain hose.
Check the quantity of residual dirt in the tank and, if
necessary, clean the interior through the inspection
hole, lifting the cover and the funnel at the top.
Carefully position the funnel inside the inspection
hole and close the top cover, tightening the lock han-
dles after each inspection/cleaning operation.

Fully tighten the drain hose with the screw plug and
hang it on the support behind the machine.

1 The top cover of the tank and the drain hose plug
must be airtight, otherwise the subsequent pressure
loss will reduce drying efficiency.

6.6.  DRIVING THE MACHINE

Select the running direction using the Forward/Re-
verse selector.

Insert and turn the ignition key.

Using the right foot lightly press the accelerator pedal
and drive the machine to its destination.

Turn off the machine and remove the keys from the
control panel.

The running direction can be changed using the for-
ward/reverse selector, even while pressing on the ac-
celerator pedal.

6.7.  WORKMETHOD

6.7.1. PREPARATION AND WARNINGS

Remove any loose solid residue from the surface to be
treated (using suitable tools, such as vacuum clean-
ers, sweepers, etc.). It this is not done, the solid dirt
might prevent the squeegee from operating correctly,
reducing drying efficiency.

This machine can driven only by trained personnel.

6.7.2. DIRECT SCRUBBING OR FOR SLIGHTLY
DIRTY SURFACES

Scrubbing and drying in a single pass.

Prepare the machine as previously described.

Select the forward direction using the direction lever.
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Insert and turn the key.

Activate the suction motor, the brush motor and the
detergent solution supply.

Lower the brushes and the squeegee.

Use the detergent adjustment lever to regulate the
solution outlet flow (depending on advancement
speed).

Lightly press the advancement pedal and check that
all systems are working.

Fully depress the accelerator to increase the work
speed.

Adjust the maximum advancement speed and the
detergent solution flow as required.

The steering wheel is similar to a car steering wheel:
it can be used to turn the machine around itself by
steering all the way to one side. § During these opera-
tions, the rear of the machine moves slightly outward:
reduce the speed to avoid brusque direction changes
and impacts against walls or other objects.

To avoid damage to the surfaces being treated, the
brush motor will stop automatically about 2 seconds
after the advancement pedal has been completely
released.

i Never use the machine without the detergent solu-
tion: the floor might be damaged.

6.7.3. INDIRECT SCRUBBING OR FOR VERY
DIRTY SURFACES

Scrubbing and drying in various passes.

Prepare the machine as previously described.

First set of operations:

Select the forward direction using the direction lever.
Insert and turn the key.

Activate the brush motor and the detergent solution
supply.

Lower the brushes.

Use the detergent adjustment lever to regulate the
solution outlet flow (depending on advancement
speed).

Lightly press the advancement pedal and check that
the brushes and solution feed system are working.
Fully depress the accelerator to increase the work
speed.

Adjust the maximum advancement speed and the
detergent solution flow as required.

The steering wheel is similar to a car steering wheel:
it can be used to turn the machine around itself by
steering all the way to one side.

« During these operations, the rear of the machine
moves slightly outward: reduce the speed to avoid
brusque direction changes and impacts against walls
or other objects.

Allow the detergent solution to work on the dirt ac-
cording to what is indicated in the information rela-
tive to the detergent used.

Second set of operations:

Follow the steps described in the previous section

“Direct Scrubbing” (7.8.3).

To avoid damage to the surfaces being treated, the
brush motor will stop automatically about 2 seconds
after the advancement pedal has been completely
released.

When moving in reverse, the squeegee will lift and
suction will be deactivated automatically. After
changing direction (forward direction), the squeegee
and the suction will automatically return to their pre-
vious condition.

= Never use the machine without the detergent solu-
tion: the floor might be damaged

6.7.4. POST-SCRUBBING OPERATIONS

Cut off the supply of detergent.

Lift the brush unit and turn off the brush motor.
After having completely dried any traces of water
on the surface, wait a few seconds and then lift the
squeegee and turn off the suction motor.

Move to a suitable location to drain the tanks (as de-
scribedin 7.4 and 7.5).

Empty and clean the tanks (see sections 7.4 and 7.5).
Turn off the machine using the key and remove it
from the control panel.

If necessary, charge the battery (see the relative sec-
tion).

6.8. INFORMATIONS ABOUT THE USE OF
MODEL (UP/Plus)
The model (UP / Plus) is equipped with electric

actuators for the automatic lifting/lowering of the
brush group unit and of the squeegee.

The lifting/lowering of the brush group unit can be ef-
fected through the selector positioned on the control
panel (Photo M - 5) and takes place simultaneously
to the switching on/off the brush motor; the lifting/
lowering of the squeegee can be effected through the
selector positioned on the control panel (Photo M - 4)
and takes place simultaneously to the switching
on/off the suction motor.

When moving in reverse, the squeegee will lift au-
tomatically in order to avoid to damage itself. After
changing direction (forward direction), the squee-
gee will automatically return to their previous con-
dition.

7. MAINTENANCE INFORMATION

[&] Turn the key, remove it from the control panel and
disconnect the battery from the machine wiring.

1= All work on the electrical system as well as all main-
tenance and repair operations (especially those not
explicitly described in this manual) should be carried
out only by authorised service centres or by special-
ised technical personnel who are experts in the sector
and in the pertinent safety regulations.

Performing regular maintenance on the machine, and
carefully following the manufacturer’s instructions,
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is the best guarantee for obtaining the best perfor-
mances and extended machine service life.

7.1.  TANKS

Drain the two tanks as described in the relative sec-
tions.

Remove any solid dirt by filling and draining the tanks
until all dirt has been eliminated: use a washing hose
or similar tool to do this.

A Water hotter than 50°, a high-pressure cleaner
or excessively powerful sprays may damage the
tanks and the machine.

Leave the covers of the tanks open (only while the
machine is not being used) so that they can dry and
thus prevent the formation of foul odours.

7.2.  SUCTION HOSE

Detach the suction hose from the squeegee.

Pull out the suction hose from its connection hole
placed in the recovery tank.

Now you can wash the hose and remove any obstruc-
tions.

After the cleaning, firmly insert again the suction hose
inside connection hole placed in the recovery tank.
Firmly insert the hose on the squeegee body.

7.3. SQUEEGEE

A Do not handle the squeegee with bare hands: wear
gloves and any safety clothing needed to carry out
the operation.

Detach the squeegee from the machine and clean it
under running water using a sponge or a brush.
Check the efficiency and the wear on the strips in con-
tact with the floor. They are designed to scrape the
film of detergent and water on the floor and to isolate
that portion of the surface to enhance the vacuum of
the suction motor: this ensures that the machine will
dry very efficiently. Working constantly in this manner
tends to round or to deteriorate the sharp edge of the
strip, thus reducing drying efficiently. This is why the
squeegee strips must be replaced.

To replace the worn straps, follow the instructions in
the relative section. Turn the straps around to wear
down the other sharp corners or to install new ones.

7.4.  ACCESSORIES

Remove and clean the brushes or the scraper disks.
A To avoid damaging the floor and the machine,
carefully check if foreign matter, such as metallic
parts, screws, chips, cords or similar items, has be-
come jammed.

Check that the brushes are flat as they work on the
surface (check for any irregular wear on the brushes
or on the abrasive disks). If necessary, adjust the slant
of the action on the floor.

Use only the accessories recommended by the manu-
facturer: other products may reduce operating safety.

7.5.  CLEANING SOLUTION FILTER

Make sure that the detergent solution tank is empty.
Check and clean the solution filter located in the
lower front part of the machine. Clean with running
water if necessary and check that the detergent solu-
tion is being delivered on the brushes.

Fully tighten the filter to prevent leaks during operation.

7.6. MACHINE BODY

Use a sponge or a soft cloth to clean the exterior of
the machine and, if necessary, a soft brush to elimi-
nate tough dirt. The machine’s shockproof surface
is rough to make it harder to see scratches caused
during use. However, this does not make it easier to
remove tough stains on the surface. Steam machines
can be used but it's prohibited to use hoses with run-
ning water or a high-pressure cleaner.

7.7. BATTERIES

PB-ACID

Carry out maintenance operations in accordance with
the manufacturer’s instructions and with all the other
instructions provided in this manual.

Exposing the element plates (not completely immersed
in the acid solution) will lead to rapid oxidation and ir-
reparably reduce the element’s operating capacities.

An overflowing acid solution may corrode the machine.
Use battery chargers recommended by the manufac-
turer and, in any case, those that are suitable for the
type of battery to be charged.

Always charge batteries in well-ventilated rooms:
there is an explosion risk!

The use of gel or maintenance-free batteries is highly
recommended.

GEL

Carry out maintenance operations in accordance with
the manufacturer’s instructions and with all the other
instructions provided in this manual.

Use only those battery chargers recommended by the
manufacturer.

1= |f the batteries are not used, in either case, for an
extended period of time, disconnect them and re-
store the charge within the time limits specified for
the type of battery used (generally and as a precau-
tion, no more than 3 months for Pb-acid/GEL/AGM
batteries, 6 months for Li-ion batteries).

The manufacturer accepts no liability for damage to
batteries caused by failure to follow this procedure.

7.8.  FUSES AND THERMAL BREAKERS

The machine is equipped with electric protection
devices on the main operating components to avoid
costly malfunctions.

When one of these breakers trips automatically, the
disabled function can be reactivated by fully de-
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pressing the breaker that tripped.

When the thermal breakers trip, especially when the
machine is used during the first few weeks, it might
not be caused by actual machine malfun- ctions.
However, a specialised technician should check the
device if the relative breaker continues to trip.

7.9.  PERIODIC MAINTENANCE

For all the operations described in the following
scheduled maintenance table, refer to the instruc-
tions and detailed warnings in the relative sections.

7.10. RECOMMENDED SPARE PARTS

You'll always be able to use your machine as efficien-
tly as possible by maintaining a stock of the most
common consumable materials and by scheduling
routine and extraordinary maintenance. Contact your
dealer for a list of these spare parts.

8. OPERATING CHECKS

8.1. MALFUNCTIONS SELF-DIAGNOSTIC

The display located on the control panel (Photo M - 9)
also has the function of showing any active alarms on
the machine concerning to the control board opera-
tion; in case of alarm will be shown the code and a
brief description of the error.

Here below is the list of error messages with the cor-
responding diagnostic:

8.2.  PROBLEM SOLVING GUIDE
These indications make it easier to understand the
underlying causes of some problems based on spe-

cific type of inconvenience. For the type of correc-
tive action to take please refer to the specific sections
described below.

8.2.1. THE MACHINE DOESN'T WORK

® The key is not inserted or incorrectly turned.

© Insert and turn the key to position “1”.

® The battery connector is disconnected or poorly
attached to the main wiring connector.

© Firmly connect the two connectors.

® The emergency/work stoppage button is pressed.
© Disengage the emergency/work stoppage button.
® The machine is charging.

© Complete the charging operation.

@ The batteries are discharged.

© Charge the batteries.

® No operator in the driver’s seat.

© Sit in the driver’s seat.

® The main fuse is burned.

© Replace it.

® The control card has overheated.

© Check the operating situations that may have
caused the malfunction (high slope, etc.). Wait 30
minutes and try to avoid the same incorrect opera-
tions. If the problem persists, contact the authorised
service centre.

8.2.2, THE MACHINE DOESN'T MOVE FORWARD
® The direction selection leverisin the neutral position.
© Select a running direction.

® The advancement pedal is not pressed.

© Press the pedal.

PROBLEM SOLVING GUIDE

When
needed

After

Weekly
every use

Monthly

Remove and wash the squeegee

X

Drain the recovery tank

Drain, rinse with clean water or sanificate the recovery tank

Charge the batteries

Check the acid level in the battery cells (if batteries are not maintenance-

ﬁgmove brushes and check for brush wear, foreign bodies and wrapped

Verify the machine general conditions.

X X | X |X]|X

Verify that suction hose and conduct are free from obstructions X

Check the wear of the squeegee rubber blades

Open and clean the solution water filter

Clean the brush plate, squeegee support and squeegee

Check the lifting/lowering of the brush plate.

Check the lifting/lowering of the squeegee.

Grease the moving parts.

Check the control cable for the opening of the solution water tap.

brake, operator safety switch, efc).

Verify the security devices ( emergency switch, mechanical or electromechanical

Descale water hoses.

X X |IX|X|X|X|X
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® The floor slope is too steep.

© Manually push the machine to the new level.
©The thermal breaker of the drive motor is tripped.
© Stop the machine, allow it to remain inactive for 5
minutes, replace the fuses.

® The advancement pedal microswitch is broken.

© Replace it.

® The batteries are dead.

© Charge the batteries.

® The accelerator pedal was pressed when the ma-
chine was turned on.

© Release the accelerator pedal, turn off and restart
the machine.

® The accelerator pedal potentiometer is malfunc-
tioning.

© Replace the potentiometer.

® The drive motor was not stopped when the ma-
chine was turned on.

© Place the machine on a flat surface, turn it on and
off again with the key.

8.2.3. THE BRUSHES DON'T ROTATE

® The brush motor switch is not selected.

© Press the button to activate the brushes.

@ The machine is not moving forward and the con-
trol tripped to avoid damaging the floor.

© Press the advancement pedal.

® The brush motor thermal breaker tripped; the
motor overheated.

© Troubleshoot the cause (cords or similar items that
impede movement, surface too rough, etc.) and press
the reset breaker.

® The transmission belt is broken.

© Replace it.

® The motor relay or the brush motor is broken.

© Replace it.

8.2.4. NOTENOUGH ORTOO MUCH DETERGENT
® The detergent solution tank is empty.

© Fill the detergent solution tank after having emp-
tied the recovery tank.

Message displayed Solution

{"01 TRACTION#BLOCKAGE"} }
machine.

Stops traction motor to protect from excessive current peak. To restore, restart the

{"02 MAX TRACTION#TEMPERATURE"}

Stops traction to protect the motor from excessive continuous current. To restore,
restart the machine after the motor has cooled down.

{"03 BATTERY SPENT"}

Stops brush, suction and traction motor due to battery voltage insufficient. To
restore, restart the machine after the battery charging.

{"04 MAX ELECTR#TEMPERATURE"}

Stops traction motor due to excessive temperature of the electronic control board
unit. To restore, restart the machine after the control board has cooled down.

{"05 BATTERY LEVEL#TOO HIGH"}

Stops brush, suction and traction motor due to excessive battery voltage. To re-
store, restart the machine after having checked the battery.

{"06 ACCELERATOR#PEDAL FAULT"}

Stops traction for incorrect communication with the potentiometer (suspect
detachment). To restore, restart the machine after having checked the correct con-
nection of the potentiometer.

{"07 ERROR#TEMPERATURE"}

The traction speed is reduced according to the setted value of the parameter
RID_TEMP. To restore proceed at reduced speed until the cooling of the electronic
control board unit.

{"08 BATTERY LEVEL#VERY LOW"}

Stops brush and suction motor due to battery voltage insufficient. To restore, re-
start the machine after the battery charging.

{"09 BATTERY LEVEL#LOW"}

Stops brush motor due to battery voltage insufficient. To restore, restart the ma-
chine after the battery charging.

TOTANKFULLY recovery tank.

Stops suction motor because the recovery water tank is full. To restore, empty the

{"11 START#BLOCKAGE"}

Stops traction as the accelerator pedal is pressed down when turning on the ma-
chine or after braking, avoiding unwanted movements of the machine. To restore,
fully release the accelerator pedal.

{"12 RECOVERY TANK#EMPTY"}

Indicates that the solution water tank is empty. To restore, it is necessary to fill the
solution water tank.

{“19 SQUEEGEE#LOWERED"}

In reverse gear indicates that the squeegee has remained lowered (Essential
model). To restore, lift manually the squeegee with the control lever.

{"20 COMUNICATION#ERROR"}

Interrupted communication between the control panel keyboard and the control
board. Turn off the machine and verify the integrity of the connections and try again.
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The brushes or the machine has stopped.

© Activate the brushes and press the accelerator.

® The flow adjustment lever is closed or almost
closed.

© Adjust/increase the detergent solution outlet flow
as required.

® The detergent solution filter is clogged.

© Clean the filter.

® The detergent feed conduit is clogged in some
point.

© Clean out the conduit by removing the dirt.

® The flow opening solenoid valve is burned.

© Replace it.

8.2.5. NO SUCTION

® The suction hose is not connected to the squeegee.
© Connect it correctly.

@ The suction hose, the squeegee conduit or the
inspection compartment is clogged.

Clean out and remove any obstructions from the
conduits.

® The suction motor is turned off.

© Activate it.

® The recovery tank is full.

© Empty it.

® The suction motor is not receiving electric power
oris burned.

© Check the connections and, for the latter case,
replace the motor.

8.2.6. INSUFFICIENT SUCTION

@ The recovery tank cover was not correctly tightened.
© Tighten it correctly.

® The recovery tank drain hose plug is not perfectly
closed.

© Close it correctly.

® The suction hose, the squeegee conduit or the
inspection compartment is clogged.

© Clean out and remove any obstructions from the
conduits.

8.2.7. THE BRUSH MOTOR OR THE SUCTION
MOTOR DOESN'T STOP

® The relay switch is defective.

© Stop the machine, cutting off the main power sup-

ply and disconnecting the main battery connector,

and contact the technical service centre.

8.2.8. THE SQUEEGEE DOESN'T CLEAN OR DRY
EFFICIENTLY

® The squeegee blades are worn or are dragging

solid dirt.

© Replace or clean them.

® The squeegee adjustment is not correct; the

advancement must be exactly perpendicular to the

running direction.

© Adjust the squeegee.

@ The suction hose, the squeegee conduit or the
inspection compartment is clogged.

© Clean out and remove any obstructions from the
conduits.

8.2.9. THEBATTERY CHARGER DOESN'T WORK
® The battery charge doesn't start.

© Check that the battery charger is connected to the
battery. Consult the battery charger manual.

8.2.10. THE BATTERIES DO NOT CHARGE OR DO
NOT HOLD A CHARGE

@ At the end of the charging process, the battery is

not correctly charged (see the battery manufacturer’s

instruction-maintenance manual)

© Check the battery charger error message and

check the data indicated on the display (see the bat-

tery charger’s instruction manual).

® The batteries are new and do not generate 100%

of the rated performances.

© The accumulator reaches the maximum perfor-

mance after 20-30 complete charge cycles.

® The electrolyte has evaporated and does not

completely cover the plates.

© Check the battery manufacturer’s use and main-

tenance manual.

@ There are significant differences in density among

the various elements.

© Replace the damaged battery.

Always consult the battery and battery charger use and
maintenance manual. If this does not solve the problem,
contact the authorised technical service centre.

The manufacturer CANNOT solve problems
caused by using batteries and battery chargers
that were not directly supplied.

9. CONDITIONS OF WARRANTY

All our appliances are subjected to rigorous tests and
are covered by warranty against material or manu-
facturing defects for a period of 12 months. The war-
ranty comes into effect from the date of purchase.
The date of purchase is the date indicated on the
receipt issued by the Reseller when the appliance is
consigned. The manufacturer shall repair or replace
any faulty parts free of charge during the period cov-
ered by the warranty. Any defects, which cannot be
clearly attributed to material or manufacturing de-
fects shall be examined by one of our Technical Ser-
vice Centres or at our factory and charged in accord-
ance with the outcome. The following are anyhow
not covered by the warranty: accidental damage dur-
ing transportation or handling, accidental damage
caused by negligence or unsuitable conduct, dam-
age due to incorrect or improper uses or installations
which do not conform with the warnings included in
the instruction manual, and anyhow due to unusual
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events which do not depend on the running or use
of the appliance. Appliances requiring repair must
be delivered at the Technical Service Centre com-
plete with all their original accessories together with
proof of purchase. If the appliance has been repaired
or tampered with by unauthorised third parties, the
warranty shall be considered null and void. The war-
ranty shall also be considered null and void if the
user is not able to produce an original (legible and
complete) document proving purchase or if it not
possible to read the appliance serial number located
on the frame. The appliance shall not be replaced
and the warranty shall not be extended once the ap-
pliance has been affected by a fault. Repairs shall be
carried out at one of our Authorised technical Service
Centres or at our factory. Appliances for repair must
be sent carriage free, that is, the user shall pay and be
responsible for carriage. The warranty does not cover
the cleaning of working parts, any scheduled main-
tenance nor the repair or replacement of parts sub-
ject to normal wear and tear. The manufacturer shall
not be held liable for damage to persons or things
caused by any installation which does not comply
with the instructions in the manual or faulty use of
the appliance.

9.1. SCRAPPING OF THE MACHINE

If the machine will no longer be used, remove the
batteries and dispose of them in accordance with
the eco-compatibility requlations as set forth in Eu-
ropean standard 2013/56/EU or deposit them in an
authorized collection centre.

To dispose of the machine, comply with the current
laws where it is used: - disconnect the machine from
the mains and clean it after emptying any liquids; -
separate the machine into groups of homogeneous
materials (plastics in accordance with the recycling
symbol, metals, rubber, packing). For parts con-
taining different materials, contact the competent
authorities; Each homogeneous group must be dis-
posed of in accordance with recycling laws. In addi-
tion, it is recommended to eliminate those parts of
the machine that may be dangerous, especially for
children.

9.2, DISPOSAL (WEEE)

As the owner of electrical or electronic
equipment, the law (in accordance with the
EU Directive 2012/19/EU on waste from elec-
trical and electronic equipment and the natio-
nal laws of the EU Member States that have
implemented this Directive) prohibits you from di-
sposing of this product or its electrical / electronic
accessories as municipal solid waste and obliges you
to make use of the appropriate waste collection faci-
lities.The product can be disposed of by returning it
to the distributor when a new product is purchased.

The new product must be equivalent to that being
disposed of. Disposing of the product in the envi-
ronment can cause great harm to the environment
itself and human health.

The symbol in the figure indicates the urban waste
containers and it is strictly prohibited to dispose of
the equipment in these containers. Non-compliance
with the regulations stipulated in the Directive
2012/19/EU and the decrees implemented in the
various EU Member States is administratively puni-
shable.
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1. GENERALITES

1.1. BUT DU MANUEL

Afin de faciliter la consultation et la lecture des argu-
ments qui vous intéressent, reportez-vous au som-
maire au début de la section correspondant a votre
langue. Ce manuel a été rédigé par le fabricant et fait
partie intégrale de I'équipement de la machine. Il doit
étre conservé en tant que tel pendant toute la vie de
la machine jusqu’a sa mise au rebut.

Le client doit vérifier si le personnel préposé a
la conduite de la machine a bien lu et assimilé le
contenu de ce manuel afin de respecter scrupuleu-
sement les instructions qu'il reporte.

Seule I'observation constante des prescriptions four-
nies dans ce manuel permettra d'obtenir les meil-
leurs résultats du point de vue de la sécurité, des
performances, de l'efficacité et de la longévité de la
machine en votre possession. Le non-respect de ces
régles peut provoquer des dommages a I'homme, a
la machine, a la surface lavée et a I'environnement qui
ne pourront en aucun cas étre imputés au fabricant.
Ce manuel décrit de fagon détaillée la machine et
fournit des indications et des descriptions concernant
exclusivement les batteries et le chargeur de batteries
(optionnels) mis a la disposition par le fabricant.

Les batteries et le chargeur de batteries sont des com-
posants essentiels pour compléter la machine. lls en
conditionnent le fonctionnement en termes dauto-
nomie et de performances. Seule la juste combinaison
entre les deux accessoires (batteries et chargeur de
batteries) permet d'obtenir le maximum des perfor-
mances et d'éviter de grosses pertes d'argent. Pour plus
de détails a ce sujet, veuillez vous reporter aux manuels
spécifiques des batteries et du chargeur de batteries.
Le chargeur de batteries et les batteries que nous
préconisons (optionnels) assurent la meilleure compa-
tibilité avec la machine et garantissent, en plus d'une
exceptionnelle polyvalence (chargeur de batteries)
des standards de qualité et des performances qui
placent cette autolaveuse au sommet de sa catégorie.
1.2. TERMINOLOGIE ET LEGENDE DES
SYMBOLES REDACTIONNELS

Pour une plus grande clarté et souligner de fagon
adéquate les différents aspects des instructions dé-
crites, on a eu recours a des termes et a des symboles
rédactionnels définis et illustrés ci-dessous :

- Machine. Cette définition remplace la désignation
commerciale a laquelle se référe ce manuel.

- Opérateur. la (les) personne(s) chargée(s) d'instal-
ler, de faire fonctionner, de régler, d’entretenir, de
nettoyer, de dépanner, de transporter une machine.
- Technicien. Ce sont les personnes qui possédent
I'expérience, la préparation technique, la connais-
sance législative et normative permettant d'effectuer
toutes les interventions nécessaires avec la faculté de
reconnaitre et de prévenir les risques potentiels pen-

dant I'installation, la manutention et I'entretien de la
machine.

- SYMBOLE INDICATION Ce sont des informations
particuliérement importantes pour ne pas endom-
mager la machine.

A - SYMBOLE ATTENTION Ce sont des informa-
tions extrémement importantes afin de prévenir de
sérieux dommages a la machine et au milieu dans
lequel elle opére.

- SYMBOLE DE DANGER Ce sont des informations
vitales afin d'éviter de graves (ou extrémes) consé-
quences a la santé des personnes et de sérieux dom-
mages a la machine et au milieu dans lequel on opere.

Poids total prét a I'emploi

> Pente maximale de la zone de travail 2%
(Pente maximale de la zone de transport 10%)

== Puissance del’entrainement de la brosse
% Puissance de la turbine d’aspiration

1.3. IDENTIFICATION DE LA MACHINE
La plaquette d'identification appliquée sous le ta-
bleau de bord, reporte les informations.

14. USAGE PREVU

Cetappareil convienta un usage industriel, par exemple
dans le cadre d'hotels, d'écoles, d'hopitaux, d'usines, de
magasins, de bureaux et d'agences de location.

La machine en question est une autolaveuse pour
sols: elle a été concue pour le lavage et I'aspiration de
liquides de sols plats, rigides, aplanis, lisses ou modé-
rément rugueux, uniformes et libres d'obstacles dans
des environnements civils et industriels. Tout autre
usage est interdit. Vous étes priés d'observer atten-
tivement les informations sur la sécurité reportées
dans ce manuel.

L'autolaveuse distribue sur la surface a traiter une
quantité de solution (réglable opportunément) d'eau
et de détergent tandis que les brosses éliminent la
saleté du sol. Grace a l'unité d'aspiration dont elle est
équipée, elle peut sécher parfaitement en un seul
passage les liquides et la saleté a peine éliminés par
les brosses frontales a travers le suceur.

En associant opportunément un détergent pour le
nettoyage avec les différents types de brosses (ou
disques abrasifs) disponibles, la machine est en me-
sure de s'adapter a tous les types de sols et de saletés.

1.5. MODIFICATIONS TECHNIQUES

Dans un souci d'amélioration constante, le fabricant
se réserve le droit d'apporter, sans aucun préavis, des
modifications techniques sur la machine. Pour cette rai-
son, certains détails de la machine en votre possession
pourraient étre différents des indications et desillustra-
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tions reportées dans ce manuel, sans que pour autant,
les informations et la sécurité en soient compromises.

2, INFORMATIONS SUR LA SECURITE

2.1. REGLES IMPORTANTES

i Lisez attentivement ce manuel avant de procé-
der aux opérations de mise en route, utilisation,
entretien ou n‘importe quelle autre intervention
sur la machine.

A Observez rigoureusement toutes les prescrip-
tions contenues dans ce manuel et dans ceux
relatifs aux batteries et au chargeur de batteries
(avec une attention particuliére aux prescriptions
reportant le symbole d’attention et de danger.
Le fabricant décline toute responsabilité en cas
de dégats a des personnes ou a des biens provo-
qués par le non-respect desdites prescriptions.
A Cette machine doit étre alimentée uniquement
avec une basse tension de sécurité qui correspond
a l'annotation indiquée sur l'autocollant technique.
i Avant d'utiliser la machine, vérifiez 'emplacement
de chaque composant.

A La conduite de la machine doit étre exclusivement
confiée a un personnel spécialement formé, ayant
fait preuve de son aptitude et qui aura été expres-
sément chargé de sa conduite. Pour prévenir toute
utilisation intempestive, la machine doit étre remisée
dans un endroit inaccessible a des tierces personnes
apreés avoir tiré le frein de stationnement et retiré la
clé de contact.

A Cet appareil nest pas destiné a étre utilisé par des
personnes (y compris des enfants) avec des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou man-
quant d'expérience et/ou de connaissances.

- Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer
qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

A Cette machine est uniqguement destinée a I'usage
pour lequel elle a été congue. Evaluez le type d'édi-
fice dans lequel vous opérez et observez scrupuleu-
sement les regles et les conditions de sécurité quiy
sont en vigueur.

Il est interdit d'utiliser la machine dans des lieux
insuffisamment éclairés, dans des environnements a
risque de déflagrations, en présence de saleté nuisible
a la santé (poussiéres nocives, gaz, etc.), sur des routes
ou des passages publics ni a I'extérieur en général.

A La plage de température d’exercice prévue est
comprise entre +4°C et + 35°C. La machine doit étre
remisée dans un endroit sec et non corrosif ou la tem-
pérature doit étre comprise entre + 10°C et + 50°C.
Le taux d’humidité prévu pour la machine dans n'im-
porte quelle condition d'exercice doit étre compris
entre 30% et 95%.

Il est interdit d'aspirer des liquides, des gaz,
des poudres séches, acides et solvants (ex. di-
luants pour vernis, acétones, etc.) méme s’ils sont
dilués. Il est aussi interdit d’aspirer des liquides

inflammables ou explosifs (ex. essence, huile
combustible, etc.) de méme que des objets en
flammes ou incandescents.

A llestinterdit d'utiliser 'autolaveuse sur des déclivi-
tés ou des rampes dépassant 10%. En cas de déclivi-
tés [égeres, manceuvrez toujours avec prudence, sans
faire demi-tour ni de manceuvres transversales. Sur
des déclivités plus élevées, manceuvrez toujours avec
prudence en évitant les accélérations incontrolées et
prévenir le capotage. Conduisez a petite vitesse. Les
rampes et/ou les marches doivent étre affrontées
avec les brosses et le suceur soulevées.

A Si le machine est utilisé en descente, modérez la
vitesse et NE débranchez PAS la prise ANDERSONN de
connexion aux batteries. Le non-respect de la pres-
cription donnée peut causer de graves dommages au
systeme de commande électronique et la perte des
conditions de garantie.

A Lamachine ne doit jamais étre garée sur un sol
en pente.

= La machine ne doit jamais étre laissée sans sur-
veillance avec les moteurs en marche. Quittez-la seu-
lement aprés avoir coupé les moteurs, l'avoir assuré
contre les manceuvres intempestives et débranchée.
Faites tres attention aux tierces personnes et en
particulier aux enfants présents dans I'environne-
ment de travail.

Al estinterdit d'utiliser la machine pour le transport
de personnes ou d'objets ou la traction de charges. Il
est interdit de tracter la machine.

wr || est interdit d'utiliser la machine pour y poser des
charges sous aucun motif. Il est aussi interdit d'obs-
truer les ouvertures de ventilation et d'évacuation de
la chaleur.

A ll est interdit de démonter ou de modifier les dis-
positifs de sécurité.

A Le port de I'équipement de protection individuelle
est obligatoire: tablier ou combinaison, chaussures
antidérapantes et imperméables, gants en caout-
choug, lunettes et oreillettes de protection, masque
pour la protection des voies respiratoires. Enlevez les
bijoux, la montre, la cravate ou tout autre accessoire
qui pourrait étre happé pendant l'utilisation de la
machine et provoquer de graves accidents.

A |l est interdit de mettre les mains dans les piéces
en mouvement.

w N'utilisez pas de détergents différents de ceux
préconisés et suivez le mode d’emploi reporté sur les
fiches de sécurité. Le détergent doit étre rangé dans
un endroit inaccessible aux enfants. En cas de contact
avec les yeux, rincez immédiatement et abondam-
ment avec de l'eau. En cas d'ingestion, consultez
immédiatement un médecin.

Vérifiez si les prises de courant pour I'alimentation du
chargeur de batteries sont branchées a une mise a la
terre et si elles sont protégées par des disjoncteurs
thermiques et différentiels.
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Si on équipe l'appareil avec des batteries au gel,
il faut s'assurer que le voyant de décharge batterie
placé sur le tableau de bord est réglé correctement.
A Le mode d’emploi du fabricant des batteries doit
étre suivi rigoureusement ainsi que la législation en
la matiére. Les batteries doivent toujours étre propres
et séches dans le but de prévenir les courants de dis-
persion superficielle. Protégez les batteries contre les
impuretés, comme la poudre métallique.

1=Ne posez pas d'outils sur les batteries: danger de
court-circuit et d’explosion.

A Suivez scrupuleusement les instructions de sécu-
rité en manipulant I'acide pour batteries.

En cas de champs magnétiques particuliérement élevés,
évaluez l'effet éventuel sur I'électronique de controle.
Ne lavez jamais la machine en dirigeant des jets d'eau
dessus.

i Les eaux résiduelles contiennent du détergent,
du désinfectant, de I'eau, de la matiére organique et
inorganique récupérés pendant les phases de travail:
elles doivent étre traitées selon la législation locale
en la matiere.

A Débranchez immédiatement la machine en cas de
panne ou de dysfonctionnement. N'y touchez pas et
faites appel a un centre de service aprés-vente agréé.
Toutes les opérations d'entretien ou de change-
ment des accessoires doivent étre effectuées dans un
endroit bien éclairé et seulement apres avoir débran-
ché la machine de I'alimentation électrique en ayant
débranché le connecteur des batteries.

i Les interventions sur le circuit électrique et toutes
les opérations d’entretien (en particulier celles qui
ne sont pas décrites dans ce manuel) doivent étre
effectuées aupres de centres de service aprés-vente
agréés ou par des techniciens spécialisés informés
sur la législation en vigueur en matiére de sécurité.
= En cas de réparation, utilisez seulement des pieces
de rechange d'origine car elles offrent la certitude
que l'appareil puisse fonctionner en toute sécurité et
sans inconvénient. N'utilisez jamais de piéces récupé-
rées sur d'autres machines.

wr Avant toute utilisation, vérifiez la machine, en par-
ticulier I'état du cable de recharge des batteries et du
connecteur. En cas de mauvaises conditions, n'utili-
sez la machine sous aucun motif et faites appel a un
centre de service aprés-vente pour la réparation.

& Eteignez immédiatement le moteur d'aspiration
en cas de débordement de mousse ou de liquide.

i La machine n'a pas été congue pour le lavage de
sols en tissu comme la moquette, les tapis, etc. L'uti-
lisation de cires, shampooings moussants ou des
dispersions le long des tuyaux peut endommager
sérieusement la machine ou obstruer lesdits tuyaux.

2.2,  EMISSION SONORE ET VIBRATIONS
Pour les informations relatives au bruit et aux vi-bra-
tions voir derniere page.

3. INFORMATIONS SUR LA
MANUTENTION

3.1. MANUTENTION DE LEMBALLAGE

A Assurez-vous d'avoir solidement ancré la machine

emballée avant de procéder a sa manutention afin de

prévenir tout capotage ou chutes éventuelles.

Le chargement/déchargement des camions doit

s'effectuer sous un éclairage adéquat.

La machine emballée doit étre manutentionnée avec

des engins adaptés en veillant a ne pas endomma-

ger/heurter 'emballage. Ne le renversez pas et posez-

le a terre en procédant avec douceur et prudence.

= Ces indications sont aussi valables pour les batte-

ries et le chargeur de batteries.

3.2. CONTROLEA LA RECEPTION

= Au moment de la réception de la marchandise
(machine, batteries ou chargeur de batteries), véri-
fiez avec attention I'état de I'emballage et de son
contenu. En cas de dégats apparents, réceptionnez
la marchandise “sous réserves” en les mentionnant
sur le bulletin de livraison.

3.3. DEBALLAGE

A Endossez I'équipement de protection individuelle
et utilisez les outils adéquats pour limiter les risques
d'accident.

Procédez de la facon suivante s'il s'agit d'un embal-
lage en carton:

- coupez les feuillards en plastique avec des ciseaux
ou autre instrument tranchant;

- enlevez le carton en tirant par le haut;

- enlevez les sachets et vérifiez le contenu (manuel
de mode d’emploi et d’entretien, connecteur pour
chargeur de batteries);

- enlevez les éléments de fixation qui fixent la ma-
chine a la palette;

- déballez les brosses et le suceur;

- déchargez la machine (en la faisant reculer) de la
palette en interposant une rampe d'acces entre le sol
et la palette.

Procédez de la facon suivante s'il s'agit d'une caisse
en bois:

- démontez toutes les cloisons en bois en commen-
¢ant par la supérieure;

- enlevez la housse de protection de la machine;

- enlevez les éléments de fixation qui fixent la ma-
chine a la palette;

- déballez les brosses et le suceur;

- déchargez la machine (en la faisant reculer) de la
palette en interposant une rampe d'acces entre le sol
et la palette.

Procédez de la méme facon pour déballer le char-
geur de batteries optionnel (en le tirant par le haut
avec les poignées prévues a cet effet) et les batteries
optionnelles.

Eloignez tous les éléments d’emballage, puis montez
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les accessoires et les batteries selon le paragraphe
spécifique.

Il est conseillé de garder tous les éléments d'emballage
car ils peuvent étre réutilisés pour transporter la ma-
chine a un autre endroit ou aupres d'un centre de ser-
vice aprés-vente agréé. Sinon ils devront étre éliminés
conformément a la [égislation en vigueur en la matiere.

DEBLOCAGE DU FREIN
ELECTROMECANIQUE

A Quand la machine est sans batterie ou si elle
est éteinte) il résulte étre freinée.

Pour débloquer le frein électromécanique il faut agir
sur le moteur de traction positionné sur la roue anté-
rieure, Photo L1 - 2, selon la procédure suivante:

- Visser le pivot (Photo L2 - 2) et le levier de dé- blo-
cage (Photo L2 - 1) dans la fourche de déblo- cage du
frein électromécanique (Photo L1 - 1)

- Tirer le pivot vers l'extérieur (Photo L3)

- Tourner le levier de déblocage vers le moteur,
(Photo L4)

- Bloquer le levier sur le moteur de maniere que la
fourche reste positionnée vers I'extérieur (Photo L5)
Maintenant le frein électromécanique est débloqué
etil est possible deplacer la machine.

Une fois deplacée la machine il faut répéter I'opé-
ration au contraire et replacer la fourche dans la posi-
tion de fonctionnement (Photo L1 - 1).

Enlever le pivot et le levier.

A ATTENTION: avant d'utiliser la voiture s'assurer
que la fourche soit dans la position de fonction-
nement (Photo L1 - 1).

3.4.

3.5. MANUTENTION DE LA MACHINE,

DES BATTERIES ET DU CHARGEUR DE
BATTERIES

A Ne manutentionnez jamais la machine avec un
chariot élévateur car son chassis n'a pas été congu
pour supporter un levage direct.

Avant de manutentionner la machine il faut:

-vider le réservoir de I'eau résiduelle et le réservoir de
la solution détergente,

-démonter le suceur et les brosses ou les entraineurs,
- débrancher et enlever les batteries.

Placez la machine sur la palette d'origine ou sur une
autre de portée et dimensions suffisantes en vous
aidant d'une rampe d'acces.

Fixez solidement la machine et le suceur a la palette
avec des fixations métalliques ou autres adaptés au
poids des éléments.

Levez la palette avec la machine pour la charger sur
le camion.

Fixez solidement la machine et la palette avec des
cordes a la caisse du camion.

Si vous disposez d'engins de transport privés avec
rampes d'acces, vous pouvez pousser directement
la machine dessus sans palette. Il faudra cependant

protéger la machine et ses composants contre les
heurts violents, I'humidité, les vibrations et les ma-
neceuvres brusques pendant le transport.

Les caissons des batteries sont dotés d'ouvertures
pour assurer la prise d'outils de manutention.

A Lamanutention ou l'introduction (dans le logement
de lamachine) des batteries doit étre effectuée par des
manutentionnaires spécialisés et des engins adéquats
(cables, pitons, etc.) ayant une portée suffisante. Ma-
nutentionnez les batteries en suivant les mémes ins-
tructions que pour la machine ainsi que les indications
reportées dans le manuel spécifique du fabricant.

Le chargeur de batteries peut étre manutentionné
verticalement ou horizontalement sur les supports
dont il est équipé en suivant les mémes instructions
que pour la machine ainsi que les indications repor-
tées dans le manuel spécifique du fabricant.

4, INFORMATIONS TECHNIQUES

4.1.  DESCRIPTION GENERALE

4.1.1. BATTERIES

Indépendamment du type de fabrication, les perfor-
mances d'une batterie sont indiquées avec une capa-
cité se référant toujours a une durée de décharge.
Un autre parametre important est le nombre de
décharges possibles. La capacité est exprimée en
Ampére/heure (Ah), tandis que la durée de décharge
est généralement de 20 heures (C20 ou 20h, ou n’est
pas expressément indiqué) ou 5 heures (C5 ou 5h). Les
cycles de décharge/recharge indiquent le nombre de
fois que la batterie supporte la recharge dans les meil-
leures conditions, c’est a dire la vie utile de la batterie
en respectant toutes les mesures prévues. Par consé-
quent, la capacité d'une méme batterie varie en fonc-
tion de l'utilisation plus ou moins rapide du courant.
Clest pour cette raison que les valeurs de la capacité
exprimées en C5 ou C20 varient aussi sensiblement.
Il est essentiel de tenir compte de ces facteurs au mo-
ment de faire la comparaison entre les batteries que
nous offrons et les autres disponibles sur le marché.
Cette machine peut étre équipée de deux types de
batteries différents:

- Batteries a modules blindés tubulaire au Pb-Acide :
elles requiérent le contréle périodique du niveau de
I'électrolyte dans chaque élément!

A Un élément non recouvert par la solution acide
s'oxyde en 24 heures et les performances dudit élé-
ment sont compromises de facon permanente.
Reportez-vous au manuel des batteries afin de
prévenir tout risque physique et économique.

- Batteries a modules au gel : elles ne requiérent pas
d’entretien ni d’environnement particulier pour la
recharge (car elles n'émettent pas de gaz nocifs), elles
sont donc fortement conseillées.

A |l nest absolument pas dit que les batteries et le
chargeur de batteries ayant les mémes caractéris-
tiques techniques que ceux que nous proposons
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donnent des résultats analogues, seule une par-
faite compatibilité entre ces éléments (batteries au
Pb-Acide, batteries au gel et chargeur de batteries)
garantit les performances, la vie utile, la sécurité et la
valeur de 'investissement.

4.1.2. CHARGEUR DE BATTERIES

Ce type de chargeur a haute fréquence assure une
excellente recharge des batteries en en prolongeant
I'autonomie et la vie. Grace a la possibilité d'étre éta-
lonné il représente une solution trés rationnelle car le
méme chargeur de batteries peut en effet aussi bien
étre utilisé pour les batteries au Pb-Acide que pour
les batteries au gel.

A |l nest absolument pas dit que les batteries et le
chargeur de batteries ayant les mémes caractéris-
tiques techniques que ceux que nous proposons
donnent des résultats analogues, seule une par-
faite compatibilité entre ces éléments (batteries au
Pb-Acide, batteries au gel et chargeur de batteries)
garantit les performances, la vie utile, la sécurité et la
valeur de I'investissement.

4.2, STRUCTURE ET FONCTIONS
4.2.1. MACHINE

PHOTO A

1 Réservoir eau sale

2 Siege de conduite

3 Réservoir solution détergente

4 Roue arriére

5 Disque pare-chocs

6 Bavette anti éclaboussures

7 Pédale de controle de la traction
8 Levier levée/descente suceur

9 \Volant

PHOTO B

1 Tuyau de vidange du réservoir eau sale

2 Bouchon tuyau de vidange du réservoir eau sale
3 Bouchon remplissage réservoir solution

4 Tuyau d'aspiration

5 Coffre dulogement du filtre de I'aspiration

PHOTO C

1 Ouverture du coffre de |'aspiration
2 Crochet de blocage du coffre

3 Réservoir eau sale

PHOTO D
1 Bouchon de vidange du réservoir
solution détergente

PHOTO E

1 Disque pare-chocs du suceur

2 Pommeaux pour le demontage des
bavettes du suceur

3 Pommeau d'accrochage/décrochage
rapide du suceur

4 Pommeau de réglage de l'inclination du suceur
5 Tuyaude l'aspiration

6 Visderéglage de la pression du suceur

7 Roue du suceur

PHOTO F

1 Filtre de la solution détergente.

PHOTO G

1 Logement des batteries avec batteries 6V
2 Moteur d'aspiration

3 Chargeurincorporé

4 Schema de branchement des batteries

PHOTO H

1 Fiche chopper de controle fonctions
2 Fusible du moteur traction

3 Fusible du moteur d’aspiration

4 Fusible du moteur brosses

FOTO |

1 Couvercle du chargeur

2 LED Rouge temoin batterie dechargé
3 LED Verte temoin batterie chargé

4 Interrupteurs Dip-Switch

5 Bouchon pour |'acces au Dip-Switch

6 Dip-Switch pour la configuration de la

courbe de charge PB-Acide / GEL
7 Tableau des configurations des courbes
de charge PB-Acide / GEL

FOTO L1
1 Fourche de déblocage du frein électromécanique

FOTOL2
1 Levier de déblocage
2 Pivot

FOTOL3-L4-L5
Procédure de déblocage du frein électromécanique

FOTO M

1 Interrupteur general a clé

2 Bouton de sélection pour augmenter la
vitesse d'avancement

3 Bouton de sélection pour la réduction
de la vitesse d'avancement

4 Bouton de commande du moteur d'aspiration
Sélecteur levée/descente du suceur (UP / Plus)

5 Bouton de commande du moteur brosses

Sélecteur levée/descente du plateau

brosses (UP /Plus)

Sélecteur marche avant/arriére

Disjoncteur thermique du moteur brosses

Avertisseur acoustique

[o BN o))
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9 Display des informations de fonctionnement

FOTON  (UP/Plus)

1 Levier du dosage de la solution détergente
2 Connecteur de la batterie

3 Pédale accélérateur

FOTO O (Essential / Vantage)
1 Levier du dosage de la solution détergente

2 Connecteur de la batterie

3 Pédale accélérateur

4 Levier levée/descent du suceur
FOTO P (Essential / Vantage)

1 Pedale levée / descente du plateau brosses
4.2.2, BATTERIES

Sielles sont fournies, les batteries au Pb-Acide (si non
a charge a sec) ou au gel, sont prétes a étre montées:
Couleur rouge poéle positif

Couleur noir péle négatif.

4.3. CONFIGURATION DU CHARGEUR DE
BATTERIE

En cas de problémes avec les réglages faites appel a
un technicien. A’ l'achat, le chargeur est configurée
pour le fonctionnement avec batteries PB-Acide.
Dans le cas l'opérateur désire utiliser batteries GEL/
AGM, il faut configurer le charge-batterie selon la
procédure suivante:

A VISUALISATION DES REGLAGES DE CHARGE DU
CHARGEUR

Les réglages de charge du chargeur sont indiqués par
le clignotement des LED a l'allumage du chargeur:

- LED ROUGE ( Photo I - 2) clignote 2 fois = char-
geur réglé pour la charge des batteries PB-Acide
-LED VERTE (Photol- 3) clignote 2 fois = chargeur
réglé pour la charge des batteries GEL

On peut effectuer cette vérification aussi méme que
les batteries ne sont pas branchées.

A CONFIGURATION DU DIP-SWITCH POUR LE CHAR-
GEUR CBHD2 24V 20A

Pour configurer la courbe de charge pour batteries
PB-Acide ou pour batteries GEL/AGM il faut agir sur
les interrupteurs (Dip-Switch) placés a l'intérieur
du chargeur (Photo|-3).

Pour accéder aux Dip-Switch il faut démonter le cou-
vercle du chargeur ( Photo | - 1) ou le bouchon en
plastique (Photo |-5).

Pour configurer la courbe de charge desirée il faut
agir sur les Dip-Switch du groupe SW1, et les posi-
tionner selon le Tableau montré dans la Photo |-7
apage 7.

A ATENTION: Les Dip-Switch du groupe SW2
doivent rester toujours dans la position OFF.

Se référer au manuel correspondant du fabricant fourni.
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4.4.  ACCESSOIRES

Votre revendeur pourra vous illustrer la liste com-
pléte et mise a jour de tous les accessoires dispo-
nibles comme les brosses, disques porte-pad, etc.

5. INFORMATIONS SUR L'INSTALLATION
5.1. PREPARATION DES BATTERIES

A Les caractéristiques techniques des batteries uti-
lisées doivent correspondre a celles indiquées dans
le paragraphe des informations techniques. L'utili-
sation de batteries différentes peut endommager
sérieusement la machine ou requérir des recharges
plus fréquentes.

Pendant I'installation ou toute autre manipulation
des batteries, I'opérateur doit endosser I'équipe-
ment de protection individuelle afin de prévenir les
accidents. Il devra opérer loin de flammes nues, sans
court-circuiter les poles des batteries, ni provoquer
d'étincelles. Il est interdit de fumer.

Les batteries sont livrées remplies de solution acide
(pour les batteries au Pb-Acide) et prétes a I'emploi.
Suivez les instructions contenues dans le manuel des
batteries, en particulier les consignes de sécurité et
le mode d’emploi.

5.2, INSTALLATION ET BRANCHEMENT DES
BATTERIES

A Ces opérations doivent étre effectuées par un per-
sonnel spécialisé.

Vérifiez si les deux réservoirs sont vides, sinon videz-
les en suivant la procédure prévue.

Levez le réservoir de I'eau résiduelle de 90°. Aprés
avoir vérifié sa stabilité on peut accéder par le haut
au logement batteries.

Débranchez le connecteur Anderson du cablage des
batteries du connecteur Anderson du céblage de
la machine. Tirez toujours sur le connecteur méme,
jamais sur le fil.

A Branchez le cablage de la batterie a la batterie en
branchant les bornes et en respectant exactement
la polarité (cablage rouge “+", cablage noir ") I Un
court-circuit éventuel de la batterie peut provoquer
des explosions!

Orientez les cables vers la fente (sur un c6té du cais-
son, batteries au Pb-Acide seulement), vissez les
bornes aux pdles et recouvrez-les de vaseline.
Introduisez les batteries en orientant la fente dans
le caisson (batteries au Pb-Acide seulement) pour le
passage du cablage électrique vers le connecteur du
cablage placé sur la machine.

Aprés avoir vérifié si toutes les commandes sur le
tableau de commande sont sur “0” ou au repos, bran-
chez le connecteur des batteries a celui de la machine.
A Fermez le logement batteries (en abaissant le
réservoir de I'eau résiduelle) en veillant a n'écraser
aucun fil.



REGLAGES VIA LE PANNEAU DE
COMMANDE

Lorsque vous allumez la machine avec l'interrupteur a
clé (Photo M-1), appuyez simultanément sur les bou-
tons BROSSES (photo M-5) + ASPIRATION (Photo
M-4) sur le panneau de commande (Photo M).
Lorsque I'écran (Photo M-9) montre "TARATURA???”
(Calibrage???), appuyez également sur le bouton
REDUCTION DE VITESSE (Photo M-3) sans laisser les
autres.

Lorsque le message "TARATURA" (Calibrage) est
montré, relachez les boutons.

Maintenant, vous pouvez défiler avec les boutons
BROSSES (Photo M-5) et ASPIRATION (Photo M-4)
les paramétres qui peuvent étre réglés:

5.3.

-TIPO LOGO (TYPE DE LOGO)

- TIPO BATTERIA (TYPE DE BATTERIE)

- CONTRASTO (CONTRASTE)

- LINGUA (LANGUE)

- RIT. TASTI (RETARD DE BOUTONS)

Pour sélectionner et modifier le paramétre
souhaité, appuyez sur le bouton REDUCTION DE
VITESSE (Photo M-3). Avec les boutons BROSSES
(Photo M-5) et ASPIRATION (Photo M-4), vous pou-
vez augmenter ou diminuer la valeur définie. Pour
confirmer la nouvelle valeur, appuyez sur le bouton
REDUCTION DE VITESSE (Photo M-3).

Pour quitter la calibration sélectionnez EXIT et appuyez
sur le bouton REDUCTION DE VITESSE Photo M-3).

Signification des paramétres de réglage:
TYPE DE LOGO

TYPE DE BATTERIE
Options: Pb acide / Gel

CONTRASTE
Valeur de contraste de I'écran.

LANGUE

Langue qui se affiche. Dans cette version sont di-
sponibles: ITALIEN, FRANCAIS, ANGLAIS, ALLEMAND,
ESPAGNOL.

RETARD DE BOUTONS

Retard en centiémes de seconde entre I'acceptation
des pressions consécutives des boutons. Etabli pour
limiter les problémes de communication.

5.4, PREPARATION DE LA MACHINE

A Lutilisation de la machine requiert le port de
I'équipement de protection individuelle (chaussures
a semelles antidérapantes, gants, etc.) et tout autre
dispositif de protection personnelle indiqué par le

fabricant du détergent ou requis par I'environnement
dans lequel on opére.

w Effectuez les opérations préliminaires suivantes.
Reportez-vous aux paragraphes correspondants
pour une description plus détaillée de ces opérations.
Controlez le niveau de charge des batteries et rechar-
gez-les en cas de besoin.

Montez les brosses ou les disques entraineurs (avec
les disques abrasifs) correspondant a la surface a trai-
ter et au type d'opération a effectuer.

Montez le suceur, vérifiez sa fixation, son raccorde-
ment au tuyau d‘aspiration et I'usure des bavettes.
Vérifiez si le réservoir de I'eau résiduelle est vide,
videz-le complétement en cas de besoin.

Controlez et fermez complétement le distributeur de
solution détergente.

Remplissez le réservoir de solution détergente a
travers le trou arriere avec de l'eau propre et du dé-
tergent non moussant en respectant le dosage pré-
conisé. Laissez un espace de 7 cm entre le goulot du
bouchon et le niveau de la solution.

= S'il s'agit d'une premiére utilisation, il est conseillé
de se familiariser avec la machine en faisant des essais
sur une grande surface libre de tout obstacle.

Pour obtenir les meilleurs résultats en termes de net-
toyage et de longévité de la machine, nous suggé-
rons quelques simples mais importantes procédures :
- Repérez l'aire de travail en enlevant les obstacles
éventuels. Si la surface est treés étendue, opérez par
zones rectangulaires contigués et paralleles.

- Choisissez une trajectoire rectiligne et commencez
par la zone plus éloignée pour éviter de passer sur
des zones déja nettoyées.

6. INFORMATIONS SUR L'UTILISATION
6.1. RECHARGE DES BATTERIES

Préparez et controlez le chargeur de batteries en sui-
vant le paragraphe spécifique.

Débranchez le connecteur des batteries (celui avec la
poignée) du connecteur d'alimentation de la machine
et branchez-le au connecteur du chargeur de batteries.
A Ne branchez pas le chargeur de batteries au
connecteur du cablage principal de 'autolaveuse.
Débranchez les connecteurs avec les mains sans tirer
sur les fils.

Si la machine est équipée de batteries au Pb-Acide,
elles doivent étre rechargées dans un lieu bien ven-
tilé. Soulevez le réservoir supérieur et dévissez les
bouchons des batteries.

A Suivez les instructions du manuel de mode d’em-
ploi du fabricant des batteries (cf. paragraphe entre-
tien batteries).

Si la machine est équipée de batteries au gel (sans
entretien), suivez les instructions ci-dessous.

Si la machine est utilisée régulierement:

Laissez toujours les batteries branchées au chargeur
de batteries.
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Silamachine est inutilisée pendant de longues périodes:
Chargez les batteries pendant la nuit aprés la derniére
utilisation puis débranchez les batteries du chargeur.
Evitez les recharges intermédiaires ou incomplétes
en phase de travail.

Apres la recharge, éteignez le chargeur de batteries
et débranchez le connecteur des batteries.

Si la machine est équipée de batteries au Pb-Acide,
controlez réguliérement l'intensité du liquide des
éléments avec le densimétre : si un ou plusieurs élé-
ments étaient déchargés et les autres complétement
chargés, les batteries seraient dysfonctionnantes et
devraient étre remplacées ou réparées (veuillez vous
reporter au mode d'emploi spécifique des batteries).
Revissez les bouchons des éléments et abaissez le
réservoir supérieur.

Débranchez les connecteurs avec les mains sans tirer
sur les fils.

Rebranchez le connecteur des batteries a la prise sur
la machine.

6.2, ASSEMBLAGE, DESASSEMBLAGE,
REGLAGE DU SUCEUR ET DE LA BAVETTE
DE PROTECTION

Le suceur est le composant de base pour un séchage
parfait.

6.2.1. ASSEMBLAGE DU SUCEUR

Baisser le systeme de soulevement pour éviter de
devoir tenir soulevé le corps pendant les phases de
liaison.

Desserrer les pommeaux de fixation sur le support du
suceur (Photo E - 3).

Encastrer les ouvertures du corps du suceur dans les
étriers du support oscillant.

Visser les pommeaux de fixation sur le support (
Photo E - 3) pour bloquer le suceur.

Insérer le tuyau d'aspiration de la machine (Photo E -
3) dans le corps du suceur.

6.2.2. DESASSEMBLAGE DU SUCEUR

Baisser le systéme de soulévement pour éviter de
devoir tenir soulevé le corps pendant les phases de
liaison.

Enlever le tuyau d'aspiration du corps du suceur
(Photo E - 5).

Dévisser les pommeaux de fixation sur le support du
suceur (Photo E - 3).

Tirer le corps du tergipavimento en arriére pour le
détacher des étriers du support oscillant.

6.2.3. REMPLACEMENT DES BAVETTES DU
SUCEUR

Démonter le suceur de son support (voir 7.2.2). Dévis-
ser complétement les pommeaux (Photo E -

6) enlever les boulons et les bandes métalliques de
tenue des bavettes.

Enlever les bavettes.

Positionner les bandes métalliques sur la bavette
antérieure et insérer les vis de fixation dans les trous.
Approcher premier d'un c6té, puis de l'autre, la ba-
vette antérieure et les bandes avec les vis au corps du
suceur et centrer les trous de guide.

Ajouter a ce point la bavette postérieure, en cen- trant
encore une fois les trous sur les vis proémi- nentes.
Serrer les bandes avec les pommeaux de fixation
(Photo E - 6) en partant d'un bout au point d'arri- ver
al'opposée.

Réinstaller le suceur sur son support (voir 7.2.1).

6.2.4. REGLAGE DU SUCEUR

Le pommeau au centre du support (Photo E - 4) regle
I'inclinaison du suceur par rapport au sol. Les deux vis
sur les cotés (Photo E - 6), reliées aux roues arriére du
suceur, servent a régler la pression su suceur sur le sol.
Le parfait réglage prévoit que la bavette arriére, en
frottant en mouvement, fléchira sur toute sa lon-
gueur en formant un angle de 45° avec le sol.
Pendant I'avancement de la machine, on peut inter-
venir sur le pommeau et sur les vis (Photo E - 4 ; Photo
E-6) pour régler I'inclinaison et la pression du suceur.
Le séchage du suceur doit étre uniforme sur toute la
largeur de séchage. Une trainée latérale indique une
extension excessive du pivot a vis centrale (vissez-le
pour améliorer le séchage), des trainées au milieu
indiquent un vissage excessif du pivot a vis centrale
(dévissez-le pour améliorer le séchage).

6.2.5. MONTAGE ET DEMONTAGE DE LA
BAVETTE ANTI-ECLABOUSSURES

La bavette anti-éclaboussures est accroché au pla-

teau brosse avec un anneau a ressort.

Pour démonter la bavette il est suffisant de décro-

cher I'anneau a ressort et tirer la bavette anti-écla-

boussures vers vous.

Pour le remontage, encastrer la bavette anti-écla-

boussures sur le plateau brosse, accrocher I'extré-mité

fixe du cable en acier sur le plateau brosse et fixer I'an-

neau aressort sur l'autre extrémité du pla- teau brosse.

6.3. MONTAGE ET DEMONTAGE DE LES

BROSSES

A Ne travaillez jamais sans que la brosse soit parfai-

tement montée sur la machine.

Pour le montage:

Vérifiez si le plateau brosse est levé, sinon levez-le en

suivant les indications reportées dans le paragraphe

correspondant.

Vérifiez si la clé d’allumage sur le tableau de com-

mande est sur “0".

Positionner les brosses sous le plateau, avec la flasque

d’accouplement pres du branchement métallique.

Abaisser le plateau et activer la rotation de la brosse:

de cette facon la brosse s'accroche automatiquement.
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Pour le montage du plateau porte-pad suivre la
méme procédure.

A La longueur des soies des brosses ne doit jamais
étre inférieure a 1 cm.

A Lépaisseur des disques abrasifs ne doit jamais étre
inférieurea 1 cm.

Travailler avec des brosses trop usées ou des disques
abrasifs trop minces peut endommager la machine et
la surface a traiter.

Controlez régulierement l'usure de ces composants
avant de commencer le travail.

Pour le démontage ou le changement:

Vérifiez si le plateau des brosses est levé, sinon levez-
le en suivant les indications reportées dans le para-
graphe correspondant.

Vérifiez si la clé d'allumage sur le tableau de com-
mande est sur OFF.

Tenez la brosse entre les mains sous le plateau, tour-
nez-la dans le sens de rotation et abaissez-la pour
libérer le plateau de guidage.

Pour le démontage du plateau porte-pad suivre la
méme procédure.

6.4. REMPLISSAGE ET VIDANGE DU
RESERVOIR DE SOLUTION DETERGENTE
1= La température de I'eau ou du détergent ne
doit jamais dépasser les 50°C.

i Videz toujours le réservoir avant d'y verser une
solution détergente fraiche.

Pour le remplissage:

+ Dévissez le bouchon situé a |'arriere de la machine.
« Laissez toujours un espace de 7 cm entre le goulot
du bouchon et le niveau du liquide. Ne remplissez
pas au-dela de cette mesure!

« Versez la quantité de détergent préconisée par le
fabricant selon la capacité du réservoir indiquée sur
le mode d’emploi sur I'emballage du produit.

« Utilisez exclusivement des produits adaptés a la sur-
face et a la saleté a éliminer.

Lamachine a été congue pour étre utilisée avec
des détergents non moussants et biodégradables
adaptés aux autolaveuses. L'utilisation d’autres
produits chimiques comme I'hypochlorite de so-
dium, les oxydants, les solvants ou les hydrocar-
bures peut endommager ou détruire la machine.
« Suivez les regles de sécurité indiquées dans le para-
graphe correspondant ainsi que celle reportées sur
I'emballage du détergent.

« Pour une liste compléte des détergents adéquats
disponibles, contactez le fabricant de la machine.

« Versez le détergent seulement aprées avoir rempli
le réservoir d’eau afin de prévenir la formation de
mousse.

+ Ne laissez jamais le tuyau de remplissage d'eau sans
surveillance et introduisez-le complétement dans le
réservoir car sinon il pourrait se déplacer et mouiller
des composants délicats de la machine.

« Fermez le couvercle du réservoir.

Pour la vidange:

+ Ouvrez le bouchon situé dans la partie inférieure et
arriere de la machine ( Photo D - 1) et attendez la
vidange compléte du réservoir.

+ Refermez a fond le robinet de vidange.

6.5. VIDANGE DU RESERVOIR DE L'EAU SALE
La vidange de I'eau sale doit s'effectuer conformé-
ment a la Iégislation locale en vigueur. Lentiére res-
ponsabilité du respect de cette |égislation revient au
conducteur de la machine.

Lorsque la solution détergente est épuisée, il faut
toujours vider le réservoir de I'eau résiduelle avant
de procéder au remplissage.

Le réservoir de l'eau résiduelle peut étre vidé a
chaque fois qu’on le souhaite méme en phase inter-
médiaire du cycle de travail.

Vidangez toujours le réservoir de I'eau résiduelle
avant de le manutentionner afin de prévenir tout ac-
cident pour le personnel et dommages a la machine.
La capacité du réservoir de l'eau résiduelle est supé-
rieure a celui de la solution détergente. Le moteur
d'aspiration est protégé par un flotteur de sécurité
qui se déclenche en I'éteignant lorsque le niveau de
I'eau sale dépasse un certain niveau.

Si vous constatez une fuite d'eau ou de mousse de
sous les réservoirs, éteignezimmédiatement le moteur
daspiration et videz le réservoir de I'eau résiduelle.
Pour vidanger le réservoir de I'eau sale :

Conduisez la machine dans un lieu adapté a la vi-
dange de I'eau sale, de préférence prés d'un W-C ou
d'un tout a I'égout (observez la législation locale en
vigueur en matiere de traitement des eaux usées).
Eteignez la machine et retirez la clé de contact du
tableau.

Détachez le tuyau de vidange et tenez-le vers le haut,
dévissez le bouchon.

Abaissez le tuyau de vidange vers le point sélectionné.
La vidange peut étre interrompue a tout moment
et rapidement en relevant simplement le tuyau de
vidange.

Vérifiez la quantité de salissure dans le réservoir et la-
vez-le en cas de besoin a travers le trou d'inspection en
soulevant le couvercle et la partie supérieure du cone.
Placez soigneusement le cone dans le trou d'inspec-
tion et fermez le couvercle supérieur en vissant les
trois manettes de fermeture aprés chaque inspec-
tion/lavage.

Serrez solidement le tuyau de vidange avec le bou-
chon a vis et accrochez-le au soutien derriére la
machine.

= e couvercle supérieur du réservoir et le bouchon
du tuyau de vidange doivent étre parfaitement fer-
més, sans faire passer de I'air, sinon on aura une dé-
pression qui provoquera un séchage imparfait.
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6.6. CONDUITE DE LA MACHINE

Sélectionnez le sens de la marche avec le levier de
direction avant/arriére.

Introduisez et tournez la clé de contact.

Avec le pied droit, appuyez doucement sur la pédale
de l'accélérateur et conduisez la machine jusqu'a des-
tination.

Eteignez la machine et retirez la clé du tableau de
commandes.

Le sens de la marche peut étre modifié avec le levier
de direction avant/arriere, méme pendant le travail
en ayant le pied sur I'accélérateur.

6.7. METHODE DE TRAVAIL

6.7.1. PREPARATION ET CONSEILS

Dégagez la surface a traiter (avec des appareils adap-
tés comme aspirateurs, balayeuses, etc.) de tout
résidu solide. Cette opération préliminaire est néces-
saire car sinon la saleté solide pourrait empécher le
bon fonctionnement du suceur et nuirait au séchage.
La conduite de la machine doit exclusivement étre
confiée a un personnel formé.

6.7.2. COMMANDES DE FONCTIONNEMENT

« Clé d'allumage ou de contact pour allumer et
éteindre la machine.

« Levier de direction pour sélectionner le sens de
marche en avant ou en marche arriére.

« Régulateur de vitesse pour sélectionner la vitesse
d'avancement maximum lorsque la pédale est com-
plétement écrasée.

« Interrupteur brosse, pour actionner le moteur de
rotation des brosses.

« Interrupteur position brosses, pour abaisser (en po-
sition de travail) ou soulever (en position de repos/
déplacement) le groupe de brosses sur le/du sol.

« Interrupteur aspiration, pour allumer le moteur
d’aspiration

« Interrupteur position du suceur, pour abaisser (en
position de travail) ou soulever (en position de repos/
déplacement) le suceur.

« Interrupteur d'arrét d'urgence pour interrompre/
reprendre toutes les opérations de travail prévues.

« Pédale droite d'avancement pour actionner la machine.
« Levier réglage flux solution détergente, pour régu-
ler la quantité (maximum vers le haut, minimum vers
le bas) de solution détergente sur le sol.

« Controle chargeur de batteries, les témoins lumi-
neux s'éteignent progressivement au fur et a mesure
de I'épuisement de la charge. Lorsque le témoin
rouge s'allume, éteignez le moteur des brosses, fer-
mez la distribution de solution détergente, finissez
éventuellement de sécher le petit résidu humide et
rendez-vous auprés du chargeur de batteries pour
recharger les batteries. Si ces opérations ne sont pas
suivies, la machine désactivera automatiquement le
moteur des brosses et la seule manceuvre possible

sera I'avancement de la machine. Si la machine n’est
pas immédiatement arrétée dans cette situation
aussi, toutes les fonctions seront interrompues auto-
matiquement et il faudra pousser manuellement la
machine pour la faire avancer.

A Les batteries peuvent s'endommager irrémédia-
blement si le niveau de charge résiduelle se réduit
trop (cf. le manuel de mode d'emploi des batteries).
Ne forcez pas la décharge des batteries au-dela des li-
mites fixées par les dispositifs de sécurité en éteignant ou
en rallumant la clé de contact ni en aucune autre fagon.
A En cas de situation anormale, comme le peu de
puissance de la machine, sans que se soit déclenché
I'arrét d'urgence, arrétez-vous immédiatement et
reportez-vous au chapitre 9 “Petit guide de dépan-
nage”. Contactez aussi le centre de service apres-
vente agréé le plus proche pour une vérification des
dispositifs de controle de la décharge.

6.7.3. LAVAGE DIRECT OU POUR SURFACES
LEGEREMENT SALES

Lavage et séchage en un seul passage.

Préparez la machine comme décrit précédemment.

Sélectionnez le sens de la marche avec le levier de

direction.

Introduisez et tournez la clé de contact.

Actionnez le moteur d'aspiration, le moteur des

brosses et la distribution de la solution détergente.

Abaissez les brosses et le suceur.

Utilisez le levier de réglage du détergent pour réguler

le flux de sortie (en rapport avec la vitesse d'avance-

ment) de la solution détergente.

Appuyez doucement sur la pédale d'avancement en

vérifiant le fonctionnement de tous les systémes.

Appuyez a fond sur I'accélérateur pour augmenter la

vitesse de travail.

Réglez la vitesse maximum d’avancement et la quan-

tité de flux de la solution détergente en fonction des

besoins.

Le volant agit comme un volant de voiture. La ma-

chine peut faire demi-tour sur elle-méme en bra-

quant complétement le volant.

A Pendant ces opérations, |'arriére de la machine se

déporte Iégerement vers I'extérieur, réduisez donc la

vitesse afin de prévenir les brusques changements

de direction et les collisions contre un mur ou autre.

Pour éviter d'endommager la surface a traiter, le

moteur des brosses s'arréte automatiquement 2 se-

condes environ aprés le relachement complet de la

pédale d’avancement.

= || est interdit d'utiliser la machine sans solution

détergente, car cela abimerait la surface.

6.7.4. LAVAGE INDIRECT OU POUR SURFACES
TRES SALES

Lavage et séchage en différents passages.

Préparez la machine comme décrit précédemment.
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Premiére opération:

Sélectionnez le sens de la marche avec le levier de
direction.

Introduisez et tournez la clé de contact.

Actionnez le moteur des brosses et la distribution de
la solution détergente.

Abaissez les brosses.

Utilisez le levier de réglage du détergent pour réguler
le flux de sortie (en rapport avec la vitesse d'avance-
ment) de la solution détergente.

Appuyez doucement sur la pédale d’avancement en
vérifiant le fonctionnement des brosses et la distribu-
tion de la solution détergente.

Appuyez a fond sur I'accélérateur pour augmenter la
vitesse de travail.

Réglez la vitesse maximum d‘avancement et la quan-
tité de flux de la solution détergente en fonction des
besoins.

Le volant agit comme un volant de voiture. La ma-
chine peut faire demi-tour sur elle-méme en bra-
quant complétement le volant.

i Pendant ces opérations, l'arriere de la machine se
déporte légerement vers I'extérieur, réduisez donc la
vitesse afin de prévenir les brusques changements
de direction et les collisions contre un mur ou autre.

Laissez agir quelque temps la solution détergente en
suivant les indications reportées sur le mode d'em-
ploi du produit.

Deuxiéme opération:

Procédez comme indiqué dans le paragraphe précé-
dent “Lavage direct” (7.8.3).

Pour éviter d'endommager la surface a traiter, le
moteur des brosses s'arréte automatiquement 2 se-
condes environ apres le relachement complet de la
pédale d’avancement.

En marche arriére, le suceur se léve et |'aspiration se
désactive automatiquement. Le suceur et I'aspiration
reviennent automatiquement en position des le pas-
sage a la marche avant.

i || est interdit d'utiliser la machine sans solution
détergente, car cela abimerait la surface.

6.7.5. OPERATIONS APRES-LAVAGE

Arrétez la distribution du détergent.

Levez le groupe des brosses et éteignez le moteur
des brosses.

Aprés avoir éliminé completement les trainées d'eau
éventuelles, attendez quelques secondes, puis levez
le suceur et éteignez le moteur d'aspiration.
Dirigez-vous vers un endroit adapté pour effectuer
la vidange des réservoirs (cf. paragraphes 7.4 et 7.5).
Vidangez et nettoyez les réservoirs (cf. paragraphes
74 ¢et7.5).

Eteignez la machine en tournant la clé et retirez-la du
tableau.

En cas de besoin, effectuez la recharge des batteries
(cf. le paragraphe correspondant).

6.8. INFORMATIONS POUR L'UTILISATION DU
MODELE (UP/Plus)

Le modele (UP/Plus) est équipé avec actuateurs
pour le mouvement automatique du plateau
brosses et du suceur.

La levée/descente du groupe brosses a lieu par le
sélecteur positionné sur le panneau de commande
(Photo Q - 13) et se déroule simultanément avec la
marche/arrét du moteur brosses;
lalevée/descente du suceur a lieu par le sélecteur po-
sitionné sur le panneau de commande ( Photo Q -14)
et se déroule simultanément avec la marche/arrét
du moteur d'aspiration;.

En marche arriére, le suceur se léve automatique-
ment pour éviter de s'endommager. Le suceur re-
vient automatiquement en position dés le passage a
la marche avant.

7. INFORMATIONS SUR L'ENTRETIEN
Tournez la clé de contact, retirez-la du tableau de
bord et déconnectez le connecteur des batteries du
cablage de la machine.

= | es interventions sur le circuit électrique et les opé-
rations d'entretien et de réparation (particulierement
celles qui ne sont pas explicitement décrites dans ce
manuel) doivent étre effectuées par un centre de ser-
vice aprés-vente agréé ou par un technicien spécialisé
informé de la |égislation en vigueur.

Le respect des cadences d'entretien et des prescrip-
tions du fabricant sont la garantie d'un meilleur ren-
dement et d’une plus grande longévité de la machine.

7.1. RESERVOIRS

Vidangez les deux réservoirs comme décrit dans les
paragraphes correspondants.

Eliminez la salissure solide en remplissant et en
vidant plusieurs fois les réservoirs jusqu‘a I'élimina-
tion effective de toute la saleté : utilisez un tuyau de
lavage ou autre pour l'opération.

A De I'eau a plus de 50°, des nettoyeurs & haute
pression ou des jets d’eau trop violents peuvent
endommager les réservoirs et la machine.
Laissez les couvercles des réservoirs ouverts (seule-
ment avec la machine au repos) de facon a faire sé-
cher les réservoirs et prévenir ainsi la formation des
mauvaises odeurs.

7.2 TUYAU D’ASPIRATION

Démontez le tuyau d'aspiration du suceur et du réser-
voir d'eau sale.

Vous pouvez a présent laver le tuyau et éliminez les
obstructions.

Apres du lavage, enfilez solidement le tuyau d'aspi-
ration dans le logement spécialement prévu dans le
réservoir.

Enfilez solidement le tuyau sur le corps du suceur.
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7.3. SUCEUR

A Ne manipulez pas le suceur & mains nues, endos-
sez des gants et tout autre équipement de protection
adapté a l'opération.

Démontez le suceur de la machine et nettoyez-
la sous de I'eau courante avec une éponge ou une
brosse. Controlez l'efficacité et l'usure des bavettes
en contact avec le sol. Elles ont la fonction de racler
la pellicule de détergent et d'eau sur le sol et d'iso-
ler la portion de surface afin d'obtenir la dépression
maximum du moteur d'aspiration : de cette facon le
séchage de la machine sera parfait. Au fur et a mesure
de son utilisation, I'aréte vive de la bavette tend a s'ar-
rondir et a s'user en nuisant ainsi au parfait séchage.
Les bavettes du suceur doivent donc étre changées.
Pour ce faire, suivez les indications du paragraphe
correspondant. Tournez les bavettes pour user les
autres arétes vives ou montez des bavettes neuves.

7.4.  ACCESSOIRES

Démontez et nettoyez les brosses ou les disques
entraineurs.

A Contrélez soigneusement si des corps étrangers
ne se sont pas encastrés (pieces métalliques, vis, co-
peaux ou cordes et autres) ce qui endommagerait le
sol et la machine.

Vérifiez le niveau des soies des brosses (controlez si
une usure irréguliére s'est vérifiée sur les brosses ou
disques abrasifs), en cas de besoin, réglez I'inclinaison
de l'action sur le sol.

Montez seulement les accessoires préconisés par le
fabricant, d'autres piéces pourraient compromettre
la sécurité.

7.5.  FILTRE SOLUTION DETERGENTE

Vérifiez i le réservoir de la solution détergente est vide.
Contrélez et nettoyez le filtre de la solution déter-
gente, situé dans la partie basse et arriére de la ma-
chine. En cas de besoin, lavez-le a I'eau courante et
vérifiez la sortie effective de solution détergente sur
les brosses.

Fixez bien le filtre afin de prévenir toute fuite pen-
dant le fonctionnement.

7.6. CORPS DE LA MACHINE

Pour nettoyer l'extérieur de la machine, utilisez une
éponge ou un chiffon en vous aidant d’'une brosse
aux soies douces pour éliminer les taches plus dif-
ficiles. La rugosité de la superficie de la machine,
voulue pour ne pas rendre apparentes les éraflures
dues a l'utilisation, ne facilite par I'élimination des
taches persistantes. On peut, dans ce but, utiliser des
machines a vapeur, mais pas de tuyaux d'arrosage ni
de nettoyeurs a haute pression.

7.7.  BATTERIES

PB-ACIDE

Les opérations d'entretien doivent se conformer aux
indications du fabricant ainsi qu‘a celles décrites ci-
dessous.

Si les plaques des éléments ne sont pas compléte-
ment immergées dans l'acide, cela provoque une
oxydation rapide et un dysfonctionnement irrémé-
diable de I'élément concerné.

Le débordement de l'acide provoque I'oxydation de la
machine. Utilisez un chargeur de batteries préconisé
par le fabricant et adapté au type de batteries a charger.
Les batteries doivent toujours étre rechargées dans un
endroit bien ventilé, car il existe un risque d’explosion.
Lutilisation de batteries au gel ou sans entretien est
fortement conseillée.

GEL

Les opérations d’entretien doivent se conformer aux
indications du fabricant ainsi qu‘a celles décrites ci-
dessous.Utilisez un chargeur de batteries préconisé
par le fabricant.

= Si, dans les deux cas, les batteries ne sont pas
utilisées pendant une longue période, les débran-
cher et rétablir la charge dans les délais prévus
pour le type de batterie utilisé (généralement et
par précaution, un maximum de 3 mois pour les
batteries Pb-acide/GEL/AGM, et de 6 mois pour
les batteries Li-ion).

Le fabricant ne saurait étre tenu responsable des
dommages causés aux batteries par le non-res-
pect de cette procédure.

7.8.  DISJONCTEURS THERMIQUES

La machine est équipée de protections électriques
qui protégent les principaux organes de fonctionne-
ment. il y a des disjoncteurs thermiques pour la pro-
tection du moteur de traction et des brosses.

En cas de déclenchement automatique d'un de ces
disjoncteurs, il suffit d'appuyer a fond sur le disjon-
cteur concerné pour rétablir le fonctionnement.

Le déclenchement des disjoncteurs, spécialement
pendant les premiéres semaines d'utilisation, ne si-
gnifie pas obligatoirement un dysfonctionnement de
la machine. Il est cependant conseillé de faire con-
troler le dispositif par un électricien spécialisé si le
disjoncteur continue a se déclencher.

7.9. ENTRETIEN PERIODIQUE

Pour toutes les opérations décrites dans ce para-
graphe, reportez-vous aux instructions détaillées
dans les paragraphes correspondants.

7.10. PIECES DE RECHANGE CONSEILLEES
Il est conseillé de tenir toujours a disposition les
pieces de rechange plus fréquentes et de ne jamais
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négliger les opérations d’entretien ordinaire et extra-
ordinaire, ceci afin d'avoir toujours le maximum de
productivité de la machine. La liste de ces pieces de
rechange est disponible auprés de votre revendeur.u

8. CONTROLE D'EXERCICE
8.1. DIAGNOSTIQUE COMMUNICATION
FAUTES

L'écran situé sur le panneau de commande (Photo
M - 9) a également la fonction de montrer toutes les
alarmes actives sur la machine par rapport a la fiche
de commande; en cas d'alarme sera montré un code
et une breve description.

Voici ci-dessous la liste des messages d'erreur avec le
diagnostique correspondant:

8.2. RESOLUTION DES PROBLEMES

Ces indications servent a comprendre les causes de
certains problémes par rapport a des inconvénients
précis. Pour le type d'action a effectuer, reportez-
VOuUs aux paragraphes correspondants ci-dessous.

8.2.1. LA MACHINE NE FONCTIONNE PAS
@ La clé n'est pas introduite ni tournée correctement.
© Introduisez et tournez la clé sur “1".

® Le connecteur des batteries est débranché ou mal
branché au connecteur du cablage principal.

© Branchez solidement les deux connecteurs.

® Le bouton d'arrét d'urgence a été actionné.

© Réenclenchez le bouton d'arrét d'urgence.

® La machine est en train de recharger ses batteries.
© Attendez la fin de la recharge.

® Les batteries sont déchargées

© Rechargez les batteries.

® Personne n'est au poste de conduite.

© S'asseoir au poste de conduite.

@ Le fusible principal est brulé.

© Changez le fusible principal.

® Surchauffe de la carte de contréle

© Vérifiez les conditions d’exercice ayant pu provo-
quer la panne (déclivité trop élevée, etc.) attendez 30
minutes et évitez les mémes conditions d'exercice. Si
le probleme persiste, adressez-vous a un centre de
service aprés-vente agréé.

8.2.2, LA MACHINE N'AVANCE PAS

® Le selecteur de direction de marche est au point
mort.

© Sélectionnez une direction de marche.

® La pédale d'avancement n'est pas appuyée.

bouchés ou obstrués

Au' Apres'le Chaque Mensuellement
besoin | travail semaine
Démontage et lavage du suceur X
Vidange du réservoir eau sale X
Vidange, ringage ou désinfection du réservoir eau sale X
Recharge des batteries X
Contrdle du niveau du liquide des batteries
Démontage des brosses et controle de I'état d’usure. Vérifier qu'il
y n‘ait pas des corps étrangers qui empéchent le mouvement ou X
I'efficacité des organes.
Contrdle visuel de I'état général de la machine X
Vérifier que les tuyaux et les conduits d’aspiration ne soient pas X

Contrdle de l'usure des bavettes d’aspiration

Démontage et nettoyage du filtre de la solution détergente

Nettoyage générale du plateu brosses, support et suceur

Vérifier les mouvements de levée et descente du plateau brosses

Vérifier les mouvements de levée et descente du suceur

Graissage des parties en mouvement

Controler le cable d’ouverture du robinet de la solution détergente

X | X | X|X]|X

électromécanique, interrupteur de slreté du siége de 'opérateur, etc.

Controle des systemes de sécurité (interrupteur d'urgence) frein mécanicien ou

x

Nettoyage des tuyauterie avec détergent anticalcaire
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© Appuyez sur la pédale.

® La déclivité du sol est trop importante.

© Poussez manuellement la machine jusqu’au niveau
souhaité.

® Déclenchement du disjoncteur du ou des moteurs
de traction.

© Arrétez la machine, laissez-la reposer pendant 5
minutes et changez les fusibles.

® Le micro-interrupteur de la pédale d’avancement
est défectueux.

© Changez le micro-interrupteur.

@ Les batteries sont déchargées.

© Rechargez les batteries.

® La pédale d'accélération était appuyée au moment
de l'allumage de la machine

© Relachez la pédale d'accélération, éteignez et ral-
lumez la machine.

® Le potentiométre de la pédale d'accélération est
interrompu

© Changez le potentiométre.

® Le moteur de traction était en marche au moment
de I'allumage de la machine

© Placez la machine sur une surface plane, éteignez
etrallumez avec la clé.

8.2.3. LES BROSSES NE TOURNENT PAS

® Linterrupteur du moteur des brosses n'est pas
sélectionné.

© Appuyez sur le bouton pour activer les brosses.

® La machine n'avance pas et le dispositif de controle
s'est déclenché pour éviter d'endommager la surface.
© Appuyez sur la pédale d'avancement.

® Déclenchement du disjoncteur du moteur des
brosses en raison d'une surchauffe.

© Vérifiez et éliminez la raison ayant provoqué la sur-
chauffe (présence de bouts de ficelle ou autres corps
étrangers empéchant le mouvement, surfaces trop
accidentées, etc.) et réenclenchez le disjoncteur en

Message visualisé Solution

{"01 BLOCHTRACTION"}

Arréte le moteur de traction pour le protéger contre un valeur de courant excessif. Pour
rétablir, redémarrer la machine.

{"02 TEMP MAX#TRACTION"}

Arréte le moteur de traction pour le protéger contre un courant continu excessive. Pour
rétablir, redémarrer la machine apres le refroidissement du moteur de traction.

{"03 BATTERIE#DECHARGEE"}

Arréte le moteur de brosses, de |'aspiration et de la traction a cause de la tension de batte-
rie insuffisante. Pour rétablir, redémarrer la machine aprés la charge de la batterie.

{'04 TEMP MAX#ELECTRONIQUE"}

Arréte le moteur de traction a cause de la température excessive de la fiche électronique
de commande. Pour rétablir, redémarrer la machine aprés le refroidissement de la fiche
électronique de commande.

{"05 NIVEAU BATT#EXCESSIF"}

Arréte le moteur de brosses, de I'aspiration et de la traction a cause de la tension trop
élevée de la batterie. Pour rétablir, redémarrer la machine apreés avoir vérifié la batterie.

{"06 PANNE PEDALE#ACCELERATEUR"}

Arréte le moteur de traction a cause de la communication incorrecte avec le potentiométre
(débranchement). Pour rétablir, redémarrer la machine apreés avoir vérifié la connexion
correcte du potentiométre.

{'07 ERREUR#TEMPERATURE"}

La vitesse de traction est réduite en fonction de la valeur du paramétre RID_TEMP. Pour
rétablir, avancer a vitesse réduite jusqu'a ce que le refroidissement de I'unité de fiche élec-
tronique de commande.

{'08 NIVEAU BATT#TRES FAIBLE"}

Arréte le moteur de brosses et de I'aspiration a cause de la tension de batterie insuffisante.
Pour rétablir, redémarrer la machine aprés la charge de la batterie.

{"09 NIVEAU#BATTERIE FAIBLE"}

Arréte le moteur de brosses a cause de la tension de batterie insuffisante. Pour rétablir,
redémarrer la machine aprés la charge de la batterie.

{"10 ERREUR#FLOTTEUR"}

Arréte le moteur de |'aspiration parce que le réservoir de récupération est plein. Pour réta-
blir, vider le réservoir de récupération.

{"11 BLOCAGE#DEPART"}

Arréte le moteur de traction quand la pédale d'accélérateur est lorsque vous allumez
lorsque vous allumez ou aprés un freinage, en évitant mouvements involontaires de la
machine. Pour rétablir, soulever complétement la pédale d'accélérateur.

{"12 RESERVOIR#EAU VIDE'}

Indique que le réservoir d'eau propre est vide. Pour rétablir, il est nécessaire de remplir le
réservoir d'eau propre.

{"19 RACLUER#ABAISSE"}

En marche arriere indique que le suceur est restée abaissé (modéle Essential). Pour rétablir,
soulever manuellement le suceur avec le levier de commande.

{"20 ERREUR#COMMUNICATION "}

Communication interrompue entre le panneau de commande et la fiche électronique de
commande. Eteignez la machine, vérifier l'intégrité des connexions et essayez & nouveau.
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appuyant dessus (le premier a partir du haut).

@ La courroie de transmission est cassée.

© Changez la courroie de transmission.

® Le relais du moteur ou le moteur des brosses est
défectueux.

© Changez le relais du moteur ou le moteur des brosses.

8.2.4. LADISTRIBUTION DE SOLUTION
DETERGENTE EST INSUFFISANTE OU
INEXISTANTE

® Le réservoir de solution détergente est vide.

© Remplissez le réservoir de solution détergente,

apres avoir vidé le réservoir de I'eau résiduelle.

® Les brosses ou la machine sont arrétées.

© Activez les brosses et appuyez sur I'accélérateur.

® Le levier de réglage du flux est fermé ou presque

fermé.

© Régulez / augmentez le flux de distribution de la

solution détergente comme souhaité.

@ Le filtre de la solution détergente est engorgé.

© Nettoyez lefiltre.

@ Le conduit de distribution du détergent est engorgé.

© Dégagez le conduit en éliminant la saleté.

® L'électrovanne d'ouverture du flux est grillée.

© Changez I'électrovanne.

8.2.5. ABSENCE D’ASPIRATION

@ Le tuyau d'aspiration n'est pas raccordé au suceur.
© Raccordez correctement le tuyau d'aspiration.

® Le tuyau d'aspiration, le conduit du suceur ou le
logement d'inspection sont engorgés.

© Désengorgez et nettoyez tous les conduits.

® Le moteur d'aspiration est éteint.

© Activez le moteur d'aspiration.

® Le réservoir de I'eau résiduelle est plein.

© Videz le réservoir.

@ Le courant n‘arrive pas au moteur d‘aspiration ou
le moteur est grillé.

© Vérifiez les branchements et dans changez le mo-
teur dans le deuxieme cas.

8.2.6. L'ASPIRATION N'EST PAS EFFICACE

© Le couvercle du réservoir de l'eau sale n'a pas été
serré solidement.

© Serrez-le solidement.

© Le bouchon du tuyau de vidange du réservoir de
I'eau sale n'est pas parfaitement fermé.

© Fermez-le correctement.

© Le tuyau d'aspiration, le conduit du suceur ou le
logement d'inspection sont engorgés.

© Désengorgez et nettoyez tous les conduits.

8.2.7. LE MOTEUR DES BROSSES OU LE MOTEUR
ASPIRATION NE S’ARRETENT PAS

@ Linterrupteur relais est défectueux.

© Arrétez la machine en coupant l'alimentation
générale en débranchant le connecteur principal

des batteries et contactez le centre de service apres-
vente agréé le plus proche.

8.2.8. LESUCEUR NE NETTOIE PAS OU NE
SECHE PAS BIEN

@ Les bavettes du suceur sont usées ou ont buté
contre de la salissure solide.

© Changez les bavettes ou nettoyez-les.

@ Le suceur n'est pas bien réglée, I'avancement
doit étre exactement perpendiculaire au sens de la
marche.

© Procédez au réglage du suceur.

® Le tuyau d'aspiration, le conduit du suceur ou le
logement d'inspection sont engorgés.

© Désengorgez et nettoyez tous les conduits.

8.2.9. LE CHARGEUR DE BATTERIES NE
FONCTIONNE PAS

@ La recharge des batteries ne démarre pas.

© Controlez si le chargeur des batteries est effecti-

vement branché aux batteries. Consultez le manuel

spécifique du chargeur de batteries.

8.2.10. LES BATTERIES NE SE CHARGENT PAS OU
NE MAINTIENNENT PAS LA CHARGE

@ A la fin de la recharge, les batteries ne sont pas

correctement chargées (consultez le manuel d'ins-

tructions du fabricant des batteries).

© Vérifiez le message d'erreur du chargeur de batteries

et controlez les données affichées sur le visuel. (Consul-

tez le manuel spécifique du chargeur de batteries).

@ Les batteries sont neuves mais elles ne fournissent

pas 100% des performances attendues

© L'accumulateur atteint le maximum de ses perfor-

mances apres 20-30 cycles de recharge complets.

@ Lélectrolyte s'est évaporé et ne couvre pas com-

plétement les plaques.

© Consultez le manuel spécifique du fabricant des

batteries.

@ Il'y a des différences évidentes entre les différents

éléments.

© Changez I'élément défectueux.

Consultez toujours manuel d’instructions spéci-
fique des batteries et du chargeur de batteries, si
le probléme persiste, contactez le centre de ser-
vice aprés-vente agréé le plus proche.

Le fabricant NE PEUT ETRE d’aucune aide en cas
de problémes dus a des batteries et a un chargeur
de batteries qu'il n'a pas fourni.
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9. CONDITIONS DE GARANTIE

Tous les appareils sont soumis a des essais rigou-
reux et sont couverts par une garantie de douze (12)
mois a partir de la date d'achat contre les défauts de
matériaux ou de fabrication. Comme date d'achat,
c'est celle figurant sur le ticket de caisse délivré
par le Revendeur qui fait foi. Le fabricant s'engage
a réparer ou a remplacer gratuitement les pieces
comportant un défaut de fabrication pendant la
période de garantie. Les piéces, dont les défauts ne
sont pas clairement imputables au matériau ou a la
fabrication, seront examinées auprés d'un Centre de
SAV agréé ou aupres du siége du fabricant et seront
ensuite imputées en fonction du résultat de I'exa-
men. Ne sont pas couverts par la garantie les dégats
accidentels, ceux dus au transport, a une négligence
d'utilisation, a un emploi et a une installation erro-
nés et impropres, non conformes aux prescriptions
reportées dans la notice et de toutes facons tous les
dégats dus a des phénomeénes indépendants des
regles de fonctionnement ou d’emploi de l'appareil.
Lors d'une réparation, l'appareil doit etre remis au
Centre de SAV avec tous ses accessoires d'origine et
le ticket de caisse prouvant l'achat. La garantie est
caduque si lI'appareil a été réparé ou manipulé par
des tiers non autorisés. Limpossibilité de fournir le
document d'achat (lisible et complet) de la part du
client ou I'impossibilité de récupérer le numéro de
série de l'appareil appliqué sur le chassis annuleront
la garantie. Le remplacement de I'appareil est exclu,
ainsi que le prolongement de la garantie a la suite de
dégats intervenus. La réparation sous garantie est
effectuée auprés d’'un Centre de SAV agréé ou au-
prés du siége du fabricant. Dans ce cas la piece doit
etre expédiée franco de port, c’est a dire que le colis
voyage aux frais et aux risques du client. La garantie
ne prévoit pas le nettoyage éventuel des organes
fonctionnants, I'entretien ordinaire, la réparation ou
le changement de piéces soumises a l'usure normale.
Le fabricant décline toute responsabilité en cas de
dégats a des personnes ou a des biens provoqués
par une installation non conforme a la notice oua un
emploi imparfait de I'appareil.

9.1.  DEMOLITION DE LA MACHINE

Alafin de la vie de la machine, il est conseillé d'enle-

ver les batteries et de les traiter dans le respect de

I'environnement conformément a la norme euro-

péenne 2013/56/EU ou de les remettre a un centre de

traitement spécialisé.

La mise au rebut de la machine doit s'effectuer dans

le respect de la |égislation locale en vigueur en la

matiére:

- débranchez la machine et vidangez-la de tous ses

liquides;

- démontez la machine et triez ses pieces en fonction

de leur composition (plastique pour les piéces repor-
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tant le symbole de recyclage, métal, caoutchouc,
etc.). En cas de piéces a composition hétérogene,
adressez-vous a des centres spécialisés. Chaque ma-
tériau doit étre traité conformément a la législation
en matiére de traitement des déchets.

[l faudra aussi rendre sans danger les piéces dange-
reuses de la machine, spécialement pour les enfants.

9.2, ELIMINATION

En tant que propriétaire d'un appareil élec-
Etrique ou électronique, la loi (conformément a

la directive EU 2012/19/EU sur les déchets des
mmmm appareils électriques et électroniques et aux

législations nationales des Etats membres UE
qui ont mis en ceuvre cette directive) vous défend
d'éliminer ce produit ou ses accessoires électriques/
électroniques comme un déchet domestique solide
urbain et vous impose au contraire de I'éliminer dans
les centres de collecte prévus a cet effet. On peut éli-
miner le produit directement du distributeur moyen-
nant I'achat d’'un nouveau produit, équivalent a celui
que l'on doit éliminer. Labandon du produit dans
I'environnement pourrait provoquer de graves dom-
mages a I'environnement et a la santé de 'homme.
Le symbole sur la figure représente le bidon des
déchets urbains et il est impérativement interdit de
placer I'appareil dans ces conteneurs. Le non respect
des indications de la directive 2012/19/EU et des
décrets de mise en ceuvre des différents Etats com-
munautaires peut étre sanctionné du point de vue
administratif.
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1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN

1.1. ZIELSETZUNG DES HANDBUCHS

Zum leichteren Nachschlagen und Lesen der
gewiinschten Informationen ist Bezug auf das In-
haltsverzeichnis am Anfang des Abschnittes in der
gewlinschten Sprache zu nehmen.

Das vorliegende Handbuch wurde vom Hersteller der
Maschine zusammengestellt und stellt ein ergdnzen-
des Teil des Produktes dar. Daher muss das Handbuch
Uiber die gesamte Lebensdauer der Maschine bis zur
Verschrottung sorgféltig aufbewahrt werden.

Der Kunde hat sich zu vergewissern, dass das Perso-
nal das Handbuch gelesen und den Inhalt desselben
verstanden hat, damit es die hier beschriebenen
Anleitungen genau befolgen kann.

Nur das genaue Befolgen der in diesem Handbuch
enthaltenen Anleitungen und Anweisungen gewahr-
leistet beste Resultate hinsichtlich Sicherheit, Lei-
stungen, Wirksamkeit und Lebensdauer des sich jetzt
in Ihrem Besitz befindenden Produkts. Das Nichtbe-
folgen dieser Vorschriften kann eine potentielle Ge-
fahr fiir den Anwender, die Maschine, die gereinigte
Oberflache und die Umgebung darstellen; fiir die da-
raus entstehenden Schaden kann der Hersteller auf
keinen Fall verantwortlich gemacht werden.

Das vorliegende Handbuch bezieht sich detailliert
auf die Maschine und enthalt ausschlieBlich Anlei-
tungen und Beschreibungen fir die Batterien und
Batterieladegerdte (Optional), tiber die wir verfligen.
Batterien und Batterieladegerate sind Kompo-
nenten von grundlegender Bedeutung fiir die
Maschine, denn von ihnen hdangen Autonomie
und Leistungen derselben ab.

Nur die korrekte Kombination dieser beiden
Zubehorteile (Batterie und Batterieladegerat)
gewahrleistet optimale Leistungen und verhin-
dert kostspielige Schiden . Fiir detaillierte
Informationen ist Bezug auf die spezifischen
Handbiicher der Batterien und Batterielade-
gerdte zu nehmen.

Die von uns empfohlenen Batterieladegerdte
(Optional) gewahrleisten die beste Kombination
mit der Maschine und zeichnen sich nicht nur
durch eine auBBerordentliche Vielseitigkeit (Bat-
terieladegerite), einen hohen Qualitatsstandard
und erstklassige Leistungen aus.

1.2. TERMINOLOGIE UND BEDEUTUNG DER
SYMBOLE

Fiir ein besseres Verstandnis und zum Hervorheben
der verschiedenen Aspekte der Anleitungen wurden
Begriffe und Symbole verwendet, die nachstehend
definiert und abgebildet werden:

- Maschine. Dieser Begriff ersetzt die Bezeichnung,
auf die sich dieses Handbuch bezieht.

- Bediener. "Bedienungspersonal” die Person(en), die
fiir Installation, Betrieb, Riisten, Wartung einschlief3-

lich Reinigung, Stérungsbeseitigung und Transport
einer Maschine zustandig ist (sind).

- Techniker. Person oder Personen, die iiber die
Erfahrung, technische Ausbildung, Kenntnis der
Gesetze und Vorschriften verfiigen, die fiir die Durch-
fihrung besonderer Eingriffe erforderlich ist. Diese
Personen sind in der Lage, Gefahren zu erkennen
und zu vermeiden, die bei der Installation, und der
Wartung der Maschine auftreten konnen.

= - HINWEISSYMBOL

Diese Informationen sind besonders wichtig, um Ma-
schinenstdrungen zu vermeiden.

/A- ACHTUNGSSYMBOL

Diese Informationen sind besonders wichtig, um
schwere Maschinen- und Umweltschdden zu ver-
meiden.

- GEFAHRSYMBOL

Diese Informationen sind besonders wichtig, um
schwere (oder schwerste) Personen-, Maschinen- und
Umweltschaden zu vermeiden.

Gewicht bei max. Beladung

. Max. Arbeitsbereich Steigung 2 %
(Max. Transportbereich Steigung 10%)

== Nennleistung Biirstenantrieb
% Nennleistung Saugturbine

1.3. PRODUKTINFORMATIONEN

Das unter dem Armaturenbrett (iber dem Batterie-
verbinder angebrachte Maschinenschild ent-halt
Informationen:

1.4.  BESTIMMUNGSGEMASSE VERWENDUNG
Dieses Gerat ist fiir den gewerblichen Gebrauch
geeignet, z.B. in Hotels, Schulen, Krankenhdusern,
Fabriken, Laden, Biiros und Vermietergeschiften.
Die Maschine, auf die sich dieses Handbuch bezieht,
ist eine Scheuersaugmaschine: Die Maschine kann
zum Waschen und Absaugen von Flissigkeiten von
ebenen, starren, waagerechten, glatten oder maBig
rauen gleichmaBigen und hindernislosen Boden in
Zivilgebéduden und Industriegebduden eingesetzt
werden. Jeder andere Einsatz ist verboten. Wir bit-
ten Sie, die in diesem Handbuch enthaltenen Si-
cherheitshinweise strikt zu befolgen.

Die Scheuersaugmaschine verteilt eine einstellbare
Menge Reinigungslésung aus Wasser und Reinigung-
smittel auf dem zu behandelnden Boden, wahrend die
Birsten den Schmutz vom Boden entfernen. Mittels
eines auf dem Boden aufliegenden Squeegee erlaubt
die Sauganlage der Maschine das perfekte Trocknen
der Oberflachen und des von den Frontbirsten aufge-
nommenen Schmutzes in einem einzigen Durchgang.
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Durch eine korrekte Kombination der verschiedenen
Reinigungsmittel mit den verschiedenen verfiigba-
ren Birstentypen (oder Schleifscheiben) kann die
Maschine an alle Boden- und Schmutztypen ange-
passt werden.

1.5. TECHNISCHE ABANDERUNGEN

Der Hersteller behdlt sich das Recht vor, jederzeit
und ohne Vorankiindigung technische Abanderun-
gen am Produkt vorzunehmen, um das Produkt zu
aktualisieren oder technisch zu verbessern. Daher
kann die von lhnen gekaufte Maschine in kleineren
Details leicht von den in unseren Katalogen oder im
vorliegenden Handbuch enthaltenen Informationen
und Abbildungen abweichen, ohne dass dadurch die
Sicherheit und die entsprechenden Informationen
beeintrachtigt werden.

2, SICHERHEITSINFORMATIONEN

2.1.  WICHTIGE HINWEISE

1= Das “Bedienungsanleitungshandbuch” ist vor
dem Einschalten, dem Gebrauch, der Wartung,
der ordentlichen Wartung und jeglichen Eingrif-
fen an der Maschine aufmerksam zu lesen.

A Alle im vorliegenden Handbuch und den
Handbiichern der Batterie und des Batterielade-
gerits enthaltenen Anweisungen sind strikt zu
befolgen (insbesondere die Achtungs- und Ge-
fahrhinweise).

Der Hersteller haftet nicht fiir Personen- und/
oder Sachschiden, die auf das Nichtbeachten der
o.g. Vorschriften zuriickzufiihren sind.

A Diese Maschine darf ausschlieBlich mit einer Si-
cherheitskleinspannung, die der am Typenschild
angegebenen Kennzeichnung entspricht, gespeist
werden.

ww\/or dem Gebrauch der Maschine ist sicherzustel-
len, dass alle Bauteile korrekt positioniert sind.

A Die Maschine darf nur von Personen verwendet
werden, die beziiglich des Gebrauchs derselben aus-
gebildet wurden, die zum Bedienen der Ma-schine
fahig sind, und die ausdriicklich mit dem Gebrauch
der Maschine beauftragt wurden. Zum Verhindern
eines nicht autorisierten Gebrauchs der Maschine ist
dieselbe mit gezogener Standbremse und mit gezo-
genem Ziindschlissel an einem Ort abzustellen, der
Unbefugten nicht zugénglich ist.

A - Dieses Gerit ist nicht dafiir bestimmt

durch Personen (einschlieflich Kinder) mit einge-
schrankten physischen, sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten mangels Erfahrung und/oder mangels
Wissen benutzt zu werden.

- Kinder sollen beaufsichtigt werden, um sicherzu-
stellen, dass sie nicht mit dem Gerat spielen.

A Die Maschine darf nicht fiir einen anderen als den
ausdriicklich vorgesehenen Zweck eingesetzt wer-
den. Bei dem Gebrauch der Maschine ist der jeweilige

Gebéudetyp zu berticksichtigen und es sind die dort
geltenden Sicherheitsbedingungen strikt zu beachten.
Die Maschine nicht an schlecht beleuchteten
Orten, in explosionsgefahrdeter Umgebung, in An-
wesenheit von gesundheitsschadlichem Schmutz
(Staub, Gas, usw.), auf StraBen oder &ffentlichen
Wegen sowie im Freien im Allgemeinen verwenden.
A Die Maschine wurde fiir den Einsatz bei einer
Umgebungstemperatur zwischen +4°C und + 35°C
entwickelt; bei Nichtgebrauch ist die Maschine in einer
trockenen, nicht korrosiven Umgebung bei einer Tem-
peratur zwischen + 10°C und + 50°C abzustellen.

Die fiir den Betrieb und die Lagerung der Maschine
zuldssige Feuchtigkeit liegt zwischen 30% und 95%.
Keine brennbaren oder explosiven Fliissigkei-
ten, Gase, Trockenpulver, Sauren und Losemittel
(z.B.Losemittel zum Verdiinnen von Lack, Azeton,
usw.) oder Benzin, Ol, Treibstoff, usw. ansaugen,
auch wenn diese verdiinnt sind; keine brennenden
oder glithenden Gegenstdande ansaugen.

A Die Maschine nicht auf einem Gefille iber 2%
oder auf Rampen mit einem Gefalle iber 2% ein-
setzen; bei kleineren Geféllen darf die Maschine
nicht quer zum Gefalle eingesetzt werden, ist immer
vorsichtig zu mandvrieren und nicht zu wenden.
Beim Transport (Max. Transportbereich Steigung
10%) auf Rampen oder stérkeren Geféllen ist hoch-
ste Aufmerksamkeit erforderlich, um ein Umkip-
pen sowie eine unkontrollierte Beschleunigung zu
vermeiden. Immer die niedrigste Geschwindigkeit
einstellen! Rampen und Gefélle ausschlieBlich mit
hochgefahrenen Birsten und Squeegees befahren.

A Falls der Waschtrockner abwarts verwendet wird
die Geschwindigkeit anpassen und den ANDER-
SONN-Stecker zum Anschluss an die Batterien NICHT
trennen. Wird diese Vorschrift missachtet, kann es
zu schweren Schaden am elektronischen Kontrollsy-
stem mit anschlieBendem Garantieverlust kommen.
/A Die Maschine niemals an Gefillen parken.

1= Die Maschine darf auf keinen Fall bei steckendem
Schlussel und an das Stromnetz angeschlossenem
Netzstecker unbeaufsichtigt gelassen werden. Vor
dem Verlassen der Maschine ist der Netzstecker
und der Schlissel zu ziehen und es sind geeignete
MafBnahmen zu treffen, um zu vermeiden, dass die
Maschine sich in Bewegung setzt.

Beim Gebrauch der Maschine ist auf in der Ein-
satzumgebung anwesende Drittpersonen, insbe-
sondere Kinder, zu achten.

A Die Maschine nicht zum Transportieren von Personen
und/oder Gegensténden oder zum Schleppen von Ge-
genstanden verwenden. Die Maschine nicht schleppen.
= Die Maschine nicht als Ablage fiir Gegenstande
verwenden.

Die Beliiftungs- und Kiihléffnungen nicht bedecken
oder verstopfen.

A Die Sicherheitsvorrichtungen nicht entfernen,
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abandern oder umgehen.

A Immer die fiir die Sicherheit des Bedieners erfor-
derliche personliche Schutzausriistung verwenden:
Schiirze oder Schutzanzug, rutschfestes wasser-
dichtes Schuhwerk, Gummihandschuhe, Schutzbrille
und Gehdrschutz, Staubschutzmaske. Vor Arbeitsbe-
ginn sind Armbander, Ketten, Uhren, Krawatten und
andere Gegenstande abzulegen, die eine potentielle
Gefdhrdung darstellen und zu schweren Unféllen
fiihren konnen.

A Nicht mit den Handen zwischen die sich bewegen-
den Maschinenteile greifen.

i Keine anderen als die vorgesehenen Reinigung-
smittel verwenden und die in den jeweiligen Si-
cherheitsblattern enthaltenen Vorsichtsmassnahmen
und Vorschriften beachten. Wir empfehlen, die Rei-
nigungsmittel an einem Kindern unzugénglichen
Ort aufzubewahren. Bei Kontakt mit den Augen sind
die Augen sofort griindlich mit Wasser zu spiilen. Bei
Verschlucken der Reinigungslésung ist sofort ein Arzt
aufzusuchen.

Sicherstellen, dass die Steckdosen fiir die Stromver-
sorgung des Batterieladegerdts an eine geeignete
Erdungsanlage angeschlossen sind und durch Ther-
moschutzschalter und Differentialschalter abgesi-
chert sind.

Wenn die Maschine mit Batterien ausgeristet
wird, ist darauf zu achten, dass die an der Instrumen-
tentafel angebrachte Entladungsanzeige korrekt
eingestellt ist. Den zustandigen Vertragshandler
kontaktieren oder den spezifischen Abschnitt des
Handbuchs nachschlagen.

A Die Anleitungen des Batterieherstellers sind strikt zu
befolgen und die anwendbaren Gesetze sind zu befol-
gen. Die Batterien immer sauber und trocken halten,
um Kriechstrom zu vermeiden. Die Batterien vor Ver-
schmutzungen, wie zum Beispiel Metallstaub, schiitzen.
Keine Werkzeuge auf die Batterien legen:
Kurzschluss- und Explosionsgefahr.

Bei der Verwendung von Batteriesdure sind die
entsprechenden Sicherheitsvorschriften strikt zu be-
folgen. In Anwesenheit von Magnetfeldern sind die
Auswirkungen auf die Kontrollelektronik zu Giberpriifen.
Die Maschine auf keinen Fall mit Wasserstrahl reinigen.
&= Die aufgenommenen Fliissigkeiten enthalten Reini-
gungsmittel, Desinfektionsmittel, Wasser sowie orga-
nisches und anorganisches Material, das wahrend der
Arbeitsphasen gel6st wurde: Daher miissen diese Flus-
sigkeiten gemaR den anwendbaren Gesetzen entsorgt
werden.

A Bei Defekten und/oder Betriebsstérungen ist die
Maschine sofort abzustellen (von dem Stromnetz
oder den Batterien trennen). Nicht versuchen, die Ma-
schine selbst zu reparieren, sondern ein technisches
Kundendienstcenter des Herstellers kontaktieren.
Alle Zubehorwartungs- und Ersetzungsarbeiten
miissen in gut beleuchteter Umgebung durchgefiihrt

werden, nachdem die Maschine durch Trennen des
Batterieverbinders von der Stromversorgung ge-
trennt wird.

= Alle Eingriffe an der elektrischen Anlage sowie alle
Wartungs- und Reparatureingriffe (insbesondere die
nicht ausdriicklich im vorliegenden Handbuch be-
schriebenen Eingriffe) missen in autorisierten Kun-
dendienstcentern oder durch technisches Personal
mit Erfahrung auf dem Sektor unter Beachtung der
anwendbaren Sicherheitsvorschriften durchgefihrt
werden.

= EsistausschlieBlich der Einsatz von Originalersatztei-
len zugelassen, das einzig und allein vom Hersteller zu
beziehen ist, denn nur Originalersatzteile gewdhrlei-
sten einen einwandfreien und sicheren Betrieb der
Maschine. Keine aus anderen Maschinen ausgebauten
Teile oder andere Ersatzteilkits verwenden.

w Vor jedem Gebrauch ist die Maschine zu Uber-
priifen und insbesondere ist zu kontrollieren, dass
das Batterieladekabel und der Steckverbinder in
einwandfreiem Zustand sind, damit eine sichere Ar-
beit gewdhrleistet werden kann. Wenn diese Teile
nicht in einwandfreiem Zustand sein sollten, darf die
Maschine auf keinen Fall vor der Reparatur des de-
fekten Teiles durch einen zugelassenen Fachmann in
Betrieb gesetzt werden.

= Beim Austreten von Schaum oder Fliissigkeiten ist
der Saugmotor sofort abzustellen

= Die Maschine nicht auf Textilbéden, wie Teppi-
chen, Teppichboden, usw. verwenden.

Der Gebrauch von Wachs oder Schaum bildenden Rei-
nigungsmitteln sowie Leckagen an den Schlduchen
und Rohren kann zu schweren Betriebsstérungen der
Maschine sowie zum Verstopfen der Leitungen flihren.

2.2.  LARM UND ERSCHUTTERUNGEN
Gerausch- und Vibrationsdaten auf der letzten Seite.

3. HANDLINGS-INFORMATIONEN
3.1. HEBEN UND TRANSPORT DER
VERPACKUNG
/A Wihrend des Hebens und des Transports ist sicher-
zustellen, dass die verpackte Maschine sicher verankert
wurde, damit sie nicht umkippen oder abstiirzen kann.
Beim Laden/Abladen der Maschine auf/von Fahrzeu-
gen ist fiir eine geeignete Beleuchtung zu sorgen.
Beim Handling der verpackten Maschine sind geei-
gnete Mittel einzusetzen; dabei ist darauf zu achten,
dass die Verpackung keinen StdBen ausgesetzt und
nicht beschadigt wird. Die verpackte Maschine nicht auf
den Kopf stellen und sie sanft auf den Boden absetzen.
15 Diese Anweisungen gelten auch fiir die Batterien
und das Batterieladegerét.

3.2, KONTROLLE BEI DER LIEFERUNG
= Bej der Lieferung der Ware (Maschine, Batterien,
Batterieladegerat) durch den Spediteur ist zu kon-
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trollieren, dass die Verpackung und deren Inhalt
keine Beschdadigungen aufweisen. Falls der Verpa-
ckungsinhalt beschadigt sein sollte, ist der Spediteur
diesbeziiglich zu unterrichten und es ist schriftliche
eine Schadensersatzforderung niederzulegen, bevor
die Ware angenommen wird (auf dem Lieferschein
“unter Vorbehalt” ankreuzen).

3.3. AUSPACKEN

A Esist Schutzkleidung anzuziehen und es sind geei-
gnete Werkzeuge zu verwenden, um die Unfallgefahr
auf ein Minimum zu reduzieren.

Beim Auspacken der Maschine ist folgendermal3en
vorzugehen:

In Karton verpackte Maschine:

- Die Kunststoffumreifungen mit einer Schere oder
Schlagzange durchtrennen.

- Den Karton hochziehen und entfernen.

- Die Beutel aus dem Innenraum nehmen und
deren Inhalt Uberpriifen (Gebrauchs- und War-
tungshandbuch, Steckverbinder fiir Anschluss an das
Batterieladegerét).

- Die Metallbiigel oder Kunststoffumreifungsbander
entfernen, die die Maschine an der Palette befestigen.
- Die Biirsten und Squeegees aus der Verpackung
nehmen.

- Die Maschine nach hinten von der Palette schieben,
wozu eine gut an der Palette und am Boden befe-
stigte geneigte Ebene zu verwenden ist.

In Holzverschlag verpackte Maschine:

- Alle Holzwédnde von der Palette I6sen, wobei mit
dem oberen Teil begonnen wird.

- Die Schutzfolie von der Maschine entfernen.

- Die Metallbiigel und Kunststoffumreifungen entfer-
nen, die die Maschine an der Palette befestigen.

- Die Birsten und Squeegees aus der Verpackung
nehmen.

- Die Maschine nach hinten von der Palette schieben,
wozu eine gut an der Palette und am Boden befe-
stigte geneigte Ebene zu verwenden ist.

Unter Anwendung der gleichen Vorsichts-
malnahmen wird das als Optional gelieferte Batte-
rieladegerdt (an den speziellen Griffen von oben
aus der Verpackung herausziehen) und die Optional-
Batterie aus der jeweiligen Verpackung genommen.
Nachdem das gesamte Verpackungsmaterial entfernt
wurde, kdnnen die Zubehorteile und Batterien
gemal den im spezifischen Abschnitt enthaltenen
Anleitungen montiert werden.

Es wird empfohlen, alle Verpackungselemente aufzu-
bewahren, da sie zum Schiitzen der Maschine und
des Zubehors bei einem weiteren Transport an einen
anderen Ort oder zu einem autorisierten Kunden-
dienstcenter verwendet werden kdnnen. Andernfalls
sind beim Entsorgen des Verpackungsmaterials die
anwendbaren Gesetze zu befolgen.

LOSEN DER ELEKTROMECHANISCHEN
BREMSE

A Wenn die Maschine keine Batterien en- thilt
(oder ausgeschaltet ist), ist sie ge- bremst.

Um die elektromechanische Bremse zu I6sen, muss
man auf den Fahrmotor, welcher am Vorderrad (Foto
L1 - 2) angebracht ist, auf folgende Weise einwirken:
- Den Stift (Foto L2 - 2) und den Entsperrungshe- bel
(Foto L2 - 1) in die Entsperrungsgabel der elek- tro-
mechanischen Bremse einschrauben (Foto L1-1).

- Den Stift nach auBen ziehen (Foto L3)

- den Entsperrungshebel in Richtung des Motors
drehen (Foto L4)

- den Hebel auf dem Motor blockieren, sodass die
Gabel nach auBlen gerichtet bleibt ( Foto L5).

Die elektromechanische Bremse ist jetzt geldst, und
die Maschine kann bewegt werden.

Nachdem die Maschine bewegt wurde, muss der
Eingriff in umgekehrter Reihenfolge wiederholt wer-
den und die Gabel zurtick in die Betriebsposition ge-
bracht werden ( Foto L1 - 1 ). Nehmen Sie den Stift
und den Hebel ab.

A ACHTUNG: Bevor Sie die Maschine ver- wen-
den, vergewissern Sie sich, dass die Gabel in der
Betriebsposition ist (Foto L1-1).

3.4.

3.5. HEBEN UND TRANSPORT: MASCHINE,
BATTERIE UND BATTERIELADEGERAT

A Die Maschine nicht mit einem Hubwagen heben,
da der Rahmen nicht mit Hubpunkten ausgeristet
ist, an die die Gabeln angelegt werden kdnnten, und
folglich kein direktes Heben mdglich ist.

Vor der Vorbereitung der Verpackung und des Tran-
sports ist es erforderlich:

- Den Flissigkeitssammelbehalter und den Reini-
gungslosungsbehélter entleeren.

- Die Squeegees und die Biirsten oder Haltescheiben
abbauen.

- Die Batterien trennen und entfernen.

Die Maschine mittels einer geneigten Ebene auf die
Originalpalette (oder eine andere, dem Maschinen-
gewicht und den Maschinenabmessungen entspre-
chenden Unterlage) schieben.

Die Maschine und den Squeegee mit Metallbiigeln
oder anderen dem Gewicht der Elemente entspre-
chenden Vorrichtungen fest an der Palette verankern.
Die Palette mit der Maschine heben und auf das Tran-
sportmittel laden.

Die Maschine und die Palette mit Seilen sicher im
Transportmittel befestigen.

Wenn man Uber private Transportmittel mit Lade-
rampen verfiigt, kann man die Maschine auch direkt
ohne Palette auf die Ladeflache des Transportmittels
schieben. Dabei ist jedoch darauf zu achten, dass die
Maschine und alle Komponenten wéhrend des Tran-
sports vor StoBen, Feuchtigkeit, Erschiitterungen
und plétzliche Bewegungen geschiitzt sind.
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Die Batteriekasten sind mit Bohrungen versehen, an
denen die fiir das Handling erforderlichen Werkzeuge
angebracht werden kdnnen.

i Zum Heben oder Einsetzen der Batterie (in
das entsprechende Fach der Maschine) sind
ausschlieBlich Fachpersonal und fiir den jeweiligen
Eingriff geeignete Mittel einzusetzen (Seile, Tran-
sportdsen, usw.), die fiir das Gewicht der zu heben-
den Teile geeignet sind. Beim Transport sind die
gleichen VorsichtsmaBBnahmen zu treffen und die
gleichen Anleitungen zu befolgen, die fiir den Tran-
sport der Maschine beschrieben wurden. Zusatzlich
sind die Anleitungen im spezifischen Handbuch des
Herstellers zu beachten.

Das Batterieladegerat kann sowohl vertikal als hori-
zontal auf den Unterlagen transportiert werden, mit
denen es ausgestattet ist. Dabei sind die gleichen
Anleitungen zu befolgen, die fiir den Transport der
Maschine beschrieben wurden. Zusatzlich sind die
Anleitungen im spezifischen Handbuch des Herstel-
lers zu beachten.

4, TECHNISCHE INFORMATIONEN

4.1. ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

4.1.1. MASCHINE

Die wichtigsten technischen Eigenschaften der Ma-
schine kdnnen folgendermallen zusammengefasst
werden:

- Die spezielle Form des Squeegees, der Luftfluss
und die Gummiblatter gewahrleisten das perfekte
Trocknen auch auf gefliesten Boden. Die besondere,
ausgeglichene Form des Maschinenrahmens und der
Squeegee-Halterung tragen dazu bei, dass in den
Kurven auch bei einem Squeegee mit reduzierten
Abmessungen keine Wasserspuren auf dem Boden
hinterlassen werden.

- Optimale Gewichtverteilung und Abmessungen,
auch dank dem hohen Gewicht der Biirstenplatte und
der sich in der Maschinenmitte befindenden Batterien.
- Ein groBes Gewicht lastet auf den Biirsten, die daher
wirksam auf den Boden einwirken kdnnen. Der Druck
wird durch das Eigengewicht der Platte gewéhrlei-
stet, es sind keine Federn oder andere Vorrichtungen
vorhanden, die zu Stérungen und Ungenauigkeiten
flihren konnen. Das Gewicht ist schwebend, echt,
eine Platte aus Schiffstahlblech zu 15 mm.

- GroRes Wasservolumen der Behalter, was eine Re-
duzierung der Ausfallzeiten gewdhrleistet, da die
Maschine seltener mit Wasser befiillt und seltener
entleert werden muss. Keine technisch empfindliche
und schlecht zu reinigende biegsame Membran.

- Im Schmutzwassertank verbleiben immer einige
Liter Fliissigkeit, damit sich der eventuell entstan-
dene Schaum setzen kann. Das Traktionssystem ist
dem Maschinengewicht angepasst und gewahrlei-
stet Wendigkeit und Mandvrierbarkeit beim Fahren.
- Robuste Bauweise. Der Rahmen und der Squeegee

bestehen aus aluminium und extrastarkem Blech,
Starke 6 mm, 8 mm, 10 mm bis 20 mm. Das Blech wird
mittels Laser geschnitten und geschweif3t. Die Bur-
stenplatte besteht aus 15 mm starkem Schiffsblech
und wird einer Oberflachenbehandlung unterzogen,
die das Blech und die Lackierung fiir viele tausend
Stunden im Salznebel schiitzt. Die Schrauben be-
stehen zu 100% aus Edelstahl. Die Behalter (Karos-
serie) bestehen aus stoffestem Polyathylen Stérke
7-8 mm. Alles ist einfach und widerstandsfahig ohne
unndétige Komplikationen.

- Das Batteriefach kann besonders leistungsféhige
Batterien aufnehmen, was eine grof3e Arbeitsauto-
nomie garantiert.

- Die Unterbringung des Saugmotors in einem inne-
ren Bereich der Maschine gewdhrleistet einen beson-
ders leisen Betrieb.

- Der Sammelbehalter ist besonders leicht zu reini-
gen, denn er weist keine der charakteristischen Ecken
und Winkel auf, die bei tiefer gelegenen Sammel-
behaltern vorhanden sind.

4.1.2. BATTERIE

Unabhéngig von dem Bautyp wird die Leistung einer
Batterie mit einer immer auf die Entladezeit bezo-
genen Kapazitat angegeben. Ein weiterer wichtiger
Wert ist die Anzahl der mdglichen Entladungen. Die
Kapazitat wird im Ampere pro Stunde (Ah) ausge-
driickt, wéhrend der Entladezeitraum im allgemeinen
in 20 Stunden (C20 oder 20h oder nicht spezifisch
ausgedriickt) oder 5 Stunden (C5 oder 5h) ausge-
driickt wird. Die Entlade-/Ladezyklen zeigen an, wie
oft die Batterie dem Laden unter den besten Umstéan-
den stand hélt, und stellen daher einen Anhaltspunkt
fir die Nutzdauer einer Batterie bei Einhalten aller
entsprechenden Vorschriften dar.

Folglich variiert die Kapazitat einer Batterie auf der
Basis des mehr oder weniger schnellen Verbrauchs
der in ihr enthaltenen Energie (Strom). Daher variieren
diein C5 oder C20 ausgedriickten Kapazitdtswerte de-
rart stark. Es ist von grundlegender Bedeutung diese
Faktoren zu beriicksichtigen, um einen korrekten Ver-
gleich zwischen den auf dem Markt verfiigbaren Pro-
dukten und unserem Angebot anzustellen.

Diese Maschine kann mit zwei unterschiedlichen Bat-
terietypen ausgeriistet werden, die sich beziiglich
der Bauweise und Eigenschaften unterscheiden.

- Pb-Sdure-Batterie mit gepanzerten Rohrmo-
dulen: Erfordern eine regelméafige Kontrolle des
Elektrolytenstands jeden Elements !

A Wenn ein Element nicht durch die Saurelésung be-
decktist, oxydiert es in 24 Stunden und die Leistung
dieses Elements wird definitiv kompromittiert.

« Es ist Bezug auf das Batteriehandbuch zu nehmen, um
Sachschaden und wirtschaftliche Schéden zu vermeiden.
Gel-Modulbatterie: Dieser Batterietyp ist war-
tungsfrei, benétigt keine besonderen Raumlichkei-
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ten zum Aufladen (denn es werden keine schadlichen
Gase abgegeben) und wird daher von uns empfohlen.
A Es kann auf keinen Fall davon ausgegangen
werden, dass Batterien und Batterieladegerdte
mit den gleichen Eigenschaften der von uns an-
gebotenen Batterien und Ladegerdte gleiche
Resultate gewdhrleisten. Nur eine perfekte Kom-
patibilitdt zwischen diesen Elementen (Pb-Saure-
Batterien, Gel-Batterien und Batterieladegerat)
gewdhrleistet erstklassige Leistungen, lange
Lebensdauer, Sicherheit und Wirtschaftlichkeit.

4.1.3. BATTERIELADEGERAT

Dieses Hochfrequenz-Batterieladegerat gewéhrlei-
stet ein optimales Laden der Batterie und verléangert
deren Autonomie und Lebensdauer und stellt dank
der Méglichkeit der Konfiguration, eine duf3erst viel-
seitige Losung dar, weil die Anzahl der erforderlichen
Ladegeréte reduziert werden kann. Das gleiche Bat-
terieladegerat kann denn auch sowohl fiir Pb-Séaure-
Batterien als fiir Gel-Batterien eingesetzt werden.

A Es kann auf keinen Fall davon ausgegangen
werden, dass Batterien und Batterieladegerdte
mit den gleichen Eigenschaften der von uns an-
gebotenen Batterien und Ladegerdte gleiche
Resultate gewahrleisten. Nur eine perfekte Kom-
patibilitat zwischen diesen Elementen (Pb-Saure-
Batterien, Gel-Batterien und Batterieladegerdt)
gewdhrleistet erstklassige Leistungen, lange
Lebensdauer, Sicherheit und Wirtschaftlichkeit.

4.2. STRUKTUR UND FUNKTIONEN

4.2.1. MASCHINE

FOTOA

1 Schwarzwassersammelbehalter

2 Fahrersitz

3 Reinigungslésungsbehilter

4 Hinterrad

5 StoBstange-Rad

6 Spritzschutz

7 Antriebsmotoren Vorderrad

8 Abteilung fiir elektrische Bestandteile

9 Lenkrad steuert

FOTO B

1 Scheuklappe

2 Schwarzwasserablassschlauch

3 Stopfen flr Ablassschlauch
Schwarzwasserbehélter

4 Befiillstopfen Reinigungslésungsbehalter

5 Saugrohr

6 Hintere Deckel der Saugen-Abteilung

FOTO C

1 Scheuklappe

2 Offnung des Knaufs der Saugen-Abteilung

3 Hintere Deckel der Saugen-Abteilung

4 Saugmotor Abteilung

5 Saugen-Filter

FOTO D

1 Ablasshahn des Sammelbeckens der
Reinigungslosungsbehdlter

FOTO E

1 Saugfuss Stol3stange-Rad

2 Druckeinstelschraube Saugfuss

3 Schnellbefestigungschraube fur saugfuss

4 Einstellschraube fur die saugfussneigung

5 Saugrohr

6 Randelmutter fur sauglippeausbau

7 Druckeinstellrad

FOTOF

1 Reinigungsldsungsfilter

FOTOG

1 Batteriefach mit Batterien 6V

2 Saugmotor

3 Eingebautes Ladegerat

4 Anschlussschema der Batterien

FOTOH

1 Funktionskontrollkarte

2 Fahrmotorsicherung

3 Saugmotorsicherung

4 Blrstenmotorsicherung

FOTOI

1 Abdeckung des Ladegerats

2 Rote “LED” Anzeige: Batterie entladen

3 Griine “LED” Anzeige: Batterie geladen

4 Schalter Dip-Switch

5 Zugangsabdeckung Dip-Switch

6 Schalter Dip-Switch zum Setzen der

Belastungskurve

7 Tabelle mit Schalter Konfiguration fiir
Ladekurve fiir Pb-Saure-Batterien oder
GEL/AGM-Batterien

FOTOL1
1 Entsperrungsgabel der
elektromechanischen Bremse

FOTOL2
1 Entsperrungshebel
2 Stift

FOTOL3-L4-L5
Entsperrungsmechanismus der elektromechani-
schen Bremse
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FOTOM

1 Schlisselschalter

2 Wahltaste fiir die Erhéhung der
Fahrgeschwindigkeit

3 Wahltaste fir die Verringerung der
Fahrgeschwindigkeit

4 Saugmotorschalter
Heben/Absenken Saugfuss (UP / Plus)

5 Blrstenmotorschalter
Heben/Absenken Biirstengruppe (UP / Plus)

6 Vorwarts-/Riickwdrtsgangschalter

7 Thermischer Sicherungsautomat
Blrstenmotor

8 Elektrisches Horn

9 Anzeige operativen Informationen

FOTON (UP/Plus)

1 Reinigungslésungsdosierhebel

2 Batteriebuchse

3 Gaspedal

FOTO O (Essential / Vantage)

1 Reinigungslésungsdosierhebel

2 Batteriebuchse

3 Gaspedal

4 Hebel Heben/Abseken Saugfuss

FOTO P (Essential / Vantage)

1 Fusshebel Heben/Abseken Biirstengruppe

4.2.2. BATTERIE

Die eventuell gelieferten Pb-Saure-Batterien (wenn
nicht trocken zu laden) oder Gel-Batterien sind in-
stallationsbereit:

Rote Farbe - Positiver Pol

4.3. KONFIGURATION DES LADEGERATS

Dieser Vorgang muss von Fachtechnikern durchgefiihrt
werden. Beim Kauf der Scheuersaugmaschine ist das
eingebaute Batterieladegerat filr den Betrieb mit
PB-Séaure batterien konfiguriert. Wenn die Scheuer-
saugmaschine mit GEL/AGM-Batterien ausgestattet
werden soll, ist folgendermafen vorzugehen:

A ANZEIGEN DER LADEGERATEINSTELLUNGEN

Die Ladeeinstellungen des Batterieladegerdts wer-
den durch das Blinken der LED bei Einschalten des
Batterieladegerats angezeigt.

- ROTE LED (Foto I - 2) blinkt 2 Mal = Batterielade-
gerét flir Pb-Saure-Batterien konfiguriert
- GRUNE LED (Foto I - 3) blinkt 2 Mal = Batterielade-
gerat fir GEL/AGM-Batterien konfiguriert

Diese Kontrolle kann auch bei nicht angeschlossenen
Batterien durchgefiihrt werden.

A DIP-SWITCH-KONFIGURATION FUR LADEGERAT
CBHD2 24V 20A

Zum Einstellen der Ladekurve fiir Pb-Saure-Batterien
oder GEL/AGM-Batterien, ist auf den im Batteriela-
degerdt angebrachten Schalter (dip-switch) ein-
zuwirken (Foto I - 4). Fiir den Zugang zum dip-switch
muss die untere Abdeckung des Batterieladegeréts
(Foto I - 1) oder der Kunststoffdeckel (Foto | - 5) abge-
baut werden.

Die Daten zur Konfiguration von Schalter (dip-
switch) im gruppe SW1 der verschiedenen Batterien
entnehmen Sie bitte der Tabelle im Foto |- 7 an seite 7.
HINWEIS: Die Schalter (dip-switch) im SW2 Gruppe
sollte immer auf OFF eingestellt bleiben.

Im entsprechenden mitgelieferten Herstel-
lerhandbuch nachschlagen.

4.4. ZUBEHOR

Wer Ihnen die Maschine geliefert hat, kann Sie de-
tailliert bezlglich des kompletten Angebots an Zu-
behorteilen wie Blirsten, Haltescheiben, Scheiben,
usw. informieren.

5. INSTALLATIONSINFORMATIONEN

5.1. VORBEREITUNG DER BATTERIE

A Die technischen Eigenschaften der verwendeten
Batterien missen mit den im Abschnitt “Technische
Informationen” angegebenen Eigenschaften ibe-
reinstimmen. Der Einsatz von nicht den Vorschriften
entsprechenden Batterien kann zu schweren Maschi-
nenschdden flihren und ein haufigeres Aufladen er-
forderlich machen.

Wahrend der Installation oder der Wartung der Bat-
terien hat der Bediener geeignete Schutzausriistun-
gen zu verwenden, um Unfille zu vermeiden. Nicht
in der Ndhe von offenem Feuer arbeiten, die Batte-
riepole nicht kurzschlieBen, keinen Funkenschlag
erzeugen und nicht rauchen.

Die Batterien werden normalerweise mit Saure beflllt
geliefert (Pb-Saure-Batterien) und sind einsatzbereit.
Es sind jedoch auf jeden Fall die in dem der Batterie
beigestellten Handbuch enthaltenen Anweisungen
und Vorschriften bezilglich der Sicherheit und des
Gebrauchs zu befolgen.

5.2.  INSTALLATION UND ANSCHLUSS DER
BATTERIE

A Diese Eingriffe missen von Fachmannern dur-
chgefiihrt werden.

Den Anderson-Verbinder des Batteriekabels vom
Anderson-Verbinder des Maschinenkabels trennen.
Die Kabel immer in die Hand nehmen und niemals
an ihnen ziehen.

Das Batteriekabel an der Batterie befestigen,
indem die Klemmen an die mit dem gleichen
Symbol gekennzeichneten Pole angeschlossen
werden (rotes Kabel “+”, schwarzes Kabel “-")! Ein
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eventueller Kurzschluss der Batterie kann zu Ex-
plosionen fiihren!

Sicherstellen, dass alle Bedienelemente auf “0” oder
auf "Aus” stehen, und den Batterieverbinder dann mit
dem Maschinenverbinder verbinden

A Das Batteriefach schlieBen und dabei aufpassen,
dass kein Kabel gequetscht wird.

EINSTELLUNGEN UBER DAS
BEDIENUNGSFELD

An der Ziindung der Maschine durch dem Schlis-
selschalter (Foto M-1), drucken Sie di Tasten Biirsten
(Foto M-5) + Ansaugung (Foto M-4) auf dem Bedie-
nungsfeld gleichzeitig (Foto M).

Au dem Display (Foto M-9) die Aufschrift “TARA-
TURA???” (EICHUNG???) erscheint, danach die Taste
Verringerung der Fahrgeschwindigkeit (Foto M-3)
auch driicken, ohne die andere zu lassen.

Wann die Aufschrift “TARATURA” (EICHUNG) er-
scheint, die gedriickten Tasten lassen.

Auf einmal mit den Tasten Biirsten (Foto M-5) und
Ansaugung (Foto M-4) kann man die auf dem Bedie-
nungsfeld abanderlichen Parameter laufen:

5.3.

-LOGOTYP

- BATTERIENTYP

- KONTRAST

- SPRACHE

- TASTENVERSPAETUNG

Um den gewl(inschten Parameter zu wahlen und veran-
dern, die Taste Verringerung der Fahrgeschwin-
digkeit (Foto M-3) driicken. Mit den Tasten Biirsten
(Foto M-5) und Ansaugung (Foto M-4) ist es mdglich
den angelegten Wert erhéhen oder verringern. Um den
neuen Wert zu bestétigen, die Taste Verringerung der
Fahrgeschwindigkeit (Foto M-3) driicken.

Um aus der Eichung auszugehen, AUSGANG wahlen,
und die Taste Verringerung der Fahrgeschwin-
digkeit (Foto M-3) driicken.

Bedeutung der abanderlichen Parameter:
LOGOTYP

BATTERIENTYP
Range: Pb Sdure / Gel

KONTRAST
Kontrastwert des Displays.

SPRACHE

Sprache der visualisierten Meldungen. In dieser
Ausfiihrung stehen zur Verfligung: Italienisch,
Franzésisch, Englisch, Deutsch, Spanisch.

TASTENVERSPAETUNG

Verspatung (Hundertstelsekunden) der Annahme
der Konsekutivdrucke der Tasten. Eingefligt, um
Meldungsprobleme zu vermindern.

5.4. VORBEREITUNG DER MASCHINE

A Bevor mit der Arbeit begonnen wird sind rutschfe-
ste Schuhe, Handschuhe und alle anderen vom
Hersteller der verwendeten Reinigungslésung ange-
gebenen oder von der Arbeitsumgebung geforder-
ten personlichen Schutzausriistungen anzuwenden.
w5 Vor Arbeitsbeginn sind folgende Eingriffe vorzu-
nehmen. Fir eine detaillierte Beschreibung dieser
Phasen ist Bezug auf die entsprechenden Abschnitte
zu nehmen:

Den Ladestand der Batterie Giberpriifen und die Bat-
terie falls erforderlich laden.

Die Bursten oder Haltescheiben (mit Schleifschei-
ben) des fiir die zu bearbeitende Oberflache und die
durchzufiihrende Arbeit geeigneten Typs installieren
Den Squeegee montieren und lberpriifen, dass er
gut befestigt und an das Saugrohr angeschlossen ist
und dass die Trocknungsblétter nicht zu stark abge-
nutzt sind Kontrollieren, dass der Sammelbehélter
leer ist und gegebenenfalls vollstandig entleeren.
Das Bedienelement zum Freisetzen der Reini-
gungslosung kontrollieren und komplett schlieBen
Den Lésungsbehilter tiber die friiher Offnung mit
reinem Wasser und angemessen konzentrierten
nicht schaumbildenden Reinigungsmittel befillen.
Zwischen Stopfen und Flissigkeitspegel sollte ein
Abstand von 7 cm liegen.

= Zum Vermeiden von Gefahren sollte man sich mit
den Bewegungen der Maschine vertraut machen,
indem Proben auf einer groen hindernisfreien
Flache durchgefiihrt werden.

Fir beste Resultate hinsichtlich Reinigung und Le-
bensdauer des Gerats empfehlen wir einige einfache,
doch wichtige Verfahren:

- Den Arbeitsbereich begutachten und eventuelle
Hindernisse entfernen. Wenn die zu reinigende
Flache sehr grof ist, ist sie in aneinanderliegende,
parallel zueinander verlaufende rechteckige Fldchen
zu unterteilen.

- Eine geradlinige Arbeitsspur wahlen und die Arbeit
in dem am entferntesten gelegenen Bereich begin-
nen, damit man nicht tGber bereits gereinigte Berei-
che fahren muss.

6. ANWENDUNGSINFORMATIONEN

6.1. LADEN DER BATTERIEN

Das Batterieladegerat wie im spezifischen Abschnitt
beschrieben vorbereiten und iiberpriifen.

Den Batterieverbinder vom Leistungsverbinder der
Maschine trennen (der mit Greifteilen) und an den
Verbinder des Batterieladegerdts und batterie an-
schliessen.

A Das Batterieladegerat nicht an den Verbinder der
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Hauptverkabelung der Scheuersaugmaschine an-
schliessen.

Die Verbinder mit den Handen festhalten, nicht an
den Kabeln ziehen.

Wenn die Maschine mit Pb-Sdure-Batterien ausge-
stattet ist, sind die Batterien an einem gut bellifteten
Ort zu laden, wobei der obere Deckel angehoben
und die Batteriestopfen gedffnet werden mussen.
Die im Gebrauchs- und Sicherheitshandbuch des
Batterieherstellers enthaltenen Anleitungen befol-
gen (siehe Abschnitt “Batteriewartung”).

Wenn die Maschine mit Gel-Batterien (wartungsfrei)
ausgerlstet ist, sind die untenstehenden Anleitun-
gen zu befolgen.

RegelmaBiger Gebrauch der Maschine:

Die Batterien immer an das Batterieladegerdt ange-
schlossen lassen, wenn die Maschine nicht verwen-
det wird.

Wenn die Maschine Uber einen langeren Zeitraum
nicht verwendet wird:

Die Batterie in der Nacht nach dem letzten Gebrauch
der Maschine laden und sie dann vom Batterielade-
gerat trennen.

Die Batterie in der Nacht vor dem erneuten Gebrauch
der Maschine laden.

Die Batterien sollten nicht unvollstandig zwischen
verschiedenen Arbeitsphasen geladen werden.
Nach dem Laden das Batterieladegerat ausschalten
und den Verbinder von den Batterien trennen.
Wenn die Maschine mit Pb-Saure-Batterien ausgestat-
tet ist, ist die Dichte der die Elemente bedeckenden
Fliissigkeit regelmagig mit dem Dichtemesser zu iber-
priifen: Wenn ein oder mehrere Elemente entladen
und die anderen Elemente geladen sein sollten, ist die
Batterie beschadigt und muss ersetzt oder repariert
werden (siehe Anleitungen im Batteriehandbuch).
Die Stopfen der Elemente schlieBen und den oberen
Deckel absenken.

Die Verbinder mit den Handen festhalten und nicht
an den Kabeln ziehen.

Die Steckverbinder der Maschine wieder anschlieBen.
6.2, EINBAU, AUSBAU UND EINSTELLUNG DER
SQUEEGEES UND DER SPRITZSCHUTZ-
VORRICHTUNGEN

Der Squeegee ist das wichtigste Element fir ein per-
fektes Trocknen.

6.2.1. EINSETZEN DES SQUEEGEES

Senken Sie das Hebesystem ab, damit Sie wahrend

der Verbindungsphase nicht den Rumpf der Ma-

schine angehoben lassen missen.

Lockern Sie die Befestigungskndufe des Squeegees

(FotoE-3). .

Verankern Sie die Offnungen im Rumpf des Squee-

gees in dem Biigel der schwingenden Halterung.

Schrauben Sie die Befestigungsknaufe auf der Halte-
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rung fest ( Foto E - 3), um den Squeegee zu blockie-
ren. Fligen Sie den Saugschlauch der Maschine ( Foto
E-5)in den Rumpf des Squeegees ein.

6.2.2. ABNEHMEN DES SQUEEGEES

Senken Sie das Hebesystem ab, damit Sie wahrend
der Verbindungsphase nicht den Rumpf der Ma-
schine angehoben lassen missen.

Ziehen Sie den Saugschlauch vom Rumpf des Squee-
geesab (FotoE-5).

Schrauben Sie die Befestigungsknéufe von der Halte-
rung ab (Foto E-3).

Ziehen Sie den Rumpf des Squeegees nach hinten,
um diesen von den Biigeln der schwingenden Hal-
terung zu l8sen.

6.2.3. AUSTAUSCH DER GUMMIBLATTER DES
SQUEEGGEES
Entnehmen Sie den Squeegee der Halterung (siehe 7.2.2).
Schrauben Sie die Befestigungsknéufe komplett los
(Foto E - 6 ), entnehmen Sie die Schrauben und die
Halterungsleisten aus Metall der Gummiblatter.
Entnehmen Sie die Gummiblatter.
Legen Sie die Metallleisten auf das vordere Gum- mi-
blatt und stecken Sie die Befestigungsschrauben in
die entsprechenden Locher.
Nahern Sie dem Rumpf des Squeegees zundchst von
einer, dann von der anderen Seite das vordere
Gummiblatt mit den Metallleisten und den Schrau-
ben und erfassen Sie die Fiihrungsldcher.
Fligen Sie jetzt das hintere Gummiblatt hinzu, indem
Sie noch einmal die Flihrungslocher auf die heraus-
stehenden Schrauben schieben.
Befestigen Sie die Leisten mit den Befestigun-
gsknaufen (Foto E - 6), indem Sie an einer Seite anfan-
gen und sich bis zur anderen Seite vorarbei- ten. Es ist
normal, dass man den hinteren Beschlag erweitern
muss, um die Befestigungsschrauben an- zubringen,
damit dieser in die richtige Spannung gebracht wer-
den kann, um Falten auf dem Boden zu vermeiden
und um somit richtig trocknen zu kénnen.

6.2.4. INSTELLUNG DER SQUEEGEES

Der Schraubknauf auf der Halterung des Squeegees
(Foto E - 4) reguliert die Neigung des Squeegees zum
Boden.

Die beiden Schrauben an den Seiten (Foto E - 6), die
an den Hinterradern des Squeegees angebracht sind,
dienen zur Regulierung des Drucks des Squeegees
auf den Boden.

Die perfekte Einstellung sieht vor, dass das hintere
Gummiblatt beim Bewegen auf dem Boden schleift,
sich in jedem Punkt biegt und mit dem Boden un-
gefahr einen 45° Winkel bildet.

Wéahrend die Maschine arbeitet (sich
vorwdrtsbewegt), kann man auf die Kndufe und die
Schrauben einwirken (Foto E - 4; Foto E - 6), um die



Neigung und den Druck des Squeegees zu beein-
flussen, damit die Trocknung einheitlich, entlang des
gesamten Squeegees erfolgt.

Feuchte Abschnitte weisen auf eine unzuléngliche
Trocknung hin, wirken Sie auf die Regulierungsknaufe
ein, um die Leistung zu optimieren.

6.2.5. EINSETZEN UND ABNAHME DES
SPRITZSCHUTZES

Der Spritzschutz ist an der Biirstenplatte mit einem
Federverschluss direkt an der Platte befestigt.

Um den Spritzschutz abzunehmen, reicht es aus, den
Federverschluss aufzuhaken und den Spritz- schutz
zu sich hin zu ziehen.

Um den Spritzschutz wieder einzubauen, verankern
Sie ihn richtig auf der Biirstenplatte, hangen Sie das
starre Ende des Stahlkabels auf der Biirstenplatte und
den Federverschluss am anderen Ende der Biir- sten-
platte ein.

6.3.  EINBAU UND AUSBAU DER BURSTE

A Niemals ohne perfekt an der Maschine instal-
lierten Birsten oder Haltescheiben oder Schleifs-
cheiben arbeiten.

Einbau:

Sicherstellen, dass die Biirstenplatte hochgefahren ist;
andernfalls ist die Platte unter Beachtung der Anlei-
tungen im spezifischen Abschnitt hochzufahren.
Sicherstellen, dass der Ziindschliissel in der Steuer-
tafel auf “0” (Maschine ausgeschaltet) steht.

Die Biirste unter der Waschplatte positionieren und
dabei aufpassen, dass der Biirstenkopplungsflansch sich
unter dem Anschluss aus Metall der Maschine befindet.
Die Waschplatte absenken und die Blirsten mittels
des entsprechenden Schalters in Drehung versetzen:
Die Biirste wird automatisch angekuppelt.

Fiir die Montage der Haltescheibe ist auf die gleiche
Weise vorzugehen.

A Die Linge der Biirstenborsten darf nicht unter 1
cm sinken.

A Die Schleifscheibenstirke darf nicht unter 1 cm
sinken.

Zu stark abgenutzte Biirsten oder zu diinne Schleif-
scheiben konnen die Maschine und den Boden be-
schadigen.

RegelmaBig den VerschleiBzustand dieser Teile tiber-
priifen, bevor die Arbeit aufgenommen wird.

Ausbau oder Ersetzen:

Sicherstellen, dass die Biirstenplatte hochgefahren ist;
andernfalls ist die Platte unter Beachtung der Anlei-
tungen im spezifischen Abschnitt hochzufahren.
Sicherstellen, dass der Ziindschliissel in der Steuer-
tafel auf “0” (Maschine ausgeschaltet) steht.

Die Birste unter der Platte zwischen den Handen
halten und in Drehrichtung drehen und dann absen-
ken, um sie von dem Metallanschluss zu befreien.

Fiir den Ausbau der Haltescheibe ist auf die gleiche
Weise vorzugehen.

BEFULLEN UND ENTLEEREN DES
LOSUNGSBEHALTERS

= Die Temperatur des einzufiillenden Wassers oder
Reinigungsmittels darf nicht iiber 50°C liegen.

= Bei jedem Befiillen des Losungsbehilters ist der
Sammelbehdlter immer zu entleeren.

Befiillen:

« Den Stopfen im friiher Maschinenbereich entfernen

« Einen Abstand con 7 ¢cm zwischen Stopfenmund
und Flissigkeitspegel frei lassen. Den Behélter nicht
Uber dieses Ma@ fillen!

« Die erforderliche Menge des chemischen Produkts
hinzugeben, wobei die vom Hersteller angegebene
Konzentration in Prozent (%) zu beachten ist, die sich
auf die in der Produktkarte angegebene Kapazitat
des befiillten Behélters bezieht.

« AusschlieBlich fiir den jeweiligen Bodentyp sowie
fir den zu entfernenden Schmutztyp geeignete Pro-
dukte verwenden.

Die Maschine wurde fiir den Einsatz mit nicht
Schaum bildenden und biologisch abbaubaren
spezifischen Reinigungsmitteln entwickelt. Die
Verwendung anderer chemischer Produkte, wie
z. B. Atznatron, Oxydantien, Losemittel oder
Kohlenwasserstoffe kann zu einer Beschadigung
oder Zerstorung der Maschine fiihren.

« Die im entsprechenden Abschnitt des Handbuchs
und auf dem Reinigungsmittelbehélter angegebe-
nen Sicherheitsvorschriften befolgen.

« Fur ein vollstandiges Verzeichnis der verfligbaren
geeigneten Reinigungsmittel ist der Hersteller der
Maschine zu kontaktieren.

= Das Reinigungsmittel immer in den bereits mit
Wasser gefiillten Behdlter geben, damit sich kein
Schaum bildet.

« Den Wasserschlauch zum Befiillen des Behalters
mit Wasser nicht unbeaufsichtigt lassen und voll-
standig in den Behalter einflihren, damit er nicht he-
rausrutschen und empfindliche Maschinenteile nass
machen kann.

Den Ldsungswassertank zu dréanieren:

« Das Ventil gelegt an der Unterseite von der Ma-
schine in hinter 6ffnen (Foto D - 1) und wartet, bis der
Tank vollkommen entleert worden ist.

« SchlieBen Sie das Abflu-Ventil.

6.4.

6.5. ENTLEEREN DES SAMMELTANKS

Beim Ablassen des Schmutzwassers sind die Vor-
schriften des jeweiligen Anwendungslands der Ma-
schine zu befolgen. Der Anwender haftet flr das
Beachten dieser Gesetze.

Wenn die Reinigungslésung aufgebraucht ist, muss
der Sammelbehélter vor dem Befiillen des Reini-
gungslésungsbehalters immer entleert werden.
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Im Allgemeinen kann der Sammelbehélter so oft wie
gewlinscht und auch in den Zwischenphasen des Ar-
beitszyklus entleert werden.

Das Fassungsvermdgen des Sammelbehalters
ist groBer als das Fassungsvermdgen des Reini-
gungslésungsbehalters, weshalb eine potentielle
Gefdhrdung des Saugmotors ausgeschlossen sein
sollte. Trotzdem ist zur Sicherheit ein Schwimmer
vorhanden, der den Saugmotor anhalt, sobald der
Schmutzwasserstand zu hoch ist.

Wenn eine Wasser- oder Schaumleckage unter den
Behéltern festgestellt wird, ist der Saugmotor sofort
abzustellen und der Sammelbehalter zu entleeren.
Entleeren des Sammelbehalters:

Die Maschine an einen zum Ablassen des Schmutzwa-
ssers geeigneten Ort fahren, d.h. moglichst in die Nahe
eines WC oder eines Abwassergullys (es sind die im
jeweiligen Anwendungsland der Maschine geltenden
Gesetze zur Entsorgung von Abwasser zu befolgen).
Die Maschine ausschalten und den Ziindschliissel ziehen.
Den Ablassschlauch aus seiner Halterung nehmen,
den Schlauch hochhalten und den Verschlussstopfen
abschrauben

Den Ablassschlauch zum gewahlten Punkt hin absenken.
Der Entleerungsvorgang kann jederzeit unterbrochen
werden, indem der Schlauch hochgehalten wird.

Die Schmutzriickstandmenge im Tank iberpriifen
und den Tankinnenraum gegebenenfalls durch die
Inspektionsodffnung waschen, nachdem die Abde-
ckung der Inspektionsoffnung abgeschraubt wurde.
Den Ablassschlauch mit dem Schraubstopfen ver-
schlieBen und in die an der Maschinenriickseite an-
gebrachte Halterung hdngen.

ww Der deckel missen perfekt geschlossen wer-
den, denn es darf keine Luft austreten, weil es
sonst zu einem Unterdruckverlust kommt, was den
Trocknungsvorgang beeintrachtigt.

6.6. FAHREN DER MASCHINE

Mit dem Vorwarts-/Riickwértsganghebel die gewtin-
schte Fahrtrichtung einstellen.

Den Ziindschlussel einsetzen und drehen.

Mit dem rechten FuB sanft das Gaspedal treten und
die Maschine an den Bestimmungsort fahren.

Die Maschine ausschalten und den Ziindschlissel
ziehen.

Es besteht die Moglichkeit auch bei der Arbeit mit
FuB auf dem Gaspedal die Fahrtrichtung mit dem
Vorwart-/Riickwértshebel zu wechseln.

6.7. ARBEITSWEISE

6.7.1. VORBEREITUNG UND WARNHINWEISE
Die zu bearbeitende Flache mit geeigneten Gerdten,
wie Staubsaugern, Kehrmaschinen, usw. von allen
festen Rlckstanden befreien. Wenn diese vorberei-
tende Reinigung nicht vorgenommen wird, kdnnte
der feste Schmutz den einwandfreien Betrieb der

Squeegees und somit das perfekte Trocknen beein-
tréchtigen. Diese Maschine darf nur durch ausgebil-
detes Personal gefahren werden.

6.7.2. DIREKTES WASCHEN ODER WASCHEN
VON NUR LEICHT VERSCHMUTZTEN
FLACHEN

Waschen und Trocknen in einem einzigen Dur-

chgang.

Die Maschine wie zuvor beschrieben vorbereiten.

Den Vorwartsgang mittels des Fahrtrichtungshebels

einstellen.

Den Schliissel in das Ziindschloss stecken und drehen.

Den Saugmotor, den Biirstenmotor und die Reini-

gungslésungsabgabe einschalten.

Die Biirsten und den Squeegee absenken.

Mit dem Einstellhebel der Reinigungslésung die au-

stretende Reinigungslésungsmenge einstellen (unter

Beriicksichtigung der Fahrgeschwindigkeit).

Das Fahrpedal sanft treten und dabei tiberpriifen,

dass alle Systeme funktionieren.

Das Gaspedal bis zum Anschlag treten, um die Ar-

beitsgeschwindigkeit zu erhéhen.

Die hochste Fahrgeschwindigkeit und die Reini-

gungslosungsfreigabemenge auf der Basis der ge-

forderten Menge einstellen.

Das Lenkrad wird wie das Lenkrad eines Autos

verwendet und die Maschine kann um ihre eigene

Achse gefahren werden, wenn das Lenkrad voll ein-

geschlagen wird.

A Wahrend dieser Eingriffe verschiebt sich das

hintere Maschinenteil leicht nach auBen, die Ge-

schwindigkeit reduzieren, um einen abrupten Rich-
tungswechsel und Prallen gegen die Wand oder
andere Gegenstande zu verhindern.

Zur Vermeidung von Beschadigungen der zu be-

arbeitenden Fldchen wird der Birstenmotor ca. 2

Sekunden nach dem Loslassen des Fahrpedals vol-

lautomatisch angehalten.

1= Die Maschine nie ohne Reinigungslésung betrei-

ben, da der Boden beschadigt werden kénnte.

6.7.3. INDIREKTES WASCHEN ODER WASCHEN

VON STARK VERSCHMUTZTEN FLACHEN

Waschen und Trocknen in mehreren Durchgdngen

Die Maschine wie zuvor beschrieben vorbereiten.

Erster Arbeitsgang:

Den Vorwartsgang mittels des Fahrtrichtungshebels
einstellen.

Den Schliissel in das Ziindschloss stecken und drehen.
Den Biirstenmotor und die Reinigungsldsungsabgabe
einschalten.

Die Biirsten absenken.

Mit dem Einstellhebel der Reinigungsldsung die au-
stretende Reinigungsldsungsmenge einstellen (unter
Berlicksichtigung der Fahrgeschwindigkeit).
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Das Fahrpedal sanft treten und dabei (iberpriifen,
dass die Biirsten und Losungsfreigabe einwandfrei
funktionieren.

Das Gaspedal bis zum Anschlag treten, um die Ar-
beitsgeschwindigkeit zu erhdhen.

Die hochste Fahrgeschwindigkeit und die Reini-
gungslésungsfreigabemenge auf der Basis der ge-
forderten Menge einstellen.

Das Lenkrad wird wie das Lenkrad eines Autos
verwendet und die Maschine kann um ihre eigene
Achse gefahren werden, wenn das Lenkrad vollein-
geschlagen wird.

A Wihrend dieser Eingriffe verschiebt sich das
hintere Maschinenteil leicht nach aufen, die Ge-
schwindigkeit reduzieren, um einen abrupten Rich-
tungswechsel und Prallen gegen die Wand oder
andere Gegenstande zu verhindern.

Die Reinigungslosung gemal den Informationen
beziiglich des verwendeten Reinigungsmittels auf
den Schmutz einwirken lassen.

Zweiter Arbeitsgang:

Wie im vorhergehenden Abschnitt “Direktes Wa-
schen” (7.7.3) beschrieben vorgehen.

Zur Vermeidung von Beschddigungen der zu be-
arbeitenden Fldchen wird der Birstenmotor ca. 2
Sekunden nach dem Loslassen des Fahrpedals vol-
lautomatisch angehalten.

Im Ruickwartsgang wird der Squeegee hochgefahren
und der Saugvorgang wird vollautomatisch abge-
stellt. Nach dem Richtungswechsel (Vorwartsgang)
kehren Squeegee und Saugvorrichtung vollautoma-
tisch wieder in ihren vorherigen Zustand zuriick.

& Die Maschine nie ohne Reinigungslésung betrei-
ben, da der Boden beschadigt werden kdnnte.

6.7.4. VORGANGE NACH DEM WASCHEN

Die Reinigungslésungsversorgung unterbrechen.
Das Biirstenaggregat hochfahren und den Biir-
stenmotor abschalten.

Nachdem eventuelle Wasserspuren auf der Flache
vollstandig getrocknet wurden einige Sekunden
warten, dann den Squeegee hochfahren und den
Saugmotor abstellen-

Die Maschine an einem zum Entleeren der Behalter
geeigneten Ort fahren (wie in Abschnitt 7.4 und 7.5
beschrieben).

Die Behaélter entleeren und reinigen (siehe Abschnitt
74 und 7.5).

Die Maschine mit dem Ziindschliissel ausschalten
und den Ziindschliissel ziehen.

Falls erforderlich die Batterie laden (siehe entspre-
chender Abschnitt).

6.8. GEBRAUCHSINFORMATIONEN ZUM
MODELL (UP / Plus)

Die Maschine (UP / Plus) wird mit elektrischen

Auslosern fiir automatisch Heben/Absenken der
Biirstegruppe und vom Saugfuss ausgestattet.
Heben/Absenken der Biirstengruppe geschieht glei-
chzeitig am Ein-/Ausschalten des Biirstenmotors
durch den eingestellten Selector auf dem Bedie-
nungsfeld (Foto M -5).

Heben/Absenken des Saugfusses geschieht glei-
chzeitig am Ein-/Ausschalten des Saugmotors durch
den eingestellten Selector auf dem Bedienungsfeld
(Foto M - 4) bewirkt werden.

Im Riickwartsgang wird der Saugfuss vollautoma-
tisch hochgefahren. Nach dem Richtungswechsel
(Vorwartsgang) kehrt der Saugfuss vollautomatisch
in seinen vorherigen Zustand wieder zuriick

7. WARTUNGSINFORMATIONEN

Den Schliissel drehen und aus dem Ziindschloss
ziehen. Den Batterieverbinder vom Maschinenkabel
trennen.

= Die Eingriffe an der elektrischen Anlage wie auch
alle Wartungs- und Reparaturarbeiten (insbeson-
dere nicht ausdricklich im vorliegenden Handbuch
beschriebene Arbeiten) nur in autorisierten Kun-
dendienstcentern oder durch auf kompetentes
Fachpersonal durchfiihren lassen, das mit den an-
wendbaren Sicherheitsvorschriften vertraut ist.

Die regelmaBige Wartung der Maschine unter
Beachtung der Anleitungen des Herstellers tragt
dazu bei eine bessere Leistung und eine ldngere Le-
bensdauer der Maschine zu gewéhrleisten.

7.1.  BEHALTER

Die beiden Behélter wie in den entsprechenden
Abschnitten beschrieben entleeren.

Den festen Schmutz entfernen, indem die Behal-
ter so lange gefillt und entleert werden, bis keine
Schmutzablagerungen mehr vorhanden sind.

A Uber 50°C heiBes Wasser, Hochdruckwasser-
strahlreiniger und starke Wasserspritzer konnen
die Behélter und die Maschine beschéddigen.

Die Behalterdeckel gedffnet lassen (nur bei stillstehen-
der Maschine, damit die Behalter trocknen konnen
und keine unangenehmen Geriiche entstehen.

7.2, SAUGROHR

Das Saugrohr vom Squeegee trennen.

Die Tasche entfernen und das Saugrohr von innen
vollstandig herausziehen.

Jetzt kann das Saugrohr gewaschen und von Ver-
stopfungen befreit werden.

Das Saugrohr wieder in die hintere Tasche in der spe-
ziellen Behalteraushdhlung einsetzen.

Die Tasche mit den Kndufen schliefen.

Das Rohr korrekt am Squeegee-Korper anbringen.

7.3.  SQUEEGEE
A Den Squeegee nicht mit bloBen Handen anfassen,
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sondern Handschuhe und alle anderen fiir den jew-
eiligen Eingriff erforderlichen Schutzausriistungen
anwenden.

Den Squeegee von der Maschine abbauen und mit
einem Schwamm oder einer Biirste unter flieBendem
Wasser reinigen.

Die Wirksamkeit und den Abnutzungsgrad der den
Boden beriihrenden Blatter tberprifen. Die Blatter
haben die Aufgabe, den Reinigungslosungs- und Wa-
sserfilm vom Boden zu wischen und den Bereich zu
isolieren, um einen maximalen Unterdruck des Saug-
motors zu gewahrleisten: Auf diese Weise wird ein per-
fektes Trocknen gewahrleistet. Im Laufe der Zeit rundet
sich die Kante des Blattes ab und verschleilit, was die
Wirksamkeit des Trocknungsvorgangs beeintréchtigt. In
diesem Fall sind die Squeegee-Blatter zu ersetzen.
Zum Ersetzen der abgenutzten Wischblatter sind die im
entsprechenden Abschnitt enthaltenen Anleitungen zu
befolgen. Die Blatter umdrehen, um die anderen schar-
fen Kanten zu nutzen oder neue Blatter einsetzen.

7.4.  ZUBEHOR

Die Biirsten oder die Haltescheiben abbauen und
reinigen.

A Sorgfaltig Uberpriifen, dass keine Fremdkorper,
wie Metallteile, Schrauben, Spane, Seile oder dhnli-
ches verklemmt sind, damit der Boden und die Mas-
chine nicht beschadigt werden.

Kontrollieren, dass die Biirsten eben sind (Bursten
und Schleifscheiben auf unregelméBige Abnutzung
Uberpriifen. Den Arbeitswinkel dieser Teile gegebe-
nenfalls einstellen.

Es ist nur vom Hersteller empfohlenes Zubehér zu
verwenden; andere Produkte kénnen die Sicherheit
beeintrachtigen.

7.5.  REINIGUNGSLOSUNGSFILTER
Sicherstellen, dass der Reinigungslésungsbehdlter
leer ist.

Den im hinteren und unteren Maschinenbereich
angebrachten Losungsfilter kontrollieren. Gegebe-
nenfalls unter flieBendem Wasser reinigen und tiber-
prifen, dass tatsachlich Reinigungslosung auf die
Birsten abgegeben wird.

Den Filter wieder gut festziehen, um Leckagen wah-
rend der Arbeit zu verhindern.

7.6. MASCHINENKORPER

Zur AulBBenreinigung des Maschinenkdrpers ist ein
Schwamm oder ein Tuch zu verwenden; gegebe-
nenfalls kann eine weiche Birste zum Entfernen
von hartndckigem Schmutz verwendet werden. Die
stoBBfeste Oberflache der Maschine ist rau, damit bei
der Arbeit entstandene Kratzer nicht sichtbar sind.
Diese Losung tragt jedoch nicht dazu bei, hartna-
ckige Flecken von der Maschinenoberflache zu
entfernen. Es kdnnen auch Dampfreiniger verwen-

det werden, der Einsatz von Wasserschlduchen oder
Wasserstrahlreinigern ist jedoch verboten.

7.7. BATTERIEN

PB-SAURE

Bei der Durchfiihrung der Wartungseingriffe sind die
Anweisungen des Herstellers und alle im Handbuch
enthaltenen Anweisungen zu befolgen.

Wenn die Batterieelemente nicht mit der Sdu-
rel6sung bedeckt sind, kommt es zu einer Oxydation,
was die Funktionstlichtigkeit der Batterie definitiv
beeintrachtigt.

Uberlaufende Saure kann zur einer Korrosion der Ma-
schine fiihren.

Vom Hersteller empfohlene Batterieladegerate
verwenden, die flir den zu ladenden Batterietyp geei-
gnet sein missen.

Die Batterien immer in gut beliifteten Rdumen laden.
Explosionsgefahr!

Der Einsatz von Gel-Batterien oder wartungsfreien
Batterien wird empfohlen.

GEL

Bei der Durchfiihrung der Wartungseingriffe sind die
Anweisungen des Herstellers und alle im Handbuch
enthaltenen Anweisungen zu befolgen.

Nur vom Hersteller empfohlene Batterieladegerate
verwenden.

= Werden die Batterien, in beiden Féllen, iiber
einen ldngeren Zeitraum nicht genutzt, miis-
sen sie abgeklemmt und innerhalb der fiir den
verwendeten Batterietyp vorgeschriebenen zeitli-
chen Fristen wieder aufgeladen werden (im Allge-
meinen und als VorsichtsmaBBnahme nicht langer
als 3 Monate bei Blei-Saure/GEL/AGM-Batterien, 6
Monate bei Li-lonen-Batterien).

Der Hersteller libernimmt keine Haftung fiir
Schéden an Batterien, die durch Nichtbeachtung
dieser Verfahrensweise entstehen.

7.8.  SCHMELZSICHERUNGEN UND
THERMISCHE SICHERUNGSAUTOMATEN
Die Maschine ist an den wichtigsten Betriebsorga-
nen mit Elektro-Schutzvorrichtungen ausgestattet,
um kostspielige Defekte zu verhindern. Beim auto-
matischen Ansprechen eines dieser Schalter ist es
zum Wiederherstellen der unterbrochenen Funktion
erforderlich, den angesprochenen Schalter bis an
den Anschlag zu driicken.

Das Ansprechen der thermischen Sicherungsauto-
maten muss insbesondere wahrend der ersten
Ein- satzwochen der Maschine nicht unbedingt auf
Betriebsstérungen der Maschine beruhen. Trotzdem
ist es erforderlich den einwandfreien Betrieb der
be- troffenen Vorrichtung durch einen Fachmann
(iber- priifen zu lassen, wenn der thermische Siche-
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rungsautomat wiederholt anspricht.

7.9. REGELMASSIGE WARTUNG

Fiir alle hier beschriebenen Eingriffe ist Bezug auf die
detaillierten Anleitungen und Warnhinweise in den
entsprechenden Abschnitten dieses Handbuchs zu.

7.10. EMPFOHLENE ERSATZTEILE

Es wird empfohlen, immer ausreichend Verbrau-
chsmaterial vorratig zu haben und die ordentli-
chen und aufRerordentlichen Wartungseingriffe zu
programmieren, um immer die maximale Leistung
der Maschine zu erhalten. Das Verzeichnis dieser
Ersatzteile fordern Sie bitte bei lhrem Handler an.

8. BETRIEBSSTEUERUNG

8.1.  DIAGNOSTIK FEHLERMELDUNGEN

Das Display auf der Schalttafel (Foto M - 9) dient
auch zur Anzeige etwaiger aktiver Alarme auf der
Maschine in Bezug auf die Steuerkarte; bei Auf-
treten eines Alarms werden abwechselnd eine Ab-
kirzung und eine kurze Beschreibung angezeigt.
Im Folgenden ist die Liste der Fehlermeldungen
mit der entsprechenden Diagnostik angefiihrt:

8.2. PROBLEMLOSUNG

Mit diesen Meldungen werden die Ursachen einiger
Betriebsstérungen angezeigt. Fiir die zu treffenden
Abhilfen ist Bezug auf die untenstehenden spezifi-
schen Abschnitte zu nehmen.

8.2.1. DIE MASCHINE FUNKTIONIERT NICHT

® Der Schliissel steckt nicht im Ziindschloss oder
wurde nicht gedreht.

© Den Schliissel ins Ziindschloss stecken und auf “1”
drehen.

® Der Batterieverbinder ist getrennt oder falsch an den
Verbinder des Hauptkabels angeschlossen.

© Beide Verbinder korrekt anschlieen.

® Der Not-Aus/Stopp-Druckknopf wurde gedriickt.

© Den Not-Aus/Stopp-Druckknopf riickstellen.

® Die Maschine wird geladen.

© Ladevorgang beenden.

® Die Batterien sind leer.

© Batterien laden.

® Kein Bediener auf dem Fahrersitz.

© Sich auf den Fahrersitz setzen.

® Die Hauptschmelzsicherung ist durchgebrannt.

© Ersetzen.

® Die Kontrollkarte ist tiberhitzt.

Wenn
notwendig

Nach jeder

Verwendung Wachentlich

Monatlich

Abnahme und Reinigung des Squeegees

X

Leerung des Sammelbehalters

Entleerung, Ausspilen oder Desinfektion des Sammelbehélters

Aufladen der Batterie

Kontrolle der Fliissigkeitsmenge in den Batterien

Entnahme der Biirsten und Kontrolle ihrer Abnutzung.

Leistung der Reinigungsorgane beeintrachtigen.

Vergewissern Sie sich, dass keine Fremdkdrper die Bewegung oder die X

Sichtkontrolle des Allgemeinzustands der Maschine

oder verstopft sind

Vergewissern Sie sich, das die Schlduche oder Leitungen nicht versperrt

Kontrolle der Abnutzung der Saugblatter

Entnahme und Reinigung des Filters der Reinigungsldsung

Allgemeine Reinigung der Biirstenplatte, der Halterung und des Squeegees X

Die Hebe- und Senkbewegung der Biirstenplatte kontrollieren

Die Hebe- und Senkbewegungen des Squeegees kontrollieren

Schmierung der beweglichen Teile

Kontrolle des Offnungskabels des Hahns der Reinigungslésung

X | X< | X< | X

mechanische Bremse, Notfallschalter des Sitzes des Anwenders, usw.)

Kontrolle der Sicherheitssysteme (Notfallschalter, mechanische oder elektro-

Reinigung der Schlduche mit Entkalkungsmittel
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© Nach den Einsatzumstanden forschen, die zur Sto-
rung geflihrt haben kénnen (zu grof3e Steigung,
usw.), 30 Minuten warten und die Maschine wieder
einschalten, wobei die falschen Einsatzbedingun-
gen zu vermeiden sind. Wenn das Problem sich
wiederholt, ist ein autorisierter Kundendienst zu
kontaktieren.

8.2.2. DIE MASCHINE FAHRT NICHT VOR

® Der Fahrtrichtungshebel befindet sich in neutraler
Stellung

© Eine Fahrtrichtung einstellen

® Das Fahrpedal wurde nicht getreten

© Pedal treten

® Die Steigung des Bodens ist zu hoch

© Die Maschine von Hand schieben

@ Ein allgemeiner Schutzschalter des Fahrmotors/der
Fahrmotoren hat angesprochen

© Die Maschine anhalten und 5 Minuten ruhen lassen;

@ Der Mikroschalter des Fahrpedals ist defekt.

© Mikroschalter ersetzen lassen.

® Die Batterien sind entladen.

© Batterien laden.

@ Das Gaspedal war zum Zeitpunkt des Anlassens der
Maschine gedriickt.

© Das Gaspedal loslassen, die Maschine ausschalten
und dann wieder anlassen.

@ Das Potentiometer des Gaspedals ist unterbrochen.

© Potentiometer ersetzen lassen.

@ Der/die Fahrmotoren steht/stehen nicht beim Anlas-
sen der Maschine still.

© Die Maschine auf eine ebene Flache bringen, aus-
schalten, und mit dem Schliissel wieder anlassen.

8.2.3. DIE BURSTEN DREHEN SICH NICHT

@ Der Biirstenmotorschalter wurde nicht eingeschaltet.

© Den Schalter zum Einschalten der Blirsten driicken.
® Die Maschine fahrt nicht vor und die Kontrolle hat an-

Schmelzsicherungen ersetzen.

gesprochen, damit der Boden nicht beschédigt wird.

Meldung angezeigt

Losung

{"01 #ANTRIEBSSPERRE"}

Motorstop, um Sie vor ibermdssiger Stromspitzen zu schiitzen. Bitte einen Neustart
durchfiihren.

{'02 HOCHSTTEMP#ANTRIEB"}

Stoppt den Motor um vor Dauer Uberlastung zu schiitzen. Neustart nach Abkiihlung
des Motors durchfiihren.

{"03 LEER BATTERIE"}

Stoppt Biirsten, Saug- und Fahrmotor wegen zu gerinnger Batteriespannung. Neu-
start nach Aufladen des Akkus.

{'04 HOCHSTTEMP#ELEKTRONIK"}

Stoppt den Motor durch zu hohe Temperatur der Steuerkarten Einheit. Neustart nach
Abkiihlen der Steuerkarteneinheit.

{"05 AKKU#UBERLADEN"}

Stoppt Biirsten, Saug- und Fahrmotor durch zu hohe Batteriespannung. Starten Sie
das Gerat erst nach Uberpriifung der Batterie.

{"06 SCHADEN DEN#GASFUSSHEBEL"}

Stoppt Antrieb wegen fehlerhafter Kommunikation mit Potentiometer (Spannung-
steiler) wegen verddchtiger Ablosung. Bitte erst den korrekten Anschluss des Poten-
tiometer tberpriifen dann wieder in Betrieb nehmen.

{"07 TEMPERATUR#FEHLER"}

Die Fahrgeschwindigkeit ist aufgrund dem Grenzwert nach Parameter RID_TEMP
reduziert. Zur Wiederherstellung mit reduzierter Geschwindigkeit fahren, bis die
Ktihlung der elektronischen Steuerkarte Einheit erfolgt ist.

{"08 AKKULADESTAND#SEHR NIEDRIG"}

Stoppt Birsten und Saugmotor da die Batteriespannung nicht ausreicht. Neustart
nach Batterieladung.

{"09 NIEDRIGER#BATTERIEPEGEL"}

Stoppt Biirstenmotor wegen zu geringer Batteriespannung. Neustart nach Batteri-
eladung.

{"10 FEHLER#SCHWIMMER"}

Stoppte Saugmotor da Schmutzwassertank voll ist. Neustart nach leeren des
Schmutzwassertanks.

{"11 ABFAHRTSPERRE"}

Blockiert das Gaspedal nach unten um unerwiinschte Bewegungen zu vermeiden.
Zur Wiederherstellung I6sen Sie das Gaspedal.

{"12 AKKU FAST#LEER"}

Zeigt an dass der Losungsmitteltank fast leer ist. Zur Wiederherstellung Bitte Lésung-
smitteltank auffillen.

{"19 GUNMIWISCHER#ABGESENKT"}

Im Riickwartsgang bleibt der Wischer gesenkt (Essential-Modell). Zum Losen des
Gummiwischers heben Sie diesen manuell mit dem Steuerhebel.

{"20 KOMMUNICATION#SFEHLER"}

Unterbrochene Kommunikation zwischen der Bedienfeld-Tastatur und der Steuerpla-
tine. Schalten Sie das Gerét aus und tberpriifen Sie die ob die Verbindungen intakt
sind und versuchen Sie es erneut.
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© Das Fahrpedal treten.

® Der Thermoschutzschalter des Blrstenmotors hat
angesprochen, der Motor ist liberhitzt.

© Nach der Ursache forschen (Seile oder dhnliche Ge-
gensténde behindern die Bewegung, zu unebene
Flache, usw.) und den Riickstellschalter driicken.

® Der Treibriemen ist gerissen.

© Treibriemen ersetzen lassen.

® Das Relais des Motors oder der Blirstenmotor ist defekt.

© Ersetzen lassen.

8.2.4. ESTRITT KEINE ODER NUR WENIG

REINIGUNGSLOSUNG AUS

® Der Lésungsbehalter ist leer.

© Den Losungsbehdlter fiillen, nachdem der Sammel-
behalter entleert wurde.

@ Die Biirsten oder die Maschine stehen still.

© Die Biirsten einschalten und das Gaspedal treten.

® Der Flussregelhebel ist geschlossen oder fast
geschlossen.

© Die austretende Losungsmenge einstellen/erhéhen.

® Der Reinigungslosungsfilter ist verstopft.

O Filter reinigen.

® Die Reinigungslosungsleitung ist verstopft.

© Den Schmutz oder Fremdkorper aus der Leitung
entfernen.

@ Das Flussoffnungsmagnetventil ist durchgebrannt.

© Magnetventil ersetzen lassen.

8.2.5. KEIN SAUGBETRIEB

@ Das Saugrohr ist nicht an den Squeegee angeschlos-
sen.

© Korrekt anschlieRen.

® Das Saugrohr, die Squeegee-Leitung oder das In-
spektionsfach sind verstopft.

© Die Verstopfung der Rohre beheben.

@ Der Saugmotor ist abgestellt.

© Den Motor einschalten.

® Der Sammelbehélter ist voll.

© Behélter entleeren.

® Der Saugmotor wird nicht stromversorgt oder ist
durchgebrannt.

© Die Anschlisse prifen oder den durchgebrannten
Motor ersetzen.

8.2.6. ZU GERINGE SAUGKRAFT

® Der Sammelbehélterdeckel wurde nicht korrekt
festgeschraubt.

© Korrekt festschrauben.

® Der Ablassschlauchstopfen des Sammelbehalters ist
nicht korrekt geschlossen.

© Korrekt schlieen.

® Das Saugrohr, die Squeegee-Leitung oder das In-
spektionsfach sind verstopft.

© Die Leitungen von der Verstopfung befreien.

8.2.7. DERBURSTENMOTOR ODER DER
SAUGMOTOR HALTEN NICHT AN
® Defekter Relaisschalter.
© Die Maschine anhalten, indem die Hauptstromver-
sorgung durch Ziehen des Hauptverbinders der
Batterie unterbrochen wird. Den technischen Kun-
dendienst kontaktieren.

8.2.8. DER SQUEEGEE REINIGT ODER TROCKNET
NICHT GUT

@ Die Squeegee-Blatter sind abgenutzt oder schlep-
pen zu viel festen Schmutz mit sich.

© Die Blatter ersetzen oder reinigen.

® Der Squeegee ist nicht richtig eingestellt, der
Vorschub muss exakt senkrecht zur Fahrtrichtung
erfolgen.

© Den Squeegee korrekt einstellen.

@ Das Saugrohr, die Squeegee-Leitung oder das In-
spektionsfach sind verstopft.

© Die Leitungen von der Verstopfung befreien.

8.2.9. DAS BATTERIELADEGERAT
FUNKTIONIERT NICHT
® Der Batterieladevorgang setzt nicht ein.
© Kontrollieren, dass das Batterieladegerit effektiv an
die Batterie angeschlossen ist. Das Handbuch des
Batterieladegerats nachschlagen.

8.2.10. DIE BATTERIEN WERDEN NICHT GELADEN
ODER ENTLADEN SICH ZU SCHNELL

® Am Ende des Ladevorgangs ist die Batterie nicht kor-
rekt geladen (siehe Gebrauchs-/Wartungsanleitung
des Batterieherstellers)

© Die Fehlermeldung auf dem Batterieladegerét tber-
prifen und die auf dem Display angezeigten Daten
kontrollieren (siehe Gebrauchsanleitung de Batteri-
eladegerétherstellers)

@ Die Batterien sind neu und erreichen nicht die er-
wartete Leistung von 100%.

© Die Akkus erreichen ihre maximale Ladekapazitat
erst nach 20-30 kompletten Ladezyklen.

@ Die Elektrolytenlosung ist verdampft und bedeckt
die Platten nicht vollstandig.

© Das Gebrauchs- und Wartungshandbuch des Batte-
rieherstellers nachschlagen.

® Es werden starke Dichteunterschiede zwischen den
verschiedenen Elementen festgestellt.

© Die beschadigte Batterie ersetzen.

Immer das Gebrauchs- und Wartungshandbuch der Bat-
terien und des Batterieladegeréts nachschlagen. Wenn
das Problem nicht geldst werden kann, ist ein autorisier-
ter technischer Kundendienst zu kontaktieren.

Der Hersteller kann NICHT bei der Lésung von
Problemen behilflich sein, die auf nicht direkt
gelieferte Batterien oder Batterieladegerdte zu-
riickzufiihren sind.
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9. GARANTIEBEDINGUNGEN

Alle unsere Gerate werden sorgfaltigen Kontrollen
unterzogen und sind mit einer 12-monatigen Garan-
tie fur Material- oder Fabrikationsfehler ausgestattet.
Die Garantiefrist beginnt am Kaufdatum. Das Kauf-
datum ist das auf der bei der Obergabe des Gerats
durch den Vertragshandler ausgehandigten Quittung
angegebene Datum. Der Hersteller verpflichtet sich,
innerhalb der Garantiefrist Fabrikationsfehler aufwei-
sende Teile kostenlos zu reparieren oder zu ersetzen.
Nicht eindeutig auf Material- oder Fabrikationsfehler
zuruckfuhrbare Mangel werden in einem unserer
Technischen Kundendienstcenter oder in unserem
Firmensitz gepruft und je nach Prufungsergebnis in
Rechnung gestellt. Von der Garantieleistung ausge-
schlossen sind:

Auf Unfall, Transport, Nachlassigkeit oder ungeeig-
nete Behandlung, falschem oder unsachgemar.en,
nicht den im Handbuch enthaltenen Anleitungen
entsprechenden Gebrauch, sowie auf einer falschen
oder unsachgemar.en Installation wie auch auf einem
falschen Betrieb und Einsatz des Gerates beruhende
Schaden. Die Maschine ist dem Kundendienstcenter
mit dem vollstandigen Originalzubehor und mit der
Kaufquittung zu ubergeben. Der Garantieanspruch
verfallt, wenn das Gerat von nicht autorisierten Drit-
ten repariert oder abgeandert wird. Gleichermar.en
verfallt der Garantieanspruch, wenn der Anwender
nicht in der Lage ist, die vollstandige und gut lesbare
Original-Kaufquittung vorzulegen, oder wenn er nicht
in der Lage ist, die am Maschinenrahmen angebrachte
Maschinenkennnummer anzugeben. Eine Ersetzung
des Gerates und eine Verlangerung der ursprungli-
chen Garantiezeit beim Auftreten von Mangeln ist
ausgeschlossen. Die Reparatur erfolgt in einem un-
serer autorisierten Technischen Kundendienstcenter
oder in unserem Firmensitz, die Transportkosten hat
der Kunde zu tragen, der auch die Haftung fur den
Transport ubernimmt. Die Garantie sieht nicht die
Reinigung der funktionierenden Maschinenteile, In-
standhaltungseingriffe, die Reparatur sowie die Er-
setzung von Verschleir.teilen vor. Der Hersteller haftet
nicht fur eventuelle Personen- und/oder Sachscha-
den, die auf eine nicht den im Handbuch enthaltenen
Anleitungen entsprechende Installation oder auf eine
falsche Anwendung des Gerates zuruckzufuhren sind.

9.1. ENTSORGUNG DER MASCHINE

Wenn Sie die Maschine entsorgen méchten, ist zu
empfehlen die Batterien auszubauen und sie auf
geeignete Weise zu entsorgen, gemal3 der gltigen,
europdischen Vorschrift 2013/56/EU Oder geben
Sie die Batterien in den Sondermiill. Die Entsorgung
der Maschine erfolgt geméaR den lokal giltigen Ge-
setzgebungen:

- Die Maschine wird vom Netz genommen, die Flis-
sigkeiten entsorgt und gereinigt;

- Die Maschine wird danach in Einzelteile zerlegt
und die gleichen Materialien werden gesammelt
(Plastik, Metalle, Gummi und Verpackung). Falls
einzelne Komponenten verschiedene Materia-
lien beinhalten, wenden Sie sich bitte an die zu-
standigen Behorden. Jede Materialgruppe wird
an den geeigneten Stellen entsorgt. Es wird auch
empfohlen, die Gefahrengiter auBerhalb der
Reichweite von Kindern aufzubewahren.

9.2. ENTSORGUNG

Das Gesetz (gemaR der EU-Richtlinie 2012/19/
EU ber Elektro- und Elektronikaltgerédte und
der nationalen Gesetzgebungen der EU-Mit-
gliedsstaaten, die diese Richtlinie umgesetzt
haben) verbietet dem Besitzer eines elektrischen
oder elektronischen Gerates , dieses Produkt oder-
dessen elektrisches/elektronisches Zubehor als ge-
meinen Hausmdill zu entsorgen und macht ihm zur
Auflage, das Gerét bei einer entsprechenden Sam-
melstellen zu entsorgen. Das Produkt kann auch di-
rekt bei dem Handler, bei dem man ein neues, dem
zu entsorgenden gleichwertiges Produkt erwirbt,
entsorgt werden. Lasst man das Produkt einfach in
der Umwelt zurtick, kdnnen dadurch schwere Scha-
den an der Umwelt selbst und der menschlichen Ge-
sundheit verursacht werden. Das abgebildete Sym-
bol stellt eine Tonne fiir Siedlungsabfalle dar; es ist
ausdriicklich untersagt, den Apparat in diesen Behal-
tern zu entsorgen. Die Nichtbeachtung der Anwei-
sungen der Richtlinie 2012/19/EU und der ausfiihren-
den Verordnungen der einzelnen EU-Staaten kann
verwaltungsrechtlich bestraft werden.
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1. INFORMACIONES GENERALES

1.1. FINALIDAD DEL MANUAL

Para facilitar la consulta y lectura de los temas de
interés, consulte el indice que se halla al inicio de la
seccion escrita en su idioma.

El presente manual ha sido redactado por el fabri-
cante y forma parte integrante del producto, y como
tal debe conservarse con cuidado durante toda la
vida de la maquina hasta su demolicion.

El cliente debe asegurarse de que los operarios hayan
leido y comprendido el contenido del presente ma-
nual, a fin de que puedan atenerse escrupulosamente
las instrucciones descritas en el mismo.

Para obtener los mejores resultados en términos de
seguridad, prestaciones, eficacia y duracién del pro-
ducto que han adquirido es fundamental respetar
siempre las indicaciones proporcionadas en este ma-
nual. El incumplimiento de estas reglas puede provo-
car dafos a las personas, a la maquina, a la superficie
lavada y al ambiente, que en ninguin caso podran im-
putarse al fabricante.

El presente manual se refiere detalladamente a la
méquina y proporciona indicaciones y descripciones
exclusivamente a las baterias y cargadores de baterias
(opcionales) que disponemos.

Las baterias y el cargador de baterias son componentes
fundamentales para completar la maquina y condicio-
nes el funcionamiento de la misma en términos de au-
tonomia y prestaciones. Sélo la correcta combinacion
entre los dos accesorios (baterias y cargador de bate-
rias) permite obtener las maximas prestaciones y evita
grandes pérdidas de dinero. Para mas informaciones al
respecto es esencial remitirse a los manuales especifi-
cos de las baterias y de los cargadores de baterias.

Los cargadores de baterias y las baterias que sugeri-
mos (opcionales) aseguran la mejor combinacién con
la maquina y, ademés de una extraordinaria versatili-
dad (cargadores de baterias), ofrecen estandares cua-
litativos y prestaciones en la cumbre de la categoria.

TERMINOLOGIA Y LEYENDA DE LOS
SIMBOLOS

Para una mayor claridad y para evidenciar de modo
adecuado los diferentes aspectos de las instrucciones
descritas, se han utilizado los términos y simbolos
que se definen y presentan a continuacion:

- Maquina. Esta definicion sustituye el nombre co-
mercial al que se refiere este manual.

- Operario. - operador, la(s) persona(s) encargadal(s)
de instalar, poner en marcha, regular, mantener, lim-
piar, reparar, transportar una maquina..

- Técnico. Por técnico se entienden las personas con la
experiencia, preparacion técnica y conocimientos legi-
slativos y normativos necesarios para permitir realizar
todo tipo de intervencién en la maquina, con la capaci-
dad de reconocer y evitar posibles peligros durante la
instalacion y el mantenimiento de la maquina.
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- SIMBOLO INDICACION Son informaciones de
especial importancia para evitar averias a la maquina.
A - SIMBOLO ATENCION Son informaciones su-
mamente importantes para evitar serios dafos a la
maquina y al ambiente en el que se trabaja.

- SIMBOLO PELIGRO Son informaciones vitales
para evitar graves (o extremas) consecuencias a la
salud de las personas y a la integridad del producto y
del ambiente en el que se trabaja.

> Inclinacion max. del area de trabajo 2%
(Inclinacion max. de transporte 10%)

Peso total (listo para el servicio)

== Potencia del accionamiento de cepillos
» Potencia de la turbina de absorcion

1.3.  IDENTIFICACION DEL PRODUCTO

La placa de datos situada debajo del panel de man-
dos contiene las informaciones.

1.4. USO AL QUE ESTA DESTINADO LA
MAQUINA

Este aparato es apto para el uso en aplicaciones indu-
striales, como en hoteles, escuelas, hospitales, fabri-
cas, tiendas, oficinas y negocios de alquiler.

La maquina descrita en el presente manual es una
fregadora-secadora de suelos: debe utilizarse para
la limpieza y aspiracion de liquidos de suelos planos,
rigidos, horizontales, lisos 0 poco rugosos, uniformes
y sin obstéculos, en locales tanto civiles como indu-
striales. Esta prohibido cualquier otro uso que no sea
los arriba indicados. Le rogamos lea detenidamente
las informaciones sobre la seguridad proporcionadas
en este manual.

La fregadora-secadora distribuye sobre la superficie
que se ha de limpiar una cantidad de solucién (regu-
lable en funcion de las necesidades) de agua y deter-
gente mientras los cepillos eliminan la suciedad del
suelo. El equipo de aspiracion de la maquina, a través
de un squeegee (rasqueta de secado), seca perfecta-
mente con una sola pasada los liquidos y la suciedad
eliminada por los cepillos frontales.

Asociando un adecuado detergente para la limpieza
con los diferentes tipos de cepillos (o discos abrasi-
vos) disponibles, la maquina puede adaptarse a todas
las combinaciones de tipos de suelos y suciedad.

1.5.  MODIFICACIONES TECNICAS

El fabricante se reserva el derecho de aportar sin pre-
vio aviso las modificaciones técnicas al producto que
considere necesarias para actualizarlo o mejorarlo
técnicamente. Por este motivo algunos detalles de
la maquina que ha comprado podrian diferir con las
informaciones indicadas en los catalogos comerciales



o con las figuras del presente manual, sin que por esto
se altere la seqguridad del mismo y las informaciones
proporcionadas al respecto.

2, INFORMACIONES SOBRE LA
SEGURIDAD
2.1. RECOMENDACIONES FUNDAMENTALES
1= Lea detenidamente el “manual de instrucciones
para el uso” antes de realizar las operaciones de
puesta en marcha, utilizacion, mantenimiento,
mantenimiento ordinario, o cualquier otro tipo de
intervencion en la maquina.
A Respete escrupulosamente todas las prescrip-
ciones contenidas en el presente manual asi como
las prescripciones de los manuales de las baterias
y de los cargadores de baterias (prestando espe-
cial atencion a los parrafos precedidos por el sim-
bolo de atencion o peligro).
El fabricante declina toda responsabilidad por los
dafios que pudieran producirse a personas o cosas
debidos al incumplimiento de las citadas prescrip-
ciones.
A Esta maquina solo debe ser conectada a una cor-
riente con la misma tension extra baja de seguridad
que se indica en la placa de “datos de identificacion”.
i Antes de utilizar la maquina, asegurese de que
todos los componentes estén bien colocados.
A La maquina debe ser utilizada exclusivamente
por personal que haya sido formado para su uso, que
haya demostrado su capacidad y que haya sido ex-
presamente encargado de usarla. Para evitar el uso
no autorizado, cuando no utilice la maquina guérdela
en un lugar no accesible a personas ajenas, y quite la
llave del tablero de mandos.
A Este aparato no es apto para ser manejado por
personas (incluidos nifos) con incapacidades fisicas,
sensoriales o intelectuales o falta de experiencia y/o
conocimientos.
- Se debe supervisar a los nifios para asegurarse de
que no juegan con el aparato.
A No destine esta maquina a otros usos que no sean
los expresamente previstos. Value el tipo de edificio
en el cual debe trabajarse y respete escrupulosa-
mente las normas y las condiciones de seguridad vi-
gentes en el mismo.
No utilice la maquina en lugares que no dispongan
de lailuminacion adecuada, en ambientes explosivos,
en presencia de suciedad nociva para la salud (polvos,
gases, etc.), en calles o pasajes publicos y en ambien-
tes exteriores en general.
A El campo de temperatura previsto para el uso de
la méaquina es de +4°C a + 35°C; coloque la maquina
en reposo en un lugar seco y no corrosivo, donde la
temperatura esté comprendida entre + 10°Cy + 50°C.
El campo de humedad previsto para la maquina, en
cualquier condicién en que la misma se encuentre, es
del 30% al 95%.

No use o aspire nunca liquidos, gases, polvos
secos, acidos y disolventes (por ejemplo diluyentes
para pinturas, acetona, etc.), aunque estén diluidos,
no utilice productos inflamables o explosivos (por
ejemplo gasolina, aceite combustible, etc.); no as-
pire nunca objetos en llamas o incandescentes.

A Inclinacién max. de transporte 10%, en caso de
pequenas pendencias no utilice la maquina de modo
transversal, maniobre siempre con precaucién y sin
hacer inversiones. Inclinacion max. de transporte
10%, para transportar la maquina en rampas o en pen-
dencias mas elevadas, presta la méxima atencién para
evitar vuelcos y/o aceleraciones incontroladas. Desplace
la maquina por rampas y/o escalones sélo con el cabezal
de los cepillos y la boquilla de secado levantados.

A En el caso de uso de la lavadora secadora en ba-
jada, modere la velocidad y NO desconecte el enchufe
ANDERSONN de conexion a las baterfas. La falta de
cumplimiento de la prescripcion dada puede implicar
dafos graves en el sistema de control electrénico con
expiracion de los términos de garantia.

/A Nunca aparque la maquina en pendencia.

= La maquina nunca debe dejarse sin vigilancia con
la llave puesta y conectada; s6lo puede abandonarse
después de haber desconectado y quitado la llave,
tras haberla asegurado contra movimientos acciden-
tales y desconectado de la alimentacion eléctrica.
Cuando utilice la maquina preste atencion a la
presencia de terceras personas, especialmente a los
nifos que pudieran estar presentes en el local donde
se trabaja.

A No utilice la maquina para transportar personas u
objetos o para arrastrar objetos. No arrastre la maquina.
= No utilice la maquina como superficie de apoyo,
para ningun peso y por ningin motivo.

No obstruya las aperturas de ventilacién y de elimi-
nacion del calor.

A No elimine, modifique o deshabilite los dispositi-
vos de seguridad.

A Utilice siempre las protecciones personales para la
seguridad del operario: delantal o mono de trabajo
de seguridad, zapatos antideslizantes e impermea-
bles, guantes de goma, gafas y cascos de proteccién,
mascarillas para proteger las vias respiratorias. Antes
de empezar a trabajar quitese los collares, relojes,
corbatas y todo aquello que potencialmente pudiera
provocar graves accidentes.

A No introduzca las manos entre las partes en mo-
vimiento.

= No utilice detergentes diferentes a los previstos y
aténgase a las prescripciones indicadas en las dife-
rentes fichas de seguridad. Aconsejamos conservar
los detergentes en un lugar inaccesible a los nifios.
En caso de contacto accidental con los ojos, lave in-
mediata y abundantemente con agua, y en caso de
ingestion llame inmediatamente a un médico.
Asegurese de que las tomas de corriente para la ali-
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mentacién del cargador de baterias estén conectadas
a una adecuada red de tierra, y que estén protegidas
por interruptores magnetotérmicos y diferenciales.

Si la maquina estd equipada con baterias al gel es
esencial asegurarse de que el indicador de descarga
situado en el salpicadero esté correctamente regu-
lado. Para ello dirfjase a su revendedor o siga las co-
rrespondientes instrucciones del manual.

A Es indispensable respetar las instrucciones del fa-
bricante de las baterias y las disposiciones del Legis-
lador. Mantenga las baterias siempre limpias y secas,
a fin de evitar corrientes de dispersion superficial.
Proteja las baterias contra las impurezas, como por
ejemplo el polvo metdlico.

No apoye herramientas sobre las baterias: peligro
de cortocircuito y de explosion.

Cuando use &cido para baterias, siga escrupulosa-
mente las correspondientes instrucciones de seguridad.
En presencia de campos magnéticos especialmente
altos, value el efecto que dichos campos podrian
tener en la electrénica de control.

Nunca limpie la maquina con chorros de agua.

w5 Los fluidos recuperados contienen detergentes,
desinfectantes, agua, material orgénico e inorganico
recuperado durante las fases de trabajo: estos fluidos
deben eliminarse siguiendo la ley vigente en materia.
A En caso de averia y/o mal funcionamiento de la
maquina, apaguela inmediatamente (desenchufan-
dola de la red de alimentacién eléctrica o de las bate-
rias) y no manipulela.

Dirijase a un centro de asistencia técnica del fabricante.
[2]Todas las operaciones de mantenimiento o sustitu-
cion de los accesorios deben realizarse en ambientes
adecuadamente iluminados, y s6lo después de haber
desenchufado la maquina de la alimentacion eléc-
trica, desconectando el conector de la bateria.

i Todas las intervenciones en el sistema eléctrico y
todas las operaciones de mantenimiento y de repa-
racién (especialmente las que no se describen ex-
plicitamente en este manual) deben ser realizadas
exclusivamente por los centros de asistencia autori-
zados o por personal técnico especializado y experto
en el sector y en las normas de seguridad.

i Se permite usar sélo accesorios y recambios ori-
ginales, proporcionados exclusivamente por el fabri-
cante, puesto que sélo estos recambios garantizan
que la maquina funcione de modo seguro y sin in-
convenientes. No use piezas desmontadas de otras
maquinas u otros juegos de piezas como recambios.
1= Compruebe la méquina cada vez que deba utili-
zarla. En especial, compruebe que el cable de recarga
de la bateria y el conector estén en buenas condicio-
nesy que sean seguros para el operario. Si no estan
en perfectas condiciones, no utilice la maquina por
ningUin motivo antes de que un técnico especializado
y autorizado realice la reparacion.

1= Apague inmediatamente el motor de aspiracion si

observa pérdidas de espuma o de liquido.

= No utilice la méaquina sobre superficies textiles
como alfombras, moquetas, etc.

El uso de ceras, detergentes espumosos o dispersio-
nes a lo largo de los tubos, puede ocasionar a la ma-
quina serios problemas y obstruir los tubos.

2.2.  RUIDOY VIBRACIONES
Para las informaciones sobre el ruido y las vibra-cio-
nes ver en la tltima pagina.

3. INFORMACIONES SOBRE EL
DESPLAZAMIENTO

ELEVACION Y TRANSPORTE DE LA
MAQUINA EMBALADA

A Durante todas las operaciones de elevacion o
transporte, asegurese de que la maquina embalada
esté bien sujetada, a fin de evitar que se vuelque o
caiga accidentalmente.

Las operaciones de carga y descarga con los medios
a tal fin destinados, deben realizarse con la adecuada
iluminacion.

La maquina embalada debe moverse con medios
adecuados, prestando atencién a no dafar ni golpear
el embalaje en ninguna parte y a no volcarlo, y apo-
yandolo en el suelo con mucho cuidado.

= Todas estas indicaciones también valen para las
baterias y el cargador de baterias.

3.1.

3.2.  CONTROL AL RECIBIR LA MERCANCIA

w Cuando reciba la mercancia (maquina, bateria o
cargador de baterias) del transportista, compruebe
atentamente la integridad del embalaje y de su
contenido. Si éste ultimo hubiera sufrido dafos, co-
muniquelo al transportista, y resérvese, por escrito
(seleccione en el documento la voz “reserva”), de pre-
sentar la solicitud de resarcimiento antes de aceptar
la mercancia.

3.3. DESEMBALAJE

A Vista prendas de seguridad y utilice los instrumen-
tos adecuados para limitar los riesgos de accidentes.
Para la maquina, proceda del siguiente modo y por
este orden.

Sila méaquina esta embalada en caja de cartén:

- Cortey quite los flejes de plastico con tijeras o cizalla.
- Quite, sacandola por arriba, la caja de carton.

- Saque las bolsas que estan dentro de la caja y com-
pruebe su contenido (manual de uso y manteni-
miento, conector para cargador de baterias)

- Quite las abrazaderas metdlicas o flejes plasticos que
fijan la maquina al pallet.

- Saque del embalaje los cepillos y la boquilla de secado.
- Saque la maquina (empujandola hacia atras) del pa-
llet utilizando una plataforma inclinada bien sujetada
al pavimento y al pallet.

Sila méaquina esta embalada en jaula de madera:
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- Separe del pallet todas las paredes de madera, em-
pezando por la pared superior.

- Quite el film protectivo de la maquina.

- Quite las abrazaderas metalicas o flejes plasticos que
fijan la maquina al pallet.

- Saque del embalaje los cepillos y la boquilla de secado.
- Saque la maquina (empujandola hacia atras) del pa-
llet utilizando una plataforma inclinada bien sujetada
al pavimento y al pallet.

Proceda con las mismas precauciones e indicaciones
para quitar de su embalaje el cargador de baterias
opcional (extrayéndolo desde arriba del embalaje
por medio de las especificas manillas) y la bateria
opcional.

Aleje la maquina del resto de los embalajes, ahora ya
puede montar los accesorios y las baterias, para ello
lea el correspondiente parrafo de este manual.

Se sugiere conservar todos los elementos del embalaje,
porque podrian ser Utiles para proteger la maquina y
los accesorios en caso de transporte a otro lugar o a los
centros de asistencia autorizados. Si no desea guardar
el embalaje, el mismo debera eliminarse segun lo esta-
blecido en las leyes vigentes en materia.

3.4. DESBLOQUEO DEL FRENO
ELECTROMECANICO

A Cuando la maquina esta sin bateria, o si es apa-
gada, resulta ser frenada.

Para desbloquear el freno electromecéanico hace
falta actuar sobre el motor de traccién posicionado
sobre la rueda anterior ( Foto L1 - 2) segun el pro- ce-
dimiento siguiente:

- Atornillar el gozne (Foto L2 - 2) y la palanca de des-
bloqueo (Foto L2 - 1) en la horquilla de desblo- queo
del freno electromecanico (Foto L1-1)

- Tirar el gozne hacia el exterior ( Foto L3)

- Girar la palanca de desbloqueo hacia el motor (Foto L4)
- Parar la palanca sobre el motor de modo que la hor-
quilla quede situado hacia el exterior ( Foto L5).

El freno electromecanico es desbloqueado ahoray
es posible mover la maquina.

Despues del desplazaminento de la maquina hace
falta repetir al revés la operacion y reconducir la hor-
quilla en la posicion de funcionamiento ( Foto L1 - 1).
Sacar el gozne y la palanca.

A\ ATENCION: antes de utilizar la maquina
averiguar que la horquilla esté en la posicion de
funcionamiento ( Foto L1-1).

3.5.  ELEVACIONY TRANSPORTE: MAQUINA,
BATERIA Y CARGADOR DE BATERIAS

A Nunca levante la maquina con una carretilla ele-
vadora, el bastidor no tiene los elementos necesarios
para efectuar una elevacion directa.

Antes de preparar el embalaje y de efectuar el trans-

porte, realice las siguientes operaciones:

- Vacie el deposito de recuperacion y el depésito de
la solucion.

- Desmonte la boquilla de secado y los cepillos o los
platos de arrastre.

- Desconecte y quite las baterias.

Coloque la maquina en el pallet original (o en uno
equivalente que soporte el peso y que sea adecuado
alas dimensiones de la maquina) para ello utilice una
plataforma inclinada.

Fije fuertemente la méquina y la boquilla de secado
al pallet con abrazaderas metélicas u otros elementos
que sean adecuados al peso de los elementos.
Levante el pallet con la méquina para cargarlo sobre
el medio de transporte.

Fije fuertemente la maquina y el pallet con cables co-
nectados al medio de transporte.

Si se tienen a disposicion medios de transporte pri-
vados, con rampas inclinadas, se puede empujar di-
rectamente la méaquina sin el pallet, asegurdndose
de que todos los componentes y la maquina estén
adecuadamente protegidos para que no sufran gol-
pes violentos, humedad, vibraciones o movimientos
accidentales durante el transporte.

Las cajas de las baterias estdn provistas de orificios
para enganchar las herramientas necesarias para el
transporte.

1= Para la elevacién o introduccién (en el vano de la
madquina) de la bateria, utilice exclusivamente perso-
nal y medios adecuados (cables, armellas, etc.) para
la operacién y para soportar el peso de las cargas en
cuestion. Para el transporte tenga las mismas precau-
cionesy siga las mismas indicaciones sugeridas para la
madquina, asimismo siga las indicaciones del manual
del fabricante de la bateria.

El cargador de baterias puede transportarse sobre
los soportes de los que esta provisto, tanto vertical
como horizontalmente, tome las mismas precaucio-
nes y siga las mismas indicaciones previstas para la
maquina, asimismo siga las indicaciones del manual
del cargador de baterias.

4, INFORMACIONES TECNICAS

4.1.  DESCRIPCION GENERAL

4.1.1. BATERIAS

Independientemente del tipo de construccion, las
prestaciones de una bateria se indican con la capa-
cidad referida a un periodo de descarga. Otro valor
importante es el nimero de descargas posibles. La
capacidad esté expresada en amperios por hora (Ah),
mientras que el periodo de descarga generalmente
se indica en 20 horas (C20 o bien 20h, o bien no se
indica expresamente) o 5 horas (C5 o bien 5h). Los ci-
clos de descarga/carga son la indicacién del nimero
de veces que la bateria soporta la carga en las mejores
condiciones, es decir, indican la vida util de la bateria
respetando todas las prescripciones previstas.
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Por lo tanto la capacidad de una bateria varia en fun-
cion de la velocidad con la que utilice la energia (la
corriente), por este motivo los valores de la capacidad
expresados en C5 o C20 varian tan sensiblemente. Es
fundamental considerar estos factores a fin de efectuar
una correcta comparacion entre los productos disponi-
bles en el mercado y los ofrecidos por nosotros.

Esta maquina admite dos tipos de baterias diferentes
por su construccién y caracteristicas.

- Bateria de médulos blindados tubulares al Pb-Acido:
jrequieren el control periédico del nivel del electrolito
en cada elemento!

A Si un elemento no esta cubierto por la solucién
acida, se oxida en 24 horas y las prestaciones de ese
elemento se dafian sin posibilidad de recuperacion.
« Remitase al manual de las baterias para evitar ries-
gos fisicos y econémicos.

- Bateria de médulos al gel: este tipo de baterias no re-
quieren mantenimiento ni ambientes especiales para
la recarga (puesto que no emiten gases nocivos) y, por
lo tanto, se aconsejan vivamente.

A No esta absolutamente descontado que ba-
terias y cargadores de baterias con las mismas
caracteristicas técnicas que los ofrecidos por no-
sotros den resultados analogos, sélo una perfecta
compatibilidad entre estos elementos (baterias al
Pb-Acido, baterias al gel y cargador de baterias)
protegen las prestaciones, la vida util, la seguri-
dad y el valor econémico invertido.

4.1.2. CARGADOR DE BATERIAS

Este tipo de cargador de baterias de alta frecuencia
permite una excelente recarga de las baterias, prolon-
gando la autonomia y la vida de las mismas, y gracias
a la posibilidad de configurarlo, representa una solu-
cion muy versétil al reducir el nimero de cargadores
necesarios. En efecto, el mismo cargador de baterias
puede utilizarse tanto para las baterias al Pb-Acido
como para las baterias al gel.

El display digital proporciona una serie de informaciones
para tener siempre bajo control el proceso de recarga, la
bateria y el mismo cargador de baterfas (para una infor-
macion detallada lea el correspondiente manual).

A No esta absolutamente descontado que ba-
terias y cargadores de baterias con las mismas
caracteristicas técnicas que los ofrecidos por no-
sotros den resultados analogos, s6lo una perfecta
compatibilidad entre estos elementos (baterias al
Pb-Acido, baterias al gel y cargador de baterias)
protegen las prestaciones, la vida util, la seguri-
dad y el valor econémico invertido.

4.2,
4.2.1.

STRUCTURAY FUNCIONES
MAQUINA

FOTOA
1 Deposito de recuperacion

Asiento del operador

Deposito de la solucion detergente

Rueda trasera

Rueda paragolpes

Protector de salpicaduras

Rueda motorizada delantera

Alojamiento de los componentes eléctricos
Volante

VoOoNOUT D WN

FOTOB
1 Luzdestellante
2 Tubo de vaciado del depésito de recuperaciéon
3 Tapon del tubo de vaciado del depdsito
de recuperacion
4 Tapdn de llenado del deposito de la
solucién detergente
5 Tubo de aspiracion
6 Tapa del alojamiento de aspiracion

FOTO C

1 Luzdestellante

2 Pémulo de abertura de la tapa del alojamiento de
aspiracion

3 Tapa del alojamiento de aspiracion

4 Motor de aspiracion

5 Filtro de aspiracion

FOTOD
1 Grifo de vaciado del depdsito de la
solucién detergente

FOTOE

1 Rueda paragolpes

2 Tornillo de regulacién de la presién
de la boquilla de secado

3 Pomulo de desenganche/enganche rapido de la
boquilla de secado

4 Pomulo de regulacién de la inclinacion
de la boquilla de secado

5 Tubo de aspiracion

6  Pomulos por el desmontaje de los
labios de la boquilla de secado

7 Rueda de la boquilla de secado

FOTOF
1 Filtro de la solucién limpiadora

FOTO G

1 Motor de aspiracién

2 Abitaculo baterias con baterias 6v
3 Cargador de baterias

FOTOH

1 Placa chopper de control de las funciones
2 Fusible del motor de traccion

3 Fusible del motor de aspiracién

4 Fusible del motor de de los cepillos
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FOTOI

Tapa del cargador

Indicador luminoso “led” rojo bateria descarga

Indicador luminoso “led” verde bateria carga

Interruptores dip-switch

Tapdn para acceso a los dipswitch

Interruptores dip-switch para la

configuracion de la curva de carga

7  Cuadro de configuracion de los dip-switch para la
la curva de carga Pb-acido/gel

oAUk, WN —

FOTO L1
1 Horquilla de desbloqueo del freno electromecanico

FOTO L2
1 Palanca de desbloqueo
2 Gozne

FOTOL3-L4-L5
Procedimiento de desbloqueo del freno electro-
mecanico

FOTOM

1 Interruptor de llave

2 Boton selector para aumentar la velocidad de
marcha

3 Botdn selector para la reduccién de la velocidad
de marcha

4 Interruptor del motor de aspiracion
Selector de subida/bajada de la boquilla de secado
(UP / Plus)

5 Interruptor del motor cepillos

Selector de subida/bajada de el grupo cepillos

(UP/Plus)

Selector de marcha adelante/atréas

Disyuntor térmico del motor cepillos

Avisador acustico

Pantalla de informacion de funcionamiento

O 00N O

FOTON (UP/Plus)

1 Palanca de dosificacion de la solucién limpiadora
2 Toma para la recarga de la bateria

3 Pedal del acelerador

FOTOO (Essential / Vantage)

1 Palanca de dosificacion de la solucién limpidora
2 Toma para la recarga de la bateria

3 Pedal del acelerador

4 Palanca de subida/bajada de la boquilla de secado

FOTOP (Essential / Vantage)
1 Pedal de subida/bajada de el grupo cepillos

4.2.2, BATERIAS
Si seincluyen en el suministro, las baterfas al Pb-Acido
(si no son de carga en seco) o al gel, ya estan listas
para ser instaladas:

Color rojo polo positivo
Color negro polo negativo.

CONFIGURACION DEL CARGADOR DE
BATERIA

Se aconseja la intervencion del sistema de asistencia.
El cargador de la maquina esté configurado por ba-
terias PB-Acido. Si se desea equipar la maquina con
baterias GEL/AGM es necesario configurar el cargador
en la manera siguiente:

A VISUALIZACION DE LAS IMPOSTACIONES DEL
CARGADOR

Las impostaciones de carga del cargador de baterias
son indicadas da el destallamento de los diodos LED
al encendido del cargador.

- el diodo LED ROJO ( Foto I- 2 ) destalla 2 veces =
cargador configurado para baterias PB-Acido

- el diodo LED VERDE ( Foto I- 3 ) destalla 2 veces =
cargador configurado para baterias GEL/AGM.

Se puede efectuar este tipo de verificacion aunque si
las baterias no son conectadas.

/A CONFIGURACION DE LOS DIP-SWITCH DEL CAR-
GADOR CBHD2 24V 20A

Para hacer la configuracion del cargador con tipo de
carga para baterias PB-Acido o baterias GEL/AGM se
necesita de obrar los interruptores (Dip-Switch) si-
tuados a l'interior del cargador (Foto I- 4).

Para acceder a los dip-switch se debe desmontar la
tapa inferior del cargador ( Foto | - 1) o el tapon en
plastico (Foto|-5).

Para configurar la curva de carga para los diferentes
tipos de baterias se necesita posicionar los dip-switch
del grupo SW1, como indicado en el cuadro de la Foto
|-7enpagina7.

ATENCION: Los dip-switch del grupo SW2 deben
siempre permanecer en posicion OFF .

Consultar el manual relativo del fabricante suminis-
trado con el equipo.

4.3.

44. ACCESORIOS

El proveedor de la maquina podra mostrarle la lista
completa y actualizada de todos los accesorios dispo-
nibles, como cepillos, arrastradores, discos, etc.

5. INFORMACIONES SOBRE LA
INSTALACION

5.1.  PREPARACION DE LA BATERIA

A Las caracteristicas técnicas de las baterias utiliza-
das deben corresponder con las indicadas en el pa-
rrafo de las informaciones técnicas. El uso de baterias
diferentes puede provocar serios dafios a la maquina
o0 requerir recargas mas frecuentes.

Durante la instalacién o cualquier tipo de opera-
cion de mantenimiento de las baterias, el operario
debe disponer de los accesorios de seguridad ade-
cuados para evitar accidentes. Trabaje lejos de llamas
libres, no cortocircuite los polos de las baterias, no
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provoque chispas y no fume.

Las baterias normalmente se proporcionan cargadas
con solucién &cida (para las baterias al Pb-Acido) y lis-
tas para usar, siga las instrucciones del manual que se
entrega con la bateria y aténgase escrupulosamente a
las indicaciones sobre la seguridad y sobre los modos
de uso descritos en dicho manual.

5.2, INSTALACION Y CONEXION DE LA BATERIA
A Estas operaciones deben ser realizadas por perso-
nal especializado.

Averiguar que los dos depositos estén vacios, en caso
contrario vaciarlos siguiendo el procedimiento especifico.
Levantar el depdsito de recuperacién de 90° averi-
guando que sea estable en aquella posicién; de este
modo se tiene acceso al alojamiento de la bateria.
Desconecte el conector Anderson perteneciente al
cableado baterias del conector Anderson pertene-
ciente al cableado méaquina. Para ello aferre los co-
nectores, no tire nunca de los cables.

Fije el cableado bateria a la bateria conectando
los bornes exactamente y sélo en los polos mar-
cados con el mismo simbolo (cableado rojo “+"
cableado negro “-") jUn eventual cortocircuito de
la bateria puede ocasionar explosiones!

Una vez haya comprobado que todos los mandos en
el panel estén en posicion “0” o en reposo, conecte el
conector de la bateria al de la maquina.

A Cierre el vano bateria y preste atencién a no apri-
sionar ningun cable.

CONFIGURACIONES A TRAVES DEL PANEL
DE CONTROL

Cuando se enciende la maquina a través de el inter-
ruptor de llave (Foto M-1), pulsar simulténeamente
los boténes CEPILLOS (Foto M-5) + ASPIRACION
(Foto M-4) en el panel de control (Foto M).

Cuando la pantalla (Foto M-9) muestra “TARA-
TURA???” (Calibracion???), presionar también el
botén REDUCCION DE LA VELOCIDAD (Foto M-3)
sin dejar los otros.

Cuando aparece el mensaje “TARATURA “ (Calibra-
cion), suelte los botones.

Ahora es posible desplazarse por los parametros
ajustables presionando el boton CEPILLO (Foto M-5)
y el botén ASPIRACION (Foto M-4):

5.3.

-TIPO LOGO
-TIPO BATTERIA
- CONTRASTO

- LINGUA

- RIT.TASTI

Para seleccionar y modificar el pardmetro deseado,
pulsar el botén REDUCCION DE LA VELOCIDAD
(Foto M-3). Con el boton CEPILLO (Foto M-5) y el
botén ASPIRACION (Foto M-4) se puede aumentar

o disminuir el valor de ajuste.

Para confirmar el nuevo valor, pulsar el boton RE-
DUCCION DE LA VELOCIDAD (Foto M-3).

Para salir de la calibracién seleccionar EXIT y pulsar
el botén REDUCCION DE LA VELOCIDAD (Foto M-3).

SIGNIFICADO DE LOS PARAMETROS DE AJUSTE:
TIPO DE LOGO

TIPO DE BATERIA
Opciones: Pb 4cido / Gel

CONTRASTE
Valor de contraste para la pantalla.

IDIOMA

Idioma que se muestra en la pantalla. En esta version
estan disponibles: [TALIANO, FRANCES, INGLES, ALE-
MAN, ESPANOL.

RETARDO BOTONES

La demora en centésimas de segundo entre la acep-
tacion de las presiones consecutivas de los botones.
Puesto a limitar los problemas de comunicacién.

5.4.  PREPARACION DE LA MAQUINA

A Antes de empezar a trabajar, pngase zapatos
antideslizantes, guantes y todos los dispositivos de
proteccion personal indicados por el proveedor del
detergente utilizado o necesario para el ambiente en
el que se trabaja.

= Realice las siguientes operaciones antes de empe-
zar a trabajar, remitase a los parrafos especificos para
una detallada descripcion de estas fases:
Compruebe el nivel de carga de la bateria y, si fuera
necesario, recarguela.

Monte los cepillos o los discos arrastradores (con los
discos abrasivos) del tipo adecuado para la superficie
y el trabajo que se ha de realizar.

Monte la boquilla de secado, compruebe que esté
bien fijado y contactado al tubo de aspiracion, asi-
mismo compruebe que los labios de la boquilla de
secado no estén excesivamente desgastadas.
Compruebe que el depésito de recuperacion esté
vacio, si no lo estuviera vacielo completamente. Com-
pruebe y cierre completamente el mando de libera-
cion de la solucion limpiadora.

Llene el depdsito de la solucion a través le tapon ante-
rior con agua limpia y detergente no espumoso en la
adecuada proporcién. Deje un desnivel de 7 cm entre
la boca del tapén y el nivel del liquido.

w Para evitar peligros, se aconseja familiarizarse antes
con los movimientos de la maquina, probandola en
una superficie amplia y sin obstaculos.

Para obtener los mejores resultados en términos de
limpieza y duracién de la méquina, sugerimos algu-

87



nos simples, pero importantes, procedimientos:

- Examine el drea de trabajo, alejando los posibles obs-
taculos; si la superficie es muy amplia, trabaje por dreas
rectangulares contiguas y paralelas entre si.

- Escoja una trayectoria de trabajo rectilinea y em-
piece a trabajar por la zona mas lejana, para evitar
volver a pasar sobre las zonas que ya se han limpiado.

6. INFORMACIONES SOBRE LA
UTILIZACION

6.1.  RECARGA DE LAS BATERIAS

Prepare y controle el cargador de baterias, para ello

siga las instrucciones del correspondiente parrafo.

Desconecte el conector de la bateria del conector de

potencia de lamaquina (el que tiene las aletas de aga-

rre) y conecte el conector de baterias con el conector

del cargador de baterias.

A No conecte el cargador de baterias al conector del

cableado principal de la fregadora-secadora.

Sujete los conectores con las manos, no tire de los cables.

Si lamaquina esta equipada con baterias al Pb-Acido,

recargue solo en un lugar bien ventilado, levante la

tapa superior y abra los tapones de las baterias.

Siga el manual de utilizacion y seguridad del fabri-

cante de las baterias (véase el parrafo correspondiente

al mantenimiento de las baterias).

Si la maquina esté equipada con baterias al gel (sin

mantenimiento), siga las siguientes instrucciones.

Si la méaquina se utiliza con regularidad:

Deje siempre conectadas las baterias al cargador de

baterias cuando no se utilice la maquina.

Si la méaquina no se utiliza durante largos periodos:

Cargue la bateria por la noche, después de la ultima

vez que utilice la maquina. Seguidamente desconecte

la bateria del cargador de baterias.

Recargue la bateria por la noche antes de usar de

nuevo la maquina.

Evite realizar recargas intermedias o incompletas en

fase de trabajo.

Después de la recarga, apague el cargador de baterias

y desconecte el conector de las baterias.

Sila méaquina esta equipada con baterias al Pb-Acido,

compruebe con regularidad la intensidad del liquido

de los elementos con el densimetro: si uno o mas

elementos estuvieran descargados y los demds com-

pletamente cargados, significa que la bateria esta

dafiaday por tanto hay que cambiarla o repararla (re-

mitase al manual de servicio de la baterias).

Cierre los tapones de los elementos y baje la tapa superior.

Sujete los conectores con las manos, no tire de los cables.

Conecte de nuevo los conectores de la maquina.

6.2, MONTAJE, DESMONTAJE, REGULACION

DEL SQUEEGEE Y DEL PROTECTOR

CONTRA SALPICADURAS

La boquilla de secado es el componente principal

para obtener un perfecto secado.

6.2.1. MONTAJE DE LA BOQUILLA DE SECADO
Bajar el soporte de la boquilla de secado para simpli-
ficar el montaje.

Destornillar los dos pémulos de fijado sobre el so-
porte de la boquilla de secado (Foto E - 3).
Posicionar las aberturas de la boquilla de secado en el
estribo sobre el soporte.

Atornillar los dos pédmulos (Foto E - 3) para fijar la bo-
quilla de secado.

Insertar el tubo de aspiracion de la maquina ( Foto
E - 5) en el cuerpo de la boquilla de secado.

6.2.2. DESMONTAJE DE LA BOQUILLA DE
SECADO

Bajar la boquilla de secado para simplificar el des-

montaje.

Desconectar el tubo de aspiracion del cuerpo de la

boquilla de secado (Foto E-5).

Destornillar los dos pémulos puestos sobre el soporte

(Foto E - 3) y tirar la boquilla de secado a si mismo

para liberarla de su alojamiento.

6.2.3. SUSTITUCION DE LOS LABIOS DE LA
BOQUILLA DE SECADO
Desmontar la boquilla de secado de su soporte ( veer
7.2.2)
Destornillar completamente los pémulos (Foto E - 6),
remover los pernos y los listeles metalicos de finca de
los labios en goma. Remover los labios de goma.
Posicionar los listeles metalicos sobre el labio ante-
rior e insertar las vides de fijado en los agujeros.
Acercar primera de un lado, luego del otro, el labio
anterior y los listeles con las vides al cuerpo del ter-
gipavimento y centrar los agujeros de guia.
Anadir a este punto el labio posterior, centrando una
vez mas los agujeros sobre las vides salientes. Cerrar
los listeles con los pémulos de fijado ( Foto E - 6 ) empe-
zando de una extremidad hasta a lle- gar a lo opuesta.
Es normal que para centrar las vides de fijado se deba
extender el bandella posterior, este con el ob- jetivo de
serla capacitado a la correcta tension para evitar plie-
gues sobre el suelo y por lo tanto secar correctamente.

6.2.4. REGULACION DE LA BOQUILLA DE
SECADO
El pémulo puesto sobre el soporte de la boquilla de
secado (Foto E - 4) regla la inclinacion de la boquilla
de secado con respecto del suelo. Las dos vides a los
lados (Foto E - 6) juntos a las ruedas posteriores de la
boquilla de secado, sirven para regular la presién de
la boquilla de secado sobre el suelo.
Si la boquilla de secado esta bien regulado, el labio
trasero cuando se arrastra sobre el pavimento debe
flexionar en todos sus puntos, formando con el suelo
un dngulo de 45°.
Durante el trabajo de la maquina (avance) se puede
intervenir en los pédmulos y las vides ( Foto E - 4; Foto
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E - 6) para reglar la correcta inclinacién y presion de
la boquilla de secado.

La boquilla de secado debe secar de modo uniforme
alolargo de todo el frente de secado.

Tramos hiimedos a los lados indican un secado insu-
ficiente; regule mediante los pomos para optimizar la
eficacia.

6.2.5. MONTAJEY DESMONTAJE DEL
PROTECTOR CONTRA SALPICADURAS

El protector contra salpicaduras es enganchado al

plato del grupo cepillo por medio de una grapa a re-

sorte.

Para desmontar el protector contra salpicaduras se

necesita de desenganchar la grapa a resorte y tirar el

protector a si mismo.

Para montar el protector, encastrarlo fuertemente

sobre el plato del grupo cepillo, enganchar la ex- tre-

midad fija del cable de acero sobre el plato del gupo

cepillo y despues enganchar la grafa a resorte sobre

la otra extremidad.

MONTAJE, DESMONTAJE Y REGULACION
DE LOS ACCESORIOS (CEPILLOS, PLATOS
DE ARRASTRE Y DISCOS ABRASIVOS)

A Nunca trabaje sin los cepillos, platos de arrastre y dis-
cos abrasivos perfectamente montados en la maquina.
Para el montaje:

Asegurese de que el plato cepillos esté levantado, si
no fuera asi, levantelo siguiendo las instrucciones del
parrafo especifico.

Asegurese de que lallave de encendido en el panel de
mandos esté en posicién “0".

Coloque los cepillos (o los platos de arrestre con los dis-
cos abrasivos fijados) cerca de los acoplamientos, de-
bajo del plato cepillos, baje el plato de lavado y ponga
en marcha la rotacion de los cepillos: de este modo los
cepillos/discos se enganchan automaticamente;

A No permita que la longitud de los hilos de los cepi-
llos se reduzca a menos de 1 cm.

A No permita que el espesor de los discos abrasivos
se reduzca a menos de 1 cm.

Trabajar con cepillos demasiado desgastados o con
discos abrasivos demasiado delgados, puede provo-
car dafos a la maquina y al pavimento.

Compruebe regularmente el desgaste de estos com-
ponentes antes de empezar a trabajar.

Para el desmontaje o la sustitucion:

Asegurese de que el plato cepillos esté levantado, si
no fuera asi, levantelo siguiendo las instrucciones del
parrafo especifico.

Asegurese de que la llave de encendido en el panel de
mandos esté en posicion “0".

Aferrando con las manos los cepillos (o los discos guia)
debajo del plato, girelos en el sentido de rotacién, se-
guidamente bajelos para liberarlos del plato guia.

6.3.

LLENADO Y DESCARGA DEL DEPOSITO DE
LA SOLUCION LIMPIADORA

(A) La temperatura del agua o del detergente in-
troducido no debe ser superior a 50°C

1w Antes de llenar el depdsito de la solucion limpia-
dora hay que vaciar por completo del depésito de
recuperacion.

Para el llenado:

« Quite el tapdn situado en la parte anterior de la mé-
quina.

+ Deje un desnivel entre la boca del tapén y el nivel
del liquido.

« Afada la cantidad requerida del producto quimico,
considerando el porcentaje (%) indicado por el pro-
veedor, referido a la capacidad del depésito lleno in-
dicada en la ficha del producto.

« Utilice exclusivamente productos adecuados al
sueloy a la suciedad que se ha de limpiar.

La maquina ha sido proyectada para ser utili-
zada con detergentes no espumosos y biodegra-
dables, especificos para maquinas limpiadoras de
suelos. La utilizacion de otros productos quimicos,
(como por ejemplo hipoclorito de sodio, oxidan-
tes, disolventes o hidrocarburos) puede daiar o
destruir la maquina.

- Siga las normas de seguridad especificadas en el co-
rrespondiente parrafo y en el envase del detergente.
« Para tener una lista completa de los detergentes
adecuados disponibles, dirfjase al fabricante de la
maquina.

= Afada el detergente después de haber llenado de
agua el depdsito, para evitar asi que se forme espuma
en su interior.

+ No deje sin vigilancia el tubo del agua para el lle-
nado, introduzcalo completamente en el depdsito,
puesto que podria desplazarse y mojar partes delica-
das de la maquina.

« Cierre la tapa del depbsito.

Para el vaciado:

«Abrir el grifo situado en la zona inferior de la ma-
quina, en la parte trasera (Photo D - 1) y espere a que
el deposito se vacie completamente.

« Cierre el grifo de descarga.

6.4.

VACIADO DEL DEPOSITO DE
RECUPERACION

La descarga del agua sucia debe realizarse de conformi-
dad con las normativas nacionales. El usuario es el Ginico
responsable de asegurar que se respetan estas reglas.
Cuando se ha acabado la solucién limpiadora, antes
de llenar de nuevo hay que vaciar siempre el depdsito
de recuperacion.

Por lo general, se puede vaciar el depoésito de recupe-
racion todas las veces que se quiera, incluso en fases
intermedias del ciclo de trabajo.

El volumen del depdsito de recogida es superior al del
deposito de la solucion, por lo que no deberia verificarse

6.5.

89



nunca una situacién de potencia peligro para el motor
de aspiracion. De todos modos, hay un flotador de segu-
ridad que interviene apagando el motor de aspiracion,
en caso de que el nivel del liquido sucio sea excesivo.

Si por cualquier motivo observara una pérdida de
agua o de espuma por debajo de los depdsitos, apa-
gue inmediatamente el motor de aspiracion y vacie el
depésito de recogida.

Para vaciar el depésito:

Conduzca la maquina a un lugar adecuado para el va-
ciado del agua sucia, preferiblemente cerca de un WC
o de un desaglie (respete las reglas nacionales para la
eliminacién de las aguas residuales).

Apague lamaquinay quite la llave del panel de mandos.
Desacople el tubo de vaciado del gancho, y mante-
niendo el tubo arriba, abra el tapdn de cierre.

Baje el tubo de vaciado hacia el punto seleccionado.
La operacion de vaciado puede interrumpirse rapida-
mente si fuera necesario, simplemente levantando el
tubo de vaciado.

Compruebe la cantidad de suciedad que ha quedado
en el depésito y, si fuera necesario, lavelo interna-
mente a través del orificio de inspeccion, destorni-
llando la mirilla posterior.

Apriete fuertemente el tubo de vaciado con el tapén
de rosca y cuélguelo en el soporte situado detras de
la maquina.

5 E| tapdn del tubo de vaciado debe estar perfecta-
mente cerrado, sin dejar el paso de aire, puesto que
de otro modo se tendra una pérdida de depresion
que causara un mal secado del suelo.

6.6. CONDUCCION DE LA MAQUINA
Seleccionar la direccién de marcha deseada con la
palanca de mando Adelante/Atras.

Insertar y girar la llave de encendido.

Comprimir dulcemente, con el pie derecho, el pedal
del acelerador y conducir la méquina hasta destino.
Apagar la maquinay sacar las llaves del cuadro manda.
Es posible cambiar la direccién de marcha con la pa-
lanca de mando Adelante/Atras, también mientras
esta trabajando con el pie sobre el acelerador.

6.7. METODO DE TRABAJO

6.7.1. PREPARACIONY ADVERTENCIAS

Libere la superficie que se ha de tratar (con instru-
mentos adecuados como aspiradores, barredoras,
etc.) de todo residuo sélido libre. Si no se realiza esta
operacion preliminar, la suciedad sélida podria impe-
dir el correcto funcionamiento de la boquilla de se-
cado, que podria no secar perfectamente.

Esta maquina debe ser conducida por personal adies-
trado para ello.

6.7.2. LAVADO DIRECTO O PARA SUPERFICIES
LIGERAMENTE SUCIAS

Lavado y secado en una Unica pasada.

Prepare la maquina como anteriormente descrito.
Seleccionar la direccién de marcha adelante con el
selector de direccion.

Insertar y girar la llave.

Accionar el motor de aspiracién, el motor cepillos y la
erogacion de la solucién detergente.

Bajar los cepillos y la boquilla de secado.

Utilizar la palanca de regulacién detergente para re-
gular el flujo de salida, en relacién a la velocidad de
adelanto, de la solucion.

Pisar dulcemente el pedal de adelanto averiguando el
funcionamiento de todos los sistemas.

Pisar a fondo el acelerador para aumentar la velocidad
de trabajo.

Regular la velocidad de avancey la cantidad de flujo de
la solucion con base en la exigencia requerida.

El volante obra como un volante de coche y es posible
girar la maquina sobre él mismo virando completa-
mente el volante.

Para evitar dafios a las superficies de tratar, el motor
delos cepillos se parara autométicamente después de
unos 2 segundos de la liberacién completa del pedal
de adelanto.

A Recuerde que hay que levantar la boquilla de
secado antes de retroceder, a fin de evitar averias
ala boquilla de secado.

= No utilice nunca la maquina sin la solucion limpia-
dora, puesto que se podria dafar el suelo.

6.7.3. LAVADO INDIRECTO O PARA SUPERFICIES
MUY SUCIAS

Lavado y secado en varias pasadas.Preparar la maquina

como anteriormente descrito. Primera operacion:

Seleccionar la direccion adelante con el selector de

direccion.

Introducir y girar la llave de contacto.

Accionar el motor cepillos y el suministro de la solu-

cién limpiadora.

Bajar los cepillos.

Utilizar la palanca de regulacién del detergente para

regular el flujo de salida (en funcién de la velocidad

de avance) de la solucion limpiadora.

Pisar suavemente el pedal de avance comprobando

el funcionamiento de los cepillos y el suministro de la

solucién limpiadora.

Pisar a fondo el acelerador para aumentar la velocidad

de trabajo.

Reglar la velocidad maxima de avance y la cantidad

de flujo de la solucién segun se requiera.

El volante funciona como un volante de automovil,

y se puede girar la maquina sobre si misma virando

completamente el volante.

Deje que la solucion limpiadora haga efecto sobre la

sociedad, segun lo indicado en las informaciones re-

lativas al detergente utilizado.

Segunda operacion:

Proceda como se explica en el parrafo precedente “La-
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vado Directo”(7.7.3).

Para evitar dafar la superficie que se ha de tratar,
el motor de los cepillos se parara automaticamente
transcurridos unos 2 segundos desde que se suelta
completamente el pedal de avance.

A Recuerde que hay que levantar la boquilla de
secado antes de retroceder, a fin de evitar averias
ala boquilla de secado.

= No utilice nunca la maquina sin la solucion limpia-
dora, puesto que se podria dafar el suelo.

6.7.4. OPERACIONES SUCESIVAS AL LAVADO
Cierre el suministro del detergente.

Levante el grupo cepillos y apague el motor de los
cepillos.

Después de haber secado completamente la super-
ficie de posibles rastros de agua, espere algunos se-
gundos, seguidamente levante la boquilla de secado
y apague el motor de aspiracion.

Dirijase hacia un lugar adecuado para el vaciado de
los depdsitos (tal y como se describe en los parrafos
74y7.5)

Vacie y limpie los depdsitos (véanse los parrafos 7.4
y7.5).

Apague la maquina con la llave de contacto y quitela
del tablero de mandos.

Proceda, si fuera necesario, a recargar la bateria (véase
el correspondiente parrafo).

6.8. INFORMACIONES DE EMPLEO DEL
MODELO (UP/Plus)

La méaquina (UP / Plus) es equipada con actuadores
eléctricos para la subida/bajada automatica de la
unidad del grupo cepillos y de la boquilla de secado.
La subida/bajada del grupo cepillos puede ser efec-
tuado por el interruptor/selector colocado sobre el
panel de control (Foto M - 5) y ocurre simultanea-
mente a el encendido/apagado del motor cepillos;
La subida/bajada de de la boquilla de secado puede ser
efectuado por el interruptor/selector colocado sobre el
panel de control (Foto M - 4) y ocurre simulténeamente
a el encendido/apagado del motor de aspiracion.

En fase de marcha atras, la boquilla de secado se
levantara automaticamente para evitar de dafarse.
Después del cambio de direccién (marcha hacia
de- lante), la boquilla de secado volverd automatica-
mente al estado precedente.

7. INFORMACIONES SOBRE EL
MANTENIMIENTO

Gire la llave, quitela del tablero de mandos y desco-
necte el conector bateria del cableado de la maquina.
A Haga que centros de asistencia autorizados o
personal técnico especializado experto en el sector
y en las correspondientes normas de seguridad rea-
lice todas las intervenciones en el sistema eléctrico y
todas las operaciones de mantenimiento y reparacion
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(especialmente las que no estan explicitamente des-
critas en este manual).

La regularidad del mantenimiento en la maquina, si-
guiendo atentamente las indicaciones del fabricante,
garantiza un mejor rendimiento y una mayor dura-
cién de la maquina.

7.1.  DEPOSITOS

Vaciar los dos depdsitos como se describe en los co-
rrespondientes parrafos.

Eliminar la suciedad sélida llenando y vaciando los
depésitos hasta extraer toda la suciedad: para ello
utilice un tubo de lavado o similares.

A Agua caliente a mas de 50°, hidrolimpiadora a
alta presion o chorros demasiado violentos pue-
den dafiar los depésitos y la maquina.

Deje las tapas de los depositos abiertas (sélo con la
maquina en reposo), a fin de que puedan secarse y
evitar asi la formacién de malos olores.

7.2, TUBO DE ASPIRACION

Destornillar los pomulos de la tapa posterior del alo-
jamiento del tubo de aspiracion.

Sacar la tapa y acceder interiormente para desacoplar
el tubo de aspiracion.

Desacoplar el tubo de aspiracién de la boquilla de
secado. Ahora es posible lavar y liberar el tubo de
obstrucciones.

Enhebrar el tubo de aspiracion dentro del alojamiento
posterior, en la adecuada cavidad del depdsito. Cerrar el
del alojamiento con la tapa y los pédmulos. Enhebrar fir-
memente el tubo sobre el cuerpo la boquilla de secado.

7.3. BOQUILLA DE SECADO

A No maneje la boquilla de secado a manos descu-
biertas, pongase guantes y todas las prendas de se-
guridad adecuadas para la operacién.

Desacople la boquilla de secado de la maquina y
limpielo colocando debajo de un chorro de agua co-
rriente con una esponja o un cepillo.

Compruebe la eficacia y el desgaste de los labios en
contacto con el pavimento. Las mismas tienen la fun-
cion de rascar la pelicula de detergente y agua sobre
el pavimento y aislar la porcion de superficie para ob-
tener la maxima depresién del motor de aspiracion:
de este modo el secado de la maquina es perfecto.
Trabajando continuamente de este modo, el canto
vivo de la banda tiende a redondearse o deteriorarse,
perjudicando el perfecto secado, para esto hay que
sustituir los labios de la boquilla de secado.

Para cambiar los labios desgastados, siga las instruc-
ciones del correspondiente parrafo, gire los labios para
desgastar los otros cantos vivos o monte otras nuevas.

7.4.  ACCESORIOS
Desmontar y limpiar los cepillos o los platos de arrastre.
A Compruebe atentamente que no estén encas-



trados cuerpos extrainos como, por ejemplo, partes
metalicas, tornillos, virutas, cuerdas o similares, para
evitar dafar el suelo y la maquina.

Compruebe la planitud de trabajo de los cepillos (com-
pruebe si se ha verificado un desgaste irregular de los
cepillos o de los discos abrasivos). Si fuera necesario
regule la inclinacién de los cepillos sobre el suelo.
Utilice exclusivamente los accesorios indicados por
el fabricante, otros productos pueden perjudicar la
seguridad.

7.5. FILTRO SOLUCION DETERGENTE

Averiguar que el depdsito solucion esté vacio.
Controlary limpiar el filtro de la solucién, posicionado
en la parte delantera e inferior de la maquina. Lavar
con agua corriente, si necesario, y averiguar la efectiva
salida de solucion sobre los cepillos.

Cerrar bien el filtro para evitar pérdidas durante el
funcionamiento.

7.6.  CUERPO DE LA MAQUINA

Para limpiar el cuerpo externo de la maquina, utilice
una esponja o un trapo, si fuera necesario utilice un
cepillo blando para eliminar la suciedad més adhe-
rida. La superficie antigolpes de la maquina es rugosa
para que las rayas ocasionadas durante el uso no que-
den muy evidenciadas, pero esta solucién no facilita
la limpieza de manchas persistentes sobre la superfi-
cie. También pueden utilizarse maquinas de limpieza
a vapor, pero esta prohibido utilizar tubos con agua
corriente o hidrolimpiadoras.

7.7. BATERIAS

PB-ACIDO

Realice las operaciones de mantenimiento de acuerdo
con las instrucciones del fabricante y con todas las
indicaciones proporcionadas en el presente manual.
Dejar descubiertas (no completamente sumergidas
en la solucién 4cida) las placas de los elementos oca-
siona una rapida oxidacion y perjudica irremediable-
mente la funcionalidad del elemento.

El desbordamiento de la solucién acida puede corroer
la maquina.

Utilice cargadores de baterias aconsejados por el fa-
bricante y, en cualquier caso, que sean adecuados al
tipo de bateria que se ha de cargar.

Recargue las baterias siempre en locales bien ven-
tilados: jexiste el riesgo de explosién!

El uso de baterias al Gel o sin mantenimiento esta
fuertemente aconsejado.

GEL

Realice las operaciones de mantenimiento de acuerdo
con las instrucciones del fabricante y con todas las in-
dicaciones que se proporcionan en este manual.
Utilice exclusivamente los cargadores de baterias

aconsejados por el fabricante.

1= En caso de falta de uso de las baterias, en ambos
casos por un periodo prolongado, desconectarlas
y restablecer la carga dentro de los limites de
tiempo previstos para el tipo de bateria emple-
ada (generalmente y de manera preventiva, no
se deben superar los 3 meses para las baterias de
plomo acido/GEL/AGM, 6 meses para las baterias
de iones de litio).

El fabricante declina toda responsabilidad por el
daio de las baterias producido por el incumpli-
miento de este procedimiento.

7.8. FUSIBLES Y DISYUNTORES TERMICOS

La maquina esta dotada de protecciones eléctricas de
los principales 6rganos de funcionamiento para evitar
costosas averias.

Donde previsto, estdn presentes disyuntores térmi-
cos para proteger el motor de traccién, y para el
motor cepillos. Cuando uno de estos interruptores in-
terviene automaticamente, para reactivar el fun- cio-
namiento deshabilitado es suficiente presionar hasta
el fondo el interruptor que ha saltado.

La intervencion de los disyuntores térmicos, espe-
cialmente en las primeras semanas de vida de la
maquina, podria no estar ocasionada por un mal fun-
cionamiento de la maquina. De todos modos un téc-
nico especializado debe comprobar que el dispositivo
funcione correctamente, en caso de que el disyuntor
continde interviniendo.

7.9.  MANTENIMIENTO PROGRAMADO

Para todas las operaciones descritas en este parrafo,
remitase a las instrucciones y a las advertencias deta-
lladas en los correspondientes parrafos.

7.10. RECAMBIOS ACONSEJADOS

Para obtener el maximo rendimiento de su maquina,
tenga siempre a disposicion el material de consumo
mds comun y programe mantenimientos ordinarios y
extraordinarios. Para obtener la lista de estos recam-
bios, remitase a su revendedor.

8. CONTROL DE EJERCICIO

8.1. DIAGNOSTICO INDICACION DE AVERIAS
La pantalla ubicada en el panel de mandos (Foto M -
9) también tiene la funcion de mostrar las alarmas ac-
tivas en la maquina con respecto a la placa electrénica
de control y en caso de error se visualizara un cédigo
y una descripcion breve.

A continuacidn estd la lista de mensajes de error con
el correspondiente diagnéstico:

8.2.  RESOLUCION DE LOS PROBLEMAS

Estas indicaciones sirven para entender las causas de
algunos problemas frente a determinados tipos de
inconvenientes; para el tipo de accién de ejecutarse
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ruega en todo caso hacer referencia a las secciones es-
pecificas de abajo.

8.2.1. LA MAQUINA NO FUNCIONA

@ La llave de contacto no estd introducida o no se ha
girado correctamente.

© Introduzca la llave en posicion “1".

® El conector de la bateria esta desacoplado o mal
conectado al cableado principal.

© Conecte fuertemente los dos conectores.

@ El interruptor de emergencia/interruption de trabajo
es comprimido.

© Desempenar el interruptor de emergencia/interrup-
tion de trabajo

® La maquina se esta recargando.

© Terminar la recarga.

@ Las baterias estan agotadas.

© Recargar las baterias.

@ El operador no esta sentado sobre el asiento de guia.
© Sentarse sobre el asiento de guia.

® El fusible principal es quemado.

© Reemplazarlo.

® La placa de control se ha sobrecalentado.

© Averiguar las situaciones de empleo que pudieran
haber causado la averia (inclinacion elevada, etcétera)
esperar 30 min. y probar a evitar los mismos empleos
no correctos. Si el problema persiste contactar el ser-
vicio asistencia.

8.2.2. LA MAQUINA NO AVANZA

® La palanca de seleccién de la direccion esta en po-
sicion neutra

© Seleccionar una direccion de marcha

® El pedal de avance no es presionado

© Presionar el pedal.

® Lainclinacion del suelo es demasiado elevada.

© Empujar manualmente la maquina al nuevo nivel.
® Ha intervenido la proteccion térmica (general) del
motor/ de los motores de traccion

© Parar la maquina, dejarla reposar durante 5 minu-

Ala Después de | Semanal- Mensualmente
necesidad | cada empleo mente
Desmontaje y lavado de la boquilla de secado X
Vaciado del déposito de recuperacion X
Vaciado, aclarado o desinfeccion del déposito de recuperacion X
Recarga de las baterias X X
Control del nivel del liquido de las baterias X
Desmontaje de los cepillos y control del estado de usura. Averi-
guar que no hay elementos extrafios que impiden el movimiento X
o la eficacia de los 6rganos de limpieza.
Control visual del estado general de la maquina X
Averiguar que los tubos y las cafierias de aspiracién no sean X
atascadas o obstruidos
Control del nivel de usura de los labios de aspiracion X
Desmontaje y limpieza del filtro de la solucién detergente X

Limpieza general del grupo cepillos, soporte y boquilla de se-

cado X
Averiguar los movimientos de subida y bajada del grupo cepillos X
Averiguar los movimientos de subida y bajada de la boquilla de X
secado

Engrase de las partes en movimiento X
Controlar el cable de abertura del grifo de la solucién detergente X
Control de los sistemas de seguridad (interruptor de emergencia, freno

mecanico o electromecanico, interruptor de seguridad del asiento del X
operador, etc.)

Limpieza de las cafierias con liquido anticalcare X
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tos, cambiar los fusibles.

@ El micro interruptor del pedal de avance es danado.
© Reemplazarlo.

® Las baterias estan agotadas.

© Recargar las baterias.

® El pedal de aceleracidn fue presionado al momento
del encendido de la maquina.

© Conceder el pedal de aceleracion, apagary reavivar
la maquina.

® El potencidmetro del pedal de aceleracion es in-
terrumpido.

© Reemplazarlo.

® El motor de traccion fue no paro al momento del
encendido de la maquina.

© Posicionar la maquina sobre una superficie llana,
apagar y reavivar con la llave.

8.2.3. LOS CEPILLOS NO GIRAN
® No se ha seleccionado el interruptor del motor de

@ La maquina no esta avanzando y ha intervenido la
placa de control para evitar perjudicar el suelo.

© Presionar el pedal de avance.

® Ha intervenido la proteccion térmica del motor de
los cepillos, el motor se ha sobrecalentado.

© Comprobar el motivo (cuerdas o similares que impi-
den el movimiento, superficies excesivamente desco-
nexas, etc.) y presionar el disyuntor de restablecimiento.
® La correa de transmision estd rota.

© Cambiar la correa.

® El relé del motor o el motor de los cepillos esta
averiado

© Cambiar el relé o el motor.

8.2.4. LA SOLUCION LIMPIADORA NO BAJAO
BAJA EN POCA CANTIDAD

® El depdsito de la solucion esta vacio.

© Llenar el depdsito de la solucion, después de haber

vaciado el depdsito de recuperacion.

los cepillos.

© Presionar el pulsador para activar los cepillos.

® La palanca de regulacion del flujo esta cerrada o
casi cerrada.

Mensaje visualizado

Solucion

{“01 TRACCION#BLOQUEADA"}

Apaga el motor de traccidn para protegerlo de un pico de corriente excesiva. Para reiniciar, en-
cender la maquina de nuevo.

{02 TEMP MAX#TRACCION"}

Apaga el motor de traccion para protegerlo de un corriente continua excesiva. Para reiniciar,
encender la maquina de nuevo después de que el motor se haya enfriado.

{“03 BATERIA#AGOTADA"}

Apaga el motor de cepillos, de aspiracién y de traccién debido a la tension insuficiente de la
bateria. Para reiniciar, encender la maquina de nuevo después de la carga de la bateria.

{04 TEMP#MAXIMA"}

Apaga el motor de traccion debido a la temperatura excesiva de la placa electronica de control.
Para restablecer, reiniciar la maquina después de que la placa electrdnica se haya enfriado.

{05 NIVEL BATERIA#EXCESIVO"}

Apaga el motor de cepillos, de aspiracion y de traccion debido a la tension excesiva de la baterfa.
Para reiniciar, encender la méquina de nuevo después de comprobar la bateria.

{"06 DANO PEDAL#ACELERADOR"}

Apaga el motor de traccion debido a la comunicacion errénea con el potenciémetro (probable
desconexion). Para reiniciar, encender la maquina de nuevo después de comprobar la correcta
conexion del potenciémetro.

{"07 ERROR#TEMPERATURA"}

La velocidad de traccion se reduce segun el valor del pardmetro RID_TEMP. Para reiniciar, proce-
der a velocidad reducida hasta que la placa electronica de control se haya enfriado.

{“08 NIVEL BATERIA#MUI BAJO"}

Apaga el motor de cepillos y de aspiracién debido a la tension insuficiente de la bateria. Para
reiniciar, encender la maquina de nuevo después de la carga de la bateria.

{“09 NIVEL BATERIA#BAJO"}

Apaga el motor de cepillos debido a la tension insuficiente de la bateria. Para reiniciar, encender
la maquina de nuevo después de la carga de la bateria.

{"10 ERROR#FLOTADOR"}

Apaga el motor de aspiracién porque el deposito de recuperacion es lleno. Para reiniciar, vaciar
el depdsito de recuperacion.

{"11 ARRANQUE#BLOQUEADO"}

Apaga el motor de traccion porque se presiona el pedal del acelerador cuando se enciende la
maquina o después de una frenada, evitando movimientos no deseados de la maquina. Para
reiniciar, levantar el pedal del acelerador.

{12 DEPOSITO#AGUA VACIO"}

Indica que el depésito de agua limpia esté vacio. Para reiniciar, es necesario llenar el depésito
de agua limpia.

{19 SQUEEGEE#BAJADO"}

En marcha atrés indica que la boquilla de secado permanecié bajada (modelo Essential). Para
reiniciar, levantar manualmente la boquilla de secado mediante la palanca.

{20 ERROR DE#COMUNICACION'},

Comunicacion interrumpida entre el panel de mandos y la placa electrénica de control. Apagar la
méquina y comprobar la integridad de las conexiones y vuelva a intentarlo de nuevo.
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© Regular / aumentar el flujo de salida de la solucion
seguin se desee.

@ Elfiltro de la solucion detergente es obstruido.

© Limpiar el filtro.

® El conducto de suministro del detergente esta
obstruido en algun punto

© Liberar el conducto eliminando la suciedad.

® La electrovalvula de la solucion detergente es que-
mada.

© Reemplazarla.

8.2.5. FALTA ASPIRACION

® El tubo de aspiracion no esta conectado a la bo-
quilla de secado.

© Conectarlo correctamente

@ El tubo de aspiracion o el conducto de la boquilla
de secado estan obstruidos.

© Liberary limpiar los conductos.

® El motor de aspiracion esta apagado.

© Activarlo.

@ El depdsito de recuperacion esta lleno.

© Vaciarlo.

® El motor de aspiracion no recibe la alimentacion
eléctrica o esta quemado.

© Comprobar las conexiones y, en el segundo caso,
hay que cambiar el motor.

8.2.6. POCA ASPIRACION

@ La tapa del depésito de recuperacion no esté bien
cerrada.

© Cerrar fuertemente la tapa.

@ El tapon del tubo de vaciado del depodsito de
recuperacion no esta perfectamente cerrado.

© Cerrarlo correctamente.

® El tubo de aspiracion, el conducto de la boquilla
de secado o el vano de inspeccion estan obstruidos.
© Liberary limpiar los conductos.

8.2.7. EL MOTOR DE LOS CEPILLOS O EL MOTOR
DE ASPIRACION NO SE PARAN

@ Elinterruptor relé es defectuoso.

© Parar la maquina interrumpiendo la alimentacién
general y desconectando el conector principal de

la bateria y llamar al servicio técnico.

8.2.8. LA BOQUILLA DE SECADO NO LIMPIAO
NO SECA BIEN

® los labios de la boquilla de secado estan desgasta-
das o arrastran suciedad sélida.

© Cambiarlas o limpiarlas.

® La regulacion de la boquilla de secado no es co-
rrecta, el avance debe ser perpendicular a la direccion
de marcha.

© Regular la boquilla de secado.

@ El tubo de aspiracion o el conducto de la boquilla
de secado estan obstruidos.

© Liberary limpiar los conductos.

8.2.9. EL CARGADOR DE BATERIAS NO
FUNCIONA

® No arranca la recarga de la bateria.

© Controlar que el cargador de baterias esté bien co-

nectado a la bateria. Consultar el manual del cargador

de baterias.

8.2.10. LAS BATERIAS NO SE CARGAN O NO
MANTIENEN LA CARGA

@ Al final del proceso de recarga, la bateria no esta

correctamente cargada (véase el manual de instruc-

ciones-mantenimiento del fabricante de la bateria)

© Comprobar el mensaje de error del cargador de bate-

rias y controlar los datos indicados en el display (Véase el

manual de instrucciones del cargador de baterias).

@ Las baterias son nuevas y no dan el 100% de las pres-

taciones esperadas.

© Elacumulador alcanza las méximas prestaciones trans-

curridos unos 20-30 ciclos de recarga completos.

@ El electrolito se ha evaporado y no cubre comple-

tamente las placas.

© Controlar el manual de uso y mantenimiento del

fabricante de las baterfas.

® Hay notables diferencias de densidad entre los

diferentes elementos

© Cambiar la bateria dafada.

Consulte siempre el manual de uso y mantenimiento
de las baterias y del cargador de baterias, si no consi-
gue solucionar el problema, llame al servicio técnico
autorizado.

El fabricante NO podra ayudarle a solucionar los
problemas causados por usar baterias y cargado-
res de baterias no suministrados directamente.

9. CONDICIONES DE GARANTIA

Todos nuestros aparatos han sido sometidos a prue-
bas severas y estan cubiertos por una garantia de 12
meses por defectos de los materiales o de fabricacién.
La garantia tiene validez a partir de la fecha de com-
pra. La fecha de compra es aquella indicada en el re-
cibo que el Revendedor da al cliente en el momento
de la entrega del aparato. El constructor se compro-
mete a reparar o sustituir gratuitamente las partes
que dentro del periodo de garantia se presenten con
defectos de fabricacién. Defectos no claramente atri-
buidos al material o a la fabricacién seran examinados
en uno de nuestros Centros de Asistencia Técnica o en
nuestra sede, y adeudados segun los resultados. Estan
exluidos de la garantia: los danos accidentales, por
transporte, por descuido o tratamiento no adecuado,
por uso e instalacién impropios o errados, no confor-
mes con las advertencias indicadas en el manual de
instrucciones, y también por causas no dependientes
de la norma y del funcionamiento o uso del aparato.
La maquina que se debe reparar se entregara al cen-
tro de asistencia con todos sus accesorios originales
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junto con el documento comprobante de la compra;
la garantia no tiene validez cuando el aparato ha sido
reparado o alterado por terceras personas no autori-
zadas; la incapacidad de entregar el documento de
compra original (legible y completo) de parte del utili-
zador o la imposibilidad de recuperar los numeros de
matricula de la maquina escritos en el chasis también
anularan la garantia. Esta excluida la sustitucién del
aparato y el alargamiento de la garantia después de la
reparacién de un dano. Dicha reparacién se efectuara
en uno de nuestros Centros de Asistencia Técnica o en
nuestra sede, y debe llegar en puerto franco, es decir,
con gastos y responsabilidad por el transporte a cargo
del utilizador. La garantia no incluye la limpieza de los
6rganos de funcionamiento, todas las tareas de man-
tenimiento peri6dico, la reparacién o sustituci6n de
las partes sujetas a un normal desgaste. El construc-
tor no se hace responsable de los eventuales danos
a personas o cosas causados por una instalacién no
conforme con las indicaciones del manual o por un
uso imperfecto del aparato.

9.1.  ELIMINACION DE LA MAQUINA

Cuando decida no utilizar mas la maquina, aconseja-
mos que separe las baterias y las elimine segun se
establece en la norma europea 2013/56/EU, o bien
depositelas en un centro de recogida autorizado.
Para la eliminar la maquina respete la legislacion vi-
gente en el lugar donde se utilice:

- En primer lugar hay que desconectar la maquina de
la red, vaciar los liquidos y limpiarla.

- Seguidamente la maquina se divide por grupos de
materiales homogéneos (plasticos de acuerdo con lo
indicado por el simbolo de reciclado, metales, goma,
embalajes). En caso de componentes que contengan
diferentes materiales, dirijase a los organismos com-
petentes en materia.

Cada grupo homogéneo debe eliminarse de acuerdo
a laley en materia de reciclaje.

Se aconseja hacer inocuas las partes de la maquina
susceptibles de peligro, especialmente para los nifios.

ELIMINACION

Como propietario de un aparato eléctrico o
electrénico , la ley (conforme a la directiva
2012/19/EU sobre los residuos de equipos elé-
mmmmm Ctricos y electrénicos y conforme a las legisla-

ciones nacionales de los estados miembros UE
que han puesto en practica dicha directiva) le
prohibe eliminar este producto o sus accesorios elé-
ctricos / electrénicos como residuo doméstico sélido
urbano y le impone eliminarlo en los centros apro-
piados de recogida. Puede también eliminar el pro-
ducto directamente en el establecimiento de su
vendedor mediante la compra de uno nuevo, equiva-
lente al que debe eliminar. Abandonar el producto en
el ambiente puede crear graves daios al mismo am-

9.2

biente y a la salud.

El simbolo en la figura representa el contenedor de
los residuos urbanos y esta absolutamente prohibido
eliminar el aparato en estos contenedores. El incumpli-
miento de las indicaciones de la directiva 2012/19/EU
y de los decretos ejecutivos de los diferentes estados
comunitarios es sancionable administrativamente.
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1. INFORMACOES GERAIS

1.1. OBJETIVO DO MANUAL

Para facilitar a consulta e a releitura dos assuntos de
interesse, consultar o indice colocado no inicio da
secdo do proprio idioma.

O presente manual foi redigido pelo fabricante e con-
stitui parte integrante do produto; portanto, deve
ser conservado com cuidado durante toda a vida da
maquina até o seu desmanche.

O cliente deve certificar-se de que os operadores ten-
ham lido o contetdo do presente manual a fim de
seguir escrupulosamente as instru¢des descritas.
Apenas a constante observacéo das indicacdes for-
necidas neste manual permite obter os melhores
resultados em questdes de segurancga, desempenho,
eficacia e durabilidade do produto adquirido. Nao
seguir corretamente estas regras podera potencial-
mente provocar danos ao operador, @ maquina, a
superficie lavada e ao meio ambiente e que em caso
algum poderdo ser imputados ao fabricante.

O presente manual refere-se detalhadamente a
méquina e fornece indicagdes e descricdes relativas
exclusivamente a baterias e aos carregadores de ba-
terias (opcionais) dos quais dispomos.

As baterias e o carregador de baterias sdo compo-
nentes fundamentais para completar a maquina
e condicionam o seu funcionamento em termos
de autonomia e desempenho. Apenas a correta
combinacéo entre os dois acessdrios (baterias e
carregador de baterias) permite obter o maximo
desempenho e evitar prejuizos significativos.
Para informacgées detalhadas sobre o assunto, é
necessario consultar os manuais especificos das
baterias e do carregador de baterias.

Os carregadores de baterias e as baterias que
sugerimos (opcionais) asseguram a melhor com-
patibilidade com a maquina e oferecem, além de
uma excepcional versatilidade (carregador de ba-
terias), os mais elevados padroes de qualidade e
desempenhos da categoria.

1.2.  TERMINOLOGIA E LEGENDA DE SIMBOLOS
Para uma maior clareza e para evidenciar de modo
adequado os varios aspectos das instrucoes descritas,
foram utilizados os termos e simbolos que sdo em se-
guida definidos e ilustrados:

- Maquina. Esta definicdo substitui a denominacdo
comercial a qual se refere este manual.

- Operador. A pessoa responsavel pela instalacdo,
comissionamento, regula¢do, manutencéo, limpeza,
reparacdo, transporte de uma maquina

- Técnico. Denominagdo das pessoas que possuem
a experiéncia, a preparacao técnica e o conheci-
mento das leis e das normas que lhe permitem fazer
qualquer tipo de intervencdo necesséria, com a
capacidade de reconhecer e evitar possiveis perigos
durante a instalagdo, e a manutenc¢do da maquina.

= - SIMBOLO DE INDICACAO Sio informacdes de
especial importancia com afinalidade de evitar falhas
na maquina.

A - SIMBOLO DE ATENCAO Sio informacées extre-
mamente importantes com a finalidade de evitar
sérios danos a maquina e ao meio ambiente no qual
se trabalha.

- SIMBOLO DE PERIGO Sio informacdes vitais a
fim de evitar graves (ou extremas) consequéncias a
salde das pessoas e a integridade do produto e do
meio ambiente no qual se trabalha.

Peso total (operacional)

> Max. area de trabalho inclinacao 2%
(Max inclinacao de transporte 10%)

== Poténcianominal do accionamento da escova
¥ Poténcia nominal da turbina de aspiracao

1.3.  IDENTIFICACAO DO PRODUTO
A placa de identificacdo situada na parte traseira da
maquina contém as seguintes informagoes:

1.4.  UTILIZACAO APROPRIADA

Este aparelho destina-se ao uso industrial, p.ex. em
hotéis, escolas, hospitais, fabricas, lojas, escritorios e
lojas a exploracao.

A maquina em questdo é uma lavadora e secadora de
pisos: deve ser utilizada para a lavagem e aspiracdo
de liquidos de pisos planos, rigidos, horizontais, lisos
ou ligeiramente rugosos, uniformes e livres de ob-
staculos em ambientes civis e industriais. Qualquer
outra utilizacdo é proibida; recomendamos consultar
atentamente as informacdes sobre a seguranca indi-
cadas no presente manual.

Alavadora e secadora distribui sobre a superficie que
deve ser tratada uma quantidade de solucao (regu-
lada adequadamente) de 4gua e detergente ao passo
que as escovas fazem a remocao da sujeira do chdo. O
sistema de aspiracado com o qual a maquina esta equi-
pada, através de um rodo em contato com o chao,
permite secar perfeitamente em uma sé passagem os
liquidos e a sujeira que acabaram de ser removidos
pelas escovas frontais.

Combinando adequadamente um detergente para
a limpeza com os vérios tipos de escovas (ou discos
abrasivos) disponiveis, a maquina é capaz de adaptar-
se a todas as combinacoes de tipos de piso e sujeira.

1.5.  MODIFICACOES TECNICAS

O fabricante reserva-se o direito de fazer, sem qual-
quer pré-aviso, modificacdes técnicas ao produto
para fins de atualizagdo ou aprimoramento técnico.
Por este motivo alguns detalhes da maquina adqui-
rida poderdo ser diferentes das informagdes encon-
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tradas em catdlogos comerciais ou nas ilustracdes
contidas neste manual, sem que, por isso, sejam com-
prometidas a seguranca e as informacgoes fornecidas
a seu respeito.

2, INFORMAC()ES SOBRE A SEGURANCA
2.1. RECOMENDAC()ES FUNDAMENTAIS

i Ler atentamente o0 “manual de instru¢des para a
utilizacao” antes de continuar com as operagoes de
partida, utilizagdo, manutencao normal, ou qual-
quer outro tipo de intervencdo sobre a maquina.
A\ Respeitar rigorosamente todas as indicacdes
contidas no presente manual e naqueles relativos
as baterias e aos carregadores de baterias (pre-
stando especial atencao as indicacoes de atencao
e de perigo).

O fabricante declina qualquer responsabilidade por
danos a pessoas ou objetos que sejam consequéncia
do ndo cumprimento destas indicagdes.

& Antes da utilizacdo da maquina, assegurar-se que
cada componente esteja corretamente posicionado.
A\ Estaméquina deve ser alimentada unicamente com
uma extra baixa tensdo de seguranca correspondente
amarcacdo indicada na placa dos dados técnicos.

& Antes da utilizacdo da maquina, assegurar-se de que
cada componente esteja corretamente posicionado.
A A méaquina deve ser utilizada apenas por pessoal
treinado para a sua utilizacdo, que tenha demon-
strado a propria capacidade e que tenha sido expres-
samente encarregado para o seu uso. Para evitar o
uso néo autorizado da maquina, quando néo estiver
sendo utilizada deverd ser guardada num local néo
acessivel a estranhos e a chave do quadro de coman-
dos devera ser retirada.

A Este aparelho ndo é adequado para a utilizacao
por pessoas (incluindo criancas) com capacidades
fisicas, sensoriais e psiquicas reduzidas e por pessoas
com falta de experiéncia e/ou conhecimentos.

- As criancas devem ser supervisionadas, de modo a
assegurar que nao brincam com o aparelho

A Nao utilizar esta maquina para fins diferentes
daqueles expressamente previstos. Avaliar o tipo de
edificio no qual se trabalha e respeitar atentamente
as normas e as condi¢des de seguranca em vigor.
Néo utilizar a maquina em lugares néo adequada-
mente iluminados, em ambientes explosivos, em pre-
senca de sujeira nociva a salide (poeiras, gas, etc.), em
vias ou passagens publicas e em ambientes externos
em geral.

A 0 campo de temperatura previsto para a utilizacio
da maquina é entre +4°C e +35°C;

armazenar a maquina em repouso em um local seco
e ndo corrosivo no qual a temperatura esteja entre
+10°Ce +50°C.

O campo de umidade previsto para a maquina em
qualquer tipo de condicao é entre 30% e 95%.
Nunca usar ou aspirar liquidos, gases, poei-

ras secas, acidos e solventes, puros ou diluidos
(por ex. diluentes para tintas, acetona, etc.), in-
flamaveis ou explosivos (por ex. gasolina, 6leo
combustivel, etc.); nunca aspirar objetos em cha-
mas ou incandescentes.

/A Nao utilizar a maquina em inclinacdes ou rampas su-
periores a 2%; em caso de pequenas inclinagdes, ndo
utilizar a méaquina de modo transversal, manobrando-
a sempre com cuidado e néo fazendo inverses. Max
inclinacdo de transporte 10%, no transporte em
rampas ou inclinagdes mais elevadas, prestar a maxima
atencéo para evitar tombamentos e/ou aceleragées in-
controladas. Utilizar apenas a velocidade mais baixa!
Passar por rampas e/ou degraus exclusivamente com
a cabeca das escovas e o rodo levantados.

/A No utilizar a lavadora-secadora de piso em declive,
diminuir a velocidade e NAO desconectar o plugue
VERMELHO ANDERSON que conecta as baterias.

0 NAO cumprimento da prescricio indicada pode
causar danos ao sistema de controle eletrénico com
perda dos termos de GARANTIA.

A Nunca estacionar a maquina em superficie in-
clinada.

= A maquina nunca deve ser deixada sem vigilan-
cia com a chave inserida e ligada; deixa-la somente
depois que ela estiver desligada e sem a chave, asse-
gurada contra movimentos acidentais e desligada da
eventual alimentacdo elétrica.

Durante a utilizacdo, prestar atencao a terceiros,
em especial a criangas presentes no local no qual se
trabalha.

/A Nio utilizar a maquina para o transporte de pes-
soas/objetos ou para a tragdo de objetos. Nao rebocar
amaquina.

= Ndo utilizar a maquina como um posto de apoio
para nenhum peso e por nenhum motivo. N&o obstruir
as aberturas de ventilagdo e de eliminacéo de calor.
A\ Néo remover, modificar ou burlar os dispositivos
de seguranca.

A Utilizar sempre as protecées individuais para a sequ-
ranca do operador: avental ou vestuario de protecao,
calcados antiderrapantes e impermedveis, luvas de
borracha, 6culos e auriculares de protecao, mascaras
para a protecédo das vias respiratérias. Antes de iniciar
a trabalhar, remover as joias, relégios, gravatas e qual-
quer outra coisa capaz de provocar graves acidentes.
/A Nao colocar as mdos entre as partes em movimento.
w= Ndo utilizar detergentes diferentes daqueles previ-
stos e sequir as instru¢des indicadas nas respectivas
fichas de seguranca. Recomendamos conservar os de-
tergentes em um local fora do alcance das criancas e
também, no caso de contato com os olhos, lavar ime-
diatamente e abundantemente com &gua e, em caso
de ingestéo, consultar imediatamente um médico.
Certificar-se de que as tomadas de corrente para a ali-
mentacdo do carregador de baterias estejam conec-
tadas a uma adequada rede de terra e que estejam
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protegidas por disjuntores e diferenciais.

Ao equipar a maquina com baterias de gel, assegurar-
se da correta regulagem do indicador de descarga posi-
cionado no painel de instrumentos. Dirigir-se ao préprio
revendedor ou consultar o pardgrafo especifico.

A E indispensavel observar as instrucdes do fabri-
cante de baterias e observar as disposi¢des do Legi-
slador. Manter as baterias sempre limpas e secas a fim
de evitar correntes de disperséao superficial. Proteger
as baterias contra impurezas tais como, por exemplo,
poeiras metélicas.

Nao apoiar ferramentas sobre as baterias: perigo
de curto-circuito e de exploséo.

Ao usar acido para baterias, observar escrupulosa-
mente as instrucdes de seguranca respectivas.

Na presenca de campos magnéticos particularmente
elevados, avaliar o eventual efeito sobre os compo-
nentes eletronicos de controle.

Nunca lavar a méaquina com jatos de agua.

= Os fluidos recuperados contém detergentes, desinfe-
tantes, 4gua, material organico e inorganico recuperado
durante as fases de trabalho: eles devem ser eliminados
de acordo com as normas pertinentes em vigor.

A Em caso de falha e/ou mau funcionamento da
maquina, desliga-la imediatamente (desconectando-
a da rede de alimentacao elétrica ou das baterias) e
nao adultera-la.

Dirigir-se a um centro de assisténcia técnica do fabri-
cante.

Todas as opera¢des de manutencao ou substitu-
icdo dos acessorios devem ser feitas em ambientes
adequadamente iluminados e apenas depois de ter
desligado a méquina da alimentacéo elétrica, desli-
gando o conector de bateria.

1= Para executar qualquer tipo de intervengao no si-
stema elétrico e todas as opera¢des de manutencéo
e reparacdo (especialmente aquelas ndo explicita-
mente descritas neste manual) requisitar apenas os
servicos de pessoal especializado, experiente no setor
e apto a cumprir as normas de seguranca pertinentes.
& E permitido apenas o uso de acessdrios e pecas de
reposicao originais fornecidos exclusivamente pelo
Fabricante, pois s6 esses produtos podem garantir o
funcionamento do aparelho de modo seguro e sem pro-
blemas. Ndo usar partes desmontadas de outras maqui-
nas ou outros conjuntos como pecas de reposicao.

i Antes de qualquer utilizagdo, controlar a maquina e,
principalmente, verificar se o cabo de carregamento da
bateria e o conector estdo em boas condi¢es e segu-
ros para funcionar. Se ndo estiverem em perfeitas con-
di¢des, ndo utilizar a maquina por nenhum motivo antes
da reparacdo realizada por um especialista autorizado.
w Desligar imediatamente o motor de aspiracao ao
perceber vazamentos de espuma ou de liquido.

= Ndo utilizar a maquina em pisos téxteis, tais como
tapetes, carpetes, etc.

A utilizacdo de ceras, detergentes espumosos ou

dispersdes ao longo dos tubos podem provocar a
maquina sérios problemas ou obstruir os tubos.

2.2, RUIDOS E VIBRAGOES
Para informagdes sobre o ruido e as vibragdes, con-
sulte a Ultima pagina.

3.  INFORMAGOES SOBRE A
MOVIMENTACAO

ELEVACAO E TRANSPORTE DA
EMBALAGEM

A Durante todas as operacées de elevacdo ou tran-
sporte, assegurar-se de ter fixado corretamente a
méquina embalada, a fim de evitar tombamentos ou
quedas acidentais.

As operagdes de carga e descarga dos meios de tran-
sporte devem ser feitas com iluminacdo adequada.

A maquina embalada deve ser movimentada com
meios adequados, prestando atenc¢éo para ndo dani-
ficar/bater a embalagem em nenhum lado e para ndo
virar ao contrario, e tomar o cuidado necessario ao
apoia-la no chao.

= Todas estas indicagdes valem também para as ba-
terias e para o carregador de bateria.

3.1.

3.2, CONTROLE NA ENTREGA

A No momento da entrega da mercadoria (maquina,
bateria ou carregador de bateria) pelo transportador,
verificar com atencéo a integridade da embalagem e do
seu contetdo. Caso sejam constatados danos, comuni-
car ao transportador e providenciar, por escrito (selecio-
nando no documento o termo“reserva’), a apresentacao
do pedido de indenizacao antes de aceitar a mercadoria.

3.3. DESEMBALAMENTO

A Usar o vestuario de protecdo e utilizar os instru-
mentos adequados para limitar o risco de acidente.
Para a méquina, prosseguir de acordo com a seguinte
sequéncia:

Se a méaquina esta embalada em uma caixa:

- cortar e eliminar as cintas de plastico com tesoura
ou turqués.

- Tirar, puxando para cima, a caixa de papeldo.

- Retirar os envelopes do seu interior e verificar o seu
conteddo (manual de utilizagdo e manutencéo, co-
nector para carregador de baterias).

- Retirar os suportes metalicos ou cintas de plastico
que fixam a maquina ao palete.

- Liberar da embalagem as escovas e o rodo.

- Fazer descer a maquina (empurrando-a por detrds)
do palete utilizando um plano inclinado bem fixado
a0 piso e ao palete.

Prosseguir com as mesmas precaugées e indicacoes
para retirar da embalagem o carregador de baterias
adicional (extraindo-o pela parte superior da emba-
lagem pelas alcas apropriadas) e a bateria opcional.
Ap06s afastar a maquina de todas as embalagens sera
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possivel montar os acessorios e as baterias de acordo
com o paragrafo especifico.

Convém conservar todos os elementos da embala-
gem, pois poderdo ser Uteis para proteger a maquina
€ 0s acessorios em um transporte seguinte para outro
local ou para centros de assisténcia autorizados. De
outra forma, as embalagens devem ser eliminadas de
acordo com as leis pertinentes em vigor.

34. LIBERANDO O FREIO ELETROMECANICO

A Quando a maquina esta sem bateria (ou desli-
gada), parece que esta travando.

Para liberar o freio eletromecanico é necessério atuar
sobre o motor de tragdo posicionado no eixo das rodas
traseiras (Foto L) conforme procedimento a seguir:

- Puxe a alavanca de liberagéo (Foto L - 1) para fora

- Rode a alavanca de desbloqueio para baixo e trave a
alavanca no pino localizado no motor para que fique
posicionada para fora (Foto L-2).

O freio eletromecanico esta agora liberado e a
maquina pode ser movida.

Depois de movimentada a maquina, é necessario re-
petir a operagdo no sentido inverso e retornar a ala-
vanca de liberagdo para a posicdo de operacao (Foto
L-1).

A ATENGAO: antes de utilizar a maquina certifi-
que-se que o garfo esteja na posicao de operagao
(Foto L-1).

3.5.  ELEVAGAO E TRANSPORTE: MAQUINA,
BATERIA E CARREGADOR DE BATERIA

A Nunca elevar a maquina com uma empilhadeira;
em nenhuma zona da armagdo existem as condicoes
necessarias para fazer uma elevacéo direta.

Antes da preparacao da embalagem e do transporte,
€ necessario:

- Esvaziar o reservatoério de recuperacéo e o reser-
vatério da solucao.

- Desmontar o rodo e as escovas ou arrastadores.

- Desconectar e retirar as baterias.

Colocar a méaquina no palete original (ou sobre um
equivalente que suporte o seu peso e que seja ade-
quado as suas dimensdes) com um plano inclinado.
Fixar firmemente o palete a maquina e o rodo com
suportes metalicos ou outro dispositivo que seja ade-
quado ao peso dos elementos.

Elevar o palete com a maquina para carrega-lo no
meio de transporte.

Fixar firmemente a maquina e o palete com cabos
fixados ao meio de transporte.

Alternativamente, no caso de meios de transporte pri-
vados, com rampas inclinadas, é possivel empurrar di-
retamente a maquina sem paletes, certificando-se de
proteger todos os componentes e a propria maquina
de choques violentos, umidade, vibracdes e movi-
mentos acidentais durante o transporte.

As caixas das baterias tém furos para a fixagdo de

equipamento adequados a sua movimentacao.

A Para elevacdo ou introducdo (no compartimento
da mdaquina) da bateria, usar exclusivamente pessoal
e meios adequados (cabos, olhais, etc.) a operagdo e
ao peso das cargas em questao. Utilizar para o tran-
sporte as mesmas precaugdes e indicagdes sugeridas
para a maquina em conjunto com as indica¢des do
manual especifico do fabricante.

O carregador de baterias pode ser transportado em
suportes disponiveis, tanto verticalmente como hori-
zontalmente, utilizando as mesmas precaugdes e in-
dicaces previstas para a maquina em conjunto com
as indicacdes do manual especifico.

4, INFORMAGOES TECNICAS

4.1. DESCRICAO GERAL

4.1.1. MAQUINA

E possivel resumir as principais caracteristicas da
méquina da seguinte forma:

- A forma do rodo, os fluxos de ar, as laminas de bor-
racha bem estudadas fazem com que a secagem seja
a ideal também em pisos com ladrilhos. A especial
e equilibrada formacao da estrutura da maquina e
do suporte do rodo faz com que em curva néo seja
deixado nenhum rastro de dgua, mesmo com um
rodo de pequenas dimensdes.

- Excelente distribuicdo dos pesos e das geometrias,
também gracas ao elevado peso da placa das escovas
e ao posicionamento central das baterias na maquina.
- Grande peso nas escovas, que permite atuar de forma
muito eficaz no piso. A pressao é assegurada e exercida
pelo préprio do peso da placa, sem molas ou disposi-
tivos varidveis que podem causar equivocos e impre-
cisoes. Todo o peso é suspenso, verdadeiro, proveniente
de uma placa com uma chapa naval de aco de 15 mm.
- Grande volume de 4gua dos reservatoérios, o que si-
gnifica uma redug¢do dos tempos mortos em virtude
de menos viagens ao local de carregamento de dgua
e de descarga da sujeira. Nenhuma membrana flexivel
tecnicamente delicada e dificil de limpar.

- O reservatorio de recuperacéo reserva varios litros
de volume para a decantacao de eventual espuma
(que pode danificar o motor de aspiracao). Sistema de
tracdo adequado aos pesos da maquina para conferir
agilidade e facilidade de condugéo.

- Robusteza de construcéo. A estrutura e o rodo séo
construidos em aluminio e chapa metélica de grande
espessura, 6 mm., 8 mm., 10 mm., até 20mm., corta-
dos com laser e soldados; a placa da escova é feita
a partir de uma chapa metdlica de 15 mm., com um
tratamento superficial da chapa metélica e da pintura
capaz de garantir protecao por milhares de horas em
névoa salina. Os parafusos sdo 100% em ago inox;
0s reservatorios (carroceria) sdo de polietileno anti-
choque com 7-8 mm. de espessura. Tudo é simples e
muito robusto, sem complicagdes inuteis.

- O compartimento da bateria pode conter baterias de
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elevado desempenho, permitindo uma grande auto-
nomia de trabalho.

- A disposicdo do motor de aspiracdo em uma zona
interior da maquina garante um funcionamento no-
tavelmente silencioso.

- Facilidade de limpeza do reservatério de recuperacéo,
ja que nédo tem as entradas caracteristicas dos reser-
vatdrios de recuperacdo situados em posicao inferior.

4.1.2. BATERIA

Independentemente do tipo de construcéo, o desem-
penho de uma bateria é indicado com uma capacidade
relacionada a um periodo de descarga. Outro valor impor-
tante é o nimero de descargas possiveis. A capacidade é
expressa em amperes por hora (Ah), enquanto o periodo
de descarga é indicado geralmente em 20 horas (C20 ou
entdo 20h, ou entéo ndo expressamente indicado) ou 5
horas (C5 ou entdo 5h). Os ciclos de descarga/carga sao
a indicagao do numero de vezes que a bateria suporta a
carga nas melhores condi¢des e na prética indicam a vida
util da bateria respeitando todas as medidas previstas.
Isto significa que a capacidade de uma bateria varia de
acordo com a velocidade de utilizagdo da energia (a cor-
rente), por isso os valores da capacidade expressos em C5
ou C20 variam sensivelmente. E fundamental considerar
estes fatores a fim de fazer uma correta comparagéo entre
os produtos disponiveis no mercado e aqueles que nos
oferecemos.

Nesta maquina podem ser montados dois tipos de bate-
ria diferentes conforme a construcao e as caracteristicas.
- Bateria de médulos blindados tubulares de Pb-
Acido: requerem o controle periédico do nivel do
eletrélito em cada elemento!

A Quando um elemento permanece descoberto da
solugdo acida sofre oxidagao em 24 horas e o seu de-
sempenho é prejudicado de modo irreversivel.
Consultar o manual das baterias para evitar riscos
fisicos e economicos.

- Bateria de médulos de gel: este tipo de baterias ndo
requer manutencao nem ambientes especiais para o
carregamento (pois ndo emitem gases nocivos) e por
isso séo muito aconselhadas.

A Nao é possivel afirmar que baterias e carregadores
de baterias com as mesmas caracteristicas técnicas
que oferecemos sejam analogas; somente uma per-
feita compatibilidade entre estes elementos (baterias
de Pb-Acido, baterias de gel e carregador de baterias)
é capaz de garantir o desempenho, a vida util, a segu-
ranca e o valor econémico investido.

4.1.3. CARREGADOR DE BATERIA

Este tipo de carregador de baterias de alta frequén-
cia permite um excelente carregamento das baterias,
prolongando a sua autonomia e a sua vida util e,
gracas a possibilidade de ser configurado, representa
uma solugdo muito versétil, reduzindo o nimero de
carregadores necessarios no armazém. O mesmo car-

regador de baterias pode ser usado tanto para bate-
rias Pb-Acido como para baterias de gel.

O visor digital fornece uma série de informacdes para
ter sempre sob controle o processo de carregamento,
a bateria e o proprio carregador de baterias (ler o ma-
nual especifico para mais detalhes).

A Nao é possivel afirmar que baterias e carregadores
de baterias com as mesmas caracteristicas técnicas
que oferecemos sejam anélogas; somente uma per-
feita compatibilidade entre estes elementos (baterias
de Pb-Acido, baterias de gel e carregador de baterias)
é capaz de garantir o desempenho, a vida util, a segu-
ranca e o valor econoémico investido

4.2,  ESTRUTURA E FUNCOES

4,2,1. MAQUINA

FOTO A

1 Reservatorio de recuperacao

2 Assento do operador

3 Reservatorio da solugdo

4 Roda traseira

5 Roda para-choques

6 Protetor antissalpicos

7 Roda motorizada

8 Painel de alojamento de componentes
elétricos

9 Volante

FOTO B

1 Luz intermitente

2 Tubo de esvaziamento do reservatério
de recuperacéo

3 Tampa do tubo de esvaziamento do
reservatorio de recuperagdo

4 Tampa de enchimento do reservatério
da solucéo

5 Tubo de aspiracdo

6 Tampa traseira para 0 acesso ao
compartimento de aspiracao

FOTO C

1 Luz intermitente

2 Manipulo para abrir a tampa do
compartimento de aspiracao

3 Tampa para 0 acesso ao compartimento
de aspiracao

4 Motor de aspiracéo

5 Filtro de aspiracéo

FOTO D

1 Torneira de esvaziamento do
reservatorio da solugdo detergente

FOTO E

1 Roda para-choques do rodo

2 Manipulo de regulagem da pressdo do rodo
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3 Manipulo acoplamento rdpido do rodo

4 Manipulo de regulagem da inclinagéo
do rodo

5 Tubo de aspiragdo

6 Manipulo de desmontagem das laminas
do rodo

7 Roda do rodo

FOTO F

1 Filtro de solugéo de limpeza

FOTO G

1 Compartimento do alojamento das
baterias com baterias 6v

2 Motor de aspiracdo

3 Carregador de baterias

4 Esquema de conexao das baterias

FOTO H

1 Placa de controle da fungdes

2 Fusivel de motor de tracao

3 Fusivel de motor de aspiragéo

4 Fusivel do motor da escova

1 Cobertura do carregador

2 "LED" vermelho indicador de bateria baixa

3 "LED" verde indicador de bateria baixa

4 Interruptores Dip-Switch

5 Tampa de de acesso o Dip-Switch

6 Dip-Switch para o ajuste da curva de
carga de Chumbo-acido/GEL

7 Tabela de configuracdo do Dip-Switch
para o ajuste da curva de carga de
Chumbo-écido/GEL

FOTO L1
1 Forquilha para desbloquear o freio
eletromecanico

FOTO L2
1 Alavanca de desbloqueio
2 Pino

FOTO L3-L4-L5
Procedimento de desbloqueio do freio eletromecanico

FOTO M

1 Interruptor de chave

2 Botdo para aumentar a velocidade da
viagem

3 Botao para reduzir a velocidade da viagem

4 Interruptor do motor de aspiragdo
Subida/descida do rodo
(UP/Plus)

5 Interruptor do motor das escovas

Subida/descida da placa da escova

(UP / Plus)
6 Selector de marcha para frente/para tras
7 Disjuntor térmico do motor da escova
8 Chifre
9 Visor para informagdes do funcionamento
FOTO N (UP/Plus)
1 Alavanca de dosagem da solugéo detergente
2 Conector de baterias
3 Pedal do acelerador
FOTO O (Essential / Vantage)
1 Alavanca de dosagem da solucdo detergente
2 Conector de baterias
3 Pedal do acelerador
4 Alavanca de elevacédo do rodo
FOTO P (Essential / Vantage)
1 Pedal de elevacéo da placa da escova

4.2.2. BATERIA

Quando séo fornecidas, as baterias de Pb-Acido (se
ndo carregadas a seco) ou de gel ja sdo prontas a ser
instaladas:

Cor vermelha polo positivo

Cor preta polo negativo.

4.3. CONFIGURACAO CARREGADOR

Para executar apenas por técnicos especializados.
Quando vocé compra maquina o carregador integrado
estd configurado para operacao com as baterias de
chumbo-écido. Se for destinado a equipar o aparelho
com um gel baterias devem actuar como se segue:

A VISUALIZACAO DE CONFIGURACOES DO CARRE-
GADOR

As configuragdes de carga do carregador de bateria
sdo indicados pela intermiténcia do luz LED do carre-
gador quando o carregador esta ligado.

- LED VERMELHO (Foto | - 2) pisca 2 vezes = carrega-
dor configurado para baterias de chumbo-acido

- LED VERDE (Foto | - 3) pisca 2 vezes = carregador
configurado para baterias GEL

E' possivel realizar esse tipo de investigagdo, mesmo
quando as baterias ndo estdo conectadas.

A CONFIGURAGAO DIP SWITCH PARA CARREGA-
DOR CBHD2 24V 20A

Para definir a curva de carga para as baterias de
chumbo-acido ou baterias GEL / AGM precisa agir
sobre os interruptores (dip-switch) localizadas no
interior do carregador de bateria (Foto | - 4).

Para acessar o dip necessario remover a tampa infe-
rior do carregador (Foto | - 1) op também a tampa de
plastico (Foto | - 5).

Para definir a curva de carga desejada vocé tem que
agir no grupo de SW1 interruptores Dip-Switch, po-
sicionando-os como mostra a tabela mostrada nas
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fotos | - 7 na pagina 7.

NOTA: O dip-switch do grupo SW2 deve sempre ser
ajustado para OFF.

Consultar o relativo manual do fabricante fornecido.

4.4,  ACESSORIOS

O fornecedor da maquina podera fornecer uma lista
completa e atualizada de todos os acessérios di-
sponiveis, tais como escovas, arrastadores, discos, etc.

5. INFORMA;()ES DE INSTALACAO

5.1. PREPARACAO DA BATERIA

A As caracteristicas técnicas das baterias utilizadas
devem corresponder as indicadas no paragrafo das
informacdes técnicas. A utilizacao de baterias diferen-
tes pode provocar sérios danos a maquina ou pode
necessitar de carregamentos mais frequentes.
Durante a instalacdo ou qualquer tipo de manu-
tencdo das baterias, o operador deve estar equipado
com os acessorios de protecdo adequados para evi-
tar acidentes. Operar longe de chamas livres, nao ligar
em curto-circuito os polos das baterias, ndo causar
faiscas e nao fumar.

As baterias sdo normalmente fornecidas carrega-
das com solucdo &cida (para aquelas de Pb-Acido) e
prontas para a utilizacdo; seguir de qualquer modo o
manual anexado a bateria e seguir atentamente as in-
dicagdes sobre a seguranca e sobre modo de utilizagéo.

5.2.  INSTALAGAO E CONEXAO DA BATERIA

A\ Estas operacoes devem ser feitas por pessoal espe-
cializado.

Retirar o conector Anderson do cabeamento das
baterias do conector Anderson do cabeamento da
maquina. Pegar sempre com a mao 0s conectores,
nunca puxar os cabos.

Fixar a cabeamento da bateria a bateria ligando
os bornes exatamente e apenas nos polos com o
mesmo simbolo (cabeamento vermelho “+", cabe-
amento preto “-")! Um eventual curto-circuito da
bateria pode provocar explosdes!

Apds verificar se todos os comandos do painel estdo
na posicao“0” ou de qualquer modo em repouso, ligar
0 conector da bateria ao da maquina.

A Fechar o compartimento da bateria prestando
atencdo para nao esmagar nenhum cabeamento.
5.3. CONFIGURAC()ES PELO PAINEL DE
CONTROLE

Quando vocé ativa a maquina através do interruptor
de chave (Foto M-1), pressione simultaneamente os
botées ESCOVAS (Foto M-5) + ASPIRAGAO (Foto
M-4) no painel de controle (Foto M).

Quando o visor (Foto M-9) mostra "TARATURA???"
(AJUSTE ?2?) pressionar também o botao REDUGCAO DE
VELOCIDADE (Foto M-3) sem deixar os outros botdes.
Quando o visor mostra "TARATURA" (AJUSTE) deixar

0s botoes.

Agora vocé pode navegar com os botées ESCOVAS
(Foto M-5) e ASPIRACAO (Foto M-4) entre os parame-
tros que podem ser modificados:

-TIPO LOGO (TIPO DE LOGO)

-TIPO BATTERIA (TIPO DE BATERIA)

- CONTRASTO (CONTRASTE DO VISOR)
- LINGUA (IDIOMA)

- RIT. TASTI(ATRASO DO BOTOES)

Para selecionar e editar o parametro desejado pres-
sionar o botdo REDUCAO DE VELOCIDADE (Foto
M-3). Com os botbes ESCOVAS (Foto M-5) e ASPI-
RACAO (Foto M-4) vocé pode aumentar ou diminuir
o valor definido. Para confirmar o novo valor pressio-
nar o botéo REDUQI’\O DE VELOCIDADE (Foto M-3).

SIGNIFICADO DE PARAMETROS :

. TIPO DE LOGO

Opcoes.

. TIPO DE BATERIA

Opcées: Pb Acido / Gel

. CONTRASTE

Valor de contraste do visor.
IDIOMA

Idioma de exibicdo de mensagem. Nesta versao estdo
disponiveis: italiano, francés, inglés, aleméao, espanhol.
. ATRASO DO BOTOES

Atraso em centésimos de segundo entre a aceitacdo
de pressao consecutivas do botdes. Submetido para
limitar os problemas de comunicacao.

54. PREPARACAO DA MAQUINA

/A Antes de iniciar a trabalhar, colocar calcados antiderra-
pantes, luvas e qualquer outro equipamento de protecdo
pessoal indicado pelo fornecedor do detergente utilizado
ou necessario para o tipo de ambiente de trabalho.

= Fazer as seguintes operagdes antes de iniciar a
trabalhar; consultar os relativos paragrafos para uma
descricdo detalhada destas fases:

Controlar o nivel da carga da bateria e efetuar o carre-
gamento, se necessario.

Montar as escovas ou discos arrastadores (com os di-
scos abrasivos) do tipo adequado para a superficie e
o trabalho a fazer.

Montar o rodo, verificar se esta bem fixado, ligado ao
tubo de aspiracao e com as laminas de secagem nao
excessivamente desgastadas.

Verificar se o reservatério de recuperagéo esta vazio,
se assim nao for, esvazia-lo completamente.
Controlar e fechar completamente o comando de li-
beracdo da solucdo detergente.

Encher o reservatério da solucéo através do furo fron-
tal com 4gua limpa e detergente ndo espumoso em
uma concentracdo adequada. Deixar 7 ¢cm entre a
boca da tampa e o nivel do liquido.
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w Para evitar qualquer perigo, é aconselhavel familia-
rizar-se aos movimentos da maquina, testando sobre
uma superficie ampla e sem obstaculos.

Para obter os melhores resultados em termos de lim-
peza e durabilidade do aparelho, sugerimos algumas
simples mas importantes operacdes:

- Identificar a area de trabalho, afastando os possiveis
obstaculos do caminho; se a superficie é muito ampla,
trabalhar em éreas retangulares contiguas e paralelas
entre si.

- Escolher uma trajetéria de trabalho retilinea e co-
mecar a trabalhar a partir da zona mais distante para
nao ter que voltar a passar por zonas ja limpas.

6. INFORMACOES SOBRE A UTILIZACAO

6.1. CARREGAMENTO DAS BATERIAS

Preparar e controlar o carregador de baterias de
acordo com o paragrafo especifico.

Retirar o conector da bateria do conector de poténcia
(aquele com as abas de preensédo) da maquina. Ligar
o conector das baterias ao conector do carregador de
baterias.

A Nao ligar o carregador de baterias ao conector do
cabeamento principal da lavadora e secadora.

Pegar nos conectores com as maos, ndo puxa-los pelos
cabos.

Se a méquina estiver equipada com baterias Pb-Acido,
carregar apenas em um local bem ventilado, levantar a
cobertura superior e abrir as tampas das baterias.

A Seguir o manual de utilizacdo e seguranca do fabri-
cante das baterias (ver pardgrafo da manutengéo de
baterias).

Se a maquina estiver equipada com baterias de gel
(sem manutencdo), seguir as instrucdes abaixo.

Se a maquina for utilizada regularmente:

Deixar sempre ligadas as baterias ao carregador de
baterias quando a maquina nao esta sendo utilizada.
Se a maquina nao for utilizada por longos periodos
de tempo:

Carregar a bateria durante a noite ap6s a primeira uti-
lizacdo, depois desconectar a bateria do carregador
de baterias.

Carregar a bateria durante a noite antes de usar nova-
mente a maquina.

Procurar nao fazer carregamentos intermediarios ou
incompletos na fase de trabalho.

Apds o carregamento, desligar o carregador de bate-
rias e retirar o conector das baterias.

Se a maquina estiver equipada com baterias Pb-
Acido, controlar regularmente a intensidade do
liquido dos elementos com o densimetro: quando um
ou mais elementos estao descarregados e os outros
completamente carregados a bateria estd danificada
e por isso deve ser substituida ou reparada (consultar
o manual de servico da bateria).

Fechar as tampas dos elementos e abaixar a cobertura
superior.

Pegar nos conectores com as mdos, ndo puxa-los pelos
cabos.

Voltar a ligar os conectores da méquina.

6.2. MONTAGEM E DESMONTAGEM DO RODO
E DO PROTETOR ANTISSALPICOS

O rodo é o componente principal para uma secagem
perfeita.

6.2.1. MONTAGEM DO RODO

Baixar o sistema de elevagéo, para evitar de manter levan-
tado o corpo do rodo durante as etapas de ligagao

Solte os botdes de fixacdo do suporte do rodo (Foto E - 3).
Encaixe o corpo do rodo no suporte do rodo.
Apertar o botdes de fixacdo (Foto E - 3) para bloquear
o rodo.

Inserir firmemente o tubo de aspiracdo proveniente
da maquina no tubo de engate colocado no corpo do
rodo (Foto E - 5).

6.2.2. DESMONTAGEM DO RODO

Baixar o sistema de elevacao, para evitar de manter levan-
tado o corpo do rodo durante as etapas de ligagdo
Retirar o tubo de aspiracéo do corpo do rodo (Foto E-5).
Solte os botdes de fixacdo no suporte do rodo ( Foto
E-3).

Puxar para tras o corpo do rodo para remové-lo do
suporte.

6.2.3. SUBSTITUICAO DAS LAMINAS EM
BORRACHA DO RODO

Desmontar o rodo do seu suporte (ver 7.2.2).

Desapertar completamente os manipulos (FotoE-6),

e remova as tiras metalicas que bloqueiam as laminas

de borracha.

Retirar as [aminas de borracha.

Coloque as lamina de metal tiras sobre a lamina de

borracha de frente e inserir os manopulos de fixagao.

Repetir a mesma operacdo para a lamina de borracha

traseira.

Apertar as tiras com os manipulos de fixa¢do (Foto E -

6), a partir de uma extremidade até chegar o oposto.

6.2.4. REGULAGEM DO RODO

O manipulo de parafuso colocado no suporte do rodo
(Foto E - 4) regula a inclinagdo do rodo em relagdo ao
solo. Os dois manipulos vermelhos nos lados (Foto E
- 2), ligados as rodas traseiras do rodo, servem para
regular a pressao do rodo no solo.

A perfeita regulagem prevé que a lamina em borracha
traseira, arrastando durante o movimento, fique fle-
xionada em cada um dos seus pontos, formando com
0 piso um angulo de cerca de 45°.

Durante o trabalho da maquina (avanco) pode-se inter-
vir nos manipulos (Foto E - 4) (Foto E - 2) para regular a
inclinagéo e a pressdo do rodo de modo que a secagem
seja uniforme ao longo de todo o0 comprimento do rodo.

105



Secdes imidas indicam uma secagem insuficiente; usar
os manipulos de regulagem para melhorar a eficicia.

6.2.5. MONTAGEM E DESMONTAGEM DO
PROTETOR ANTISSALPICOS

O protetor antissalpicos esta fixado a placa da escova

através de um fecho de mola fixado a prépria placa.

Para remover o protetor antissalpicos basta soltar o

fecho de mola e puxar o protetor antissalpicos.

Para voltar a montar o protetor antissalpicos, fixa-lo fir-

memente na placa da escova, fixar a extremidade fixa do

cabo de aco na placa da escova e depois fixar o fecho de

mola na outra extremidade da placa da escova.

6.3. MONTAGEM E DESMONTAGEM DAS

ESCOVAS E ARRASTADORES

A Nunca trabalhar sem as escovas ou arrastadores e

discos abrasivos instalados perfeitamente na maquina.

Para a montagem:

Assegurar-se de que a placa de escovas esteja em

posicao elevada e, se ndo estiver, devera ser elevada

seguindo as indicagées do paragrafo especifico.

Certificar-se de que a chave de ligacdo no painel de

comandos esteja na posicao “0".

Colocar as escovas (ou os discos de guia com os di-

scos abrasivos fixados) juntos dos engates, debaixo

da placa de escovas, abaixar a placa de lavagem e

iniciar a rotacdo das escovas: deste modo as escovas/

discos encaixam automaticamente;

A Nao deixar que o comprimento dos fios das esco-

vas se reduza a menos de 1 cm.

A Nio permitir que a espessura dos discos abrasivos

se reduza a menos de 1 cm.

Trabalhar com escovas demasiado desgastadas ou di-

scos abrasivos demasiado finos pode provocar danos

a maquina e ao piso.

Controlar regularmente o estado de desgaste destes

componentes antes de iniciar o trabalho.

Para a desmontagem ou substituicao:

Assegurar-se de que a placa de escovas esteja em

posicao elevada e, se ndo estiver, deverd ser elevada

seguindo as indicagées do paragrafo especifico.

Certificar-se de que a chave de ligacéo no painel de

comandos esteja na posicdo “0".

Tendo entre as maos as escovas (ou discos guia) sob a

placa, rodé-las no sentido de rotacéo e abaixa-las para

liberd-las da placa guia.

6.4. ENCHIMENTO E DESCARGA DO

RESERVATORIO DA SOLUCAO

= A temperatura da agua ou do detergente intro-

duzido nao deve ser superior a 50°C.

& A cada enchimento do reservatério da solucéo,

esvaziar sempre o reservatorio de recuperacao.

Para o carregamento:

«Tirar a tampa na parte frontal da maquina.

« Deixar 7 cm entre a boca da tampa e o nivel do

liquido. Nao encher além desta medida!

« Acrescentar no reservatorio a quantidade necessaria
do produto quimico, considerando a porcentagem
(%) indicada pelo fornecedor em relagao a capacidade
do reservatorio cheio, indicada na ficha do produto.

« Utilizar exclusivamente produtos adequados ao piso
e a sujeira a remover.

A maquina foi projetada para ser utilizada com
detergentes nao espumosos e biodegradaveis,
especificos para a lavagem de pisos. A utilizagao
de outros produtos quimicos (tais como hipoclo-
rito de sodio, oxidantes, solventes ou hidrocarbo-
netos) pode danificar ou destruir a maquina.

« Seguir as normas de seguranga especificadas no re-
spectivo paragrafo e no detergente.

« Para uma lista completa dos detergentes adequados
disponiveis, contatar o fabricante da maquina.

= Adicionar o detergente sempre depois de ter en-
chido de 4gua o reservatorio para evitar a formacao
de espuma no seu interior.

+ Ndo deixar a mangueira da 4gua sem vigilancia du-
rante o enchimento e inseri-la completamente no
reservatdrio, caso contrério, podera deslocar-se e
molhar partes delicadas da maquina.

« Fechar o reservatério com a respectiva tampa.

Para a descarga:

« Desapertar a tampa da torneira colocada na zona
inferior da méaquina ( Foto D - 1) e esperar o esvazia-
mento completo do reservatorio.

« Fechar firmemente a tampa de descarga.

DESCARGA DO RESERVATORIO DE
RECUPERACAO

A descarga da 4gua suja deve ser feita em conformi-
dade com as normas nacionais. O utilizador tem a
completa responsabilidade de assegurar que estas
regras sejam respeitadas.

Quando termina a solucao detergente, antes de
fazer o enchimento, é necessario sempre esvaziar o
reservatorio de recuperacéo.

Em geral, é possivel esvaziar o reservatdrio de recu-
peracdo sempre que se deseja, mesmo em fases in-
termediarias do ciclo de trabalho.

O volume do reservatorio de coleta é superior aquele
para a solucao, por isso nao existe o risco de originar
uma situacao de potencial perigo para o motor de
aspiracao; de qualquer maneira, existe uma boia de
seguranca que intervém fechando a tubulacéo de
aspiracao caso o nivel de liquido sujo seja excessivo.
Se por qualquer motivo for notado um vazamento
de 4gua ou espuma debaixo dos reservatérios, desli-
gar imediatamente o motor de aspiracdo e esvaziar o
reservatério de coleta.

Para descarregar o reservatorio:

Levar a maquina para o local adequado para o descar-
regamento da dgua suja, preferencialmente perto de
um banheiro ou de uma boca de esgoto (observar as

6.5.
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regras nacionais para a eliminacao de dguas residuais).
Desligar a méquina e retirar a chave do painel.
Retirar do gancho o tubo de descarga e, mantendo-o
no alto, desparafusar a tampa de fechamento.
Abaixar o tubo de descarga em direcdo ao ponto se-
lecionado.

A operacdo de esvaziamento pode ser interrompida
rapidamente, de acordo com a necessidade, simple-
smente mantendo no alto o tubo de descarga.
Verificar a quantidade de sujeira residual no reser-
vatério e, se necessario, lava-lo internamente através
do furo de inspecao, desparafusando a especifica
vigia traseira.

Apertar firmemente o tubo de descarga com a tampa
e pendura-lo ao suporte atras da maquina.

15 A tampa do tubo de descarga deve ser fechada
perfeitamente, sem deixar passar o ar, de outro modo
ocorrerd uma perda de depressao que causard uma
secagem imperfeita.

6.6. CONDUCAO DA MAQUINA

Verificar a conexao entre o conector de poténcia e o co-
nector de baterias, colocado sob o painel de comandos.
Inserir e girar a chave de ligagéo.

No painel de comandos, controlar o estado da carga
das baterias e, se suficiente, selecionar a velocidade
de marcha desejada, acionar o botdo de comando
das escovas, acionar a tecla de comando da aspiracao.
Pressione suavemente com o pé direito, o pedal do
acelerador e dirigir a maquina ao seu destino.

6.7. METODO DE TRABALHO

6.7.1. PREPARAGAO E ADVERTENCIAS

Liberar a superficie a ser tratada (com instrumentos
adequados tais como aspiradores, varredores, etc.)
de qualquer residuo sélido livre. Se esta operacdo
preliminar ndo for realizada, a sujeira sélida podera
impedir o correto funcionamento do rodo, compro-
metendo a secagem perfeita.

Esta maquina deve ser guiada exclusivamente por
pessoal treinado.

LAVAGEM DIRETA OU PARA SUPERFICIES
LIGEIRAMENTE SUJAS

Lavagem e secagem em uma Unica passagem.
Preparar a maquina como descrito anteriormente:
Verificar a conexdo entre os conectores de poténcia
e o conector de baterias, colocado sob o painel de
comandos.

Inserir e girar a chave de ligacao.

No painel de comandos, controlar o estado de carga
das baterias e, se suficiente, selecionar a velocidade
de marcha desejada, acionar o botéo de comando das
escovas, acionar a tecla de comando da aspira¢do. Em
seguida, abrir a torneira abaixando a alavanca de dosa-
gem de detergente colocada atrds da maquina, abaixar
o grupo de aspiracdo abaixando a alavanca de co-

6.7.2.

mando do rodo, abaixar o grupo de verradura fazendo
pressdo com o pé na alavanca de comando da placa de
escovas. Avancar presionando o pedal do acelerador
= Nunca utilizar a maquina sem solucéo detergente,
poderé danificar o piso.

6.7.3. LAVAGEM INDIRETA OU PARA PARA
SUPERFICIES MUITO SUJAS

Lavagem e secagem em varias passagens.

Preparar a maquina como descrito anteriormente.

Primeira preparagao:

Verificar a conexao entre os conectores de poténcia e

o conector de baterias, colocado sob o painel de co-

mandos. Inserir e girar a chave de ligagéo.

No painel de comandos, controlar o estado de carga

das baterias e, se suficiente, selecionar a velocidade

de marcha desejada, acionar a tecla de comando

das escovas. Em seguida abrir a torneira abaixando

a alavanca de dosagem de detergente colocada atrés

da maquina, abaixar o grupo de varredura fazendo

pressao com o pé na alavanca de comando da placa

de escovas. Avancar presionando o pedal do acelera-

dor. Deixar que a solugao detergente faca efeito sobre

a sujeira, de acordo com as informagdes relativas ao

detergente utilizado.

Segunda operagdo:

Prosseguir como explicado no paragrafo anterior da

“Lavagem Direta”(7.7.2) para prosseguir também com

a secagem do piso.

+ Nunca utilizar a maquina sem solucéo detergente,

podera danificar o piso.

6.7.4. OPERACOES DEPOIS DA LAVAGEM

Fechar o fornecimento do detergente.

Elevar o grupo de escovas e desligar o motor das
escovas.

Depois de ter secado completamente a superficie de
eventuais resquicios de dgua, esperar alguns segundos
e depois levantar o rodo e desligar o motor de aspiracdo.
Dirigir-se a um adequado ponto de descarga dos re-
servatorios (como descrito no paragrafo 7.4 e 7.5)
Esvaziar e limpar os reservatérios (ver o paragrafo 7.4
e7.5).

Desligar a maquina com a chave e retird-la do quadro.
Efetuar, se necessario, o carregamento da bateria (ver
o0 paragrafo respectivo).

6.8.  INFORMAGAO PARA UTILIZAGAO DO
MODELO (UP / Plus)

0 modelo Comfort XS-R UP / A13R UP / Kron Zero-R
Plus é equipado com atuadores para o movimento
automatico da unidade de lavagem e do rodo.

A subida/descida da unidade de lavagem é feita
através do interruptor localizado no painel de controle
(Foto M - 5) e ocorre a0 mesmo tempo do ignicao/
desligamento do motor escovas; a subida/descida do
rodo é feita através do interruptor colocado no painel
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de controle (Foto M - 4) e ocorre simultaneamente ao
ignicao/desligamento o motor de aspiracao.
Quando se reverte a marcha, o rodo subira automa-
ticamente para evitar danos. Apds a mudanga de di-
recao (para a frente), o rodo voltard automaticamente
ao estado anterior.

7. INFORMACOES DE MANUTENCAO
Girar a chave, retird-la do quadro de comandos e de-
sligar o conector de bateria do cabeamento da méaquina.
i Para executar as intervencdes no sistema elétrico
e todas as operagdes de manutencéo e reparacao
(especialmente aquelas nao explicitamente descritas
neste manual), requisitar apenas os servicos de pes-
soal especializado, experiente no setor e apto a cum-
prir as normas de seguranca pertinentes.
Aregularidade da manutencdo da maquina, seguindo
atentamente as indica¢des do fabricante, garante
melhor rendimento e maior durabilidade da maquina.

7.1. RESERVATORIOS

Descarregar os dois reservatdrios como descrito nos
respectivos paragrafos.

Remover a sujeira solida enchendo e descarregando os
reservatorios até a eliminagéo total da sujeira: utilizar
para a operacdo um tubo de lavagem ou semelhante.
A Agua quente acima de 50°, hidrolimpadora de
alta pressao ou jatos de agua demasiado violentos
podem danificar os reservatérios e a maquina.
Deixar as tampas dos reservatdrios abertas (apenas
COmM a maquina em repouso), para que possam secar
e evitar assim a formacao de odores desagradaveis.

7.2.  TUBO DE ASPIRACAO

Liberar o tubo de aspiracdo do rodo.

Agora é possivel lavar e liberar o tubo de entupimen-
tos. Inserir firmemente o tubo no corpo do rodo.

7.3. RODO

A Ndo manusear o rodo com as maos desprotegidas,
usar sempre luvas ou qualquer vestudrio de protecao
adequado a operagao.

Soltar o rodo da maquina e limpé-lo em dgua corrente
COM UmMa esponja ou uma escova.

Controlar a eficacia e o consumo das laminas de con-
tato com o piso. Elas tém a funcao de raspar a camada
de detergente e dgua no piso e isolar a por¢éo da
superficie para obter a maxima depresséo do motor
de aspiracao: deste modo a secagem da maquina é
perfeita. Trabalhando continuamente deste modo, a
extremidade da lamina tem tendéncia a curvar-se ou
deteriorar-se, comprometendo a perfeita secagem,
por isso é necessario substituir as ldminas do rodo.
Para substituir as laminas desgastadas, seguir o
paragrafo respectivo, girar as laminas para consumir
as outras extremidades ou montar outras novas.

7.4.  ACESSORIOS

Remover e limpar as escovas ou discos arrastadores.
A Controlar atentamente que ndo estejam aprisio-
nados corpos estranhos como partes metdlicas, pa-
rafusos, cavacos ou cordas ou semelhantes, para nao
danificar o piso e a maquina.

Verificar o nivelamento de trabalho das escovas (con-
trolar se ocorreu um consumo irregular nas escovas
ou nos discos abrasivos), regular, se necessario, a in-
clinacdo da a¢éo no piso.

Utilizar apenas acessorios sugeridos pelo fabricante,
outros produtos podem comprometer a seguranca.

7.5.  FILTRO DA SOLUCAO DE LIMPEZA
Verifique se o tanque de solucao esta vazio.

Verificar e limpar o filtro com a solucao, localizado na
parte da frente e na parte inferior da maquina. Lavar
com dgua se necessario e verifique a saida real da so-
lugéo sobre as escovas.

Apertar o filtro para evitar a perda durante a operacdo.

7.6. CORPO DA MAQUINA

Para limpar o corpo externo da maquina, utilizar uma
esponja ou um pano, usando, se necessario, uma
escova suave para retirar a sujeira mais profunda. A
superficie antichoque da méquina é rugosa para néo
evidenciar riscos durante a utilizacdo, todavia esta so-
lugdo ndo facilita a remocao de manchas persistentes
na superficie. Podem-se também utilizar maquinas a
vapor, mas é proibida a utilizacdo de tubos com dgua
corrente ou hidrolimpadora.

7.7.  BATERIAS

PB-ACIDO

Fazer as operagdes de manutencdo de acordo com as
instrucdes do fabricante e com todas as indicagdes
aqui expressas.

Deixar descobertas (ndo completamente imersas na
solucdo acida) as placas dos elementos causa uma
rapida oxidacdo e compromete irremediavelmente a
funcionalidade do elemento.

O transbordamento de solucao 4cida pode corroer a
maquina.

Utilizar apenas carregadores de baterias sugeridos
pelo fabricante e, de qualquer modo, adequados ao
tipo de bateria a ser carregada.

Carregar as baterias sempre em locais bem ventila-
dos, existe o risco de explosao!

A utilizagdo de baterias de Gel ou sem manutencao é
fortemente aconselhado.

GEL

Fazer as operacdes de manutencéo de acordo com as
instrucdes do fabricante e com todas as indicagdes
aqui expressas.

Utilizar apenas carregadores de baterias sugeridos
pelo fabricante.
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1 Se as baterias ndo forem usadas, em ambos os
casos, por um periodo prolongado, desliga-las e
restabelecer a carga dentro dos limites de tempo
previstos para o tipo de bateria usada (geralmente
e como precauc¢ao, nao mais de 3 meses para as
baterias de chumbo-acido/GEL/AGM, 6 meses para
as baterias de ides de litio).

O fabricante nao se responsabiliza por danos as
baterias devidos ao ndo cumprimento deste pro-
cedimento.

7.8. FUSIVEIS E DISJUNTORES TERMICOS

A maquina esté equipada com protecdes elétricas dos
principais 6rgaos de funcionamento para evitar falhas
dispendiosas.

Estdo presentes disjuntores térmicos para a protecao
do motor de tracdo, quando previsto, e para 0 motor
das escovas.

Quando um destes interruptores intervém automati-
camente, para reativar a funcionalidade desabilitada
basta pressionar até o limite o interruptor liberado.

A intervencédo dos disjuntores térmicos, especial-
mente nas primeiras semanas de vida da maquina,
poderd ndo ser causado realmente por um mau fun-
cionamento da maquina, no entanto é necessario
fazer controlar por um técnico especializado o correto
funcionamento do dispositivo em questao caso o re-
spectivo disjuntor continue a intervir.

7.9.  MANUTENGAO PERIODICA

Para todas as operagdes aqui descritas, consultar as
instrucdes e adverténcias detalhadas nos respectivos
paragrafos.

7.10.  ECAS DE REPOSICAO ACONSELHADAS
Serd sempre possivel obter o maximo desempenho da
Sua maquina se tiver sempre a disposicao o material de
consumo mais usual e programar operagdes de manu-
tencdo ordinarias e extraordindrias. Para a lista destas
pecas de reposicao, consultar o seu revendedor.

8. INFORMAC()ES SOBRE O CONTROLE
OPERACIONAL

8.1.  DIAGNOSTICO DE ERROS

O visor para informagées do funcionamento locali-

zado no painel de controlo (Foto M - 9) também serve

para mostrar os alarmes activos na maquina com res-

peito a placa de controle da fungdes e no caso de erro

um cddigo de alarme e uma breve descricao é exibida.

Abaixo estd a lista de mensagens de erro com o diag-

nostico correspondente:

8.2, RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Estas instrucdes sdo para compreender as causas de
alguns problemas em face de certos tipos de inciden-
tes; para o tipo de acdo a ser tomada em qualquer
caso, por favor, consulte as se¢oes especificas abaixo.

INFORMAGOES SOBRE O CONTROLE OPERACIONAL

Uma vez
por més

Quando for
necessario

Apds cada |Uma vez por
utilizagdo | semana

Desmontagem e lavagem do rodo

X

Esvaziamento do reservatorio de recuperagao

Esvaziamento, enxaguamento ou desinfecgéo do reservatorio de recuperagdo X

Carregamento das baterias

Controle do nivel do liquido das baterias

limpeza.

Desmontagem das escovas e controle do estado de desgaste. Verificar se ndo existem
elementos estranhos que impedem o movimento ou a eficcia de todos os érgaos de X

Controle visual do estado geral da maquina

Verificare che i tubi e i condotti di aspirazione non siano intasati o ostruiti X

Controle do desgaste das laminas de aspiragao

Desmontagem e limpeza do filtro da solug&o detergente

Limpeza geral da placa de escovas, suporte e rodo

Verificar o movimento de subida e descida da placa de escovas

Verificar os movimentos de subida e descida do rodo

Engraxamento das partes em movimento

Controlar o cabo de abertura da torneira da solugéo detergente

XXX XX

tfromecanico, interruptor de seguranga assento, etc).

Controle de sistemas de seguranca (interruptor de emergéncia, freio mecénico ou ele-

>

Limpeza dos tubos com liquido anticalcario
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8.2.1. AMAQUINA NAO FUNCIONA

® A chave ndo estd inserida ou corretamente girada.
© Inserir e girar a chave em posi¢do “1”.

® O conector da bateria foi retirado ou mal ligado ao
conector do cabeamento principal.

© Ligar firmemente os dois conectores.

® A maquina esté carregando.

© Terminar o carregamento.

® As baterias estdo descarregadas.

© Carregar as baterias.

8.2.2. AMAQUINA NAO AVANCA

® A alavanca de selecao de diregao esta em posicao
neutra.

© Selecionar uma diregdo de marcha.

® A inclinacao do piso é demasiado elevada.

© Empurrar manualmente a maquina até o novo nivel.
® O freio de estacionamento esta inserido.

© Liberar a alavanca do freio de estacionamento.

® Intervencao da protecdo térmica (geral) do/s

© Parar a maquina, deixa-la repousar por 5 minutos.
® As baterias estao descarregadas.
© Carregar as baterias.

8.2.3. NAO GIRAM AS ESCOVAS

® Nao esta selecionado o interruptor do motor das
escovas.

© Pressionar o botdo para ativar as escovas.

® Intervengdo da protecao térmica do motor das es-
covas, 0 motor sobreaqueceu.

© Verificar o motivo (cordas ou objetos semelhantes
que impedem o seu movimento, superficies excessi-
vamente irregulares, etc.) e pressionar o disjuntor de
restabelecimento.

® A correia de transmissao esta quebrada.

© Substitui-la.

® O relé do motor ou o motor das escovas tem uma
falha.

© Substitui-lo.

motor/es de tragdo.

Mensaje visualizado

Solucion

{01 TRACCION#BLOQUEADA"}

Apaga el motor de traccion para protegerlo de un pico de corriente excesiva. Para reiniciar, en-
cender la maquina de nuevo.

{02 TEMP MAX#TRACCION"}

Apaga el motor de traccién para protegerlo de un corriente continua excesiva. Para reiniciar,
encender la maquina de nuevo después de que el motor se haya enfriado.

{"03 BATERIA#AGOTADA"}

Apaga el motor de cepillos, de aspiracion y de traccion debido a la tension insuficiente de la
bateria. Para reiniciar, encender la maquina de nuevo después de la carga de la bateria.

{04 TEMP#MAXIMA"}

Apaga el motor de traccion debido a la temperatura excesiva de la placa electrénica de control.
Para restablecer, reiniciar la maquina después de que la placa electrdnica se haya enfriado.

{05 NIVEL BATERIA#EXCESIVO"}

Apaga el motor de cepillos, de aspiracion y de traccion debido a la tension excesiva de la bateria.
Para reiniciar, encender la méquina de nuevo después de comprobar la bateria.

{06 DANO PEDAL#ACELERADOR"}

Apaga el motor de traccion debido a la comunicacion errénea con el potenciémetro (probable
desconexion). Para reiniciar, encender la maquina de nuevo después de comprobar la correcta
conexion del potenciémetro.

{07 ERROR#TEMPERATURA"}

La velocidad de traccion se reduce seguin el valor del parametro RID_TEMP. Para reiniciar, proce-
der a velocidad reducida hasta que la placa electronica de control se haya enfriado.

{“08 NIVEL BATERIA#MUI BAJO"}

Apaga el motor de cepillos y de aspiracion debido a la tensién insuficiente de la baterfa. Para
reiniciar, encender la maquina de nuevo después de la carga de la bateria.

{“09 NIVEL BATERIA#BAJO"}

Apaga el motor de cepillos debido a la tension insuficiente de la bateria. Para reiniciar, encender
la maquina de nuevo después de la carga de la bateria.

{"10 ERROR#FLOTADOR"}

Apaga el motor de aspiracion porque el depdsito de recuperacion es lleno. Para reiniciar, vaciar
el depésito de recuperacion.

{"11 ARRANQUE#BLOQUEADO"}

Apaga el motor de traccion porque se presiona el pedal del acelerador cuando se enciende la
méquina o después de una frenada, evitando movimientos no deseados de la maquina. Para
reiniciar, levantar el pedal del acelerador.

{12 DEPOSITO#AGUA VACIO"}

Indica que el depdsito de agua limpia esta vacio. Para reiniciar, es necesario llenar el depésito
de agua limpia.

{"19 SQUEEGEE#BAJADO"}

En marcha atrés indica que la boquilla de secado permanecié bajada (modelo Essential). Para
reiniciar, levantar manualmente la boquilla de secado mediante la palanca.

{20 ERROR DE#COMUNICACION"},

Comunicacién interrumpida entre el panel de mandos y la placa electrénica de control. Apagar la
maquina y comprobar la integridad de las conexiones y vuelva a intentarlo de nuevo.
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8.2.4. NAO DESCE OU DESCE MUITO POUCA
SOLUCAO DETERGENTE

® O reservatério da solugdo estd vazio.

© Encher o reservatorio da solucao, apos ter esva-

ziado o reservatério de recuperacéo.

® A alavanca de regulagem de fluxo esté fechada ou

quase fechada.

© Regular/aumentar o fluxo de saida da solucao

como desejado.

@ O filtro da solugao detergente esta obstruido em

algum lugar.

© Liberar a tubulagdo removendo a sujeira.

8.2.5. FALTA ASPIRACi\O

® O tubo de aspiragdo nao esta ligado ao rodo.

© Liga-lo corretamente

@ O tubo de aspiracdo e a tubulagao do rodo estdo
entupidos.

© Liberar e limpar as tubulagées de qualquer obstrugao.
® O motor de aspiracao esta desligado.

© Ativa-lo.

® O reservatorio de recuperacao esta cheio.

© Esvazia-lo.

® O motor de aspiragao nao recebe a alimentacao
elétrica ou esta queimado.

© Verificar as conexdes e, no segundo caso, substituir
0 motor.

8.2.6. POUCA ASPIRACAO

® A tampa do reservatorio de recuperacao nao foi
fechada firmemente.

© Aperta-la corretamente.

® A tampa do tubo de descarga do reservatério de
recuperacéo nao esta fechada perfeitamente.

© Fecha-la corretamente.

® O tubo de aspiracdo, a tubulagdo do rodo ou o
compartimento de inspecao estdo entupidos.

© Liberar e limpar as tubulacées de qualquer obstrugao.

8.2.7. OMOTOR DE ESCOVAS OU O MOTOR DE
ASPIRACAO NAO PARAM

® Orelé é defeituoso

© Parar a maquina, interromper a alimentacao geral

desligando o conector principal da bateria e contatar

0 servico técnico.

8.2.8. ORODO NAO LIMPA OU NAO SECA BEM
@ As laminas do rodo estdo desgastadas ou arrastam
sujeira sélida.

© Substitui-las ou limpa-las.

® A regulagem do rodo néo é correta, 0 avanco deve
ser exatamente perpendicular a dire¢ao de marcha.
© Fazer a regulagem do rodo.

@ O tubo de aspiracdo e a tubulagao do rodo estdo
entupidos.

© Liberar e limpar as tubulagées de qualquer obstrugao.

8.2.9. O CARREGADOR DE BATERIAS NAO
FUNCIONA

® Nao parte o carregamento da bateria.

© Controlar se o carregador de baterias esta real-

mente ligado a bateria. Consultar o manual do car-

regador de bateria.

8.2.10. AS BATERIAS NAO SE CARREGAM OU NAO
MANTEM A CARGA

® No final do processo de carregamento, a bateria

néo esté corretamente carregada (ver manual de ins-

tru¢des-manutencéo do fabricante da bateria).

© Verificar a mensagem de erro do carregador de

baterias e controlar os dados exibidos no visor (ver

o manual de instru¢des do carregador de baterias).

@ As baterias sdo novas e nao atingem 100% do de-

sempenho esperado.

© O acumulador atinge o desempenho maximo apos

20-30 ciclos de carregamento completos.

@ O eletrolito evaporou e nao cobre completamente

as placas.

© Controlar o manual de utilizagdo e manutengao do

fabricante das baterias.

® Existem diferencas evidentes de densidade entre

0s vérios elementos

© Substituir a bateria danificada.

Consultar sempre o manual de utilizagao e manu-
tencgao das baterias e do carregador de baterias e,
se nao for resolvido o problema, contatar o ser-
vigo técnico autorizado.

O fabricante NAO podera ajudar aresolver proble-
mas causados pela utilizacdo de baterias e carre-
gadores de baterias nao fornecidos diretamente.

9. CERTIFICADO DE GARANTIA

Brasil

A Fabricante Brasil oferece ao aparelho constante na
Nota Fiscal de Venda ao Consumidor Final, fornecida
pelo revendedor os seguintes prazos de garantia:
legal de 3 (trés) meses e contratual 9 (nove) meses,
perfazendo um total de 12 (doze) meses. Garantia
Legal: A Fabricante Brasil garante o aparelho contra
qualquer defeito de fabricacao ou de material que
ocorrer no prazo legal de 90 (noventa) dias, mediante
a lei n.* 8.078 - PROCON, que sera contado da data
de entrega do aparelho constante na Nota Fiscal de
Venda ao Consumidor Final. Garantia contratual: Este
aparelho é um produto de qualidade e foi fabricado
conforme normas de seguranca atuais, utilizando
material cuidadosamente selecionado. « A garantia
tem validade de 12 meses a partir da data de entrega
do aparelho mediante apresentagdo da cpia da nota
fiscal. « Durante o periodo de garantia, o Servigo de
Assisténcia reparara todas as disfun¢des que, apesar
de um uso correto por parte do utilizador, segundo
0S N0ssos manuais de instrucdes poderao ser recon-

11tluzido a um defeito de materiais. « A garantia efe-



tua-se substituindo-se ou reparando as partes que
resultarem defeituosas. As partes substituidas per-
manecem de propriedade da empresa. « A reparacdo
ou a substituicao de partes defeituosas, ndo prolonga
o prazo de validade da garantia do aparelho; para as
partes que forem substituidas fica valido o periodo
de garantia do aparelho. « Nao respondemos por
danos ou defeito no aparelho, ou nas suas partes,
por causa de um uso ou manutencao errada do apa-
relho. O mesmo vale para a falta de respeito das nor-
mas contidas no nosso manual de instru¢des ou para
a utilizacdo de partes ou acessorios que nao fazem
parte do nosso programa. + Qualquer intervencao
pessoal ndo autorizada por nos faz perder todos os
direitos de garantia. « A garantia ndo cobre as partes
de consumo, cujo desgaste é uma conseqiiéncia na-
tural do uso do aparelho (como por exemplo, bicos,
guarnicdes, escovas, borrachas, pintura, partes em
movimento)

Condigoes da Garantia:

a) Todo e qualquer reparo deve ser executado pelo
Posto Autorizado ; b) A garantia abrange a troca gra-
tuita das pecas que apresentarem defeito, além da
mao-de-obra para execucado do reparo e ndo causam
nem uma prorrogacao e nem um reinicio de tempo
de garantia. As partes e pecas substituidas passam a
ser de propriedade da Fabricante. Este servico sera
executado dentro dos prazos acima, mediante apre-
sentacdo da copia da 12 via da Nota Fiscal; ¢) A garan-
tia ndo cobre os custos de remocgdo e transporte do
aparelho para conserto; d) Serd excluida da garantia,
o0 aparelho que nado possuir a etiqueta dado técnico
(n.2 de série do equipamento); e) Da mesma forma
ficam excluidas da garantia: trabalhar com agua suja,
utilizar qualquer tipo de produto quimico, danos aci-
dentais por transporte; por descuido ou uso inade-
quado; instalacao errada ou imprdpria em contrario
as adverténcias mencionadas no manual de instru-
¢ao; ou em tensao elétrica diferente da especificada
ou ainda nos casos em que o aparelho tenha sido
desmontado, ajustado ou modificado por terceiros
nao Autorizados pelo fabricante ou quando os la-
cres existentes no aparelho estiverem danificados ou
adulterados. A Fabricante Brasil isenta-se de qualquer
responsabilidade por eventuais danos a pessoas ou
coisas, causadas pela ndo observancia das advertén-
cias contidas no manual de instrucdes, md instalagéo
elétrica ou hidraulica ou uso indevido do aparelho.
Obs: A fabricante Brasil reserva-se o direito de alterar
0s produtos sem prévio aviso.

9.1.  ELIMINACAO DA MAQUINA

Caso seja decidido nao utilizar mais a maquina, re-
comenda-se de retirar as baterias e de elimina-las de
modo eco-compativel de acordo com a norma euro-
peia 2013/56/EU ou deposita-las em um centro de

recolha autorizado. Para a eliminacdo da maquina
fazer de acordo com a legislagdo em vigor no local
de utilizagdo: - a maquina deve ser desconectada da
rede, esvaziada de liquidos e limpa;

- a maquina deve ser em seguida separada em gru-
pos de materiais homogéneos (plasticos de acordo
com as indicagdes do simbolo de reciclagem, metais,
borracha, embalagens). Em caso de componentes
contendo materiais diferentes, dirigir-se as entida-
des competentes; cada um dos grupos homogéneos
deve ser eliminado de acordo com as leis sobre a re-
ciclagem. Recomenda-se também de tornar indcuas
as partes de maquina que poderao ser perigosas, es-
pecialmente para as criancas.

9.2. DESCARTE

Como proprietario de um aparelho eléctrico
:gi ou electrdnico, a lei (em conformidade com a

directiva 2012/19/EU relativa aos residuos de

equipamentos eléctricos e electronicos e em
conformidade com as legislagdes nacionais dos Esta-
dos-Membros UE que aprovaram tal directiva) proibe
de eliminar este produto ou os seus acessérios eléc-
tricos/electrénicos como residuo doméstico sélido
urbano, mas o mesmo deve ser eliminado nos apro-
priados centros de recolha. O produto pode ser di-
rectamente eliminado pelo distribuidor se for
adquirido um novo aparelho equivalente aquele que
deve ser eliminado. O abandono do produto no meio
ambiente podera criar graves danos ao ambiente e a
saude. O simbolo nafigura representa um contentor
de lixo para residuos urbanos e portanto é expressa-
mente proibido por o aparelho nestes contentores. A
inobservancia das indicacdes relativas a directiva
2012/19/EU e aos decretos dos vérios Estados comu-
nitarios é sanciondvel administrativa ou judicial-
mente.
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6.2.1.
6.2.2,
6.2.3.

6.2.4.
6.2.5.

6.3.

6.4.

6.5.
6.6.

iCINDEKILER

GENEL BILGILER

KILAVUZUN AMACI

TERMINOLOJi VE SEMBOL ACIKLAMASI
URUN OZELLIKLERI

OZEL KULLANIM

TEKNIK DEGISIKLIKLER

GUVENLIK BILGILERI
TEMEL TAVSIVELER
SES VE TITRESIMLER

KULLANIM BILGILERi

AMBALAJ KALDIRMA VE TASIMA
TESLIMAT SONRASI KONTROLLER
AMBALAJINDAN CIKARMA
ELEKTROMEKANiK FRENIN BLOKAJININ
ACILMASI

KALDIRMA VE TASIMA: MAKINE, AKU VE
AKU SARJ CiHAZI

TEKNIK BILGILER

GENEL AGIKLAMA

AKU

AKU SARJ CiHAZI

YAPI VE iSLEVLER

MAKINE

AKU

AKU SARJ CIHAZI KONFIGURASYONU
AKSESUARLAR

TAKMA BiLGILERi

AKUNUN HAZIRLANMASI

AKUNUN YAKILMASI VE HAZIRLANMASI
KUMANDA PANELINDEN YAPILAN
AYARLAMALAR

MAKINENiIN HAZIRLANMASI

CALISMA BILGILERI

AKULERIN $ARJ EDILMESi

YER SiLiCi VE SICRAMA KORUYUCU TAKMA,
SOKME VE AYARLAMA

YER SiLiCi TAKMA

YER SiLiCi SOKME

YER SiLiCi LASTIKLERININ SOKULMESI /
TAKILMASI

YER SiLiCi AYARI

SICRAMA KORUYUCUSUNUN TAKILMASI /
SOKULMESI

AKSESUAR TAKMA/SOKME (FIRCALAR,
TAMPON SURUCULERI VE ASINDIRICI
DiSKLER)

DETERJAN COZELTiSi HAZNESININ
DOLDURULMASI VE BOSALTILMAS|
TOPLAMA HAZNESININ BOSALTILMASI
MAKINENiN SURULMESi

6.7.

6.7.1.
6.7.2.
6.7.3.

6.7.4.
6.8.

8.2.9.

8.2.10.

9.2,
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CALISMA METODU

HAZIRLIK VE UYARILAR

DIREK OVMA VEYA AZ KiRLi YUZEYLER iCIN
DOLAYLI OVMA VEYA COK KiRLi YUZEYLER
iGiN

OVALAMA SONRASI iSLEMLER

(UP/ PLUS) MODELININ KULLANIMIYLA
ILGILI BILGILER

BAKIM BILGILERI

DEPOLAR

EMME HORTUMU

YER SILICi

AKSESUARLAR

DETERJAN COZELTISI FILTRESI
MAKINENIN GOVDESI

KULER

TERMIiK DEVRE KESICILER
DUZENLIi BAKIM

TAVSIYE EDILEN YEDEK PARCALAR

CALISTIRMA KONTROLLERI

KENDi KENDINE ARIZA TESHiS

SORUN ¢OZME KILAVUZU

MAKINE CALISMIYOR .
MAKiNE ONE DOGRU HAREKET ETMIYOR
FIRGALAR DONMUYOR

YETERSIZ YA DA GOK FAZLA DETERJAN
EMI$ YOK

EMiS GUCU DUSUK

FIRGA MOTORU VEYA EMME MOTORU
DURMUYOR

YER SiLiCi ETKIN BiR SEKILDE
TEMIZLEMIYOR YA DA KURULAMIYOR
SARJ CiHAZI CALISMIYOR

AKULER $ARJETMIYOR YA DA $ARJ
TUTMUYOR

GARANTI SARTLARI
BERTARAF ETME
BERTARAF ETME (WEE)



1.  GENELBILGILER

1.1. KILAVUZUN AMACI

Okuma ve cesitli konular aramayi daha kolaylastirmak
icin dilinizdeki bolimin basindaki icindekiler
bélimiine bakiniz.

Bu kilavuz, Uretici tarafindan hazirlanmistir ve Griinlin
entegre bir parcasidir. Bu nedenle imha edilene dek
makinenin tiim servis émri icin glivenli bir yerde
tutulmahdir.

Miisteri, makine operatdrlerinin bu kilavuzun ierigini
okumasini veya bunlara asina olmasini saglamalidir,
bdylece buradaki talimatlara tam olarak uyacaklardir.
Bu kilavuzdaki talimatlara strekli uyum, sahibi
oldugunuz Grliniin glivenligi, performansi, verimliligi
ve servis dmrii agisindan en iyi sonuglari garanti etme-
nin tek yoludur. Bu kurallara uymamak insanlarin
yaralanmasina ve ovalanan yiizey, makine ve cevre
hasarina neden olabilir: Bu tir yaralanmalar veya
hasar hicbir durumda ureticiye baglanamaz.

Bu kilavuz makineyi detayli olarak ele alir ve sadece
akdlerimiz ve akii sarj cihazlarimiz igin (opsiyonel) ta-
limatlar ve agiklamalar sunar.

Akiler ve aku sarj cihazi temel tamamlayici ma-
kine parcalaridir ve calisma stiresi ve performanslari
bakimindan calismasini etkileyecektir. iki aksesuarin
sadece dogru kombinasyonu (akiiler ve aki sarj
cihazi) en ytiksek performanslari saglayacak ve biiytik
harcamalari énleyecektir. Daha detayl bilgi icin 6zel
aki ve aki sarj cihazi kilavuzlarina bakiniz.

Onerilen aki sarj cihazlarimiz ve akiilerimiz (opsiyonel)
makine ile en iyi kombinasyonu saglar ve kategorinin
en yiksek kalite ve performans standartlarinin yani sira
goze carpan bircok yonliiliik sunar (akii sarj cihazi).

1.2.  TERMINOLOJi VE SEMBOL AGIKLAMASI
Netlik ve mevcut talimatlarin cesitli hususlarini etkin
bir sekilde vurgulamak icin asagida tanimlanan ve go-
sterilen terimler ve semboller kullanilmistir:

- Makine. Bu tanim, bu kilavuzun ele aldig ticari adin
yerini alir.

- Operator. Operator, normalde makineyi kullanan
ve calistirma ozelliklerini bilen ancak o makineye
mudahelede bulunmak icin belirli teknik becerileri
olmayan kisi olarak kabul edilir.

- Teknisyen. Teknisyen, gereken herhangi bir
miidahele tipini gerceklestirmesine izin veren de-
neyim, teknik egitim, mevzuat ve kanun bilgisine ve
makinenin kurulumu, calistiriimasi, kullanimi ve bakimi
sirasinda ortaya cikabilecek olasi riskleri fark etme ve
6nleme becerisine sahip olan kisi olarak kabul edilir.

w - GOSTERGE SEMBOLU Makine arizalarini énle-
mek icin 6zellikle onemli bilgiler.

A - DIKKAT SEMBOLU Makine ve calistirildigi or-
tamda ciddi hasari 6nlemek icin cok 6nemli bilgiler.
[€]- TEHLIKE SEMBOLU Kisilerin sagligini etkileyen ve
Urlin ile calistinldigi ortamda hasara neden olan ciddi
(veya ekstrem) sonuglari dnlemek icin dnemli bilgiler.

Toplam agirlik (calismaya hazir)

D> Maks. calisma araligi Egim 2%
(Maks. tasima araligi Egim 10%)

m== Firca tahrikinin nominal giicii
¥ Emme tiirbininin nominal giicii

1.3.  URUN OZELLIKLERI
Gosterge paneli altinda, akii soketi tizerinde bulunan
isim plakasi bilgileri icerir:

1.4.  OZELKULLANIM

Bu cihaz, Orn; oteller, okullar, hastaneler, fabrikalar,
madazalar, birolar ve kiralik magazalarda mesleki
kullanim i¢in uygundur.

Bu makine zemin yikama ve vakum makinesidir.
Kentsel ve endiistriyel ortamlardaki diz, rijit, yatay,
engebesiz ve diizgiin zeminlerin yiizeylerini ovala-
mak ve vakumlamak icin kullanilir. Baska herhangi bir
kullanim yasaktir. Bu kilavuzda rapor edilen gtivenlik
bilgilerini ok dikkatli bir sekilde inceleyin.

Fircalar yerdeki herhangi bir kiri temizlerken ova-
lar ve vakumlar; su ve deterjan sollisyonu miktarini
(ayarlanabilir) temizlenecek ylizeye dagitir. Makine-
nin emme sistemi, yer silicisi kullanarak tek gegiste
on fircalardan cikarilan kir ve sivilari miikemmel bir
sekilde vakumlar.

Temizleyici deterjanini cesitli firca tipleri (veya
asindirici disklerle) etkin bir sekilde birlestirerek ma-
kine, cesitli yer ve kir kombinasyonlarinin tamamina
uyum saglayabilir.

1.5.  TEKNiK DEGISIKLIKLER

Uretici, gerekli teknik giincellemeler veya
gelistirmeleri yapmak icin 6nceden bildirmeden
Uriinde teknik modifikasyonlar yapma hakkini
sakli tutar. Bu nedenle makinenizin bazi detaylari
bu kitapcikta bulunan cizimlerden veya satis
kataloglarindaki bilgilerden farkli olabilir. Ancak bu,
giivenligi azaltmayacak veya bu hususta saglanan
bilgileri gecersiz kilmayacaktir.

2 GUVENLIK BILGILERI

2.1. TEMEL TAVSIYELER

= Makineyi calistirmadan, kullanmadan, ma-
kine lizerinde herhangi bir programlanmamis
veya rutin bakim veya herhangi bir baska calisma
yapmadan dnce "kullanim kilavuzunu" dikkatli bir
sekilde okuyun.

A Bu kilavuzda ve akiiler ve akii sarj cihazlarinin
kilavuzlarinda bulunan tiim talimatlara sikica
uyun (uyarilar ve tehlike uyarilarina 6zellikle dik-
kat ederek).

Uretici, yukarida belirtilen talimatlara
uyulmamasina bagl mal hasari veya yaralanma-
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lardan sorumlu tutulamaz.

i Makineyi kullanmadan &nce her parcanin dogru
konumda oldugundan emin olun.

A Makine sadece uygun egitimi almis, becerilerini
kanitlamis ve kullanmak izere acik bir sekilde atanmis
personel tarafindan kullanilabilir. izinsiz kullanimi 6nle-
mek icin makineyi kullaniimadiginda yetkisiz personelin
erisiminin engellendigi bir yerde tutun, park frenini de-
vreye alin ve anahtari kontrol panelinden ¢ikarin.

A Bu cihaz, fiziksel, duyusal veya zihinsel engel-
leri olan veya deneyim ve/veya bilgi eksikligi bulu-
nan kisiler (cocuklar dahil) tarafindan kullaniimak
iizere iiretilmemistir.

- Cihazla oynamamalarini saglamak igin ¢ocuklar
gozetim altinda tutulmalidr.

Ozellikle tasarlandigi kullanim disinda herhangi
bir amacla bu makineyi calistirmayin. Kullanilacagi
bina tipini degerlendirin ve mevcut giivenlik diizen-
lemeleri ve kosullarina kesinlikle uyun.

Makineyi yeterli aydinlatma olmayan yer-
lerde, patlayici bulunan ortamlarda, zararl kir
bulundugunda (toz, gaz, vs.), yollarda veya halka agik
gecitlerde ve genel olarak dig ortamlarda kullanmayin.
A Makinenin calistirma sicakhigi arahigi +4°C ila +
35°C'dir; kullanilmadiginda makineyi + 10°C ve +
50°C sicaklik araligindaki kuru ve korozif olmayan bir
ortamda muhafaza edin.

Makineyi herhangi bir kosul altinda kullanirken nem
%30 ve %95 arasinda degismelidir.

Seyreltilmis olsa bile asla sivilar, gazlar,
kuru tozlar, asitler ve solventler (orn. tiner, ase-
ton, vs.), yania ya da patlayici maddeleri (6rn.
benzin, akaryakit, vs) asla kullanmayin veya
vakumlamayin, yanic veya akkor haline gelmis
cisimleri asla vakumlamayin.

A Makineyi %2'dan daha dik egimler veya ram-
palarda kullanmayin, kicik egimlerde makineyi
yanlamasina kullanmayin, her zaman dikkatli kullanin
ve asla geriye dogru hareket ettirmeyin. (Maks. tasima
araligi Egim 10%) Makineyi daha dik rampalar veya
egimlerde naklederken devrilme ve/veya kontrolsiiz
hizlanmalari 6nlemek icin ¢ok dikkatli olun. Sadece
en distk hizi kullanin! Makine rampalar ve/veya
merdivenlerde sadece firca basi ve yer silici yerden
kaldiriimigken kullanilabilir.

A Makineyi iniste kullanmaniz halinde hizi degistirin
ve bataryalara baglanti yapilan ANDERSONN fisi AY-
IRMAYIN. Verilen talimata uygun hareket edilmemesi
elektronik kontrol sisteminde agir hasarlara ve garanti
sartlarinin gecersiz kalmasina neden olabilir.

A Makineyi asla egime park etmeyin.

= Motorlar calisirken makine asla bos birakilmamalidir,
kazara herhangi bir sekilde hareket etmemesini
saglayarak ve elektrik giic beslemesinden ayirarak sa-
dece motorlari kapattiktan sonra bos birakilabilir.
Makinenin kullanilmakta oldugu alanda baska hic¢

kimsenin, ozellikle de ¢ocuklarin olmadigindan emin
olun.

A Makineyi insan/nesne tagimak veya nesne cekmek
icin kullanmayin. Makineyi cekmeyin.

= Makineyi herhangi bir nedenle herhangi bir agirlik
icin destek ytizeyi olarak kullanmayin.

Havalandirma ve isi dagitma acikliklarini bloke etmeyin.
A Giivenlik cihazlarini sokmeyin, modifiye etmeyin
veya devre disi birakmayin.

A Operatdr giivenligini saglamak icin her zaman birey-
sel glivenlik cihazlari kullanin: dnltkler veya koruyucu
is tulumlari, kaymaz ve su gecirmez ayakkabular, lastik
eldivenler, gézliikler ve kulakliklar ve solunum yolunu
korumak icin maskeler. Calismaya baslamadan 6nce
kolyeler, saatler, kravatlar ve ciddi yaralanmalara neden
olabilecek diger nesneleri ¢ikarin.

A Ellerinizi hareketli pargalarin arasina koymayin.

= Gerekli olanlardan farkli deterjanlar kullanmayin
ve ilgili glivenlik belgelerinde belirtilen talimatlara
uyun. Deterjanlar cocuklarin erisemeyecedi bir yerde
saklanmalidir. Gzlerle temas etmesi durumunda bol
miktarda suyla hemen durulayin ve yutulursa hemen
doktora danigin.

A Ak sarj cihazi glig soketlerinin etkin bir topraklama
sistemine baglandigindan ve manyeto termik ve dife-
ransiyel devre kesicileri tarafindan korundugundan
emin olun.

Makinede kuru (jel) akiiler kullanacaksaniz kon-
trol panelindeki akii glic gostergesinin diizgiin
ayarlandigindan emin olun. Bu proseddirii bayinizle
kontrol edin.

A Akii Ureticisi talimatlarina ve yasal provizyonlara
uyun. Akller, ylzey sizinti akimlarini dnlemek icin her
zaman temiz ve kuru olmalidir. Aktileri metalik toz gibi
yabanci maddelerden koruyun.

Aletleri akilerin Gstline koymayin. kisa devre veya
patlamaya neden olabilirler.

Ak asidi kullanirken ilgili giivenlik talimatlarina
kesinlikle uyun.

Ozellikle giiclii manyetik alanlar olmasi durumunda
elektronik kontrol cihazlar tizerindeki olasi etkiyi
degerlendirin.

ATemizlemekicin asla makine (izerine su pUskirtmeyin.
= Toplanan sivilar, calisma islemleri sirasinda topla-
nan organik ve inorganik materyalin yani sira de-
terjanlar, dezenfektanlar, su icerir: bunlari mevcut
yasal provizyonlara gore imha edin.

A Makine arizalanirsa ve/veya verimsiz calisirken
hemen kapatin (elektrik glic beslemesinden veya
aktlerden ayirarak) ve kurcalamayin.

Ureticinin teknik servis merkezlerinden biriyle temas
kurun.

[&] Tim bakim veya aksesuar degistirme islemleri, ye-
terli aydinlatma bulunan ortamlarda ve sadece akii
soketini ayirarak makineyi elektrik giic beslemesinden
ayirdiktan sonra gergeklestirilmelidir.

1= Elektrik sistemi Gzerindeki tlim calisma ve tim
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bakim ve onarim islemleri (6zellikle de bu kilavuzda
acikca anlatilmayanlar) sadece yetkili servis mer-
kezleri veya sektorde ve gecerli glivenlik dizenle-
melerinde uzman teknik personel tarafindan
gerceklestiriimelidir.

i Ekipmanin herhangi bir sorun olmadan giivenli bir
sekilde calismasini

sadece bu tir parcalar garanti ettiginden makine sa-
hibi sadece (retici tarafindan saglanan orijinal akse-
suarlar ve yedek parcalari kullanabilir. Diger makineler
veya diger kitlerden sokiilen parcalari yedek parca
olarak kullanmayin.

i Her kullanimdan 6nce makineyi kontrol edin ve
Ozellikle aku sarj kablosu ve soketin iyi durumda
ve kullanim icin givenli oldugunu kontrol edin.
Mitkemmel durumda degillerse yetkili uzman arizali
parcalari onarana dek herhangi bir nedenle makineyi
kullanmayin.

= Kopik veya sivi fark edilirse emme motorunu
hemen kapatin.

1 Makineyi, paspaslar, halilar, vs gibi tekstil dosemeler
tizerinde kullanmayin.

Hortumlar Gzerindeki vaks, kopikli deterjanlar veya
yayllmalar makinede ciddi sorunlara neden olabilir ya
da hortumlari tikayabilir.

2.2,  SESVETITRESIMLER
Ses ve titresim verileriyle ilgili bilgiler icin son sayfa
bakiniz.

3. KULLANIM BILGILERI

3.1.  AMBALAJKALDIRMA VETASIMA

A Tiim kaldirma veya tasima islemleri sirasinda kazara
devrilmesi veya dlismesini dnlemek icin ambalajli maki-
nenin glivenli bir sekilde baglandigindan emin olun.
Tasima aracini ylikleme ve bosaltma islemleri yeterli
1sikla gerceklestirilmelidir.

Ambealajli makine, herhangi bir ambalaj parcasina hasar
verilmediginden/carpilmadigindan, devrilmediginden
ve yere koyarken ¢ok dikkatli olundugundan emin ola-
rak uygun cihazlarla kullanilmalidir.

e Tim bu talimatlar akiiler ve akii sarj cihazi icin de
gecerlidir.

3.2, TESLIMAT SONRASI KONTROLLER

e Mallar tastyici tarafindan teslim edilirken (makine,
akili veya akii sarj cihazi) ambalaj ve iceriginin duru-
munu dikkatli bir sekilde kontrol edin. icerik hasar
gormisse tastyictyr bilgilendirin ve mallar kabul
etmeden dnce telafi talebi sunma hakkinizi yazili ola-
rak muhafaza edin (dokiiman Uzerinde "muhafaza”
kelimesini secin).

3.3.  AMBALAJINDAN CIKARMA

A Kaza riskini sinirlamak icin koruyucu giysiler giyin
ve uygun aletler kullanin.

Makine karton bir mahfaza ile paketlenmisse

asagidaki adimlari gerceklestirin:

- Plastik bantlari kesmek ve cikarmak icin makas
kullanin.

- Karton mahfazayi paketlenen materyalin Gstiinden
kaydirarak cikarin.

- icerideki sargilar cikarin ve icerigini kontrol edin
(kullanim ve bakim kilavuzu, aki sarj cihazi soketi)

- Makineyi palete sabitleyen metalik braketler veya
plastik seritleri cikarin.

- Firgalar ve yer siliciyi ambalajdan cikarin.

- Yer ve palete sikica baglanmis egimli bir ytizey kulla-
narak makineyi paletten ¢ikarin (arkaya dogru iterek).

Makine tahta bir sandik icine yerlestiriimigse:

- Usttekinden baslayarak tiim tahta kenarlar paletten
ayirin.

- Makine cevresine sarilan koruyucu filmi ¢ikarin.

- Makineyi palete sabitleyen metalik braketler veya
plastik seritleri cikarin.

- Fircalar ve yer siliciyi ambalajdan cikarin.

- Yer ve palete sikica baglanmis egimli bir ytizey kulla-
narak makineyi paletten cikarin (arkaya dogru iterek).

Opsiyonel akii sarj cihazi (ambalajin Gstlinden ¢ikarmak
icin 6zel kollar tutarak) ve opsiyonel akiyl ¢ikarmak
icin ayni 6nlemleri alin ve ayni talimatlara uyun.
Makineyi tlim ambalajlardan cikardiktan sonra 6zel
bolimde mevcut talimatlara gore aksesuarlar ve
akdleri takmaya baglayin.

Bagka bir yere ya da yetkili servis merkezlerine tagima
sirasinda makine ve aksesuarlari korumak icin gerekli
olabileceklerinden ambalajin tiim parcalarini saklayin.
Saklanmayacaksa ambalaj mevcut imha yasalarina
uygun olarak imha edilebilir.

ELEKTROMEKANIK FRENIN BLOKAJININ
ACILMASI

Makine kapatildiginda ya da akiiler olmadan
elektromekanik fren, makineyi bloke eder ve
hareket ettirmek miimkiin degildir.
Elektromekanik frenin blokajini kaldirmak icin burada
asagida belirtilen prosediirii izleyerek arka tekerlek
aksi (Fotograf L) tizerine yerlestiriimis ¢ekis motoru
lizerinde ¢alistirmak gereklidir:

- Blokaj kaldirma kolunu (Fotograf L -1) disari dogru
cekin:

- Kolu asagi dogru cevirin ve kolun dis konumda
sabitlenecedi sekilde (Fotograf L -2) kolu, motor
lizerine yerlestirilmis pim Gzerinde bloke edin.

3.4.

Mekanik fren simdi agilir ve makinenin hareket
ettirilmesi simdi miimkiindiir.

Makine hareket ettirildiginde kolu makine calisma
konumuna almak icin (Fotograf L -1) ayni prosediiriin
ters olarak gerceklestirilmesi gereklidir.
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A DIKKAT: Makineyi kullanmadan énce blokaj
kaldirma kolunun makine calistirma konumunda
oldugundan emin olun (Fotograf L -1).

3.5.  KALDIRMA VE TASIMA: MAKINE, AKU VE
AKU SARJ CiHAZI

A Makineyi kaldirmak icin asla forklift kullanmayin,
Sasi Uzerinde makineyi direk olarak kaldirmak icin
kullanilabilecek higbir yer yoktur.

Makineyi ambalajlamaya ve tasimaya hazirlamadan
énce:

- Toplama haznesi ve deterjan sollisyonu haznesini
bosaltin.

- Yer silici ve fircalar veya tampon stiriiclilerini ¢ikarin.
- Akdleri ayirin ve sokun.

Egimli bir ylizey kullanarak makineyi orijinal palet
(veya agirhigr tasiyabilecek ve makinenin genel
boyutlari icin yeterince buyuk bir dengi) lzerine
yerlestirin.

Metalik braketler veya parcalarin agirligini
tasiyabilecek baska elemanlar kullanarak makine ve
yer siliciyi saglam bir sekilde palete baglayin.

Paleti makine ile kaldirin ve tasima aracina yikleyin.
Tasima aracina bagli ipler kullanarak makine ve paleti
sabitleyin.

Alternatif olarak 6zel tagima araclar kullanirken, tim
parcalar ve makinenin kendisinin tasima sirasinda sert
darbeler, nem, titresimler ve kazara hareketlere karsi
korunmasini saglayarak paletsiz makineyi itmek icin
egimli rampalar kullanin.

Ak kutularinda kullanim icin aletlerin kancalanabilecegi
delikler mevcuttur.

A AkuyU kaldirmak veya yerlestirmek igin (makine
bélmesine) sadece mevcut yiiklerin agirhgini tasima
ve calistirma icin uygun ekipman (kablolar, delikli
halkalar, vs.) ve personeli kullanin. Tagima sirasinda
Ozel Uretici kilavuzundakilerle birlikte makine icin
saglanan ayni talimatlara uyun ve ayni 6nlemleri alin.
Ak sarj cihazi dikey ve yatay olarak destekleri tize-
rinde nakledilebilir. Ozel Gretici kilavuzundakilerle
birlikte makine icin saglanan ayni talimatlara uyun ve
ayni 6nlemleri alin.

4, TEKNIK BILGILER

4.1. GENEL AGIKLAMA

4.1.1. AKU

Tagima islemlerini kolaylastirmak (hareketli agirliklar
oldugundan) ve akiiler ile operatdriin saghgi agisindan
tehlikeli durumlarin ortaya ¢ikmasini énlemek amaciyla
bu makine icin yalnizca muhafazali akii gruplarini 6ne-
ririz. Bu besleme grubu yapilandirmasi saglam olmanin
yanisira, yilksek performans (Ah olarak kapasite) sunabi-
lir. Yapi tipinden bagimsiz olarak akii performanslar her
zaman bosaltma periyodunu ifade eden siire kapasite-
siyle belirtilir. Bagka bir nemli deger, olasi bosaltimlarin
sayisidir. Bosaltim periyodu genelde 20 saat (C20 veya
20sh veya acik olarak belirtilmemis) veya 5 saat (C5 veya

5h) olarak belirtilirken kapasite saatteki amp olarak
ifade edilir (Ah). Bosaltim/dolum devirleri, akiiniin en
iyi kosullar altinda sarj tutabilme sayisini ifade eder, yani
tlim gerekli 6nlemlere uyarken faydali akii servis dmriini
ifade eder. Dolayisiyla akiintn kapasitesi enerjiyi (akimi)
ne kadar hizli kullandigina bagli olarak degisir. C5 veya
C20 olarak ifade edilen kapasite degerlerinde boyle bir
farkliik olmasinin nedeni budur. Bu faktérler, piyasada
mevcut Urlinleri kendinizinkilerle karsilastirirken hesaba
katilmalidir.

Bu makinede yapi ve 6zellikleri bakimindan farklihk
gosteren iki ak tipi bulunabilir.

- Tubdler kalkanli modullii Pb-Asitli akii (muhafaza
icinde): her 6gedeki elektrolit seviyesi periyodik ola-
rak kontrol edilmelidir!

A Bir 6ge artik asit soliisyonu kapsaminda degilse
24 saat icinde oksitlenecektir, béylece 6genin
performansini kalici olarak etkileyecektir.

Fiziksel hasar ve ekonomik kaybi &nlemek icin akii
kilavuzuna bakiniz.

- Jel modiil akiisti (muhafaza icinde): bu tipte akl
bakim gerektirmez ve tekrar sarj etmek icin Ozel
ortamlar gerektirmez (herhangi bir zararli gaz
yaymadigindan) dolayisiyla siddetle tavsiye edilir.
Sunduklarimizla ayni teknik 6zelliklerdeki akiler
ve aki sarj cihazlarinin ayni sonuglari tiretecek olmasi
dikkate alinmamalidir. Sadece bu elemanlar arasindaki
mukemmel uyum (Pb-Asitli akdiler, jel akiler ve aki sarj
cihazlari) performanslar, servis 6mri ve giivenlik ve
yatim yapilan ekonomik degeri glivenceye alacaktir.

4.1.2. AKU SARJ CiHAZI

Yiksek frekansh bu akii sarj cihazi tipi, akileri en
uygun sekilde sarj ederek, uzun siire ¢alismalarini ve
kullanim 6miirlerini uzun olmasini saglar ve depoda
gerekli sarj cihazi sayisini azaltacak sekilde son de-
rece ¢ok yonli bir ¢dziim sunara, istege baglh smart
card (manyetik kart) sistemleriyle yapilandirilabilme
olanagi sunar. Bu sarj cihazi hem kursun asit akiiler,
hem de jel akiiler icin kullanilabilir.

Dijital gostergede sarj islemi, akii ve sarj cihazinin her
zaman kontrol altinda tutulmasini saglayan bir dizi
bilgi verilir (ayrintili bilgi almak icin kendi kilavuzuna
basvurun).

A Sunduklanmizla ayni teknik 6zelliklerdeki akiiler
ve akii sarj cihazlarinin ayni sonuglari tiretecek olmasi
dikkate alinmamalidir. Sadece bu elemanlar arasindaki
muikemmel uyum (Pb-Asitli akiiler, jel akiler ve aki sarj
cihazlar) performanslar, servis dmrii ve glivenlik ve
yatinm yapilan ekonomik degeri glivenceye alacaktir.

4.2,
4.2.1.

YAPIVE iSLEVLER
MAKINE

FOTOGRAF A
1 Toplama haznesi
2 Operator koltugu
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Sollisyon haznesi

Arka tekerlek

Tampon tekerlegi

Sigrama koruyucusu

Tahrikli 6n manevra tekerlegi

Elektrikli bilesenler icin gdsterge paneli
Direksiyon

ooNOULTE W

Fotograf B

Flasor

Toplama su haznesi bosaltma hortumu
Toplama su haznesi bosaltma hortumu tapasi
Gozelti su deposu doldurma tapasi

Emme hortumu

Emme bdlmesine erisim icin arka kapak

AU h WN =

Fotograf C

Flasor

Emme bolmesi kapadi agma digmesi
Emme bdlmesi kapagdi

Emme motoru

Emme filtresi

ubhwNn —

Fotograf D
1 Cozelti su deposu bosaltma muslugu

Fotograf E

Yer silici tampon tekerlekleri

Yer silici basing ayarlama vidasi

Yer silici hizl sokme/takma diigme vidasi
Yer silici yatiklik ayarlama diigme vidasi
Emme hortumu

Yer silici bicaklar sékme diigme vidalari
Yer silici tekerlekleri

NoubhwN =

FOTOGRAF F
1 Cozelti sufiltresi

FOTOGRAF G

1 6V'lik akiili aki bolmesi
2 Emme motoru

3 Arag lzeri akii sarj cihazi
4 Aki baglanti semasi

FOTOGRAFH

1 Fonksiyon kontrol karti
2 Tahrik motoru sigortasi
3 Emis motoru sigortasi
4 Firca motoru sigortasi

FOTOGRAF I

Ak sarj cihazi kapadi

Kirmizi isikli "LED" g&sterge akiiniin sarji yok
Yesil 151kl "LED" g6sterge aklniin sarji tam
Dip-Svi¢ mini salterler

Dip-Sviclere erismek icin plastik kapak
PB-Asit/JEL akii ayari icin Dip-Svicler

AU h WwWwN =

7  PB-Asit/JEL sarj egrisi icin Dip-Svic ayarli tabla

FOTOGRAF L1
1 Elektromekanik fren kilidi agma masasi

FOTOGRAF L2
1 Kilit agma kolu
2 Pim

FOTOGRAFL3-L4-L5
Elektromekanik fren kilidi agma prosed(irii

FOTOGRAF M
1 Genel ACMA/KAPAMA kontak anahtari
2 Cekis hizi artirma basmali diigmesi
3 Cekis hizi azaltma basmali diigmesi
4 Emis motoru anahtari
Yer silici kaldirma/ indirme
(UP/Plus)
5 Firca motoru anahtari
Firca plakasi kaldirma/indirme
(UP / Plus)
ileri / geri secim diigmesi
Firca motoru termik devre kesici
Sesli ikaz
Calistirma bilgi ekrani

O 00N O

FOTOGRAF N (UP / Plus)

1 Deterjan ¢ozeltisi dozlama kolu
2 Akl konektorii

3 Gazpedal

FOTOGRAF O (Essential / Vantage)
1 Deterjan ¢ozeltisi dozlama kolu
2 Aki konektori

3 Gazpedal

4 Yersilici kaldirma kolu

FOTOGRAF P (Essential / Vantage)
1 Fir¢a grubu kaldirma pedali

4.2.2. AKU

Mevcutsa Pb-Asit (kuru sarjli degilse) veya jel akiiler
takilmaya hazirdir: Pozitif kutup - kirmizi

Negatif kutup - siyah.

43.  AKU SARJ CiHAZI KONFIGURASYONU
Mevcut ayarla ilgili sorunlariniz varsa yardim destegi
veya teknisyeni aramanizi 6neriyoruz. Makinede PB-
Asit akdileri icin yapilandirilmis aki sar cihazi mevcut-
tur Operatdr JEL / AFGM akaileri kullanmak isterse aki
sarj cihazi ayarlarini asagidaki sekilde degistirmek
gereklidir:

A AKU SARJ CIHAZI AYARLARININ GORUNTULENMESI
Aku sarj cihazi ayarlari, aki sarj cihazi agilirken LED
gostergesinin yanip sénmesiyle gosterilir:

- KIRMIZI LED gdstergesi ( Fotograf | - 2 ) 2 defa
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yanip soner = aki sarj cihazi PB-Asit akdleri icin
ayarlanir

YESIL LED gostergesi ( Fotograf | -3 ) 2 defa yanip
soner = akii sarj cihazi JEL akdileri icin ayarlanir

Ak sarj cihazi ayarlari, akiler bagli olmasa bile
goriuntilenecektir.

A AKU SARJ CIHAZI CBHD2 24V 20A iCIN DIP SVi¢
KONFiIGURASYONU

Pb-Asit veya JEL/AGM akiilerin sarj egrisi tipini ayar-
lamak icin akii sarj cihazi icine yerlestirilen dip-
svicleri calistirmak gereklidir (Fotograf1-4).

Sarj egrisi ayar dip svicleri akii sarj cihazinin alt paneli
(Fotograf | -1) arkasina yerlestirilen kontrol karti tize-
rindedir (Fotograf | - 1). Plastik kapagi (Fotograf | - 5)
cikararak dip sviclere erismek de mimkiindir.

Sarj egrisinin ayari icin, sayfa 7'deki tabloda (Fotograf
| - 7) gosterilen sekilde yerlestirerek SW1 (Fotograf | -
7) olarak gosterilen dip svicleri calistirmak gereklidir.
NOT: SW2 olarak belirtilen grubun dip svicleri her
zaman KAPALI konuma ayarlanmalidir.

Tedarik edilen dreticinin ilgili kilavuzunu esas alin.

4.4.  AKSESUARLAR

Makine saticiniz fircalar, tampon siiriictleri, diskler, vs
gibi tim mevcut aksesuarlarin tam ve gilincellenmis
listesini saglayabilir.

5. TAKMA BILGILERI

5.1.  AKUNUN HAZIRLANMASI

A Kullanilan akiilerin teknik ézellikleri teknik 6zel-
likler bdlimiinde belirtilenlerle ayni olmalidir. Farkli
akdlerin kullanilmasi makinede ciddi hasara neden
olabilir ya da daha sik sarj edilmelerini gerektirebilir.
Takma veya herhangi bir tipte aki bakimi
yapma sirasinda kazalar 6nlemek icin operator, ye-
terli giivenlik aksesuarlarina sahip olmalidir. Agik
alevlerden uzakta calisin, aki kutuplarina kisa devre
yaptirmayin, kivilcim ¢ikarmayin ve sigara icmeyin.
Akiiler normalde asit solisyonuyla dolu (Pb-Asit tipi
icin) ve kullanima hazir olarak tedarik edilir. Herhangi
bir durumda aki ile verilen kilavuzda belirtilen
adimlari izleyin ve giivenlik ve calistirma prosediirle-
riyle ilgili talimatlari dikkatli bir sekilde izleyin.

5.2. AKUNUN YAKILMASI VE HAZIRLANMASI
A Buislemler, uzman personel tarafindan
gerceklestirilmelidir.

Iki haznenin bos oldugundan emin olun. Degilse 6zel
prosedire gore bosaltin. Yerinde dengeli olmasini
saglayarak toplama haznesini 90° kaldirin. Bu, akii
bélmesine yukaridan erisim saglar.

Aku kablo demetinin Anderson soketini makine kablo
demetinin Anderson soketinden ayirin. Soketleri her
zaman elle tutun ve asla kablolari cekmeyin.
Terminalleri sadece ayni sembolle isaretli ku-
tuplara baglayarak akii kablo demetini akiiye
baglayin (kirmizi kablo demeti“+", siyah kablo

demeti “-“)! Akii kisa devresi patlamaya neden
olabilir!

Kablolari kablo demeti cikis acikligina dogru hareket et-
tirin (kutunun bir tarafinda, sadece Pb-Asit akdileri icin)
kutuplardaki terminalleri sikin ve Vazelinle kaplayin.
Kutudaki acikhdi (sadece Pb-Asit akii icin) elektrik
kablolarinin calistirilacagi bir konuma alarak akuyti
makine kablolarinin soketine yerlestirin.

Paneldeki tlim kontrollerin “0” konumunda oldugunu
veya durdugunu kontrol ettikten sonra akii soketini
makine soketine baglayin.

Herhangi bir kabloyu ezmemeye dikkat ederek aki
bolmesini kapatin (toplama haznesini indirerek).

KUMANDA PANELINDEN YAPILAN
AYARLAMALAR

Makine kontak anahtarindan (Foto M-1) acildiginda,
kumanda panelinde (Foto M) FIRCA (Foto M-5) +
EMIS (Foto M-4) tuslarina ayni anda basin.

Ekranda (Foto M-9) “TARATURA??? (KALIBRASYON??2?)"
yazisi gorlintlilendiginde, digerlerini birakmadan HIZ
AZALTAMA (Foto M-3) tusuna da